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TO THE TRADE.
s^=-

WK take plo:isure in prestMitin;^ hcrewitli a catalogue of our

stock, in which wo have aitiied to place within the reach of

the Dry Goods, Notion and Furnisliing Goods Trade a

ready reference book, for convenience in ordering, which we believe

every merchant will readily appreciate, and find valual)le.

This book is of necessit\' only a glossary of our vast stock,

giving descriptions of the leading- stylos in every line, and omitting

many of approximate character and value, to pievent a confusing

quantit}', yet giving good assortments to select from.

Our connections in the manufacturing districts in this country

and Europe keep us constantly supplied \vith novelities as they ap-

pear, we aim to always place ijefore our trade the newest and best.

By superior assortments we hope to secure the best trade, and enable

the satisfactory replenishing of stock at all seasons of the year.

From our long and intimate knowledge of the business, and with

the advantage of bu^'iug the largest quantities direct from the manu-
facturers for cash only, we can safely assure the very lowest prices.

Our principle to cliarge all articles at the lowest possible price

insures the benefit of market changes at all times, anil our custom-

ers can Feel assured that, should competition cause lower prices to be

matle than are quoted herein we will certainly meet them, with a

strong probability of a deeper cut, of which full advantage will be

given without previous notice.

Owing to frequent market fluctuations, we have been coni[)elled

to omit quotations on some goods, notably staple, which will be fur-

nished with pleasure upon application. All quotations are subject

to market changes without notice.

We respectfully solicit your orders or a visit of personal

inspection. yours truly,

RICE, STIX & CO.,
ST. LOUIS, MO.
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REGULAR BILL, 4 months Net ; or, 30 days less 5 per cent.

;

or, lO days less 6 per cent, discount.

NET BILL, 60 days; or, 30 days less 1 per cent.; or, 10 days

less 2 per cent, discount.

NET CASH BILL, cash without discount.

N. B. In ordering please give page and number.
Do not cut any illustrations or descriptions. Keep this

book for reference.

•V)*-



STAPLE GOODS DEPARTMENT

Angur-tii.

Sterlinuj.

United States.

Augusta CHP.
Augusta A.

Bruuswick D.

Graniteville HHH.
We.-.tern Star.

Piutltnont.

Yardstick.

Dictator LL.

Santa Rosa LL.

Pacolet.

HEAVY 7-8 BROWN MUSLINS.

Trion AAA.
Graniteville RR.

Trenton.

HEAVY 4-4 BROWX MUSLIXS.

Brookside.

Enterprise EE.

Hoosier.

Indian Head.

Bucks Head.

Trion ONG.
Duck River,

Our Choice LL.
Stanley LL.
Great Western.

National 3-4.

National 4-4.

Sea Foam.

Farewell.

Oakland C.

Gulf City.

Dictator K.

BROWX CHEESE CLOTH AXD CAXVASSIXG.

Santa Rosa C.

Yeddo.

Aurora.

Topical A.

SEA ISLAND 3 4 BROWN MDSLIN.

Lockwood D.

SEA ISLAND T-S BItOWN MUSLIN.

Waterville.

SEA ISLAND

Great Falls.

Our Pride.

Lockwood B.

Amory.

Huron D.

Dwight Anchor.

WoHd Wide, 40 inch.

Constitution, 40 inch.

4-4 BROWN MUSLIN.

Amherst.

Century B.

Just Right.

Good Value.

Nashua R.

Pepperell R.

Do E, 3!) inch.



RICE, STIX & CO.

Queen.

Sunlight.

Corapton B.

First Call.

Gold Medal.

Our Own.

3-4 BLEACHED MUSLIN.

Osceola.

Portsmouth.

7-8 BLEACHED MUSLIX.

Hills.

Forest.

Fairfield.

4-4 BLEACHED MUSLIN.

Magic.

Nameless.

Oak Lawn.

Cabot.

Blackstone AA.
Farwell, half bleached.

Wauregan, No. 1.

Silver Queeo.

Pride of the West.'

Ballardvale.

First Call.

Farmers' Choice.

Queen of the Mill.

Lonsdale.

Standard.

Gold Medal.

Excelsior and Mayflower Butter

Cloth.

Dwight Anchor.

Dwight Anchor, half bleach.

Hills.

Edwards.

Hercules.

Barker.

Fruit.

Masonville.

Wamsutta.

Pepperell Night-gown Twill.

Charter Oak.

Best Yet.

India.

Forest.

Hope.

Lucky Hit.

Langham.

Knights.

BLEACHED CAMBRICS.

Beverly.

Lonsdale, Nos. 1 and 2.

Berkley Extra, No. 60.

WIDE BROWN SHEETINGS.

Glen Mills, 10-4. Lowell, 10-4.

Pepperell, 7-4, 8-4, 9-4, 10-4. Boston, 10-4.

Mpnadnock, 8-4,9-4, 10-4. Consitution, 42 inch.

Lockwood, 7-4, 8-4, 9-4, 10-4, 11-4.' " 45 inch.

Lancaster, 10-4. Indian Head, 48 imii.



WHOLESALE DItY GOODS AND NOTIONS.

WIDE lU.EU HEl) SHEETINGS.

Glen Mills, 10-i.

Lowell, 10-4.

Lockwood, 7-4, 8-i, 9-4, 10 4,

11-4.

Utica, 9-4, 10-4.

Lancaster, 10-4.

Monadnock, 9-4, 10-4.

PepperoU, 6-4, 7-4, 8-4, 9-4, 10-4.

Pepperell, 10-4, twill.

Naunikcag, 10-4.

PILLOVf CASING, BLEACHED WHITE AND BROWN.

Pepperell, 42 inch.

Pepperell, 46 inch.

Lockwood, 42 and 46 inch.

Fruit, 42 and 46 inch.

("abot, 42 and 46 incii.

Utica, 5-4.

Dandv. 4.T inch

.

Harper.

Amory.

BLEACHED DRILLS.

Pepperell.

Massachusetts G.

Camming.
Ettrick A.

Dwights' Standard.

'

Family Favorite, 250.

BROWN DRILLS.

Charleston.

Pepperell.

Granitevillc Improved Stock.

WHITE DUCKS.

Ettrick.

Western Star.

Rome.

Adams.

Crown 40.

Savase 29 and 40 inches.

Matthews.

Lane.

OSNABURGS.

Adams.



RICK, STIX & CO.

CANTON FLWXELS.

"VVe ask your attention to "Our Pride" Canton Flannels. We
control the enlire production and handled them with great success for

the past six years. We have no hesitation in pronouncing them the

best. Their merit consists in weight, loidth, excellent tioill and heavy

nap, for price. Write for samples and prices.

BLEACHED AKD UNBLEACHED CAMONS.

Our Pride, A Unbleached and Bleached.



WHOLKSALE UHY GOODS AND NOTION.S.

DENIMS.

OaUlaiul A, Miie & tiiown.

Haymaker, "

Beaver AA.
Beaver BB.

Columbian.

Warren.

Everett.

Warren, 10 oz.

Nohpareil.

Palmer.

Shetiieket FL.

Shetiicket AF.
ThorndikeAD.
Thorndike 00.

Fall>, 32 inehes.

Millbury Feather.

Conest()o;a CCA.
Conestoga BF, 60 inches.

Conestcga (iM, 60 inches.

Conestoga AF, 60 inches.

York, !) oz.

Otis, 9 oz.

Mississippi Valley, 9 oz.

Clark's Stripes.

Warren Stripes.

York, blue, i)ro\vn, slate, striped

and plaids.

Amiiskeag, brown and i)lue.

TICKINGS.

Gulf.

Beverly F.

Beverly FL.

Montauk BB.

Montauk XXX.
Amoskeag.

Our Pride, 50, 100, 400.

Hamilton ST, 60 inches.

Dakota.

Hampshire.

Mississippi Valley.

FANCY TICKI.XiS.

Royal.

Thorndike EF.

Thorndike RS.

Thorndike, 120.

Thorndike X.

Thorndike, book fold

Shetucket, 300, book fold.

Warren, book fold.

Rosemont, book fold.

Caledonia, book fold.

Beverly No. 24.

Carmel.

Hyde Park, book fold.

-Vmoskeag, book fold.

Conestoga, book fold.

HICKOKV STKII'ES.

Granville, blue and brown.

Mississippi Valley.

Eagle.

Nineteenth Century.

American.

Otis.

Thorndike.

Massabesic.

Anioskeag.



10 RICE, STIX & CO.

CHEVIOTS.

Dictator X, book fold. Jewett City.

Workinumiin's. Tamerhine.

Mississippi Valley. Amoskeag, stripes and plaids.

Amoskeag, napped, stripes and Balbriofgan.

plaids. Madias, blue.

Columbian napped. Philadelphia.

Arista. Bedrock.

Massabesic. East Lake, book fold.

Glenoldeu Cambridge, book fold.

PLAIDS AND STRIPES.

Hannah's Choice, 25 inches. Kinloch, 27 inches.

Oak City, 25 inches. Sibley, 27 inches.

Cherokee, 25 inches. Great Western, heavy, 27 inches.

Western, 25 inches. Dictator, 30 inches.

Empire, 25 inches. Otis, 30 inches.

Tiger, 25 inches. Amoskeag, excelsior, 30 inches.

Muscogee, 27 inches. Park 90, 34 inches.

SEAMLESS SACKS.

Atlanta, 2 bushel. Harmony A, 2 bushel.

Prairie, 2 " Stark A, 2 "

Otter Creek A, 2 " Chapman B, 2i "

Otter Creek B, 2| " Chapman C, 3 "

Otter Creek 0,3^ "

Cotton packing Sacks, 4^ to 6 feet.

TUBING.

MOSQUITO NET.

Adams and McLean, 7-4, 8-4, white, pink, bhie and green colors,

10 yard pieces.

READY-MADE BARS.

40 inches wide, cotton net top, ready for use; 1 doz. package.

54 inches wide, cotton net top, ready for use, 1 doz. package.

COTTON BATTING.

Cases and bales in all grades.

COTTON YARN.

Nos. 8 to 12, 5 lb. bundles, 50 lb. bags.



WHOLESALE DKY GOODS AND NOTIONS. 11

SPUN COTTOX.

No. 400. No. (JOO.

500. 700.

(OTTON TWIXE.

All grades.

WADDING.

1 11). black and while. 2 lb. black and white.

Extra white put ui) in dozens.

PRIXTS.

We will at all times have on exhibition every popular standard

Prim made in the United States, and you may ('eel assured we will

maintain our reputation rejj;ardin<^ novelties and stylish selections.

PRINTS— FAXCY.

Pacitic. Washington.

Manchester. Martha Washington.

Allen. Partico.

Garner. Hamilton.

Harmony. Eddystone.

Berwick. Steel River.

Windsor. Lodi.

Gloucester. Dunkirk,

Simpson's, black and white, silver and gre}'.

Gloucester, silver and grey.

Steel River, silver and grey.

Fame, silver and grey, black and white.

London, black and while.

Allen, TR, figured, striped and checked.

Martiia Washington, Turkey red, figured, striped and checked.

American, indigo.

" double pink.
" " purple.

Washington, indigo.

«' double pink.
" " purple.

Martha Washington, indigo.

" " double pink.
" " purple.



12 RICE, STIX & CO.

PRISTS — FANCY- Oontinue.t.

Merrimack, double purple.
" '• pink.

Allen, " pink.
" " purple.

Imperial, " "

" pink.
Hamilton, staple — mingles and checks.

Heav}' 7-8 Indigo.

Stifel Indigo, A B and C.

Washington, oil red, fancy figure!.
" black and gold "
" black figured.

" oil blue '*

" oil green '•

" ruby figured.

" emerald "

'• canary figured.

ROBE I'RINTS.

Riverpoint Robe. Purtsiuouth.

Clarion. Allen.

Pacific Hamilton.

Steel River. Clyde.

Cocheco. St. Legcr.

Westminster. Orion.

Riverpoint Robe, Patch Work. Washington Oil.

SOLID COLOR PRINTS.

Washington oil red, X. Star and Crescent.

" XX 7-8. Sphin.x.

•• XXX 3-4. Garner.

X 4-4 Fountain.

Marth, Washington oil red. .Melrose.

Clyde. Bengal, oil blue.

Cliva, oil red. Berlin, oil blue.

Cliefeldt, oil red. Berlin, all colors.

Berlin, oil red, all grades. Slater, " "

Washington, oil blue and green. Peabody," "

Martha Washington oil blue. Vienna, oil blue.



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 13

Merrimack.

American.

Allen.

SHIRTIXG, PKISTS.

Lodi.

Miner.

Anchor.

Simpson.

International.

Palmetto.

Slater.

SOLID BLACK PRIMS.

Ocean.

Imperial.

Lynwood.

GISGHAMS.

The trade will at all times find on our stands, the most stylish

patterns of Ginghams produced by the looms of America, France

and England.

STAPLE GIXGHAMS.

" In all colors, sizes, checks and fancies.
"

Amoskeag. Belmont.

Our Pride. Rosemont.

Lancaster. Arasapha.

Dictator. Ixion.

Kanawha. Keynote.

DRESS GIXGHAMS.

Renfrew.

Everett, Classic.

Lion, D, "or Barnab}'.

Renfrew, novelties.

Calcutta.

Empire.

Amoskeag.

Canton;!.

Amoskeag, Persian.

Warwicks.

Brunswick.

Criterion.

Grey Lock.

Sherwood.

Dixie.

Josephine.

SEERSUCKER GINGHAMS.

Tuscan.

Fine Chambrav



14 RICE, STIX & CO.

DRESS LININGS.

As an evidence that we make a specialty of our lining stock,

please note carefully the number of popiilai' brands kept in this de-

partment.

Slater, Kid Cambric, all colors.

Edwards' a i^ ^i.

Woods " " "

Dictator " "

Warren " "

Slater, Roll Cambric, all colors.

Manville " " "

Masonville " " "

WIGANS.

Berlin, pressed, black, white, slate and brown colors.

Berlin, plain, " " " " "

Eedcross, twill, " " "

Redcross, plain, '• " •' "

Also a Complete Line of Hair Cloth.

CORSET JEANS.

Conestogo, black, white, slates and brown.

Laconia, " " " "

Naumkeag, "

Biddiford, "

SILESIAS.

Plain Silesias. Empress, all colors.

Dictator, all colors. Royal, all colors.

Our Pride, all^ colors. Cable, all colors.

Linwood, all colors.

The above line represents grades in fancy Silesias. We carry all

grades in figured goods and fast blacks ; ranging in price from 9 to

20 cents.

LININGS.

Steel River, double faced, black and white.

Percaline, all colors.

Farmers' Satin, full line, all prices.

Italian, "



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIOXS. 15

DRESS AXD SHIRTIXG PERCALES.

The novelties of the season embracing a full line of sporting pat-

terns.

Oolci Seal, 30 inch. Steel River, 7-8.

Green " " Arnold, 7-8, 4-4.

Windsor, " " Windsor, 7-8.

Oold Ticket, " Sea Island, 4-4.

Merrimack, '• French, 4-4.

FURXITURE CRETOXXE.

Merrimack, 30 inch.

" " furniture and repp.
" " •• " twill, 27 inch.

Cocheco.

Hamilton, 27 inch.



16 RICE, STIX * CO.

DRESS GOODS DEPARTMENT.

All Black, Cashmeres and Mohairs, average, 50 yards.

All Fancy weaves, in 1-2 pieces, average, 33 to 36 yards.

BLACK, DOUBLE FOLD DRESS GOODS.

per yd.

CIO 28-iuch, Half Wool Cashmere, Black . $0 10 l-2c

CU " " " " "
. 11 l-2c

C12 32 " " " " (called 36 in.)

Black 15 l-2c

C13 32-inch Half Wool Cashmere (called 36 in.)

Black 16 l-2c

C14 84-inch Half Wool Soft Finish Cashmere,

(called 36 in.) Black .... 18 l-2c

C15 36-inch Half Wool, Soft Finish Cashmere,

(called 36 in.) Black . . . . 20c

C15 1-2 36-inch, Half Wool, English Body Cash-

mere, Black 22 l-2c

C16 36-inch, Half Wool, Fine English Body

Cashmere, Black ..... 25c

C17 42-inch, Half Wool, Extra Fine . . 35c

C18 46 " " " Superfine ... 42 l-2c

C19 36 " All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 37 l-2c

C201 40-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 40c

C202 40-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 4.5c

C203 40-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 50c

C204 40-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black ....... 55c

C205 40-inch, All Wool Ca.-hmere, Blue and Jet

Black 60c

C206 40-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 65c



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 17

BLACK, DOUBLE FOLD DRESS GOODS — Coiitiuued.
'

REG.
per vard.

C207 40-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 7Uc

C208 40-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jot

Black 75c

C200 40-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Bhick 80c

C210 40-inch, All Wool Cashmere, Bine and Jet

Black 85c

C211 4tj-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 60c

C212 46-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black i)5c

C213 46-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 70c'

C214 46-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 75c

C215 46-iuch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 80c

C2I6 46-inch, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 85c

C217 46-incb, All Wool Cashmere, Blue and Jet

Black 90c

022 46-incli All Wool, Extra Heavy, Double

Warp, Cashmere ..... 85c

C212 46-inch, All Wool, Extra Heavy, Etouble

War[), Cashmere ..... 95c

C2201 46 inch, All Wool, Extra Heavy, Double

Warp, Cashmere $1 00

C2:;02 46-inch, All Wool, Extra Heavy, Double

Warp, Cashmere . . . . . 1 25

C23 36-inch, Mohair, Brilliantine ... 30c

C2301 36 '« " "
. . . . 35c

C2302 36 " " " . . . . 40c

C24 40 " " "
. . . . 40c

C2401 40 " " " . . . . 45c

C2402 40 " " "
. . . . 50c

C2403 40 " " " . . . . 65c

C2404 40 '« '« " . . . . 75c

C2405 40 " " "
. . . . 90c

C2406 40 " " " .... 1 00

To avoid errors, in ordering phase give page and Jot number.

2



18 BICE, STIX & CO.

BLACK, DOUBLE FOLD DRESS GOODS— Continued.

C25

CiSOl

C2502

C2503

C2504

C26

C2601

C2602

C2603

C2604

C2605

C27

C2701

C2702

C2703

C2704

C28

C2801

C29

C'60

C31

C31U1

C32

C3201

C3202

C33

C33

C3301

C34

C3401

C35

03501

C3t5

C3601

C3602

C36U3

C3604

Taniise

All Wool, Brocades and Jacquards

Ail Wool, Satin Stripes

Electoral Stripe, pieces, 35 yards

46-inch, JNIohair, Brilliantine

46

46

46

46

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

Black

40-inch, Super long, 35 yards, pieces .

40 " Sebastopol, " "

40 " Satin, Kayure, 35 yards "

40 " " " "

4() a (I a t(

36-inch, Mohair Jacquards, 35 yd. pes.

4.0 " >' <' (<

40 " " " < (

36 " Nun's Veiling, with border for mourn

ing veils, 20 yds. in piece, put in hxs

36-inch, Same as C35
42 " "

42 " 'I

42 "

42 "

42 " "

To avoid errors, in order

REG.
per yard.

55c

60c

65c

75c

85c

55c

65c

75c

85c

90c

$1 00

45c

50c

55c

65c

75c

65c

75c

75c

75c

70c

7.5c

65c

70c

75c

35c

40c

65c

65c

70c

35c

40c

55c

60c

70c

75c

85c

ng jilease give jMg^ o-nd lot number.
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BLACK, DOUBLE FOLD DRESS OOODS — Continued.

C37



20 RICE. STIX A CO.

BLACK, DOUBLE FOLD DRESS GOODS — Continutcl.

C65, 36 inch, fiincy stripe Cashmere for suits, com-

binations and trimming, white and colored

stripes on black and colored grounds, ail the

newest shades .....
Ct)6, 36 inch, all wool MuUine — stripes, all colors .

C67, 36 inch, all wool, fancy stripes, all colors

C68, 36 inch, all wool, Blanc Rayure, all colors

C69, 36 inch, black and white broken stripes and hair

lines, choice patterns ....
70, 36 inch, a.'l wool, black and white plaids and

checks, very handsome goods and styles

C71, 40 inch all wool, jaspe stripe, fine cloth, hand-

some style, all the newest shades

C72, 40 inch, all wool Cheviotte Bourette. This is

one of the spring novelties of the season, all

colors and shades ..... 55c

C73, 40 inch, all wool Bourette ombre stripe, very

handsome cloth and stylish effects, all colors 65c

C74, 40 inch, all wool Bourette plaid, magnificent

cloth and colorings ..... 65c

C75, 40 inch, all wool Tartan and Clan plaids. The
fad of the season ..... 65c

C76, 40 inch, extra fine all wool Tartan and Clan

plaids ...... . 85c

C77, 40 inch, silk and wool basket plaid, magnificent

goods, choice colorings and effects. A beau-

tiful trimming or combination for any plain

fabric $1 25

C78, 40 inch, silk and wool Repp plaid, one of the

latest Parisian novelties for trimmings and

combinations. . . . . . . 1 50

C79, 28 inch, all wool, brown and grey mixed suit-

ing

C80, 28 inch, all wool suiting, all colors

C81, 36 inch, part wool suiting, brown and grey mix-

tures and all colors (called all wool) .

C82, 36 inch. Tricots brown and grey mixtures

(called all wool) .....
C83, 36 inch, Redfern suitings, all wool, in all colors

and brown and grey mixtures . . . 35c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

REG.
per yard.

25c
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BLACK, DOUBLE FOLD DRESS GOODS — Continued.
REG

per yard.

C84, 42 inch, luster tiui^h Hubit cloth all wool,

brown iukI ^ray mixtures and all colors . 42 l-2c

C85, 50 inch, luster tinish Ladies' cloth all wool,

brown and grey mixtures and all colors . 42 l-2c

C86, 50 inch, extra finish Habit cloth all wool,

brown and grey mixtures and all colors . 50c

C87, 56 inch, extra heavy Ladies' cloth all wool,

brown and grey mixtures and all colors . 75c

C88, 48 inch, Broadcloth, all colors, prime value . 60c

C89, 50 inch, " " " " " " 75c

C90, 50 inch, " " " " " " $1 00

C91, 50 inch, extra fine Broadcloth, all colors, prime

value . . . . . 1 25

C92, 36 inch, plaid ami strii)e suitings, choice styles

and an excellent article to retail at popular

prices ....... 20c

C93, 36 inch, jilaid suitings, choice styles . . 35c

36 inch, all wool plaid suitings, choice styles . 40c
^C)^ a (((( l( 44 (4 44 (4 Abe

C95, 50 " " " " " magnificent " 65c

C96, *' " " " " " " " 75c

ROBE SUITS.

We carry the large.st line of exclusive artistic Dress patterns,

ever sbowu in this country.
REG.

C97 Imjjorted Suit, 7 yards, plain, all wool cassimere

and 3 yards silk and wool stripe garniture

to match in all the newest colors and com-

binations. . . . . . . $ 9 50

ClOO Ivijiorled Svil. 7 yards, plain, all wool Foulc

serge and 3 yard Boucle. plaid to match, all

colors, niakes a very nobby suit ... 9 50

C98 Imported Suit, 7 yards, plain, all wool, cassimere

and 3 yards silk and wool ombre, stripe

trimming to match, all colors, latest etlects. 10 50

C99 Imported Suit, 7 yards, plain, all wool Croise

serge, 3 yards fine camels hair, plaid to

match ; this is a stylish suit, all colors. . 9 75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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ROBE SUITS — Continued.

ClOl Imported Suit, 7 yards Bourette plaid and 3

yard Astrachan stripe plaid to match, mak-
ing a handsome and stylish snit, all the new
colors. .......

ClOll Imported Novelty Suit, 6 yards, line Camel's

hair cloth and 4 yards, with heavy Astrachan

border for trimming, making a magnificent

suit ........
C1012 Imjiorted Novelty Suit, 7 yards, heavy plaid

Camel's hair cloth and 3 yards heavy Camel's

hair plaid with Jacquard figure to match.

This is a high art novelty ....

REG.

$12 50

15 00

1(1 50

3-4 SINGLE FOLD DRESS GOODS.

We are agents for the celebrated Turner Dress Goods. We
have for this season's trade, a magnificent line of plaids and stripes,

in all the latest colorings and combinations. These are guaranteed to

be FAST COLORS and will neither shrink nor cockle when wet. They

can be washed without injure to the goods. Price 20 cents regular.

C221 Cotton cashmere, black and all colors

C222 " brocades, " " " "

C223 Cheviot suitings, choice styles in stripes, plaid

checks and beige effects .

C224 High color Scotch plaids, twilled cloth

C225 Choice plaids, new cloth, fast colors

C226 " " and stripes, handsome styles

Good twilled cloth, fast colors

C227 Half wool Alpaca, black and all colors

C228 " " Cashmeres " "

C229 " " corded" " " "

C230 " " brocades " " "

C231 " " Satine Diagonal" " "

C232 " " Mohair brocades" " "

C233 " " Novelties, " " "
" " " Fine novelties " " "

C234 " " Beiges....
C236 " " twilled De Beige .

C237 " " figured beiges, handsome sty I

C237 " " " " extra quality

lo avoid errors, in <irdtrin<i please r/ive pnge and Jot number

NET.
per yard.

4 l-2c
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C238
C23!t

C240

C241

C242

WASH FABKItX.

3-4 Sateens, choice styles and solid colors

7-8 " extra iiuaiity " "

7-8 Fine Sateens, choice styles, solid colors,

absolutely fast .....
7-8 Fine Sateens, choice styles, solid colors,

absolutely fast . . . . .

Fast black Sateens .....

i( it

C243

C244

Magnificent line Manchester Sicilian

24 inch Printed Ottoman Cloth. This is is a

new fabric in handsome styles and destined

to be very [iopular with retail trade

SET.
per yard.

8c

10 l-2c

15c

16 l-2c

10 l-2c

11 l-2c

15c

16 l-2c

18c

20c

22 l-2c

8 l-2c

l-2c

SILKS, VELVETS AND PLUSHES.

We carry the most complete stock of these goods siiown in the West.

We ake Agents for the celebrated Regatta Black Gkos Grain
Silks. Every yard o;uaranteed. If you try them you will sell noother.

prices 75, 85, 90c., $1.00, 1.15, 1.25, l..')0, 1.7.5 and 2.00 per yard.

C102 19 inch China Silks, all colors and black

Cl<-)3 19 inch genuine Slianghai Silk all col'rs & bPk
C102 19 inch Surah Silk, all colors and black

C103 19 inch " fine

CM 04 19 inch " e.\tra fine "

C105 19 inch Faille Francaise Silk, all colors and

black .......
ClOG 19 inch faiuy strii)e Surah Silk, colors to

match any shade dress goods

C107 19 inch fancy stripe Surah Silk, choice com-
bination colorings in all shades

C108 19 inch fancy plaid Surah Silk, large collec-

tions of magnificent patterns in every con-

ceivable color and combination to match

any shade in dress goods

KEG.
per vard.

27 l-2c

.50c

32 l-2c

55c

65c

85c

55c

75c

II 00

To avoid pworft, hi ordering please give page and lot number.
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CI 09

Clio

cm

C112

C1121

CI 122

CI 123

C1124

C113

C1131

C1132

C114

C1141

C1142

C1143

C1144

C1145

C114()

C115

cut)

C117

C118

C119

CI 20

C121

C122

C122

SILKS, VELVETS AND PLDSHES -Continuetl.

19 inch fancy plaid Royal Whip Cord. A
new cloth, magnificent quality and band-

some effects, for dress, trimmings and com-

binations ....
Black Royal Whip Cord Silk, with white and

fancy colored woven ombre figure. This is

the latest Lyons novelty . ...
Black Royal Whip Cord Silk, with white and

fancy colored woven ombre flower. The

Parisian novelty of the season for suits

and combinations, with either silk or wool

19 inch black Surah

REG.
per yard.

22 inch

24 inch "

19 inch black Armure Ro\'al

19 in black Satin stripe Armure Silk, new and

very stylish in combination with plain .\rinurc

19 inch, black Faille Francairse

20 I' a a n

50 " " " "
. .

24 " " " "

Colored Velveteens, all shades

a it a

6i it it,

Black silk finish. Velveteen, the best line made

$1 00

1 20

1 35

32 l-2c

45c

50c

55c

65c

65c

75o

85c

75c

85c

90c

1 00

80c

85c

1 00

95c

75c

90c

1 00

1 20

22 l-2c

30c

35c

18 l-2c

20c

22 l-2c

25c

30c

I'o avoid errors, in ordering phase cjive page and lol number.
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SILKS, VELVETS VM) PLUSHES — Continued.

C122 Bliick silk fiiiisli. Velveteen, the best line made

C123



26 RICK. STix & ro.

WOOLEN DEPARTMENT.

JEANS.
Per yard.

No. 1200 Tidal Wave. A smooth well made cotton jean,

medium weight, in cadet, steel and Oxford 09 l-2c Reg.

1201 Lincoln. A medium weight cotton jean, of extra

liuish, coml)ining strengtli and durability, shades

steel, Oxford and cadet ... 10 l-2c Reg.

1202 Fluslnng. A tine and well finished jean of un-

doubted excellence and strength, in shades steel,

Oxford, cadet, brown and gold mixed. . 11 l-2c

1203 Melrose. This jean made to our order expressly for

boy's wear of superior yarns, are reliable in color

and of superior finish, in shades cadet, steel, Ox-

ford, brown and gold mixed. . . 12 l-2c Reg.

1204 Anhoerp. This well known and reliable brand of

jean constantly on hand in all the shades. 14 l-2c Reg.

1205 Imperial. This heavy doeskin jean we commend to

our trade for the smoothness and evenness of its

finish and first class fabric in every respect, in all

shades 16 l-2c Reg.

1206 Oregon. An extra heavy doeskin wove mixed of

sreat durability and of extra finish. An excel-

lent jeau for workingnien's use, in steel, Oxford,

native and gold mixed. .... 19c Reg.

1207 Stockton. A wool jean of standard weight and

superior finish, not sheared too close and very

much resembles an all wool jean, in all colors 21c Reg.

1208 Safford. A standard Western doeskin, 9 oz. in

weight, fine, smooth finish, and superior quality

and texture 23c Reg.

1209 Gold Dollar. This celebrated doeskin so well known

for the beaut}' of its finish, the excellence of its

mixtures, and the uniformity and evenness of its

texture, always on hand in every shade. . 25c Reg.

1210 Pioneer. Strictly all wool jean, medium weight

and extra fine finish. . . . . 25c Reg.

To avoid errors, in ordering please give 2^(19^ and lot number.
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JEANS — Coiitiiiufil.

per yard.

No. 1211 Emlnrance. A haiulsoine fine sinootli well made
doeskin jean of superior e.xcellence. In all

shades. ..... 31c Reg.

1212 Oar Best. A \) ounce all wool doeskin jean in a

fine line of colors. These goods are warranted

strictly all wool. . . . .32 l-2c Reg.

1213 IhtmhohU. A full line of colors always on hand. .

1214 JMiasis.sijipi Merino. A very hamlsonic, fine Doe-

skin merino jean in all the hand-onio shades in

which these goods are made. Native, Lt. Cadet,

blue steel, steel and Oxford. . . . 40c Reg.

1215 Paislij. A fine wool school boy jean in all the pop-

ular shades. ... . .22 l-2c Rec
Wui^hinglon. The best all wool school boy jean

mado in the United States. ... 27 l-2c Ree:.

.>IEX'S JEA\ PANTS.

Manufactured by the Premium Manufacturing Co. A guarantee

of their durability and e.xcellence.

No. 121G Men's jean pants made from heavy Cotton Jeans

well and sulistantiall}' made, assorted steels and

O.xt'ord southern antl western sizes . $ 8 00 Net.

Men's Jean pants made from 8 1-2 ounce Cotton Jean,

well trimmed canvass bottoms, etc., are specially

adapted to the southern and western trade, in as-

sorted dozens, steel and Oxford, southern and

western sizes $ 9 00 Net

1218 Men's Jean Pants made from Standard Western Jean

and made specially in our guarantee style, guaran-

teed not to rip in the crotch ; this number we make
for the use of those engaged in any kind of heavy

labor, and is of particular importance to every re-

tailer. Assorted steel and Oxford, southern and

western sizes ..... $10 00 Net.

1219 Men's Jean Pants made from our celebrated Gold

Dollar Jeans, handsomel}' made, custom style,

assorted steel and Oxford. IJlack in solid dozens,

southern and western sizes . . . $12 00 Net.

7b aroid errors, in orderinr/ please give page and loi number.
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MEN'S JEAN PANTS — Continued

No. 1220 Men's Jean Pants made without trimmino;, patent

buttons, overall style. . . . $11 00 Net.

1221 Men's Jean Pants made from Gold Dollar Jean,

in guarantee style, warranted not to rip in the

crotch, trimmed in first class style, five pockets,

in assorted colors, steel and Oxford or in solid

dozens, steel, Oxford and black Southern and

Western sizes $12 00 Net,

1222 Men's Jean Pants made from an extra fine "Western

Doeskin Jean, in our guarantee style, with French

fly, two pistol pockets. Fine trimming, made

specially for fine clothing trade . . $12 00 Net.

1223 Men's Jean Pants, made from Humboldt Jean, in

custom style, handsomely trimmed, in steel, Ox-

ford, native and black. Southern and Western

sizes ....... $15 50 Net.

1224 Men's Jean Pants, made from Humboldt Jean, in

our guarantee stjdes, well trimmed in same colors

and sizes as $14.00 .... $15 50 Net.

1225 Men's Jean Pants, made from Mississippi Merino

fine Doeskin Jean, this number is trimmed in the

very best manner and is equal to au_y custom

made pants in the market, in steel, Oxford, lilue

steel and black. Southern and Western sizes, $18. Net.

MEN'S LINED JEAN PANTS.

No. 1226 Men's Lined Jean Pants, made from our Gold

Dollar Jean, in our best custom stylo, in steel and

Oxfords. Southern and Western sizes . $13 00 Net.

1227 Men's Lined Jean Pants, made from Humboldt

Jean, custom style, in steel, O.vford and i)lack.

Southern and Western sizes . . $16 50 Net.

1228 Men's Extra Sized Jean Pants, made from our

Gold Dollar Jean and in first-class stjde, in steel

and Oxford $14 00 Net.

Any of the above ma}' be ordered in any size or color necessary

to fill in stock. A full assortment constantly on hand.

To avoid errors, in ordering pleaxe yive page and lot number.
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BOYS' JEANS PANTS.

Miuuifiictured by the Premiiiin Mamifacliuing Co., a,

"Uiiraiitee of their dunihility ami excellence.

No. 1229 Boys' Joan pants nKule fioni lieavy cotton jeans,

well triininod and substantially made, in sizes

from 25 to 30, assorted colors, steel and Ox-
ford ..... . . $7 00 Net.

1230 Boys' .Jean pants made from 9 ounce Western Jean^

handsomely gotten up, custom style, five pockets,

assorted colors, steel and Oxford, in sizes 25 to

30 $8 25 Net.

1231 Boys' Jean pants is made from our celebrated Gold

Dollar Jean, made and trimmed in our best style
;

we specially recommend this number to the trade,

arc as-ortcd steel and Oxford in each dozen, sizes

from 25 to 30 $10 25 Net.

1232 Bo\'s' lined Jean pants, are like our No. 950, made
from Gold Dollar Jean, made in our best style,

assorted same way . . . $11 25 Net.

The above numl)ers can be ordered in such sizes as may be

recpiired, it is not necessary to order our assort-

ment ; order any sizes.

COTTON WORSTED PAXTS.

All numbers in this line are made for us by the Premium
Manufacturing Co., a guarantee of their durability

and excellence.

No. 1233 Is made from Premium cotton worsted, and are

made up in the very best style from selected pat-

terns, suitable for fine retail trade. Southern and

Western sizes $12 00 Net.

1234 Is made from the Star cotton worsted, the product

of the Star Mills, New Hampshire, justly cele-

brated for the excellence of their various lines

and are made up in regular custom style in South-

ern and Western sizes, assorted styles. $12 00 Net.

1235 Is made from United States cotton worsted in our

best style handsomely assorted with four choice

patterns in each dozen, in Southern iind Western

sizes $12 00 Net.

To avoid eiTor.s, in ordering please give page and lot number.



30 RICE, ST IX & CO.

COTTONADE PANTS.

Manufactured by the Pi'einium Mnuufactuiing Co. ; a guarantee of

their durability and excellence.

No. 123(3 Men's Cottonade pants are made from London Cot-

tonade. Patterns are medium in color, stripes and

plaids, assorted Southern sizes . . $6 00 Net.

1237 Men's pants made from the celebrated Buckeye

Cords, are hand.-omel}' assorted in four styles,

well trimmed and finished. Southern and West-

ern sizes . . . . . . $7 50 Net.

1238 Made from Winneconnet and AVhittenton 8 oz. Cot-

tonades in handsome cassimere patterns, made up

in custom style, canvass bottoms, etc.. Southern

and Western sizes . . . . $8 50 Net.

1239 Made from New York Double and Twist Cottonades

assorted from the best cassimere patterns and

made in custom style, canvass bottoms, etc.,

Southern and Western sizes . . . $9 00 Net.

1240 Is made from Southern Attakapas, noted for their

durability and excellence. Substantially made,

suitable for heavy work ... $8 r)0 Net.

1241 Made from Whitenton's 10 oz. Cottonade. Hand-

some show lining, finished bottoms, cassimere

patterns, assorted 4 styles in dozen, Southern and

Western sizes $10 50 Net.

CAMLET JEAN PANTS.

Manufactured by the Premiun) Manufacturing Co.; a guarantee of

their durabilit}^ and excellence.

No. 1242 Is manufactured from the well known Whittenton

Camlet Jean and can always be found in our stock

in Southern and Western sizes . . $5 00 Net.

1243 Is made from the popular New York Camlet Jean

and are noted for their durability of color and

fabric, also Southern and Western sizes $6 00 Net.

1244 Is made of the York Camlet Jean and are al-

ways kept in our stock in Southern, Western and

extra sizes . . . . . $6 50 Net.

1245 Boys pants are also made from the New York Cam-

let Jean and are made specially strong in sizes

from 25 to 30 $5 75 Net.

To avoid errors, in ordering please give paf/e and lot number.
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CASSIMEKES.

No. 1400 D. S. W. A splendid wash Satinet, suitable for

men or boy's wear. ..... 20c Reg.

1401 Capvon. A iiaadsoine washed Satinet in styles suit-

able for men and boy's suits. . . . 30c Reg.

1402 Lakfville. An excellent, washed Satinet in new and

handsome styles for full and winter wear . 37 l-2c Reg.

1403 '•Dover.'' An all wool Cassimere, made expressly

for Western and Southern trade in a new and

varied assortment of styles for men ami l)oy's

wear 40c Reg.

1404 Flint. This nuujbor is made expressly for the West-

ern trade, is strictly ail wool and lor durability

and excellence is unsurpassed. . . 52 l-2c Reg.

1405 Pern. A strictly all wool Cassimere manufactured

for boy's and men's wear, a line of styles in these

desirable goods always on hand. . 52 l-2c Reg.

1406 Lacon. A full 9-ounce all wool Cassimere of

superior finish and excellence and is particularly

adapted for men's wear. ... 67 l-2c Reg.

1407 Climax. This handsome line of all wool Cassimeres

is well known for its superior finish and the excel-

lence of designs, suitable for either boy's or

men's wear .... . 75c Reg.

1408 Bonaparte. These Cassimeres, so long and favor-

ably known throughout the West, are cirried by

us at all times at . 95c, $1.10, $1.20 Reg.

1409 Reedttburg. Heavy all wool Cassimeres, a line of

staple .styles suitable for best retail trade . 95c Reg.

1410 Fmic/t. A handsome Tweed for boys' wear, in

plain mixture, stripes and checks . 12 l-2c Reg.

1411 Cuban. A fine well made Union Tweed, in plain

mixtures only, cadet, Oxford, native and steel 17 l-2c Reg.

1412 Galway. A well assorted line in medium diirk

colors, stripes and plaids .... 20c Reg.

1413 Per/ua. In a handsome line of styles in neat cass-

imere .styles ...... 35c Reg.

1414 Crosbyville. This popular Tweed is well known.

A full line constantly on hand . . 30c Reg.

1415 Cascade. Strictly all-wool, in Itrown and white

and black and white .... 45c Reg.

To avoid errors, in ordering please give j)age and lot nuviber.
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LIXSEYS.

No. 1416 De Soto. A bright Hue of hunclsorae styles suitable

for Chiklreu and Misses' dress ... 7c Net

1417 Orleans. A splendid line of beautiful patterns in

this number, suitable for Misses' and Ladies'

dress . 8 l-2c Net.

1418 West End. A splendid line of handsome dress

styles, in very attractive designs . . 9c Net.

1419 Park No. 4. A full line lu this number of Rob
Roy checks, medium grey and brilliant colored

dress plaids ...... 10c Net.

1420 Huntingdon. Is a handsome Wool Linsej', in

checks and plaids, one of the best things in our

line 12 l-2cNet.

1421 Sterling Rob Roy. Handsome styles, in brilliant

coloring ...... 12 l-2c Net.

1422 Park B. In a large lino of Rob Roy and dress

plaids . . . . . . .13c Net.

1423 Idlewild. In a fine line of new and htindsome

designs ....... 13c Net.

1424 Lake of Geneva. In a varied assortment, suitable

for family use. This season styles ,ire up fully

with that of former seasons . . 13 l-2c Net.

1425 Endurance. These new and handsome styles make

this number very desirable ; the patterns are

varied with brilliant colors. . . 13 l-2c Net.

1426 Juvenile. Strictly all wool Linsey in a handsome

line of new and rich designs. . . . 16c Net.

1427 Park A. Strictly all wool in all newest designs 16c Net.

1428 Bristol. Handsome all wool Linsey in rich and

beautiful stripes only. . . . .17 l-2c Net.

1429 Virginia. Strictly all wool in handsome stripes 17 l-2c Net.

1430 Alert. All wool Linsey in checks and dress

plaid 18c Net.

1431 Enduranct. Dress styles, all wool; new and beauti-

ful designs 20c Net.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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REPELLAXTS.
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RICE, STIX & CO.

COTTOSADES — CouUuued.

No. 1462 Brookjield. 6 oz., plain mixtures, black and

white, brown and white, stripes and plaids 11 l-2c Net

1463 Ontario. Double and twist checks and plaids in

medium and dark colors . . . 12c "

1464 Desonsliire. Medium heavy Cassimere .-tyles

and finish 12 l-2c "

1465 Noble. Cheviot patterns, very desirable; 12 l-2c "

1466 Briflol. 6 oz., double and twist Cottonade in

plain mixtures, Cadet, Oxford, gold mixed,

blue mixed and fancies . . . 13 l-2c "

1467 Partridge Cords. Assorted stripes, Cassimere

styles 13 l-2c "

1468 Rock Creek. Heavy Cottonade, splendid

assortment of desirable styles, in medium
light and dark colors .... 14c "

1469 Warren Tricot. Weight 8 ounces, full indigo,

net blues in three mixtures . . 13 l-2c "

1470 New York Checks. Medium light colors and .

are the most desirable goods for boys' wear

ever made ...... 15c "

1471 Ampersand Handsome line of Cassimere st3^1es

in this numl)er one of the newest and best

things in the line of Cottonade . . 17c "

1472 Knox. Eight ounce double and twist in a full

line of plain mixtures,fancy stripes andchecks 15 l-2c "

1473 Elgin. This line is manufactured by theWhitten-.

ton Manufacturing Co., and are standard in

this line ; a splendid assortment of styles 15c "

1474 New York. Double and twist Cottonade, 20

styles of these magnificent goods in medium
shades ...... 19c "

1475 Sovereign. 10 oz., Cottonade in Cassimere

styles suitable for men's pants in all the staple

and standard styles .... 20c "

1476 Lewiston. 10 oz., Cottin i le in plain nii.x-

tures only . . . . . . 20c "

1477 Whittenton. 10 oz., cotton in evL-ry SI3K;

made bj^ this Company . . . 22c "

To avoid errors, in ordering pleai>e give page and lot number.
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WHITE KLAXJiEL.
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WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS.

SACKING FLANNEL — Continued.

No. 126 Blue mixed 3-4-inch, all wool

127 " "

128 Biiick mixed "

128x Blue mixed

129

130

131 Black mixed "

PLAIN BLUE FLANNEL.

No. 140 24 inch, Bright Blue, All Wool

141 3-4 " " " "

142 3-4 " " " "

PLAIN ORANGE FLANNEL.

No. 150 24 inch. Handsome Shade, All Wool

MERRIMACK OPERA FLANNELS.

25c Res

27 l-2c '

27 l-2c '

28c .

30c

32 l-2c '

32 l-2c '

22c Reg.

24c "

26 l-2c "

22c Res.

A full line of all the popular shades always on hand consisting of

the roliowinc:—
Baby Blue.

Azure Blue.

Medium Blue.

Royal Blue.

Nav}' Bine.

Scarlet.

Cardinal.

Garnet.

Seal Brown.

Pink.

Cream. .

ASSABET OPERA FLANNELS.

IN ALL SHADES.

Baby Blue.

Azure Blue.

Medium Blue.

Bright Blue.

Royal Blue.

Navy Blue.

I'mk.

Cream.

Salmon.

Scarlet.

Cardinal.

Garnet.

MALTASSE FANCY FLANNEL.

Maroon.

Lt. Grey mixed.

Med. Grey mixed.

Native.

A FULL LINE OF ALL THE POPULAR AND DESIRABLE SHADES ALWAYS

ON HAND.

Baby Blue. Scarlet. Pink.

Azure Blue. Garnet. Lt. Grey mixed.

Metlium Blue. Crimson. Medium Grey mixed.

Royal Blue. Cream.

To avoid errors, in ordering please give page ami hi number.
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PLAIN EIDERDOWN.

IN ALL THE NEW AND DESIRABLE SHADES.

Baby Blue.

Metlium Blue.

Electric Blue.

Sapphire Blue.

Navy Blue.

Cream.

Scarlet.

Cardinal.

Garnet.

Wiae.

Copper.

Tan.

Pink.

Beige.

Beaver.

Lt. Grey mixed.

French Grey.

Dark Grey Mixed.

FANCY EIDERDOWN FLANNELS.

No. 1640. A splendid assortment of new designs in all the latest

colorings in stripes and figures, 50 and 60 cents.

IMPORTED FANCY FLANNELS.

A. large and varied assortment, new and handsome Saxony flannels,

of our own importation, in various grades.

SCARLET TVTILLED FLANNELS.

No. 161 Scarlet Twill Flannel, Wool, 3-4 .

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

136

All Wool, fine quality

a It a

" extra quality

" " fine

" heavy

" medicated .

" heavy twill

H it t>

" medicated .

" Superior
" extra fine wool
'< Cochneal

" extra heavy
" " fine .

" " quality

" heavy

All Wool, medicated
" six ounce .

" extra heavy
" " and fine

16 l-2c Reg.

17 l-2c

18 l-2c

19 l-2c

20c

20c

20c

21c

22c

23c

23c

23 l-2c

25c

26c

27c

27c

27 l-2c

27 l-2c

28c

28c

29c

29c

26c

30c

31c

31c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



WHOLESALK DRY GOODS AND NOTIONS. 39

SCARLET TWILLED FLANNEL — Contiuued.

No. 187 Scarlet Twill FUinnel, All Wool, tine .

ig8 •' " " " '' "

\^Q 41 n t( a 11

190 " " " " . . .

lill " " " "

li)2 " " "

|();5 .. t. II

194

11 1 o " " "

I9t; " " "

" cxtni fine, 5 oz.

" " heavy, 7 oz.

" " fine, <i oz.

" " heavy, 9 oz.

BLUE TWILLED FLANNELS.

No 200 Guernsey Blue, all wool

201 " ii "
. .

202 " i« "
. .

203 " .. .1 .

.

204 Navv blue, all wool, hot pressed

205 Royal " " cold "

206- " " " .

207 Medium blue, " fine

208 Royal " " extra .

209 " " " XX
210 " " " XXX .

211 " " " sterling

212 " " " extra fine

213 '• " " Talbot

214 Navy blue, all wool, (5 oz.

215 " " "
(i
"

BLUE .niXED, TWILLED FLANNELS.

No. 220 Blue Mi.\ed AinVool, heavy .

221

222

223

224

•225

226

pure Indigo

" Couheco

UNION OKAY TWILLED FLANNEL.

No. 230 Gray Mixed, bright mixture

231 " UK H

232 " " blue grey " ...
233 " " black " ...
To avoid eiTors, in ordering please give page and

Reg.32c

32c

32c

32 l-2c "

.33 l-2c "

37 l-2c "

40c "

42 l-2c "

47 l-2c "

47 l-2c "

Reg.20c

23 l-2c "

26 l-2c "

30c

18c

21c

22c "

23c

25c "

28 l-2c "

30c "

31 l-2c "

31 l-2c "

32 l-2c "

35c "

37 l-2c "

23c Reg.

24c "

26 I-2c "

28c

29c

32 l-2c ••

33 l-2c "

9c Net.

11 l-2c "

12 l-2c •'

13 1-.2C "

lot number.
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UNION GRAY TWILLED FLANNEL - Continued.

No. 234 Gray Mixed, black mixture XX. . . 15c Net.

235 " " blue gray " heavy . .
' 17c "

236 '.' " black <' <»
. . l^c ,>.

237 " •' blue i. «<
. , 19c *i

238 " '« black " ex '<
. . 20c "

239 Blue Grey, Bright Blue Mixture . . 13c "

240 " " " " "
. . I6c! "

241 " " " " " 5 oz. . . 18c "

242 " " " " " 6 oz. . . 20c "

250 Red Mixed, Bright Mixture ... 13c "

250X " " " "... . . 14c <'

251 '< X " " . . . . 18c "

252 " " " " '6 oz. ... 20c "

FANCY FLANNELS.

No. 260 Fancy all wool Skirting Flannel, in stripes,

plaids and checks ; Western made . 22^0 Keg.

261 Fancy all wool Skirting Flannel, in stripes,

plaids, checks and cheviot styles; extra good

value ....... 25c "

262 Fancy all wool 5-ounce Skirting Flannels, in all

the popular styles used for men's wear . 26c "

263 Extra heavy all wool Skirting, plaids, stripes

and cheviot styles .... 28^c "

264 The celebrated Assabet Rob Roy plaid Flannels, 30c "

SKIRTING FLANNELS.

No. 270 40 inch all wool Skirting Flannel, 7^ ounces, in

scarlet and black, cardinal and black, blue

and black, black and white . . . 40c Reg.

271 40 inch all wool Skirting Flannel, 8 ounces,

scarlet and black, cardinal and black, blue

and black, orange and black, salmon and

black, and gray and black . . . 47ic "

272^10-4 all wool Skirting, in a full line of colors,

same as lot 270 85c "

273 40 inch all wool Skirting Flannel, upper part of

skirt plain with handsome striped borders in

all shades ...... 50c "

274 40 inch all wool Skirting Flannel, in handsome

Scotch plaid, the latest style, the handsomest

thing in skirting yet made . . . 65c "

To avoid e7-ro7:s, in orderiny please give page and lot number.
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BLANKET DEPARTMENT.

WHITE BLANKETS.

No. 22ri 10-4 Wliite Cotton Blankets, full size, well nup-

ped anil sightly • . .
ii7 l-2c Reg

Volunteer LO-4 White Cotton Blanket, good full size and

weight ..... «0c

Gencsta 10-4 White Cotton Blanket, full .size, extra

weight ..... 90c

Snowball 10-4 wool nii.xed white Blanket, extra heavy,

handsome border, bound . . $1.15

Northwest 10-4 wool mixed white blanket, over .seven

pounds in weight, a remarkably cheap and serv-

iceable blanket ...... 1.40

Bethel 10-4 wool mixed white blankets of extra finish

well gigged and lofty ..... 1.40

Cumberland 10-4 white wool mixed l)lanket of excellent

finish, good weight and well bound . . 1.45

Dearborn 10-4 white wool mixed blanket, good size and

weight; a good family blanket . . . 1.50

Nevada 10-4 white wool mixed, extra weight and finish

suitable for hotels and boarding houses . 2.00

Alcazar 10-4 white wool mixed blanket, fine finish extra

long nap, assorteii borders .... 2.35

Polar Star 10-4 strictly all wool white blanket, good

weight and finished whip()ed ends, handsome

borders ....... 2.50

Washington 10-4 white wool blanket, splendid border

ni blues and scarlets, full size, well bound . 2.75

Comfort 10-4 wool blankets, handsome borders in pink,

blue and scarlet, with fine lofty nap . . 2.90

Columbia 10-4 while blanket, all wool filling, good full

size and weight, assorted borders . . . 3.10

Mammoth 10-4 white blanket, assorteii borders, navy

blue, dk. blue, pink and scarlet . . . 3.25

Siberia 10-4 strictly all wool, whipped ends, full size and

weight, assorted borders in pink, blues and scarlet

in paper bairs ...... 3.25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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WHITE BLANKETS — Cominued.

North Pole 10-4 wool blanket extra size, weisrht and

finish, borders in pink, blue imd scarlet . . $3.50 Reg.

Dreamland 10-4 all wool blanket Western made, well

napped extra fine wool, in |)inU. blue and scarlet

borders, in paper bags ..... 3.50 "

Matchless 10-4 a handsome California blanket made from

extra fine grade of wool, assorted borders in blue,

pink and scarlet 3.87 1-2 "

California a heavy i)lanket extra quality with fine as-

sorted Ijorders ...... 4.00 "

Monarch strictly all wool blanket, each pair in paper l)ag

in pink, blue and scarlet l)orders . . . 4.25 "

Medal of Silver California blanket one pair in paper box,

a very fine blanket, silk bound, in pink, blue and

scarlet borders ...... 5.00 "

Our Own 11-4 white blanket, wool mixed, extra heavy,

good stock, assorted borders . . 2.25 "

St. Paul " White blanket wool mixed, extra fine fin-

ish, long nap, well bound assorted bdrders 3.75 "

St. Helens " white blanket, all wool, each pair in paper

bag, made from selected stock, well

bound with pink, blues and scarlet . 4.50 "

North Pole " white wool blanket, extra weight and

quality, long nap and handsome finish,

assorted borders . . . . 4.75 "

Arabian " Strictly all wool, jaccard borders in pinks

and blues, each pair in paper bags . 5.25 "

Matchless " A handsome blanket made from the finest

wool, assorted borders. . . . 4.75 "

Monarch " Strictly all wool blanket of California

make, assorted border, handsomely bound

with silk 5.25 "

" Medal of Silver " 11-4 a beautiful California blanket,

each pair in paper l)ox, silk binding. Baby
blue, pink and scarlet borders . . 6.25 "

Crusaders 11-4 A handsome all wool blanket made from

fine California wool with jaccard borders

in blues, pink and scarlet, each pair in

strong paper box .... 6.75 "

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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WHITE BL.VNKETS — Continued.

Perfection 11-4 A California blanket with beaiitifui jac-

card borders, handsomely bound with silk,

each pair in piper box. assorted borders $7.50 Reg.

Florentine " A handsome blanket in jaceard borders,

bound with silk, assorted borders, each

pair iu paper bair .... 8..^0 "

Alameda " A very handsome blanket, silk bound,

each pair in paper box, would make a

handsome present . . . . 10.50 "

1-2-4 WHITE BLANKETS.

Medal of Silver, a handsome California blanket, l)ound

with silk, each pair in paper box ; pink, blue and

scarlet borders ....... $7.50 Reg.

Holly, a fine lofty wool blanket, with jaecard border,

silk binding, assorted borders in blue, pink,

orange and scarlet ; each pair in paper box . . 8.75 "

CRIB BLAXKE1»JJ.

Darling, a nice Crib blanket, soft and smooth, 32x42 . 1.85 "

extra fine stock, 3(;.\.^0 2.50 "
' " " 42x60 3.00 "

SCARLET BLANKETS.

Cotton, scarlet cotton, good full size, brilli:int color $1.35 Net.

No. 551. 10-4 scarlet wool, mixed, extra heavy, well

bound, good size, good color .... 1.60 "

Aurora, 10-4 scarlet wool mixed blanket, good bright

color 2.00 "

No. 553. 10-4 all wool filled blanket, 4j lbs. in weight,

extra tine stock . . . . . . . 2.35 "

Loretto, strictly all wool 10-4 blanket, good bright color,

whipped ends ....... 2.25 "

Monterey, 10-4 all wool, scarlet, made from medium
stock, bright color . . . . . . 3.25 "

Monterey, 11-4 all wool, scarlet, made from medium
stock, bright color ...... 4.00 "

Red Lily 10-4, strictly all wool blanket, l)rilliant color . 3.75 "

Red Lily 11-4, " " " " " " . 4.50 "

Red Lily 12-4, •' " " " " " . 5.50 "

Dakota. Western made all wool scarlet blanket, good

full size ..... 5.oO "

To avoid ei-rors, in ordering pfease give page and lot number.
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COLORED BLAXKETS — Continuecl.

IJIiiu Kursev. Jaccard Borders, a very handsoiue

blanket, clean and lofly, /) pounds . $2 00 Net.

<( it a 4< n Q a 2 50 "

(1 (( (( (< "7 " . 3 00 "

Salvator 12-4 Light Silver Grey beautiful borders . 2 80 "

Extra Silver. Handsome Blue-Grey blanket with Roman
Idack borders, G pounds . . 3 00 "

Blue Kersey. Jaccard Borders, a very handsome l)lanket,

clean and lofty, 7 pounds . . 3 50 "

Blue Kersey. Jaccard Borders, a very handsome blanket,

clean and lofty, 8 pounds . . 4 00 "

Magnolia. Strictly all wool Grey, 5 pounds . . 3 00 "

California Grey blanket 60x7(i, 5 pounds . . 3 50 "

Mottle, California Mottle blanket ()0x7(i, 5 pounds . 4 50 "

'« " " " 64x80, 6 " 5 25 «'

Kearsarge 11-1 Ail "Wool Grey blanket, fancy borders 4 00 "

LAP ROBES.

No. 600 Handsome wool lap robe, assorted stripes $1 50 Reg.

601 Medium dark lap robes, assorted stripes . 2 25 "

, 602 A rich and brilliant colored robe with handsome

stripes, variegated colors .

.

. . 2 85 "

603 Brilliant robe with rich variegated colors, suit-

able for Indian use . . . . 3 50 "

604 A very handsome and heavy robe of many

shades and beautiful colorinsr • . . 3 50 "

605 A handsome, plain, plush rol)e, revcrsil)le in

green, grey and black . . . . 1 60 "

606 Printed plush robe, scarlet and l)lack rever:>il)le 2 25 "

607 A rul)y reversible plush robe, good quality 2 (55 "

608 A plu-h robe with vaiiegated patterns . . 3 00 "

609 A handsome plush robe with animal on one >idi-,

assorted colors . . . . . 3 10 '*

610 A brilliant colored plush robe witii animals and

figures on one side, assorted colors . 3 40 "

PLUSH ROBES.

No. 612 A handsome plnsh robe wiih medallion center in

large variety of colors, assorted . . . $3 80 Reg.

613 Extra plush robe with handsome tigure-i, as-

sorted colors . . . . . 4 30 "

To avoid errors, in ordfring please give page and lot number.
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PLUSH ROBES — Continued.

No. 614 Extra double faced plush robe, handsome as-

sortment of patterns . . . . $5 25 Reg.

615 Extra super plush robe in assorted colors and

patterns . . . . 5 00 "

All of the above plush robes can be had in salmon, crimson,

grej', canary and scarlet from Nos. 608 to 615.

COMFORTS.
XET.

per doz.

No. 3 Bright colored Red lining 48x66 . $6 25

5 Bright colored Comforts, Red lining. Wool

filled, 48x70 . . . . . 7 00

7 Bright Chintz Pattern.s, Red lining, Wool tilled,

54x71 . . .

"

. . 7 75

9 Bright Chintz Patterns, Red lining. Wool
tilled, 60x72 . . . . . 8 75

11 Chintz and Furniture styles, Red lining. Wool
filled, 66x74 . . . . . 10 00

13 Handsome Bright Patterns, Red lining. Wool

filled, 66x72 . . . . . 10 25

15 Pretty Chintz styles lioth sides alike, Wool
filled, 69x75 . . . . . 11 00

M Handsome Robe stj'les. Red lining. Wool
filled, 69x75 . . . . . 11 50

17 Bright Robe and Chintz, both sides alike.

Wool filled, 69x73 . . . . 12 50

19 Furniture styles. Red lining. Wool filled,

69x75 . . . . . 13 25

21 Pacific Twill Print, Red lining. Wool filled,

69x75 . . . . . 14 50
,

23 Infants Cocheco Robe, Red lining, corded cotton,

69x75 . . . . . 14 50

X Satine Robe, Red lining, corded cotton, 72x76 15 25

25 Cocheco Robe, both sides alike, corded cotton,

fancy quilting, 70x78 . . . 15 75

27 Furniture, Red lining, corded cotton, fancy

quilting, 70x78 . . . . 17 00

29 Washington Chintz, Red lining, corded cotton,

fancy quilting . . . . 17 75

31 Twilled Washington Chintz, Red lining, corded

cotton, fancy quilting . . . 19 75

To avoid errors, in ordering please give page arid lot number.
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COMFORTS — Coutiiuied.
NET.

Per dozen.

No. 33 Satine, handsome assorted, Red lining, corded

cotton, fancy quilting . • $20 00

35 Moinie Cloth, assorted, Red lining, corded

cotton, fancy quilting • -20 00

37 Satine, assorted. Red lining, corded cotton, fancy

quilting . • • • . 21 50

39 Satine, assorted, Red lining, corded cotton,

fancy quilting . • • . 23 25

41 Satine, assorted. Red lining, corded cotton, fancy

quilting . • • . 25 00

43 Satine, assorted, Satine lining. Pink and Blue,

corded cotton, fancy quilting . . 27 00

45 Imported Chintz, Red lining, corded cotton,

fancy quilting . • • . 27 00

47 Imported Chintz, Medalion Center, Red lining,

corded cotton, fancy quilting . . 28 50

49 Satine, with Satine lining in Pink, Blue and

Salmon corded cotton, fancy quilting . 33 00

51 French Satine, Red lining, corded cotton, fancy

quilting . • • • . 35 50

53 French Satine, Chintz styles, corded cotton,

fancy quilting . . • . 42 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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HOUSE FURNISHING GOODS.
RED DAMASK.

NET.
per yd.

No. 100 National, 52-incb Turkey Red Damask, fast colors,

6 handsome patterns ..... 18 l-2c

101 Acme, .T6-iiich Heavy Turkey Red Damask,

guaranteed fast colors, 6 handsome patterns 21c

102 Acme, 58-inch Heavy Turkey Red Damask,

guaranteed fast colors, 6 handsome patterns 25c

103 58-inch Heavy Turkey Red and Green Damask,

guaranteed fast colors, 5 patterns and fancy

coloring ....... 27 l-2c

104 60-inch Oriental Damask, fast colors extra quality 37 l-2c

58-inch Turkey Red Damask, alizerine and red,

extra heavy and fast colors .... 35c

105 Renfrew. 54-inch Damask, standard quality. 12

handsome patterns ..... 32 l-2c

106 Renfrew. 58-inch Damask, standard quality.

12 handsome patterns ..... 40c

107 Novelt}'. Renfrew Damask, in all fancy color-

ings, new designs and combinations . . 40c
REG.

108 German Damask, 60-inch, first quality, hand-

some patterns ...... 55c

109 Cardinal Damask, 60-inch, first quality, in solid

black and white border .... 60c

110 Scotch Damask, 62-inch, extra quality and

heavy (with 18-inch Doylies to match at

$1.10) doz. ... . .65c
BLEACHED LINEN DAMASK.

REG.
per yd.

111 Union. 54-inch, Bleached Linen Damask . 25c

112 46-inch, all Linen Bleached Damask, 5 handsome

patterns ....... 35c

113 58-)nch, all Linen Bleached Damask, 5 handsome

patterns ....... 37 l-2c

114 58-inch, all Linen heavy Bleached Damask, 5 hand-

some patterns ...... 40c

115 60-inch, all Linen Bleached Damask, 6 handsome

patterns ....... 45c

To avoid errors, in ordering phase give page and lot number.
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BLEACHED LINEN DAMASK - Continued.
^^^
per yd.

No. ll(j (lO-iiu'h, Pure Linen, Soft Fini.-^li German, liuiul-

some patterns ...... 50c

117 62-inch, Pure Linen Scotch Diimask, ii handsome

patterns ^^^

118 58-inch, Bleached Linen Damask, extra quality

and heavy, 5 handsome patterns . . . 55c

119 63-inch, Bleached Lineu Dama.sk, extra quality

and heavy, 5 handsome patterns . . • fiOc

120 66-inch, Bleached Linen Damask, extra quality

and heavy, 6 handsome patterns •
70c

121 68-inch, Bleached Linen Dama.sk, extra quality

and heavy, <> handsome patterns .
• •

90c

122 68-inch, superfine, Double Bleached Linen D.im-

ask, in all the latest designs . . $1 00

12.? 70-inch, superfine, Double Bleached Linen Dam-

ask, in all the latest designs . . .1 12 1-20

124 70-inch, superfine, Double Bleached Linen Dam-

a>k. in all the latest designs . . . 1 37 l-2c

COLORED BORDER BLEACHED DAMASK.

No. 125 58-im;h, German Damask, in handsome patterns,

colored border ....• iOc

126 60-infh. all Linen Scotch Dama-^k, colored border,

6 handsome patterns . . . • •
45c

127 60-inch, German Damask, colored border, 6

handsome patterns ..... 50c

\2X 64-inch, heavy Damask, fancy red border, 6

handsome patterns . . • • . 5* l-2c

CREAM A>D UNBLEACHED DAMASK.

No. 129 46 inch cream loom dice . . .16 l-2c

130 48 " " •' ... 17 l-2c

131 50 '. " •' ... 20c

132.50 " " loom damask, handsome patterns 22 l-2c

133 52 " " •' •' " " 25c

134 54 •' '• " " " " 27 l-2c

135 56 ' " " •• 30c

136 56 " '* " " " " e.\. qual. 32 l-2c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CREAM A>D i;> BLEACHED DAMASK — Conlinued.
REG.
per yd.

,

No. 137 54 inch heavy cream loom, handsome patterns,

extra quality . . . .32 l-2c

138 57 " heavy cream loom, 6 handsome patterns,

extra quality .... 36c

139 58 " heavy cream loom, 6 handsome patterns,

extra quality . . . .37 l-2c

140 60 " heavy cream loom, 6 handsome patterns,

extra quality . . . .42 l-2c

141 60 •' extra quality and finish, Scotch double

damask, 6 handsome patterns, all new

designs ...... 60c

142 62 " extra quality and finish, Scotch double

damask, 6 handsome patterns, all new

designs ...... 65c

143 64 " extra quality and finish, Scotch double

damask, 6 handsome p;itterns, all new

designs ......
144 60 " heavy two-tone Scotch damask, 6 hand-

some patterns, new designs

CREAM AND UNBLE.iCHED, COLORED BORDERED DAMASK

No. 145 48 inch red bordered loom dice

146 48 " Handsome red bordered loom damask

147 D. C. 52 inch Handsome red bordered loom 5 pat-

terns ......
148 D. C. 56 " Handsome red bordered loom 5 pat-

terns ......
149 C. F. 54 " Handsome red bordered loom 5 pat-

terns, heavy quality

150 54 inch Handsome red bordered loom, 5 pat-

terns, extra heavy quality

151 56 " Handsome red bordered loom, 5 pat-

terns, extra heavy quality

152 58 " Fancy red stripes running through

damask, with handsome red borders

153 56 " Cream damask, fancy red borders

154 57 " Cream damask, fancy red borders, extra

quality ...... 40c

155 58 " Cream damask, fancy red borders, extra

quality ...... 40c

To avoid errors, in ordering i^Jease give page and lot number.

65c
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CREAM AND UXBLEACHET), COLORED BORDERED D.iMASK— Continued.

(JEG.
per yd.

No. 156 60 inch Cream daiiKisk, f!inc3' red borders, extra

quality 47 l-2c

157 67 " Cream tlamask, willi fancy striped col-

ored border, fringed edj^es ready to cut

for clothes 37 l-2c

CRASHES A>D TOWELING.

No. 158 Monarch
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LINEN TOWELING — Contiuued.
NET.
per yd.

No. 186 Hotel 16 inch bleached, all linen, fancy border, fast

edges ........ 6c

187 Hotel 18 inch bleached, all linen, fancy border, fast

edges ..... 6 l-2c

188 Hotel 20 inch bleached, ail linen, fancy border, fast

edge ..... 7c

189 Restaurant 14 inch, fancy striped bleached, all linen,

fast edges . . . . .5c
190 Restaurant 16 inch, fancy striped, bleached, all linen,

fast edges . . . . .6c
191 Restaurant 18 inch, fancy striped bleached, all linen,

fast edges . . . . .6 l-2c

192 Restaurant 20 inch, fancy striped bleached, all linen,

fast edges . . . . .7c
193 Standard W B 18 inch brown twill, brochea border 7 l-2c

194 Superfine 18 inch brown twill, handsome red and

blue border .... 10c

195 Barnsiey A 16 inch bleached crash . 7 3-4c
" 18 " " "

. . 9c

196 Barbers 18 inch bleached, all linen, striped border,

fine quality ..... 10c

198 Barbers 20 inch bleached, all linen, striped border,

fine quality . . . . .lie

199 Premium 18 inch bleached, fine qualit\', all linen,

fancy border . . . . 12 l-2c

200S 18 inch fine qualit}' linen damask crash . 13c

LIKEN GLASS CLOTH TOWELING

No. 201 16 inch Red and Blue, 1-2 to 1 inch check . 7c

202 18 " " " " " " . 8c

203 20 " " " " " " . 9c

204 18 " fine quality Red and Blue, 1-2 to 1 inch check 8 l-2c

205 18 " all linen " " " " " . 10c

206 18 " Extra finealllinen, handsome, new patterns lie

207 16 " large Red and Blue, combination checks 9c

208 18 " " " " " " " . 10c

209 17 " Bleached linen, with deep fancy border "
. 10c

210 18 " " " " " " " " . lie

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LINEN (JLASS CLOTH TOWELING — Coutiiiuta.
NET.
per yd.

No. 211 lf< iuch Alllinen, large handsome red ami blue check lie

212 18 " •' lie

213 18 " " " E.\tra quality

1-2 to 1 inch size 11 l-2c

214 24 ' ' " Red and Blue checks

1-2 to 1 inch size 15c

215 27 " " '* >« *' " and Blue checks

1-2 to 1 inch size 17 l-2c

216 27 " " " " " " and Blue stripes IG l-2c

E.MBROIDERY CItASH FOR FANCY WORK.

No. 217 18 inch fine ....
218 20 " *• .

219 18 " Extra quality

220 20 '......
221 3(3 inch Embroidery linen

222 3(5 •' '» " E.\tra quality .

'2-2'n Plain s'lrims for embroidery purposes 400

REG.
per yd.

13 l-2c

17 l-2c

17 l-2c

20c
Net.

27c

35c

lie

CHECKED AND STRIPED COTTON GLASS TOWELS.
REG.

per doz.

No. 224 Unbleached honey comb. 15x30, fringed, fancy

red boi-der . . . . .32 l-2c

225 Unbleached hone}' comb, 16x32, fringed, fancy

red border . . . . .52 l-2c

226 Unbleached honey comb, 14x28, fringed, fancj-

red border ..... 55c

227 Unbleached honey conil), 18x36, fringed, fancy

red l)order ..... 75c

228 Unbleached honey comb, 24x48. fringed, fancy

red border . . . . $1 00
229 Unbleached cotton huck, 16x32. fringed, red and

blue combination borders . . . 75c

230 Striped brown huck, 18x36, fringed . . 80c

231 Striped heavy honey comb, 21x40, frimred, side

stripe and end border . . .1 00
232 Striped heavy honey comb. 18.\36, fringed, side

stripe and end I)order . . . 95c.

7o avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CHECKED AND STRIPED COTTON GLASS TOWELS — Continued.
NET.

per doz.

No. 233 Striped extra heavy honey corub, 22x42, fringed,

side stripe and end border . . . $1 10
REG.

per doz.

234 Bleached cotton damask, 16x36, fringed, with

border ..... 82 l-2c

235 Bleached cotton damasli, duck finish, 18x36,

fringed, with border . . . 70c

TOWELS, TURKISH BATH.

No. 236 Fancy striped, split edge and fringed, 14x28 50c

237 " " fast " " " 60c

238 " " " " " 16x32 70c

239 Unbleached with border, fast edge, fringed 16x32 70c

240 " " " assorted col-

orings, fringed, 16x32 .... 90c

241 Unbleached with border, fast edge, assorted col-

orings, fringed, 20x40 . . . . $1 25

242 Unbleached extra heavy, with border fast edge,

assorted colorings fringed, 21x40 . . 1 37 l-2c

243 Unbleached extra heavy, with border fast edge,

assorted colorings, fringed, 23x44 . . 1 50

244 Unbleached extra heavy, with border fast edge,

assorted colorings fringed, 23x50 , . 1 87 l-2c

245 Plain unbleached, bordered ends, fast edges and

fringed, 21x42 1 37 l-2c

246 Plain unbleached, bordered ends, fast edges and

fringed, 22^x45 1 65

247 Plain unbleached, bordered ends, fast edges and

fringed, 24x50 2 00

248 Heavy quality unbleached, with rich fancy stripes

fast edges and fringed, 22x44 . . . 2 25

249 Plain centers, fancy fret side borders, last edges

and fringed, 24x48 2 50

250 Grey with fancy broche stripes, fast edges and

fringed, 23x46 2 75

251 Fancy wove combination stripes, fast edges and

fringed, 22x44 2 75

252 Extra size, plain unbleached, fancy ends, fast

edges and fringed, 25x50 . . . . 3 00

To avoid errors, in ordering please give poge and lot number.
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TOWELS, TURKISH BATH— (oiitiiiueil.
KEO.

per doz.

No. 2.53 Plain pearl while bleach, fancy fringed fast

edges. 18.\o() $1 25

254 Plain pearl white bleach, fancy fringed fast

edges, 20x40 1 37 l-2c

255 Plain pearl white bleach, fancy fringed, fast

edges, 22.\-44 1 75

256 Plain pearl white bleach, fancy fringed, fast

edges, 25.\50 2 00

257 Plain pearl white bleach, extra heavy, bordered

ends, 25x50 2 50

258 Plain jiearl white bleach, extra iinality, l)or(lcrcd

ends. 25x48 3 25

259 Plain pearl wliitc lileach, extra quality, bordered

ends, 25x50 3 75

2(i0 Plain pearl wliite bleach, special quality, bor-

dered ends, 25x50 . . . . . 4 25

261 Handsome unbleached, combination wide 4 inch

strijii', extia heavy fast edges and fringed 25x50 3 25

262 Special iiuality unl)leaehed, extra heavy cluster

combination, novelty stripes, fast edges and

fringed, 26x52. 4 00

263 All linen, grey unbleached, fancy stripe, woven

ends, fast edges, 23x46 . . . . 4 50

264 All linen unbleached, brown and white stripes,

fancy ends, 21x46 5 00

265 All linen nnbieached, fancy checks and stripes,

extra hing nap, tine quality and soft finish

21x45 4 50

TURKISH TIDIES.

No. 266 Fancy striped. Daisy Patterns, in gold, wine,

mahogany and cardinal colors, knotted fringe,

15x30 $1 25

267 Fancy strii)ed, Broche EH'ects, in gold, wine, ma-

hogany and cardinal colors, knotted fringe,

14x28 '

. 1 00

268 Fancy stripe and weave, Embossed Effects in

gold, wine, mahogany and cardinal, knotted

fringe, 16x32 . . . . . . 1 75

To avoid errors, in ordtring j^lease give page and lot number.
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TURKISH TIDIES — Continued.
REG.
per doz.

No. 269 Fancy stripe anl weave, eiuliossed effects in gold,

wine, mahogany and cardinal, knotted fringe,

17x34 $2 00

270 Fancy stripe and weave, embossed effects in gold,

wine, mahogany and cardinal, knotted fringe,

18x36 2 50

271 Fancy stripe and weave, embossed effects in gold,

wine, mahogany and cardinal, knotted fringe,

16x38' 2 50

272 Fancy stripe and weave, embossed effects in gold,

wine, mahogany and cardinal, knotted fringe,

19x38
"

3 00

273 Handsome combination colorings, in gold, wine,

mahogany and cardinal, bird in center, knot-

ted fringe, 20x40 3 75

GLASS TOWELS, LINEN.

No. 274 All Linen, checked Glass Cloth, assorted colors,

red and blue, fringed, 13 1-2x26 . . . 50c

275 All linen, checked glass cloth, assorted colors,

red and blue, fringed, 17x34 . . 75c

276 All linen, checked glass cloth, assorted colors,

red and blue, fringed, 18x34 . . . $1 00

277 All linen, checked glass cloth, assorted colors,

red and blue, fringed, 18x38 . . . 1 15

TOWELS, CREAM AND UNBLEACHED LOOM DAMASK.

No. 278 All Linen, Fancy Bordered, fringed, 14x28 . 82 l-2c

279 •' '• '• '• " 17x34 $1 15

280 Bleached, Twilled Linen, fancy bordered, 16x32 1 10

281 Cream, Loom Damask, assorted fancy boiders,

in red, blue and sold, 18x38 . . . 1 32 l-2c

282 Cream, loom damask, assorted fancy borders,

in red, blue and gold, 15x29 . . . . 1 00

283 Cream, loom damask, assorted fancy borders,

in red, blue and gold, 16x32 . . . . 1 15

284 Cream, loom damask, assorted fancy lioi-ders,

in red, blue and gold, 17x34 . . . . 1 37 l-2c

To avoid errors, in orderinr/ please give page and lot number.
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TOWELS, CREAM AXD rXBLEACHEO LOOM DAMASK- Continued.

UEG.
per do2.

No. 285 Cream, loom damask, assorted fancy borders,

ill rod, blue and gold, 18x36 . . . . $1 50

286 Cream, loom damask, assorted fanc>' borders,

iu red, blue and gold, 19x38 . . . . 1 62 l-2c

287 Cream, loom damask, assorted fancy and l)ro-

che borders, in red, blue and gold, 19x40 . 1 75

288 Cream, loom damask, assorted fancy and bro-

che borders, in red, blue and gold, 20x42 . 1 87 l-2c

289 Cream, loom damask, assorted fancy and bro-

che borders, in red, blue and gold, 22x44 . 2 00

290 Cream, Loom Damask, fancy colored centers, in

cupid and rose patterns, 17x35 . . . 2 00

291 Cream Damask, handsome patterns, fancy broche

borders, in red, blue and gold, fringed, 18x35 1 50

292 Cream damask, handsome patterns, fancy broche

borders, |in red, blue and gold, fringed, 19x40 1 87 l-2c

293 Cream damask, handsome patterns, fancy broche

borders, in red, blue and gold, fringed, 20x42 2 00

294 Cream damask, handsome patterns, fancy broche

borders, in red, blue and gold, fringed, special,

extra value (regular leader for 25c retailer),

22x44 . 2 12

295 Cream damask, handsome patterns, fancy broche

borders, in red, blue and gold, fringed, special,

extra value, 22x45 . . . . . 2 25

296 Cream damask, handsome patterns, fancy broche

borders, in red. blue and gold, fringed, special

,

extra value, 23x49 2 50

297 Special quality, heavy bleached, handsome broche

borders, in red, white, blue and gold, gold and

red combination, 20x40 . . . . 2 25

298 Cream Damask, with 6-inch broche l)orders, in

red, yellow and blue combinations, 22x45 . 2 25

7b avoid errors, in ordering please give page and lot number.



58 RICE, STIX & CO.

REG.
per doz.

$1 10
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TOWELS, BLEACHED LINEX DAMASK — Cuiiliiuie.l.

REG.
per doz.

No. ;il9 Extra quality, Imndsoine center patterns, plain

white and hroclie colored borders iu blue,

pink and red knotted fringe, 22.x4t) . . 4 .50

320 Superfine quality, 2 rows of hand-drawn lace,

open work, in plain white and blue, pink and

salmon borders, knotted fringe, 24x48 . $4 50

321 Satni damask, broche borders in check and black

combinations, blue, pink, gold, salmon and

heliotrope colorings, knotted fringe, 22x4(5 4 87 l-2c

322 Assorted colorings, knotted fringe, 20x44 3 00

323 Extra quality, satin damask, knotted fringe

24x48 . . . . . 4 00

324 Satin damask, 2 rows lace, open work, knotted

fringe, 25x48 . . . . 4 50

325 Heavy bleach, damask, center i)atterns, broche

borders, knotted fringe, 20x44 . . 2 75

326 Handsome broche borders, in pink, blue, sal-

mon and heliotrope colorings, extra quality

21x46 . . . . . 6 00

327 Handsome satin damask, 5 inch broche border,

assorted colorings, 22x49 . . . . 7 50

328 9 inch broche border, in i)lain while and as-

sorted blue, red, pink and gold colorings,

24x50 . . . . 5 50

329 Crescent patterns, 4 inch broche border, knotted

fringe, 21x43 . . . . 4 25

330 Extra quality satin damask, lace open work,

fancy woven borders, 24x50 . . 7 50

331 2 rows handsome hand-drawn lace, open work,

blue and yellow combinations, broche borders,

knotted fringe, 21x4.) . . . 6 25

332 Extra quality satin damask, handsome lace open

work, broche borders, knotted fringe, 22x46 8 50

333 Extra quiility and heavy satin damask, 12 inch

broche border, entirely new and handsome

effects, knotted fringe. 22x49 . . 13 50

To avoid errors, in ordering please give page and lof number.
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TOWELS, BLEACHED LINEN HUCK AND CKEPE.
REG.

per doz.

No. 334 Red bordered, fringed 14x24 . . .85c
335 «' " " 15x31 . . . II 20

336 " " " 14 1-2x28 . . . 1 00

337 Linen crepe fancy bordered fringed 17x35 . 1 30

338 " " " " " 19x39 . 1 50

339 " " " " " 21x42 . 1 75

340 " " " " " Extra quality

20x40 . . . . . 2 00

341 Linen crepe, fancy bordered, fringed, 17x34 . 1 67 l-2c

342 Plain white buck, broclieborders, red & blue 19x38 2 00

343 " " " " " " " 20x40 2 25

344 " " " ex quality " " " 20x41 2 50

345 " '• " ex quality " " " 22,\46 3 00

346 Heavy Scotch buck 20x42 . . . 3 50

347 Bird eye patterns, colors blue, red and gold,

knotted fringe, 23x45 . . . .5 00

348 Superfine, Extra quality Huck, broche borders,

colors pink, blue, gold, knotted fringes 22x42 5 50

349 Extra heavy, handsome broche borders fancy

weave, special quality, knotted fringe 25x50 . 6 75

TURKEY RED DOYLIES.

No. 350 Star guaranteed fast color, fringed 11x11 22 l-2c

351 M K " " as.sorted patterns,

fringed 14x14 ... .37 l-2c

352 Scotch guaranteed oil red, fast color, assorted

patterns fringed 12x12 . . . 40c

353 Scotch guaranteed oil red, fast color, assorted

patterns fringed 15x15 . . . 65c

354 Scotch guaranteed oil red, fast color, assorted

patterns fringed 18x18 . . . 85c

355 German guaranteed oil red, fast color, assorted

patterns fringed 18 inch . . . |1 00

356 German guaranteed oil red, fast color, assorted

patterns fringed 20 inch . . . 1 15

357 German guaranteed fast color, cardinal in solid

white and black border 16 inch . . 85c

358 German guaranteed fast color, same as above 18

inch . . . . . 1 10

359 German guaranteed fast color, same as above 20

inch . . . . . 1 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot member.
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GLASS CLOTH DOYLIES, UNION.

No. 360 Red and blue checks, bordered and fringed 12x12

361 " " " " " 13x13

362 Linen red and blue assorted, fringed . 13x13

363 «' " "
. 15x1.5

364 " " checks fringed l«xl8

365 " bleached, red and blue border, fringed 13x13

366 " '< " '• " 15x15

367 " " " " '• 18x18

368 " " damask broche " 18x18

369 " «' line quality red and blue hair

line, slriped border fringed 16x16

REG.
per doz.

25c

27 l-2c

32 l-2c

40c

50c

50c

60c

75c

85c

$1 10

CREAM LOOM DAMASK DOYLIES.

No. 370 Red bordered fringed 13x13 . . .40c
371 Center pattern red bordered 14x14 . . 50c

372 " " " 15x15 . . 60c

373 " " " 16x16 . . 70c

374 " " " 18x18 . . 80c

375 Fine and heavy quality, broche red and iilue com-
bination borders fringed 18x18 . . 87 l-2c

DOYLIES BLEACHED LINEN DAMASK.

No. 376 Fringed, 5 doz. to the box, each doz. tied with

silk ribbon 11x11 . ... 40c

377 Fringed, 5 doz. to the box, each doz. tied with silk

ribbon 13x13 .... 50c
378 Fringed, 5 doz. to the box, each doz. tied with silk

ribbon 13 1-2x13 1-2 . . .55c
,

379 Fringed, 5 doz. to the box, each doz. tied with silk

ribbon 15x15 . . . .67 l-2c

380 Fringed, 5 doz. to the box, each doz. tied with ^ilk

ribbon 16 1-2x16 1-2 . . . 72 l-2c

381 Extra quality fringed, 5 doz. to the box, each doz.

tied with silk ribbon 16x16 . . 75c

382 Extra quality fringed, 5 doz. to the box, each doz.

tied with silk ribbon 18x18 . . 87 l-2c

383 Extja finer quality fringed, 5 doz. to the box, each

doz. tied with silk ribbon 18x18 . . $1 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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DOYLIES BLEACHED LINEN DAMASK — Continued.
REG.

per do2.

No. 384 Superfine, patterns to mutch damask, each doz.

tied with silk ribhon 18x18 . . . $1 25

385 Fine quality, patterns to match damask, each

doz. tied with silk ribbon 20x20 . . 1 10

386 Superfine quality, patterns to match double

damask, each doz. tied with silk ribbon 20x20 1 75

DOYLIES BLEACHED DAMASK.

No. 387 Center patterns, handsome red borders, fringed

13x13 . . . .

"
. 57 l-2c

388 Center patterns, handsome red borders, fringed

15x15 .... . 75c

389 Center patterns, hindsome red broders, fringed

18x18 .... .80c
390 Center i)atterns, extra quality haudsome double

liorder.-, fringed 16x16 . . .82 l-2c

391 Center pattern-, extra quality handsome double

borders. Irinsied 18x18 . . . 92 l-2c

392 Center patterns, superfine quality handsome

double holders, fringed 18x18 . . $1 10

BLKACHEI) LINEN DAMASK NAPKINS.

No. 393 Handsome a-soried center patterns 5-8 15 l-2x

15 1-2 . . . . 55c

394 Handsome assoiteil center, patterns 5-8 16 l-2x

16 1-2 . . . . . 65c

395 Handsume a^>oi'ted center [)atterns 5-8 17x17 70c

396 Hand>OMie assiirted center patterns 5-8 17 l-2x

17 1 2 . . . . .80c
397 Handsome nssnrted center patterns 18x18 . $1 00

398 ll.indsimie special quality jiatterns 18x18 . 1 10

399 Handsome special (|uality i)atterns 19x19 . 1 25

400 Extra quality inat< li pattern with tal)Ie damask

to match 19x19 . . . . 1 37 1-2

401 Extra quality match p.ittern'< with table damask

lo nialch 20x20 . . . . 1 50

To avoid errors, in onlering phase give page and lot number.
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BLEAt'HEl) USEX IIAMASK NAPKINS — Coiilinued.
REG.

per doz.

No. 402 Extra quality match patterns with table damask

to match 20x20 . . • . $1 75

403 Superfine quality match patterns with table

damask to match 20x20 . • . 2 00

404 Hanilsume assorted center patterns with table

damask to match 3-4 24x24 . . 3 00

40.") Extra quality with tal)le damask to match 3-4

24x24 . . . . . 3 50

406 Superfine quality with table damask to match 4 00

407 Superfine quality with table damask to match

3-4 24x24 4 50

CREAM DAMASK NAPKINS.

No. 40H German 5-8

4oy
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GERMAN TURKEY RED TABLE CLOTHS — Coutiuued.

No. 428 5-4 solid cardinal, also in white and black bor-

ders fringed . • .

429 6-4 solid cardinal, also in white and black bor-

ders fringed ....
430 7-4 solid cardinal, also in wliile and black bor-

ders fringed ....
431 15-8 solid cardinal, also in white and black bor-

ders fringed ....
432 8-4 solid cardinals, also iu white and black bor-

ders fringed ....
433 8-10 solid cardinal, also in white and black bor-

ders fringed ....
434 8-12 solid cardinal, also in white and black bor-

ders fringed ....
435 8-14 solid cardinal, also in white and black bor-

ders fringed . . . .

436 6-4 extra heavy solid cardinal, also in while and

black borders fringed, special qualit}'

437 7-4 extra heavy solid cardinal, also in white and

black borders fringed, special quality

438 15-8 extra heavy solid cardinal, also in white and

black borders fringed, special quality

439 8-4 extra heavy solid cardinal, also in white and

black borders fringed, special quality

440 8-10 extra heavy solid cardinal, also in white and

black borders fringed, special quality

441 8-12 extra heavy solid cardinal, also in white and

black borders fringed, special quality

Piece.

30c

62 l-2c

90c

$1 00

1 20

1 50

1 87 1-2

2 50

80c

1 00

1 15

1 25

1 75

2 12 1-2

CREAM LOOM DAMASK TABLE CLOTH

No. 442 8-4, Red bordered, fringed

443 7-9, " 52x68 "

444 8-10, " 56x75 "

445 8-12, " 58x85 "

446 8-14, " 56x106 "

447 Two tone, ex. tine c|ual. 8x10, rod bor. cr. f

448 " " " 8x12,

inged
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LINEN TABLE CLOTHS — Continued.
REG.
each.

No. 474 8-12 Superfine extra heavy German linen,

broche border, in gold, blue and red color-

ing, fringed $2 37 1-2

475 8-4 Superfine quality bleached linen, hand-

some center patterns, fringed . . . 1 75

476 10-4 Superfine quality bleached linen, hand-

some center patterns, fringed . . . 2 25

477 12-4 Sujiertine quality bleached linen, hand-

some center patterns, Fringed . . . 2 75

478 8-4 Superfine quality bleached linen, hand-

some center patterns, fringed, with colored

border 1 82 1-2

479 10-4 Superfine quality bleached linen, hand-

some center patterns, fringed, with colored

border 2 50

480 12-4 Superfine quality bleached linen, hand-

some center patterns, fringed, with colored

border 3 25

TABLE SETS.

Consisting of one cloth and one dozen Doylies to match, in box.

REG.
per set.

No. 481 Bleached linen damask, assorted colors, broche

borders, in pink, red and blue coloring, knot-

ted fringe, one set in box . . . $3 25

482 10-4 Bleached linen damask, assorted coloi's,

broche borders, in pink, red and blue coloring,

knotted fringe, one set in box . . 3 75

483 12-4 Bleached linen damask, assorted colors,

broche borders, in pink, red and blue coloring,
'

knotted fringe, one set in box . . 4 50

484 10-4 Bleached German crepe linen, 2 rows of

open work, rich center patterns, knotted fringe 4 00

485 12-4 Bleached German crepe linen, 2 rows of

open work, rich center patterns, knotted fringe 5 00

486 8-4 Bleached German satin damask table sets,

handsome patterns and fringed . . 3 50

487 10-4 Bleached German .satin damask table sets,

handsome patterns and fringed . . 4 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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TABLE SETS — Continued.
nE<i.

]icr set.

No. 488 12-4 Bleached German satin dama.sk table sets,

handsome patterns and fringed . . $4 75

489 8-4 Bleached German linen damask table sets,

with assorted colored borders, in shrimp, blue

and salmon, 1 set in box . . . 3 37 1-2

490 10-4 Bleached German linen damask, table sets

with assorted colored borders, in shrimp, blue

and salmon, 1 set in box . . . 4 00

491 12-4 Bleached German linen damask table sets,

with assorted colored borders, in shrimp, blue

and salmon, I set in box . . . 4 75

492 8-10 Bleached German satin damask table sets,

two rows lace open work and handsome car-

dinal borders, knotted fringe . . 5 00

493 8-12 Bleached German satin damask table sets,

two rows lace open work, and handsome car-

dinal borders, knotted frinore . . () 00

494 8-10 Bleached German satin damask, hem-stHched

table sets, handsome patterns, 1 set in box . (5 25

495 8-12 Bleached German satin damask hem-stilched

table sets, handsome patterns, 1 set in box,

hem-stitched napkins to match . . 7 00

496 10-4 Superfine German so^ni bleached damask ta-

ble sets, 2 rows lace open work, handsome pat-

terns and fringed . . . . 6 00

497 12-4 Superfine German satin bleached damask ta-

ble sets, 2 rows lace open work, handsome pat-

terns and fringed . . . . 6 75

498 14-4 Superfine German satin bleached, damask fa-

ble sets, 2 rows lace open ivork, handsome pat-

terns and fringed . . . . 7 25

499 10-4 Extra superfine quality bleached German
satin damask tai)le sets, 2 rows handsome

drawn lace open work, 3 knot fringe . . 8 25

500 12-4 Extra superfine quality bleached German
satin damask table sets, 2 rows handsome

drawn lace open work, 3 knot fringe . . 9 25

501 14-4 Extra superfine quality bleached German
satin damask table sets, 2 rows handsome

drawn lace open work, 3 knot fringe . . 10 50

To avoid ei-rors, in ordering please give page and lot number.
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TKAY CLOTHS.

No. 521 Bleached Linen Tr;iy Cloths, stamped, 20x30

522 Extra .luality " " " 20x30

523 " 44x3(i

REG.
per doz.

$2 .^0

3 50

6 00

FELT AM) PLUSH TABLE SCARFS.

No. 524 6-4 Felt Silk Embroidered, applique work and

handsome unique patterns

525 '5-4 Felt Silk Emhroidered, applique work and

handsome unique patterns

52(i 6-4 Felt, Silk Eml)roidered, applique work and

handsome unicpie patterns

527 6-4 Felt, Silk Embroidered, applique work and

handsome unique patterns

528 6-4 Felt, Silk Embroidered, applique work and

handsome unique patterns, with plush trimming

529 6-4 Handsome Silk Plush, latest pattern, silk

embroidered and lined with canton flannel

530 Handsome Silk I'lush, latest pattern, silk em-

broi<lered and lined with canton flannel, with

latest patterns of roses and vines

illllM^^

No,

No. 109.

109 Table Scarfs, Antis, 15-30

109 '• ' " 15-50

109 ' 15-70

109 Splasher, Antis, 19-30

162 Momie Cloth, Antis, 17-34

lfi2 •> " Splasher. 21-34

1G2 " " Scarf, 15-54

IQ2 " " " 1"'-'^-

REG.
each.

60c

50c

75c

85c

1 00

2 00

2 00

$1 75

2 75

4 00

2 25

4 00

4 50

6 00

7 50

To avoid errors, in ordering p'ease give page and lot number.
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FELT AXD PLUSH TABLE SCARFS — Continued.

No. 330.

No. 161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

3.30

330

330

330

330

1-2 Momie Clolh, Doylie

1-2 " " "

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

8-8

10-10

12-12

14-14

17-17

Antis, 15-27

Tray, 18-27

Splasher, 18-30

Scarf, 16-.54

16-72

" Fringed, all round, 15-50

15-70

Doylies, 8-8 with open border

" 10-10

" 12-12

" 17-17

" Antis, 15-27

" Trays, 18-27

"Splashers, 18-30

" Scarfs, 16-54
" " " 15-50

15-70

15-72

Momie Uloth, Antis, 17-34

" Trays, 22-34

" Splashers, 21-34

" Scarfs, 18-54
4i «4 n 72

REG.
eiich.

$0 45

65

25

50

00

50

00

25

6 00

7

4

6

1

1

2

3

4

4

6 00

6 00

7 50

8 50

3 50

6 00

4 50

7 50

8 50

50

25

00

75

00

50

00

50

00

00

To avoid errors, in ordering please give jicige and lot number.
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FELT A>D PLUSH TABLE SCARFS— Continued.

No. 254.

>fo. 2.")4 Momie cloth, Anti.s 17-34 .

" Trays, 22-34 .

" " Splasher.*, 21-34 .

" " Scurfs, 15-54 .

«i >' •• " -72

REG.
Eiich.
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TAPESTRY COVERS.
REG.
Each.

No. 532 7-8 With Tinsel Interwoven, in red, blue, ajreen

and olive colorings . . . .27 l-2c

533 4-4 With Tinsel Interwoven, in red, hlue, green

and olive colorings .... 35c

534 5-4 With Tinsel Interwoven, in red, blue, green

and olive colorings .... 65c

535 6-4 With Tinsel Interwoven, in red, blue, green

and olive colorings .... 75c

536 7-4 AVith Tinsel Interwoven, in red, blue, green

and olive colorings . . . $1 15

537 8-4 With Tinsel Interwoven, in red, l)lue, green

and olive colorings . . . . 1 37 1-2

538 10-4 With Tinsel Interwovn, in red. blue, green

and olive colorings . . . . 1 65

CHENILLE TABLE COVERS.

No. 539 3-4 As«oi-tcd i-ich Persian Comhhiation colors 45c

540 7-8

541 4-4

542 5-4

543 6-4

544 7-4

545 8-4

546 10-4

62 l-2c

75c

$1 25

1 50

2 00

3 00

3 75

PERSIAN TABLE COVERS.

No. 547 6-4 rich, handsome assorted combination color-

ings . . . . . $1 75

548 8-4 rich, handsome assorted combination color-

ings . . . . . 3 50

549 10-4 rich, handsome assorted combination col-

orings . . . . . 4 50

550 6-4 Persian silk effects, latest combination color-

ings 2 25

551 8-4 Persian silk effects, latest combination color-

ings . . . . .
•

. 3 75

552 10-4 Persian silk effects, latest combination col-

orings . . . . . 4 75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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PERSIAN TABLE COVERS — Coiuiuiieil.
REG.
each.

No. 553 18x18 Silk plush covers, silk plush tapestry, tin-

sel borders, assorted colors, cardinal, sapphire,

wine and olive, fringed •
. .37 l-2c

554 25x25 Silk plush covers, silk pUish tapestry, tin-

sel borders, assorted colors, cardinal, sapphire,

wine and olive, frino;ed . . . 60c

555 27x27 Silk phisli covers, silk plush tapestry, tin-

sel borders, assorted colors, cardinal, sai)phire,

wine and olive, fringed . . 75c

556 30x30 Silk plush covers, silk plush tapestry, tin-

sel borders, assorted colors, cardinal, .sapphire,

wine and olive, fringed

557 30x30 Silk plush tapestry, combination colored

centers and silk enil)roidered, fringed

558 36x36 Silk plush tapestry, combination colored

centers and silk embroidered, fringed

559 6-4 Silk plush tapestry, combination colored cen-

ters and silk embroidered, fringed

560 5-4 Extra fine silk plush tapestry, embroidered

centers, broche borders, fringed

561 6-4 Extra fine silk plush tapestry, embroidered

centers, broche borders, fringed

562 7-4 Extra fine silk plush tapestry, embroidered

centers, broche Ijorders, fringed

$1
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HOUSE FURNISHING GOODS,

LINEN LAP ROBES.—BUGGY AND CAKRIAGE.
REG.
Each.

No. 563 48.\66 Fancy sti-ipetl, fringed . . .35c
564 48x66 Fancy striped, fringed, heavy quality . 45c

565 48x66 Extra heavy, new combination stripes and

checks handsome border, fringed . . 67 l-2c

566 48x66 Fine quality, handsome combination check

patterns, bordered and fringed . . $1 00

567 52x72 Extra size, fine quality of drill, knotted

fringe ..... 80c

568 52x72 Extra size, fine quality of drill, hand em-

broidered, knotted fringe . . . 1 25

569 Linen momie cloth, hand embroidery and braid

applique work, knotted fringe . . 1 25

570 22x72 Entirely new and extremely handsome

designs . . . . .1 50c

571 Embroidered cotton momie cloth, regular size . 50c

572 Heavy quality, embroidered cotton momie cloth,

regular size .... 65c

573 Hand embroidered, heavy quality, cotton momie
cloth, regular size . . . .82 l-2c

574 Fancy weave, tan, drab and green combination,

embroidered . . . . 1 10

575 Heavy fancy weave, richly embroidered in cor-

ners and center . . . . 1 50

WHITE CROCHET QUILTS.
XET
Each.

No. 576 Block 10-4 Honey comb, fringed . . 45c

577 Valley Forge 10-4 honey comb, Marseille spattcrn 60c

578 Improved 11-4 honey comb, Marseilles pattern 60c

580 Brighton mills 10-4 honev comb, Marseilles

pattern, fringed .... 65c

581 Saratoga 11-4 honey comb, Marseilles pattern 70c

582 Lewiston 11-4 honey comb, Marseilles pattern 7Uc

583 Hotel 11-4 honey comb, extra heavjs Marseilles

pattern . . . . .87 l-2c

To avoid error's, in ordering please give page and lot mimber.
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WHITE CROCHET QIILTS — Continued
NET.
each.

No. 584 Kenmons 11-4 honey c()iiib, extra heavy, Mar-

seilles pattern . . . .92 l-2c

585 Fremont 11-4 honey comb, extra heavy, Mar-

seilles pattern . . . . $1 10

586 Silver Medal 11-4 honey comb, extra heavy Mar-

seilles pattern . . . . 1 00

587 Gold Medal 11-4 honeycomb, extra heavy, Mar-

seilles pattern . . . . 1 15

588 Clarendon 11-4 honey comb, Marseilles pattern 1 10

MARSEILLES QUILTS.

No. 589 12-4 Ex. heavy full size Marseilles, choice patterns $1 15

590 12-4 Monmouut Mills, Standard E " 1 25

591 11-4 New handsome patterns . . . 1 37 1-2

592 11-4 Handsomepatterns,tinequality, heavy weight 1 75

593 12-4 " " " " 2 25

594 12-4 " •' " " 2 50

595 12-4 " " " ex. " 2 75

596 12-4 '• •• ' fine and heavy 3 50

597 12-4 Superfine bridal, 4 handsome patterns . 4 00

COLORED QUILTS.
SET.

No. 598 11-4 Honey comb, red and blue border, fringed 50

599 Regular size, solid colors, brown, lilue and

red tied fringe . . . .60
600 Extra heavy, solid colors, brown, blue and

red tied fringe . . . . 87 1-2

601 Princess, 11-4, handsome, wide striped, red and

blue border, honey comb . . .75
602 Mitchelline Spreads in red and blue, standard

weight, first quality . . . . 1 25

lo avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CURTAIN DEPARTMENT.

LACE STRIPED SCRIMS AND CURTAINETS.

No. 603 10 Cream, 4 patterns, 40 in.

604 xa " 5 " heavy. "

605 20 Fine leno, .5 patterns, "

606 30 Keal " stripes, 5 patterns, 42 in.

607 50 " " " canvas eftects, 5 patterns

extra heavy, 42 in. .

608 70 Dormer lace leno, 5 patterns, 42 in.

per yd.

5c

5 l-2c

7c

8c

10c

12 l-2c

LAMBREQUINS.

No. 609 12-yard pieces, in assorted olive, garnet,

sapphire and wine colors, all handsomely em-

broidered with silk and tinsel braid, scalloped

effects .....
610 12-yard pieces, in assorted olive, garnet,

sapphire and wine colors, all handsomely em-

l)roidered with silk and tinsel braid, scalloped

effects .....
611 12-yard pieces, in assorted olive, garnet,

sapphire and wine colors, all handsomely em-

broidered with silk and tinsel braid, scalloped

effects . • .

612 12-yard pieces, in assoited olive, garnet,

sapphire and wine colors, all handsomely em-

broidered with silk and tinsel braid, scalloped

effects .....
613 12-yard pieces, in assorted olive, garnet,

sapphire and wine colors, all handsomely em-

broidered with silk and tinsel braid, scalloped

effects .....
614 12-yard pieces, in assorted olive, garnet,

sapphire and wine colors, all handsomely em-

broidered with silk and tinsel braid, scalloped

effects .....

REQ.

30c

40c

50c

60c

rsc

75c

To avoid errors, in onlerinr/ phase give page and lot number.
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COLORED SCKIMS.

NOTTINGHAM LACE NET.

Net
per yd.

No. 615 38 inch Acme, fuiicy striped, handsome varie-

gated colors . . . . .7c
(51 () 40 inch Beatrice target patterns . . 8c

(J17 40 inchHandsomeJacquard pattern, Beatrice drap-

ery, 4 colorings .... 9c

()18 40 inch Ecru, real leno lace stripe, with fancy

blue, rod and green combination stripes inter-

woven . . , . .12 l-"2c

(J19 Bombay Pongee, 40 inch, 2 handsome patterns,

blue, pink and olive colorings, entirely new

effects ..... 10c

RKG.
per yd.

No. 1)20 32 in. white, cream and ecru, taped edges, ready

for use ..... 10c

G21 31 in. " •' " " " . 13 l-2c

G22 48 in. " " " '• "
. 17 l-2c

(523 4.5 in. " •' " • '•
. loc

And all grades including finest goods imported.

NOTTINGHAM LACE CURTAINS.

No. G24 33 in. wide taped 3 yard long, in w'iute and ecru 50c

625 35 " " " " " 60c

626 37 " " '• '• '• 75c

627 40 '• •• • " " ,85c

628 50 '• •• '• •• " $1 00

Curtains 3 1-2 yards long, 45 to 6U inches wide, from $1.25 to

15.00 a pair ; 4 yards long, 50 to (50 inches wide, from $4.00 to $7.00

a pair ; new designs every season.

IRISH POINT LACE CURTAINS.

In ecru, 3 1-2 to 4 yards long, costing from $3.50 to $10.00

a pair reg.

nottix(;ham lace pillow smam.s.

In pea fowl and all other desirable patterns, full size, taped

jind ready for use, from $1.00 to $4.00 a doz. pair reg.

To avoid errors, in orderimj please give j)age and lot number.



78 RICE, STIX A CO.

BRAIDED MUSLIN PILLOW SHAMS AND BOLSTERS.

Red embroidei'ed, white muslin pillow shams in horse shoe, pea

fowl, bird, buttertl}' and stag patterns, plain and scalloped edges from

$3.50 to $6.50 per doz reg. with bolster to match.

NOTTINGHAM LACE BED SETS.

In ecru and white, from 85c to $5.00 per set reg.

WINDOW SHADES.

Dado Holland shades, standard quality, handsome gilt dado pat-

terns in red, green, blue, brown, ecru, olive, Nile and slate colors at

$3.75 per doz. net, 6 ft. long, mounted on best spring rollers, put up

1 doz. in box.

OIL OPAQUE WINDOW SHADES.
NET

per doz.

No. 629 Plain, standard quality, mounted on Hartshorn

rollers, packed 1 dozen in box, 6 feet long . $4 25

(»30 Plain, standard quality, mounted on Hartshorn

rollers, packed 1 dozen in box, 7 feet long . 4 75

Opaque dado shades, with handsome borders,

mounted on Hartshorn rollers, packed 1

dozen in box, 6 feet long . $4 25 to 6 00

Opaque dado shades, with handsome borders,

mounted on Hartshorn rollers, packed 1

dozen in box, 7 feet long . $5 00 to 12 00

The above in brown, slate, blue, ecru, Nile green and olive.

Also 8 feet Opaque shades, from $6.00 to $12.00 per doz. net, includ-

ing fine hand painted goods.

WINDOW HOLLAND. NET
per yd.

No. 631 36-inch, standard quality, all shades . . 8c

CHENILLE POBTIERS.

In mahogany, sapphire and terra cotta, with dado

borders and fringes, per pair . $2 50 to $10 00

RUGS AND MATS.
Each.

No. 632 Reversible Smyrna, 16x32, new patterns, fringed 40c

633 Reversible Smyrna, 16x34, new patterns, fringed 60c

634 Reversible Smyrna, 18x36, new patterns, fringed 67 l-2c

635 Reversible Smyrna, 21x42, new patterns, fringed $1 10

636 Reversible Smyrna, 24x48, new patterns, fringed 1 45

637 Reversible Smyrna, 30x60, new patterns, fringed 2 37 l-2c

To avoid errors, in ordering plea.se give page and lot number.
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CURTAIN POLES.

Each.

No. 638 1 1-2 inches by 5 feet, in cherry, ash, and ebony,

including ail brass trimmings . . . $2 50

639 1 1-2 inches by 12 feet, in cherry, ash, and ebony,

including all brass trimmings .

640 Draping chains, in assorted patterns

641 Nickel crescent shade pulls

642 Brass draping pins

643 Nickel bar pulls

644 Brass tassels curtain hooks

645 Brass cup curtain hooks

4 50
per pair.

lOc
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BUTCHERS LINES.
REG.

per yard.

No. 658 Heavy white, 36 melius . . . 2.5c

659 'i '. 40 " . . . 30c

660 " cream, 36 " ... 25c

661 " " 40 " . . . 30c

Pure linen pillow casing bleached, 45 inches wide, extra fine from

47 l-2c to 75c per yard.

Pure linen sheeting bleached, extra heavy, 92 inches wide, from

-82 l-2c to $1.25 per yard.

To avoid errors, in ordering please give page and lot mimber.
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WHITE GOODS DEPARTMENT.

CHECKED NAINSOOK.

Cheapest to the best qualities, in all styles of checks aiul stripes,

in hair line, small medium and largo checks, put up in book fold

form, costing from 5 l-2c to 20c per yard, and long fold from 4c

to 9c per yard.
REG.

yd.

6cNo.
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No. 674 width 25 inches

WHITE DRESS GOODS— Continued.

India linen, in foreign and domestic make, book fold, 24-yard

pieces.
REG.

per yd.

5c

5 l-2c

6c

6 l-2c

7c

8c

9c

10c

lie

12 l-2c

13 l-2c

15c

17 l-2c

20c

22 l-2c

25c

27 l-2c

30c

32 l-2c

VICTORIA LAWNS.

Long fold Victoria Lawn, full line, from 3 l-2c per yard up, 26

to 40 inches wide.

Victor Lawn, in foreign and domestic make, book fold, 24 yard

pieces.

No. 693 31 inches^wide .... 6c

6 l-2c

7c

8c

9c

10c

lie

12 l-2c

17 l-2c

15

17 l-2c

20c

22 l-2c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

675
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APRON GOODS.

Victoria apron lawn, 40 in inches wide, costing from 6c to 10c

per yard. Same in lace and satin stripes, 8c to 17 l-2c.
REG.
per yd.

8c

10c

12 l-2c

15c

17 l-2c

20c

22 l-2c

25c

TARLATANS.

In foreign and domestic manufacture, in all colors, pink, blue,

cherry, cardinal, green, buff and black, 16 yards to piece, from 5c

to 17 l-2c per yard.

BLEACHED COTTON DIAPER.

. 705
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CRINOLINE LINING — Continued. NET.
per yard.

No. 727 Harmony Crinoline Lining, in 12 yard pieces,

black, white, brown and slate .
• 72 l-2c

728 Harmony Crinoline Lining, in 12 yard pieces,

black, white, brown and slate . . 77 l-2c

729 Harmony Crinoline Lining, in 12 yard pieces,

black, white, brown and slate . . 82 l-2c

730 Harmony Crinoline Lining, in 12 yard pieces,

black, white, brown and slate . . 95c

731 Harmony Crinoline Lining, in 12 yard pieces,

check . . . . .82 l-2c
" LESS DISCOUNTS."

732 Special quality, 30 yard pieces, black, white,

brown and slate .... 4 l-2c

733 Special quality, 30 yard pieces, medium fine . 6c

734 Special quality, 30 yard pieces, fine . . 7c

735 Special quality, 30 yard pieces, tine . . 8c

EMBROIDERED FLANNTILS, 9 YDS. IN PIECE, 1 PIECE IN BOX.
REG.

per. yd.

No. 736 White

737 "

738 "

739 "

740 "

741 "

742 "

743 "

744 "

745 "

746 "

747 White Van Dyke pattern, hemstitched 36 in. wide

748

749

750 "

751 Cream
752 "

753

754 "

755

756

757

758

759

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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E.HBROIDKREl) FLANNEL.
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RIBBON DEPARTMENT -Continued.

Full line of F. ;iiul D. satin edge gros-grain ribbon, in all widths

and colors at lowest market prices.

No. 781 Moire, satin edge Moire ribbon, all silk, extra fine

quality, 10-jard pieces, warranted full measurement.

No. 4. 5, 7. 9. 12. 16.

Cost, 521-20. 62 l-2c. 82c. $1,12 1-2 $1.35 $1,62 1-2

No. 782 All silk cord edge ribbon, " Circus Brand," all colors.

No. 1 1-2. 2. 3. 4. 5. 7. 9. 12.

Costs 13 l-2c. 17 l-2c. 25c. 30c. 40c. 50c. 62 l-2c. 80c.

No. 783 Satin ribbon, " Union silk, satin faille, all colors.

No. 2. 4. 5. 7. 9. 12.

Cost, 20c. 25c. 32 l-2c. 42 l-2c. 55c. 65c.

784 Silk picot edge gros-grain ribbon in all colors 11 l-2c

785 Velvet ribbons, black silk velvet ribbon. Liberty Brand, 10

yard pieces.

Nos. 1 1-2. 2. 2 1-2. 3. 3 1-2. 4.

Cost, 57 l-2c. 72 l-2c. 87 l-2c. 95c. $1.20. $1.35.

Nos. 5 1-2. 6. 6 1-2. 7. 8. 9.

Cost, $1.80. $2.00. $2.25. $2.50. $2.75. $3.00.

Write for discount— see below.

4 1-2.
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SASH RIBBON.

Ill wliite, creuin, l)l;ick, blue, pink and cardinal in 6, 7, 9 and

11 inch, in Union and all silk gros-grain, satin edges, fancy

stripes, brocades and moire satin edges, at prices ranging from $1.50

to $12.00 per piece.

EMBROIDEKIES.

Our line of embroideries, consisting of Hamburg, Jaconet,

Naiiisdok and Swiss, from half-inch to 45 inches, is complete at all

seasons of the year. Several of the largest manufacturers in St.

Gall have instructions to keep us siqjplied with all the new and at-

tractive styles. We make a specialty of matched sets, revers and

Van Dykes and can supply the trade with any of these styles from the

cheapest to the best. We have these goods put up in three different

styles, viz., — the Envelope, in which the goods arc cut and

rolled in continuous length ready for the retailer; the " Automatic,"

which requires no cutting yet displays the goods as in the original

web, and the Web. The goods up to 8 cents a yard are put up in

27 and 30-yard pieces; from 8 to 12 cents, 13| and 18-yard pieces;

all higher priced goods, 9 and 13^ yard-pieces. Our 22, 27 and

45-inch flnuncings are all in 4| and 9-yard pieces, so as to cut to

advantage for dress patterns.

Colored Embroideries, red, on white, l)lue on red ; white, on

red, and white on blue, from 1-2 to 3 in. wide, costing from 3c to

17 l-2i' [)eryard; width, 22, 24 and 27 inches.

Turkey Red Flouncing, with white embroidery, from 25c to

50c per yard.

A full line of 3Iatcli Patterns, in several widths, with inserting

to match all the above eml)roideries and novelties, including the

Van Dyke and Eiffel patterns.

Ciinibric Flouncing, 2'2, 24, 27 and 45 inches wide, costing from

25c to $1.50 per yard.

Nainsook Embroideries, from 1-2 to 45 in. wide, costing from

3c to $1.75 per yard.

Swiss Embroideries, from 1-2 to 18 in. wide, costing from

2 l-2c to $2.00 per yard.

Swiss and Cambric All Over Embroideries, 24 in. wide, costing

from 25c. to $1.50 per yard.

VALENCIEX>ES LACES.

Imitation val. running in widths from 1-2 to 4 inches, costing

from 7c to 50c per. doz., 3 doz. yard pieces in box.

Real French and Calais laces from 1-2 to 5 inches.

To avoid errom, in orderinq please give page and lot number.
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FRENCH AND ITALIAN LACES.

Ill the latest Van Dyke and Eiff.;! patterns, from 1-2 to 5 inches

in width, costing from 30c to $1.75 per doz., 3 doz. yard pieces in box.

Fancy cotton laces, point De Venice, point De Gene oriental,

and real needle work laces in all widths and prices, costing from 20c

to $4.00 per. doz., 3 doz. yard pieces in box.

AMERICAN LACES.

American pillow case laces, in all the latest i)atterns and ranging

in width from 1 to 10 inches, costing from 15c to $1.00 per. doz., 2

doz. pieces in pee.

No. 930

American laces one of 12 styles.

No. 939 1 1-2 inches wide

940 2 " ...
941 2 3-8"
942 2 5-8" ...
943 3 3-8" ...
944 4 " ...
945 4 1-4" ...
946 5 " ...
947 6 1-4"

WHEEL LACES.

No. 791 Wheel, 2 doz. yard pieces

792 Wheel, 2 doz. yard pieces

793 Wheel, 2 doz. yard pieces

794 Wheel, 2 doz. yard pieces

795 Wheel, 2 doz. yard pieces

796 Wheel, 2 doz. yard pieces

797 Wheel, 2 doz. yard pieces

798 Wheel, 2 doz. yard pieces

799 Wheel, 2 doz. yard pieces

800 Wheel, 2 doz. yard pieces

801 Wheel, 2 doz. yard pieces

802 Wheel, 2 doz. yard |)ieces

To avoid errors, in ordering jdease give page and lot

KEG.
Doz.
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LACKS — Coiitiiiueil.

No 2201.

per doz.

No. 2201 VHlenciennes V;in Dyke, full range, doz. yards,

3 doz. ill piece, 1 3-8 inches wide . . 50c

2300 Valenciennes Van Dyke, full range, doz. yards,

3 doz. in piece, I 5-8 inches wide . . tJOc

2301 Valenciennes Van Dyke, full range, doz. yartls,

3 doz. in piece, 2 inches wide . . 70c

2302 Valenciennes Van Dyke, full range, doz. yards,

3 doz. in piece, 3 3-4 inches wide . . 87 l-2c

2303 Valenciennes Van Dyke, full range, doz. j'ards,

3 doz. in piece, .i 1-4 inches wide . . $1 10

2304 Valenciennes Van Dyke, full i-unge, doz. yards,

3 doz. in piece, 4 1-4 inches wide . • 1 35

2305 Valenciennes Van Dyke, full range, doz. yards,

3 doz. in piece, 5 inches wide . . 1 75

JJo«.. •



90 RICE, STIX & CO.

LACES— Coutiuueil.

No. 12274. No. 2267.
per doz.

No. 12,274 Bhick Silk Chaiitilly Lace, al.^o full line of

cream and black silk Van Dyke Lace,

2 3-8 in. wide . .

"
. . $1

12.275 Black Silk Chantilly Lace, also full line of

cream and black silk Van Dyke Lace,

3 1-4 in. wide ....
12.276 Black Silk Chantilly Lace, also full line of

cream and black silk Van Dyke Lace,

4 in. wide ....
12.277 Black Silk Chantilly Lace, also full line of

cream and black silk Van Dyke Lace,

5 in. wide ....
12.278 Black Silk Chantilly Lace, also full line of

cream and black silk Van Dyke Lace,
G in. wide ....

BlackSilk Chantilly Lace, also full line of cream
and i)lack silk VanDyke Lace,2 7-8 in. wide

Black Silk Chantilly Lace, also full line of

cream and black silk Van Dyke Lace, 3 3-4

in. wide .....
Black Silk Chantilly Lace, also full line of cream

and black silk Van Dyke Lace, 4 1-2 in. wide

2270 Black Silk Chantilly Lace, also full line of cream
and black silk Van Dyke Lace, 5 1-2 in. wide

2267

2268

2269

25

1 60

2 00

2 50

3 25

1 50

2 00

2 50

3 00

No 1063.

1063 Black silk Matlasse Spanish lace. 2 3-4 in. wide $1 65

1165 Black silk Matlasse Spanish lace, 3 1-2 in. wide 2 OO

1165 Black silk Matlasse Spanish lace, 5 in. wide 2 75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LACES — Coiitinned.

Wff'—s

—

"^ V
}

mmtti

No- 1178. per doz

No. 1178 Black silk Guipure lace, full line 42 1-2 in. %\ 00

E^^i^
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LACES.

Black silk, Spanish and Chantiliy lace, ranging in widths from

1 1-2 to 6 inches. Costing from 67 l-2c to $3.75 per dozen, includ-

ing all the latest Van Dyke and Eiffel patterns, 3 doz. yards in piece.

FLOUNCINGS.

Black silk, Spanish and Chantiliy lace flouncing, from 65c to

$2.50 per yard, 12 yards in piece.

All over lace Net, 27 inches wide, 12 yards in piece, from 75c to

$1.50 per yard.

B. S. Chantiliy, black silkdrapery Nets, 48 inches wide, 12 yards

in piece, from 60c to $2.50 per yard.

HAND MADE TORCHON LACES, 24 AND 36 YARD PIECES.

A full line of narrow, medium and wide widths, ranging from 1-2

to 5 inches in width. Fine medium and coarse qualities, costing from

2c to 25c per yard.

Insertion, same as above, 3-4 to 2 1-2 inches in width from 3c to

25c.

Medicis laces from 5c to 45c per yard, with insertion to match.

HAJVD-MADE TORCHON LACES.

36 yard pieces.

No. 803 A.

No. 803A 1 3-4 inch

803B 1 1-2 inch

S03OH 2 3-4 inch

803OI 3 inch

No. 803B.
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HAND-MADE TORCHON LACES — Continued.

mf'!f^^i^'^^iy^0'^

'm" a'^'miWii

No. 803X.

No. 803X 3 1-4 iiifh

803C 1 1-2 iiK-li

No. 803C.
KEG.

<5c

7c

No 803D.

No. S03D 1 1-4 inch

«03E 1 1-2 inch

803F 2 1-8 inch

803G 1 1-4 inch

No. 803E.

7c

9c

12c

12c

No. 803H.

No. .S03H 1 incli

803HX 1 1-2 inch .

NO.803HX.
9c

lOc

ssssi*

No. 803 I.

No. 8031 I 3-8 inch

803XX 1 7-8 inch

10c

12 l-2c

To avoid errors, in ordering please give page and lol number.
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HASD-MADE TORCHON LACES- Continued.

No. 803J.

No. 803J 3 1-2 inch

803K 1 inch

No. 803K.
REG.

lOc

lie

fi!^?fi;i'.^*V'i^.*.'Vl''''%%";'.'"!'r'^'I'^'."J'Cv

S^i^SSil'rjLLA^
i-*'--^-'-^"-*--'^'

No. 803Ii.

No. 803L 7-8 inch

803M 3 inch .

No. 803III.

12c

13c

No. 803N.

No. 803N 2 inch ..... 13c

803O 2 1-2 inch ..... 16c

803P 3 1-3 inch ..... 22c

803Q 5 inch ..... 33c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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HAND-MADE TORCHON LACES— Continued.

No. 803R.

No. 803R 1 1-2 inches

803S 2 inches

803T 2 1-2 inches

803U 3 inches

803V 2 3-4 inches

803W 4 inche.'^

803X 5 3-4 inches

803Y 6 inches

KEG.
per yard.

13c

15c

20c

24c

24c

33c
40c
45c

No. 803Z 1 1-2 inches

803O 2 inches

803OO 3 inches

No. 803Z

14c

20c

22 l-2c

No. 803 GOO.

No. 803000 4 1-2 inches . . .... 15c

803OOOX 4 1-2 inches 15c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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HAND-MAIIE TORCHON LACES — Continuerl.

^;o 803 20.

No. 803 20 11-2 inches .

803XO 1 1 3-4 inches

803X00 2 inches .

803X000 2 3-4 inches

REG.
per yard.

13c

18c

20c

25c

No 803 OA.

No. 803OA 3 inches 22 l-2c

No 803 OB

No. 803OB 3 inohe.s

No.

27 l-2o

No. 803 OC.

803OC 1 5-8 inches 20c

803OB 1 1-2 inches 20c

803OC 2 inches 25c

803OD 2 1-2 inches 28c

803OE 3 inches 33c

803OD 4 inches 57 l-2c

803OG 5 inches •'5c

To avoid errors, in ordering please give jmge and lot number.
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MACHINE TORCHON LACES.

Ill 12 yard pieces, 12 pieces in box.

No. 803 Machine made Torchon laces

804 1-2 inciies

805 5-8 inches " •' "

80() 3-4 inciies

807 7-8 inches " " "

808 1 inches "

809 1 1-8 inches '•

810 1 1-4 inches " "

811 1 3-8 inches " "

812 1 1-2 inches •'

813 1 5-8 inches "

814 2 inches "

815 2 1-4 inches " "

816 2 1-2 inches " '• "

Seville inacliino Torchon laces in all widths, pa

itics at lowest market prices, 2 doz. j'ards in piece,

Widths 1-2 inch to 4 inches wide.

VEILINGS.

No. 817 yilk niarabau veilin<;, 14 inches wide, satin striped

border, in black, tan, green, brown, navy and

cream .....
818 Oaisy sewing silk veiling, 13 inches wide, satin
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YEILINGS— Continued.
REG.

per yard.

No. 823 Maline net veiling, 9 inches wide, pin spots,

colors black, with red spots ; black with white

spots ; white with black spots ; ecru with ecru

spots . . . . .12 l-2c

824 Fine quality of Maline Net, with 3 Chenille

spots in a cluster, 10 inches wide, colors,

cream with white spots; black with white

spots ; white with black spots . . 15c

825 Fine quality of Maline Net, 10 inches wide,

Chenille spots and handsome Chenille border,

in black, navy, ecru and pearl colors . 15c

826 Brussels Net, i)lack, 12 in. wide, with pin spots 17 l-2c

827 Fine quality Brussels Net, black, 12 inches wide,

with pin spots .... 20c

828 Extra tine quality Brussels Net, black, 12 inches

wide, with pin spots .... 25c

829 Satin Maline Net, 27 inches wide, colors,

black, white, cream, pink, tan, scarlet and
blue ...... 12 l-2c

830 White silk illusion, 27 inches wide . . 15c

831 White silk illusion, 27 inches wide . . 17 l-2c

832 White silk illusion, 27 inches wide . . 20c

833 White silk illusion, 27 inches wide . . 25c

834 White silk illusion, 36 inches wide . . 22 l-2c

835 White silk illusion, 36 inches wide . . 27 l-2c

836 Black silk Brussels Net, 27 inches wide . . 20c

837 Black silk Brussels Net, 27 inches wide . . 22 l-2c

838 Black silk Brussels Net, 27 inches wid.- . . 30c

839 Black silk Brussels Net, 27 inches wide . . 35c

840 Black silk Cambray Net, 27 inches wide . 15c

841 Black silk Cambray Net, 27 inches wide . 20c

842 Black silk Cambray Net, 27 inches wide . 25c

843 Black silk Chantilly Net, 14 inches wide . 10c

844 Extra heavy black silk Chantilly Net, 14 inches

wide ..... 15c

845 Veil barege, double width, good quality, silk,

mixed, black, medium brown, seal brown,

navy, myrtle and drab colors, 25 yard pieces 15c

846 Fine quality of veil barege, double width, good

quality of silk, mixed, black, medium brown,

seal brown, navy, myrtle and drab colors,

25 yard pieces . . .17 l-2c

To avoid errors, in ordering pleaae give piige and lot number.
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YEILINGS - Continued.

No. 847 Extra fine quality of veil barege, double width,

good quality of silk, mixed black, medium

brown, seal brown, navy, myrtle and drab col-

ors, 25 yard pieces, 26 inches wide

848 Extra fine quality heavy veil barege, double

width, good quality silk, mixed black, medium

brown, seal brown, navy, myrtle and drali,

colors, 25 yard pieces, 26 inches wide

849 E.xtra fine quality and extra heavy veil barege,

doulile width, good quality silk, mixed black,

medium brown, seal brown, navy, myrtle and

drab colors, 25 yard pieces, 26 inches wide

850 Veil barege, single width, black, medium

brown, seal brown, nav}', myrtle and drab, 25

yard pieces ....
851 Veil barege, 15 inches wide, striped border, in

black, medium brown, seal brown, navy, myr-

tle and drab, 25 yard pieces .

REG.
per yard

20c

25c

30c

15c

22 I-2c

HAT CREPES.

No. 852 Black and white, 4 1-2 inches wide, 10 yd. pes

853 Black and white, 6 inches wide, 10 yd pes.

824 Black and white, 7 inches wide, 10 yd pes.

855 Black and white French crepe, 12 inches wide

10 yd pes. ....
856 4-4 English Black Silk Crepe, extra superfine

quality, 12 yd pes

857 4-4 Francis Hinde & Son Crepe

858 4-4

859 5-4

860 5-4

861 5-4

862 6-4

extra quality

extra quality

tine quality

superfine quality

superfine quality

REG.
pieces.

30c

50c

75c

40c

50c

60c

$1 00

1 25

1 50

1 75

Also a full Hue of Sam'l Courtaiild & Co.'s English crepes at

lowest market prices.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LACE COLLARS.
REG.
doz.

No. 863 Children's ..... 35c

864 "... . 40c

865 '* Select patterns and styles . . 50c

866 " with embroidered ends . . 60c

867 " with Hamburg embroidered ends . 75c

868 " three handsome styles point Venice lace 85c

869 " handsome embroidered patterns, draw

cord and tassel . . . $1 00

870 Ladies Cluney lace collars, with patent band . I 00

871 Ladies Cluney lace collars,with handsome Van
Dyke points . . . . 1 25

872 Ladies Escnrial . . . . 1 25

873 Ladies fine quality, block putterns, 3 inch Van
Dyke points . . . . 1 50

874 Ladies fine embroidered, draw cord and tassel . 1 50

875 Ladies fine embroidered, new design of open work 1 50

876 Ladies point Venice, 5 inch Van Dyke points . 1 75

877 Ladies fine embroidered, 2 inch Van Dyke points 1 75

878 Ladies Escurial 5 inch Van Dyke points . 2 00

879 Ladies extra quality, handsome wheel pattern,

scolloped edge, draw string and tassel . 2 00

880 Ladies fine eml>roidered 4 inch Van Dyke points 2 50

881 Ladies Escurial sailor shape . . .2 50

882 Ladies oriental, Van Dyke point, extra quality

» fine revere insertion . . . . 2 .50

883 Ladies handsome Egyptian lace, 5 inch Van Dj'ke

point . . . . . 2 50

884 Ladies Escurial, 6 inch Van Dyke point, em-

broidered medallion center . . . 2 75

885 Ladies handsome double point, real Cluney lace,

with Irish point medallion center . . 2 75

886 Ladies extra fine Egyptian lace, Van Dyke
points, with 2 rows of lace, 3x6 inches wide 3 00

887 Ladies point De Gene lace, handsome quality'.

Van Dyke points . . . 3 00

888 Ladies extra quality, 4-inch Point De Gene lace 3 75

889 Ladies handsome Irish point lace, with Van
Dyke point . . . . . 4 00

890 Ladies extra quality needle lace. Van Dyke point 5 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LACE COLLARS— Continued.
REG.

per doz.

No. 891 Ladies real hand-made TorcluMi lace, Van Dyke
point . . . . . $3 00

892 Ladies Escurial effects, Van Dyke points . 3 (50

893 Ladies extra fine Torchon lace, Van Dyke points,

medallion center . . . . 4 50

LADIES' LINEN COLLARS AND CUFFS.

Our assortment of ladies* linen collars and cuffs comprises

all the latest shapes and new styles.

We constantly add new styles as they appear in the market.

COLLARS.

No. 894 Turn down, round corners, size 12 to 15 45c

No. 895.

No. 895 AH linen, standing collar, with cape, 12 to 15

896 " mourning, standing collar, 12 to 15 .

897 " standing collar, with large cape, pearl

buttons, 12 to 15 .

60c

75c

73c

No. 898. No. 899.

No. 898 Fine, all linen, standing, double row stitching.

clover leaf cape, 12 to 15 . . . 85c

899 Extra fine linen, standing, double row stitching,

<leep clover leaf cape, pearl buttons, sizes

12 to 15 . . . . $1 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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COLLARS — Coiniiuieil.

No. 813.

No. 813 Stitched edge, pure linen, turned over points,

wide cape, pearl buttons, sizes 11 1-2 and 15

Turn down, fine quulit}', Byron sliape, 12 to 15

" " extra fine " all linen. Sailor shape,

4 ply, 12 to 15

All linen, turn over Van Dyke points, 12 to 15

" " " points, hand embroidered,
12 to 15

All linen, turnover points, hemstitched, 12 to 15

" " "Lord Fauntleroy
"

shape, 12 to 15

All linen, turn over Van Dyke lace points.

12 to 15

Extra quality, all linen, turn over Van Dike
|)oints. wheel embroidered clover leaf cape,

12 to 15

Su[)erfine qualit}'. all linen. Lord Fauntleroy,

Van Dyke point.s, 12 to 15 .

900

901

902

903

904

905

906

907

908

REG.
per doz.
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CUFFS— Continued.

No. 911. No. 912
REG.
per doz.

No. 911 Reversible, fine all linen, pearl buttons, 7 to 8 1-2 $1 00

912 Center bantl, extra quality linen, pearl iiuttons,

7 to 8 1-2 .

.'

. . . 1 50

RUCHISG.

No. 913 Tarlatan, in white, cream and black, 2 rows, 12

yards in box ..... 30c

914 Tarlatan, in wiiite, cream and black, 3 rows, 12

yards in box ..... 45c

915 Fine Tarlatan, shell pattern, in white, cream and

black, 3 rows, 12 yards in box . 75c

916 Tin.sel, white with silver, cream with gold, blue

with silver, pink with silver, 12 yards in box 60c

917 Bolting cloth, silk cord, in white, cream, pink,

black and white, 12 yards in box . . 75c

918 Lace cap ruching, 1-inch, fine lace edged, white

and cream, 12 yards in box . . . 75c

919 Silk crepe lisse, shell patterns, white, cream and

black, 12 yards in box . . . 85c

920 Satin band ruching, fancy silk and tinsel braid

edge, white, cream, pink and blue, 12 yards in

box ...... 75c

921 Silk crepe lisse, very full, 2 rows, silk floss edge,

white, cream and black, 12 yards in box . 90u

922 Lace edge cap ruching, white and cream, tine

qualit}', 12 yards in box . . . $1 00

923 Fine Swiss Directoire ruching, satin stripe, lace

edge, while and cream, 12 yards in box . 1 25

924 Silk crepe lisse. Van Dyke point, while, cream

and black, 12 yards in box . . . 1 25

lo avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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RUCHING — Coutinued.
REG.

.
per doz.

No. 925 Silk crepe lis.se, very full, three rows silk floss

edge, white, cream ;iiid black, 12 yards in box $1 37 1-2

926 Silk gimp, fine loop edge, very stylish, white,

cream and black, 12 yards in bo.\- . . 1 75

927 Extra fine silk crepe lisse, 1 inch Van Dyke
points, silk fioss edge, white, cream, black and

black with white edge, 12 yards in box . 1 75

928 Extra fine silk crepe lisse, double shell pattern,

white, cream and black, 12 yards in box . 2 OC

929 Silk crepe lisse, double row shell pattern, satin

bead trimming, 12 yards in box . . 2 00

930 Fine quality silk crepe lisse, double row. Van
Dyke points, satin ribbon loops, while, cream

and black, blue, orange and pink, 12 yards

in box . . . . . 2 00

931 Silk crepe lisse, pleated 3 inch Van Dyke
points, pearl loop edge, white, cream and

black, 12 yards in box . . . 2 50

932 Silk crepe lisse, fine qualit}', very full, 5 rows

silk floss trimming, white, cream and l)lack,

12 yards in box . . . .. 2 25

933 Silk crepe lisse, pin spots, 3 inch pleated Van
Dyke points, pearl loop edge, white, cream and

black, 12 yards in box . . .3 00

934 Silk crepe lisse, 2 inch Van Dyke points, tinsel

edge, white, cream and black, 12 yards in box 3 50

935 Fine Valenciennes pompadour lace cap ruching,

white, cream and black, 12 yards in box . 3 00

936 Extra fine flat Valenciennes ruching, 4 inch Van
Dyke points, fancy edge, white and cream, 12

yard box . . . . 4 00

937 Silk gimp and ruching, extra fine Egyptian lace.

Van Dyke combination points, white and

cream, 12 yard box . . . . 4 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BIBS.
REG.

per doz.

No. 938 Hoiioyeomh bib . . . .40c
939 Honeycomb bib, medallion center, embroidered

and lettered ..... 60c

940 Miirseilles lace, fleece lined . . . 75c

941 With bird and floral designs, large size, assorted

colors ..... 75c

942 Honeycomb, medallion center, lace edge

trimmings ..... 75c

943 Honeycomb, fancy blue and red border, medal-

lion centers, with lettering . . . 85c

944 Honeycomb, embroidered medallion center and

lettering, red and blue trimnting . . $1 00

945 Heavy quilted muslin, 2 inch lace trimmings . 1 25

846 Extra heavy quilted nmslin, embroidered medal-

lion center, Cluny lace trimmings . . 2 00

LADIES' WHITE MULL TIES.

No. 947 Embroidered ends, 4 inches wide . . 85c

948 Lattice work, embroidered, scolloped ends, 4

inches wide . . . . . $1 00

949 Eiffel pattern, hemstitched, 4 inches wide • 1 25

950 Handsome embroidered, scolloped corded ends . 1 50

951 Hemstitched, handsome embroidered, 5 inches

wide . . , . . . 2 00

CHILDREN'S CAPS.

Children's Plush and Silk Caps, handsome line, from $2.00

to $18.00 per dozen, in all the latest styles.

Children's Lace and Lawn Caps, in great varieties and styles,

ranging in price from $1.00 to $12.00 per dozen.

Ladies' "Sun Umbrellas,'' 26-inch, in gloria and silk serges,

in gold cap and oxidize handles, full range of prices and styles.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CORSETS.

MANUFACTURERS' PRICES GUARANTEKO

No. 952. No. 953. No. 955.
REG.

per doz.

No. 952 Birdie Corset made of sateen, has 4 hooks,

corded l)ust, silk enibioidered, and trimmed

svith crochet edging, one in box, white and drab,

sizes 18 to 30 1 . . . . $2 50

953 Rival Corset made of satin finished jean, silk

embroidered, corded bust, 4 iiooks, trimmed

with crochet edging, white and drab, sizes 18

to 30 . . . . . . 3 50

954 Dandy Corset made of fine satin finished jean,

silk embi'oidered, heavil_y corded and stayed,

moulded bust, 4 hooks, white and drab, 18 to 30 4 00

955 Perfect Fitting Corset very attractive and serv-

iceable, lower front is heavily corded, running

around the side, corded bust, lace top, em-

broidered clasp, .side and bust, 5 hooks, white

and drab. 18 to 30 . . . .4 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CORSETS— Coutinned.

No. 956. No. 957.

No. 956 Improved Model Corset made of fine sateen,

hantlsouK'ly embroidered bust and stays,

moulded form, heavily corded, 5 hooks, with

steel back stay, trimmed with hice edginor,

white and drab, 18 to 30

957 Orange Blossom Corset, made of fine sateen,

heavily corded, trimmed with wide lace, 5

hooks, steel back stay, white only, sizes 18 to 30

REG.
per doz.

$4 50

4 50

No. 958.

No. 958 Elegante Corset, made of extra quality ecru

coutille, with handsome contrasting colors of

silk embroidery, steel back stay, and well

boned, 5 huoks, sizes 18 to 30 6 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CORSETS— Coiiiiiuied.

No. 959. No. 960.

No. 959 Circular Hip Corset, made of heavy sateen with

hand silk embroidery, wide lace trimming,

steel hack, short hip for stout ladies, 5 hooks,

white only, sizes 18 to 30

960 Warranted Tampico Corset with 5 piece extra

grade sateen with extension back, heavily

corded front, back and sides, silk embroidered

bu-;t and lower front trimmed with wide lace, 5

hooks, steel back stay, white and drab, sizes 18

to 30
Extra sizes 32 to 40

961 Paragon Nursing Corset, made of sateen, heavily

corded with drop slide and button at bu.st,

trinimed with embroidery, 5 hooks, white and

drab, sizes 18 to 30 .

962 Sun Rise Corset, made of extra quality, tine

sateen, handsomely embroidered, with silk on

bust, upper and lower stays trimmed with fine

lace, heavily boned, 5 hooks, and guaranteed to

fit perfectly, white and ecru, sizes 18 to 30

963 MC. 366 Corset, hand-made, fine sateen, perfect

in shape and guaranteed to fit, heavily boned,

wide lace trimminof, 5 hooks, white only, sizes

18 to 30 . '
.

964 Madam Moore's Contour Corset, made of a good

superfine quality of sateen, short hip, silk elastic

sides, hand embroidered, perfect in shape,

cluster of cords running from lower front

to back, moulded bust, 5 hooks, white only,

sizes 18 to 30

Extra sizes, 32 to 36 .

REG.
per doz.

$6 00

6 00
7 00

7 00

7 00

8 50

9 00

10 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CORSETS — Com iiHied.

BortTee Manufacturing Company

KEG.
per doz.

The Dnplex Corset, made of a ,s;oocl sateen, double

bone, steel and seam. Comfortable, elegant,

perfectly heathful, and the most durable

known to the trade, white and drab, sizes

18 to 30 . . . . $9 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CORSETS — Continued.

No. 965 THE-GREATEST SUCCESS-YET

966

DR. STRONG'S

"TRICORA" HEALTH
Has perfectly formed self-ens tain-

iiii,' **Tricura'' Bu!«fs, which
^^ill give to every lady wearing
it the oxitliues of

j»Hiiect development
and graceful figure.

without the use of breast-pads.

It will remedy defects in im-
perfect figures, making it a most
desirable L'orset

1o *vear Jerseys over
and enable Dre^tsniakers to

fit perfectly.
Tliis is the best Health Corset

made; can be worn with or with-
out shoulder straps.

No lady wearing it once will be
without it.

riease send sample order. Priee $9.00 Regr.

DR. STRONG'S

''TRICORA" RELIEF.

The most comforlable Corset
—known to woman

—

Affords perfect relief & fomfort

in every position the body can assume.

It is also made with the

Nursing features

and has proved a

great coinforf to motile rg.

Price S9.00 Reg.

W*> tvnrrnnt all ** Trieora" Corset.^

to (jirr nntisfiictinn or return ihtumney.

RICE, STIX 6l CO.

Extra sizes 32 to 36

REG.
per doz,

$10 oo

To avoid errors, in ordering please give page and lot miinber.
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No. 967

CORSETS — Continued

.

A gREAT SUCCESS .

Dr. STRONG'S '•TKICORA/'
The Tricora Corset has iaaugurated an era of

comfort for ladies.

It conforms to every position in stopping:, sitting aod
reclining — affording great relief and eoiurort
to the many who find ordinary corsets oppressive.

It is as easy and comfortable tlie first time worn
as oth-^'r corsets after a months wear.
The Xricora Stays used for boning, being water-

proof, will not be affected by perspiration, and being
pliable, supporting and absolutely uubreakable,
are greatly superior to horn or whalebone.

A REWARD OF $20.00 IS OFFERED
for every pair of Tr cora Corsets in which any of the
Tricora Stays used for bouing break.

The Tricora is also made with the nur ing features,
and has proved n great comfort to niuthers.

( The ?yinst durable, comfoyfable and I

/ liealthful corset ever sold fur itsprice \

ETery pair warranted to give satisfaction
or money returned— after a months wear.

Please send Sample Order Price $9 00 Rep.

RICE, STIX & CO.
REG.
per doz.

Extni sizes, 32 to 36 . . . |io OO
968 Dr. Strong's Tampieo Corset, boned with tri-

cora stays, heavily coriled, with patent triple

back, trimmed with handsome wide lace and
ribbon, 5 hooks, white and drab, sizes IS to 30 9 00
Extra sizes 32 to 36 . . . . 10 00

T'l avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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COKSETS — Continued.

No. 969.

No. 969 Equeline Corset. High bust, model form

(moulded especially to wive the wearer a hand-

and perfectly developed form without the use

of hosom pads), shoulder straps, 5 hooks, ex-

tra Ions:, white only, sizes 18 to 80

REG
per doz.

$9 00

rKTJUUt.\\.\«89,L

No. 971.

No. 970 Nason's Comfort Nursing Corset, made llirouirh-

out of the best material. The simplicity of its

bosom adjustment is the delight of all mothers

who we.ir it. Made of a heavy quality of

jean, with corded silk embroidery trimming,

white and drab, sizes 18 to 30

971 Ball's B. Corset, boned, with kabo, white atnl

drab, sizes 18 to 30 .

$9 00

9 00

To avoid errors, in ordtring please give page aiul lot number.
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CORSETS— Continued.

No. 972. No. 973.

No. 972 CB. ala Spirite Corset, extra quality of fine jean,

heavy boned, 5 hooks, handsomely embroid-
ered, trimmed with wide lace and ribbon,

perfect in shape and guaranteed to fit, white

and ecru, sizes 18 to 30
973 CB. ala Spirite Corset, made of an extra quality

of sateen, heavily boned, silk embroidered
trimming, perfect shape and fit guaranteed, 5

hooks, white and ecru, sizes 18 to 30

REG.
per doz.

$9 00

12 00

No. 974. No. 975.

No. 974 CB. ala Spirite Corset, made of a fine quality

fast black sateen, heavily boned, quality, fit

and shape are guaranteed to give entire satis-

faction, sizes 18 to 30 . . $15 GO
975 ala Spirite Corset, made of a superfine quality

of sateen, fast black, with silk embroidery in

contrastmg colors. Perfect fit and shape,

sizes 18 to 30 . . . . 9 00

To avoid eirors, in ordering please give page and lot number.

8
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CORSETS— Coutiuued.

REG.
perdoz.

No. 975a Jessamine, fast black, heavily corded, enabioid-

ered with silk ill contrasting colors, sizes 18 to 30 $7 50

ITo. 976.

No. 976 Warner's Coraline Corset, heavily corded and

boned, Coraline filling, extra long waist,

lace edge trimming, white and drab,

sizes 18 to 30

Extra sizes, 32 to 3tj ... 9 50

12 50

No. 977 i)r. Warner's Four-In-Haud Corset, short hip,

white only, sizes 18 to 30 . . . 9 50

Extra sizes, 32 to 36 . . . 12 50

No. 978.

978 Dr. Warner's Health Corset, long wai*ted, has

shoulder straps, moulded bust, white only,

sizes 18 to 30 . • • -12 00

Extra sizes, 32 to 3(5 ... 15 00

To avoid errors, in ordering please give paye and lot number.
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CORSETS — Continued.

No. 979. REG.
per doz.

No. 979 Madam Foy's Improved Corset and Skirt Sup-
porter, ill white only, .sizes 18 to 3(5 $11 50

980 Hygia Combination Corset and Brace, every

pair warranted, and a perfect tit guaranteed,

white and drab, sizes 18 to 30 . . 12 00
981 Watcli Spring Corset, has sliding and detach-

able watch springs (unbreakable), is made of

French coutille and may be returned after 10

davs' wear if not perfectly satisfactory, white

and drab, sizes 18 to 30 .

'.
. 12 00

No. 982. No. 983.

No. 982 Dr. Warner's Coraline Health Nursing Corset,
white and drab, sizes 18 to 30 . . 13 50

983 Dr. Warner's Abdominal Corset, extension
front and boned with Coraline, white only,

sizes 18 to 30 . . . . . 15 00

Extra sizes, 32 to 36 . . . .18 00

To avoid errors, in ordering please yive page and lot number.
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CORSETS — Continued.

No. 984.

Exclusive St. Louis agents for

No. 985.

The Celebrated P. D. Corsets.

REG.
per dOE.

No. 984 P. D. Corsets, the fiuest improved, white and

drab, sizes 18 to 30 . . . $15 75

985 P. D. Corsets, the finest improved, white and

drab, sizes 18 to 30 . . . .19 50

No. 986. No. 987.

No. 986 P. D. Corsets, the fiuest improved, white, cream

and black, sizes 18 to 30 . . $23 00

987 P. D. Cor.sets, the finest improved, white, cream

and black, sizes 18 to 30 . . . 29 50

Manufacturers prices guaranteed.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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WOVEN CORSETS.

No. 988
EEG.
per doz.

No. 988 Broadway Corset, French woven, scolloped em-

broidered edge, white only, sizes 18 to 30 . $6 00

No. 989.

No. 989 Ermine Corset, French wove, heavily boned,

hand embroidered bust, scolloped edge, white

only, sizes 18 to 30 .

990 Frencb Broadway Corset, heavily boned, heavy

side stays, handsomely embroidered, scol-

loped edges, white and drab, sizes 18 to 30

991 Letter B Corset, French woven, extra long

waist, scolloped edges, 5 hooks, white only,

sizes 18 to 30

7 00

00

8 50

jf avoid errors, in ordering please give pnge and lot number.
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WOVEN CORSETS— Continued.

No. 992. No. 993.
REG.

per doz.

No. 992 400-bone, French woven, silk flossing around

top, scolloped edges, silk embroidered, per-

fect shape, white only, sizes 18 to 30 . |12 00

993 450-bone, made heavy Coutille, silk flossing

around top, scolloped edges and hand-embroi-

dered, white only, sizes 18 to 30 . . 15 00

No. 994.

No. 994 500-bone Corset, made of fine and extra heavy

Coutille, 8 side bones, silk flossing around

top, scolloped edges, hand-embroidered, front

and side stays, perfect shape and fit, white

only, sizes 18 to 30 . . . . 1(5 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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WOVEX CORSETS — rontinued.

No. 995. No. 996. No. 997.

995 The Equeline Kelief Corset Waist for Ladies.

A perfect fitting, comfortable, durable and

healthful ; made throughout of the finest ma-

terial ; h:is adjustable shoulder straps, curved

to fit the shoulders, supporting the entire

weight of the underclothing. In place of

bone it is stiffened with the celebrated Eque-

line stays, which are al)Solutely unbreakable,

buttons ill front, no clasp to break, fastened

with tape and will not pull ort', white only,

sizes 18 to 30

996 Equeline, Young Ladies. A perfect fitting,

comfortable, durable and healthful ; made

throughout of the fiuest material ; has adjust-

able shoulder straps, curved to fit the shoul-

ders, supporting the entire weight of the

underclothing. In place of hone it is stiffened

with the celebrated Equeline stays, which are

absolutely unbreakable, buttons in front, no

clasp to break, fastened with tape and will not

pull off, white only, sizes 18 to 30

997 Ball's Ladies' Waist, made of an extra quality

of sateen, lacing shoulder straps, washable,

buttons, white only, sizes 18 to 30 .

REG.
per doz.

$10 50

7 00

12 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CHILDREN'S CORSET WAI>T.
REG.
per d<».

No. 998 Kuoxmall, corded sateon, "-aslnblo. white, only
sizes, 20 to 25 . . . . $2 50

No. 999. No. 1000.

No. 999 Pearl, heavily corded, French sateen, washa-

ble, buttons, white only, sizes 20 to 25 .4 00

1000 Balls, extra fine material and make, with

shoulder straps, white only, sizes 20 to 25 . 4 50

MISSES' CORSETS.

No. 1001 Gem. Made of a good quality of sateen, well

corded, lace ed<re triminin!]:. 1 Imo'ca. white
only, sizes 20 to 25 . . . . 3 00

No. 1002. No. 1003.

No. 1002 Misses Improved Corset. Made of heavy sa-

teen, shoulder straps, stays and bust em-
broidered, 4 hooks nnd woll corded, white

only, sizes 20 to 25 .

1003 Warner's Misses corset, white onlv, sizes

18 to 26 .

4 00

6 00

lo avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BUSTLES.

No. 1004 Spiral wire, covered crescent uiusiin

REG.
Doz.

$1 50

No. 1005. No.flOOe.

No. 1005 Cresent No. 3 wire, covered crescent muslin,

extra quality ....
1006 Ruby C, new shape and style

$1 75

2 25

No. 1007.

No. 1007 Duenna A., new shape and style

1008 Daisy, wire net

1000 wire nci

1010 Cosmic A.,

No. 1010

$2 50

2 00

1 75

2 00

2'o avoid errors, in orderinq please give page and lot number
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AVRAP AXD SHAAVL DEPARTMENT.

In this depiiitment we earn' a full line of Domestic and Im-

ported Shawls, Knit Goods, Skirts and Wraps, and ask attention to

the extensive lines of staple and fancy styles. Some special good things

being exclusively controlled by us, and prices invariably the lowest

in the market.

MISSES' SHAWLS.
KEG.

per doz.

No. 1011 Dais}', Fancy Cotton, red and black check, size

35x35 . . . . . $1 OU

1012 Eureka, Fancy Cotton, assorted colors, size

35x35 . . . . . 1 37 l-2c

1013 Elniira, Fancy Cotton, Scotch plaid, assorted

colors, size 35x35 . . . . 1 50

1014 Falsom, Honeycomb, all wool, basket centers,

assorted colors, handsome borders, size

37x37 . . . . . 1 75

1015 Yum Yum, all wool, solid centers, broche

borders, size 37x37 . . . . 3 50

1016 Greenville, Pure Worsted, fancy twilled,

combination borders, assorted colors, size

37x37 . . . . . 3 50

1017 Brockton, all wool, grey, brown and Scotch

effects, size 37x37 . . . . 3 75

Brockton, all wool, grey, brown and Scotch

effects, size 42x42 . . . . 4 25

1018 Bay State, extra quality and weight, pure, all

wool, grey, brown, black and white, checks

and fancies, heavy fringe, size 37x37 . 5 00

1019 Bay State, extra quality and weight, pure, all

wool, grey, brown, black and white, checks

and lancies, heavy fringe, size 42x42 . . 7 50

1020 Peacedale Shawls, pure wool, in l)lack, brown

and drab, size 35x35 . . . . (> 50

1021 Peacedale Shawls, pure wool, in black and while

and high colors, size 40x40 . . .8 50

1022 ^\'cstbrook, all wool, fancy woven plaids, new

combination colorings, extra heavy weight . 4 00

To avoid errors, in ordering plense give page and lot number.
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MISSES' SHAWLS— Conliuued.
REG.

perdoz.

No. 1023 Pure Moliair, reversible, handsome plaids, size

37x37 . . . . . $4 50

1024 Fine, Silk Mixed, extra quality, latest combi-

nation colorings, handsome borders, size 42x42 9 00

1025 Eastern Star, fine quality, all wool, assorted

colorings, grey, brown, black and fancies, size

35x35 . . . . . . « 50

1026 Eastern Star, tine quality, all wool, assorted

colorings, grey, brown, black and fancies, size

40x40 . . . . . . 12 00

FANCY SQUARE WRAP SHAWLS.

" HIGH COLORS."

No. 1027 Ottoman in cardinal, blue and black Roman
stripes . . . . ,

1028 Atlas honeycomb in fanc}^ plaids

1029 Elk, wool, fancy plaid colorings, assorted com-
binations .....

1030 Alert, tine all wool, plaids and stripes, new
combination colorings

1031 ^Etna, fine all wof)l, plain center, solid colors,

combination borders

1032 Penn wrap, fancy basket weave, all wool, large

handsome plaids, red, black, blue and white,

iieuvy .....
1033 Empress, heavy all wool, handsome Roman

stripes, combination border

1034 Clover, extra heavy, fine all wool, Roman
stripes, combination border, black, blue and
red ground .....

1035 Admore, heavy wool, Indian stripe, special col-

ors, blue and red ....
1036 Extra heavy wool, Indian stripe, special colors,

blue and red ....
1037 Extra heavy Indian shawls, special bright

combination stripes ....
Made especially for the Indian trade

1038 Extra heavy and fine quality, reversible, Indian

Shawls, made expressly for the Indian trade,

superfine quality, knotted fringe . . 5 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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SQUARE AND LONG SHAWLS.
REG.
Each.

No. 1039 Milton, plain wool, square, in grey, brown and

black, 63x63 . .

^.
. . $1 00

1040 Milton, plain wool, lon^, in grey, brown and

black, 63x126 . . . . 2 00

1041 Media, fine wool, grey, brown, black and high

colors, square, 63x63 . . . 1 25

1042 Media, fine wool, grey, brown, black and high

colors, long, 63x126 . . . . 2 50

1043 Chester, fine and heavy wool, grey, brown,

black and high colors, square, 63x63 . 1 37 1-2'

1044 Chester, fine and heavy wool, grey, brown,

black and high colors, long, 63x126 . 2 75

1045 Acme, fine and heavy wool, grey, brown and

black, square, 63x63 . . . 1 50

1046 Acme, fine and heavy wool, grey, brown and

black, long, 63x126 . . . . 3 00

1047 Rockford, fine wool, grey, brown and black,

square, 67x67 . . . . 1 62 l-^

1048 Rockford, fine wool, extra heavy, grey, brown

and black, long, 67x134 . . , 3 25

PEACEDALE MILLS SHAWLS.

No. 1049 Greenwich, heavy, all wool, in black, grey,

brown and high colors,, square, 63x63 . $1 37 1-2

1050 Greenwich, heavy, all wool, in black, grey,

brown and high colors, long, 63x126 . 2 75

1051 Panama, extra heavy, fine wool, black, brown

and grey, square, 63x63 . . . 1 75

1052 Panama, extra heavy, fine wool, black, brown

and grey, long, 63x126 . . . 3 50'

1053 Majestic, extra fine and heavy wool, black,

brown and grey, square, 67x67 . . 2 50

1054 Majestic, extra fine and heavy wool, black,

brown and grey, long, 67x134 . . . 5 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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WATERLOO SHAWLS.
REG.
each

No. 1055 Pulaski, tine wool, reversible, mourning, black,

brown, grey and fancies, square, 63x63 . $1 75

1056 Pulaski, tine wool, reversible, mourning, black,

brown, grey and fancies, long, 63x126 - 3 50

1057 Saranac, heavy, fine wool, reversible, mourn-

ing, black, brown, grey and fancies, square,

63x63 . . . . . 2 50

1058 Saranac, heavy, tine wool, reversil)le, mourn-

ing, black, brown, grey and fancies, long,

63x126 . . . . . 5 00

1059 Seneca, extra tine and heavy woo), reversible,

mourning, black, brown and grey, squares,

72x72 . . . . . 3 00

1060 Seneca, extra tine and heavy wool, reversible,

mourning, black, brown and grey, long,

72x144 . . . .
". 6 00

BEAVER SHAWLS.
REG.
each.

No. 1061 Solid gre\', brown and black centers, fancy bor-

ders, hand-tied fringes . .
• $1 25

1062 Heavy heaver, grey, brown and black centers,

hand-tied fringes . . . . 1 37 1-2

1063 Heavy Jacquard border. Union Beaver shawls,

grey, brown and black centers, fancy hand-

tied fringes . . . . . 1 50

1064 Extra heavy, reversible Union Beaver, solid

grey and brown centers, combination border,

hand-tied fringes . . . . 2 00

1065 Fine all wool, reversible, solid and striped cen-

ters, handsome combination borders, hand-

tied fringes, extra quality . . . 3 50

1066 Heavy fine Scotch wool, reversible beaver

shawls, solid grey, brown and black centers,

Jacquard combination border, double knotted

hand-tied fringes . . . . 4 00

1067 Heavy fine Scotch wool reversible beaver

shawls, handsome ombre striped centers,

Jacquard combination border, double knotted

hand-tied fringes, reversible . . 4 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



126 RICE, STIX & CO.

BEAVER SHAWLS— Continued.
REG.
Each.

No. 1068 Heavy fine all wool i)l;iiii center Scotch beaver

shawls, checked bdrder, handsome silk tied

fringe, reversible . . . . $4 75

1069 Extra quality, fine cashmere Scotch beaver

shawls, plain and striped centers, double

hand-tied fringe, reversible . . 5 00

1070 Extra fine Scotch velvet beaver shawls, plain

centers, handsome Jacquard border and triple

tied silk fringe, reversible . . . 6 00

1071 Extra heav}' and extra fine stock, striped cen-

ter, Scotch velvet beaver shawls, flowered

border, triple hand-tied fringes . . 7 50

1072 Extra quality Eider Down beaver shawls, solid

tans and browns, hand-tied fringes . . 7 50

1073 Extra heavy and extra quality Scotch beaver

shawls, new designs, tine silk tied fringes . 9 00

1074 Extra quality Scotch, plain center, reversible

velvet beaver shawls, exclusive designs . 10 50

1075 Extra quality Scotch, striped center, reversible

velvet beaver shawls, exclusive designs . 10 50

CASHMERE SHAWLS.

No. 1076 Black cashmere, all wool fringed, from

1077 Black cashmere, extra fringed, from

1078 Black cashmere, black silk fringed, from

1079 Black cashmere, double fringed, from

1080 Colored cashmere, blue and tan, from

REG.

75c up

$1 25 up

1 25 up

2 50 up

70c up

A full line of colors, and satisfactory prices guaranteed.

SILK PERSIAN SHAWLS.
Each.

No. 1081 Silk, mixed, handsome colors, fringed . $1 85

1082 Fine silk, mixed, handsome colors, fringed . 2 25

1083 Fine silk, mixed, and heavy weight, handsome

colors, fringed . . . . 3 00

1084 Fine silk, mixed, very latest combination col-

orings . . . . .4 00

1085 Extra fine silk and zephyr, mixed, tan, cream,

blue and scarlet, deep knotted fringe . . 2 50

To avoid errors, in ordering/ please rjive page and lot number.
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SILK SHAWLS.
Each.

No. 1086 Persian shell pattern, triple tieil, three cor-

ners, knotted fringe . . . . $2 50

1087 Persian square pattern, triple tied, three cor-

ners, knotted fringe . . .
*

. 2 75

1088 Handsome shell pattern, tine deep fringe, col-

ors — black, cream, blue, sapphire, scarlet,

cardinal and pink . . . . 3 50

SHETLAND SHAWLS.

Per doz.

No. 1089 Good quality and size, cardinal, blue and cream $4 00

1090 Good quality and size, heavy fancy weave, well

finished . . . . . 6 00

1091 Good quality and size, extra heavy fancy weave,

well finished . . . . . 9 00

LADIES' CASHMERE SCARFS.
HEG.
Each.

No. 1092 Newport, black, blue, cardinal, cream and tan

colors, fringed, 1 1-2 yards long . . 35c

1093 Newport, silk embroidered, black, blue, cardinal,

cream and tan colors, fringed, 1 1-2 yards long 50c

1094 Newport, silk embroidered, black, blue, cardinal,

cream and tan colors, fringed, 2 yards long 75c

1095 Newport, fine quality, handsomely embroidered,

black, blue, cardinal, cream and tan colors,

fringed, 2 yards long . . . $1 00
1096 Newport, fine quality, extra handsomely em-

broidered, black, blue, cardinal, cream and tan

colors, knotted fringe, 2 yards long . . 1 25

LADIES' SILK E.UBROIDERED CASHMERE FICHUS CAPES.

No. 1097 Beautiful embroidery designs, cardinal, blue,

cream, tan and brown colors, heavy knotted

fringe . . . . . $1 00
1098 Beautiful embroidery designs, cardinal, blue,

cream, tan and brown colors, heavy knotted

fringe, extra fine and large . . 1 35

lo avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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FANCY KNIT WOOLEN GOODS.

We call especial attention to our very large attractive and com-

plete line of Fancy Knit Goods, among which can be found at all

times every desirable novelty iu the market at the lowest prices.

CHILDREN'S FANCY KNIT HOODS.
REG.
per doz.

No. 1099 Solid colors, white, blue and red, with fancy

combination trimmings and ball and string . $1 75

1100 Infants' wool hoods, solid colors, assorted com-

bination trimmings . . . . 2 25

1101 Children's fancy stitch and woven patterns,

adapted to child of five years . . 3 00

1102 Children's fleece lined, fancy stitch and trim-

mings, solid colors . . . . 3 75

1103 Children's fleece lined, white ground, combina-

tion stripes . . . . . 3 75

llO'i Infants, made of fine worsted, fleece lined, fancy

stitch, trimmed feather pon-pon and satin

ribbon l)ow . . . . . 4 25

1105 Infants' fine silk and worsted mixed, fleece

lined, satin ribbon bow . . . 5 00

1106 Infants' fine silk crochet covered, fleece lined,

worsted trimmings, pon-pon and satin ribbon

bow, assorted colors . . . . 6 00

1107 Infants' worsted with silk and white eider

down trimmings, satin ribbon bow . . 7 00

1108 Infants' fine all wool, hand-made . . 2 50

1109 Infants' fancy stitch fine zephyr, all wool, hand-

made . . . . . . 4 50

1110 Infants' fine worsted, satin ribbon trimmings,

bow and tassel front and back . . 4 00

1111 Infants' fine zephyr and silk mixed, tassel and

assorted colors . . . . 6 00

1112 Infants' fine silk crochet, lined, worsted, white

eider down trimmings . . . 9 00

1113 Infants' fine silk crochet, worsted, lined with

handsome silk ribbon bow and tie, pon-pon

and lace ruching front and back . . 12 00

A full line of Misses' Staple Hoods, ranging

in price from . . . $3 00 to 6 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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REG.
Each.

$4 00

4 50

6 00

7 00

8



130 RICE, STIX & CO.

MISSES AND LADIES TURBANS— Continued.
REG.
per doz.

No. 1131 Misses', made of fine stockinet worsted,

Scotch plaid combinations and tassel . $5 00

1132 Misses', made of fine stockinet worsted, solid

colors and plain combination trimmings . 5 00

1133 Misses', made of fine worsted, handsome combi-

nation stripes, worsted feather, steel bow pon-

pon trimmings . . . . 5 50

1134 Ladies' fine silk stitched, handsome worsted

feather, steel bow, and elaborate!}' trimmed 7 50

1135 Ladies', made of fine stockinet worsted, hand-

some plaid combination border, trimmed steel

balls, satin bows and pon-pon . . 8 00

1136 Misses' helmet steamer caps, fancy stripe com-

binations . . . . . 3 00

1137 Misses' helmet steamer caps, made fancy Scotch

plaid, mohair braided tie . . . 4 00

1138 Misses' handsome worsted, made Tam O' Shun-

ters, worsted pon-pon . . . 3 00

1139 Misses' handsome worsted, made Tam O'Shan-

ters, fancy stitch and zephyr pon-pon . 6 00

1140 Misses' handsome extra heavy worsted made

and new fancy stitch Tam O'Shanters, worsted

pon-pon . . . . . 7 50

fascinators-

No. 1141 Ladies' fine worsted made, fancy stitch, white,

black, pink and blue colors . . . $2 25

1142 Ladies' heavy worsted made, solid colors and

combination stripes, long loop, weave black,

white, pink and blue colorings . . 4 50

1143 Ladies', made of zeph3'r, fancy stitched feather,

solid black, white, blue and pink combinations 6 00

1144 Ladies', made of fine worsted, chenille pon-pon 6 50

J 145 Ladies', made of fine two tone worsted, hand-

some feather pon-pon, steel hall, satin bow,

solid black and white, and foncy blue and pink 8 00

1146 Ladies', made of fine heavy worsted, worsted

cable loop trimmings, pon-pon, steel beads,

satin bow, fancy colors . . 9 00

To avoid ei-rors, in ordering please give page and lot number.
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FASCINATORS — Continued.
REG.
per doz.

No. 1147 Ladies', made of extra fine zephyr worsted and

silk mixed, large ball trimmings and pon-pon $10 00

1148 Ladies', made of a superfine worsted and silk

mixed, fancy ball trimmings . . . 12 00

1149 Ladies' chenille fascinators, fancy chenille trim-

mings, black, cream, pink and blue colors . 3 00

1150 Ladies' fine chenille fascinators, large size, chen-

ille trimmings, black, cream, pink and blue

colors . . . . . 4 00

1151 Ladies' chenille fa-scinators, chenille pon-pon,

silver bead trimmings . . . 5 00

1152 Ladies' extra large and fine chenille fascinators,

chenille trimmings, pon-pon and silver beads 6 50

1153 Ladies' extra heavy chenille fascinators, fancy

long loop chenille trimmings, covered with

silver beads . . . . . 8 50

HAND-MADE WORSTED FASCINATORS.

No. 1154 Ladies' handsome shell pattern worsted fasci-

nators, black, white, pink and blue colors . $2 50

1155 Ladies' handsome shell pattern worsted cinafas-

tors, black, white, pink and blue colors, large

size . . . . , . 3 00

1156 Ladies' handsome shell pattern worsted fascina-

tors, black, white, pink and blue colors, ex-

tra large size . . . . 5 50

1157 Ladies', made of a fine and heavy quality of

zephyr, handsome shell pattern . . 8 50

1158 Ladies' handsome worsted fancy weave, silk

stitched pon-pon, loop edge trimming . 4 50

1159 Ladies', made of an extra fine quality of

zephyr, pearl edge border, extra size, black,

white, pink and blue co'ors . . . 9 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MISSES AND LADIES KNIT SACQUES.

REG.
No. 1160 Children's, solid white, blue and red, with com-

bination colored trimmings, child of one year $2 50

1161 Children's, solid blue and white, with combina-

tion colored trimmings, child of two years

1162 Children's, solid red and white, with combination

colored trimmings, child of three years

1163 Children's, in checks, with coml)ination trim-

mings, child of four years

1164 Children's, solid white, blue and red, with com-

bination trimmings, child of 5 years

1165 Children's, solid white, blue and red, with com-

bination trimmings, child of 6 to 7 years

1166 Children's, solid white, blue and red, with com-

bination trimmings, child of 7 to 8 years

1167 Children's, solid white, blue and red, with com-

bination trimmings, chiM of 9 to 11 years

1168 Children's, solid white, blue and red, with com-

binati<)n trimmings, child of 13 to 1.") years .

1169 Ladies, solid white, blue and red, with combi-

nation trimmings ....
1170 Children's hand-made fine worsted sacques,

cord and tassel tie, white with blue and pink
trimmings .....

1171 Children's hand-made, of a tine quality of

zephyr, fancy wove sheet, stitched border

1172 Children's hand-made, of a fine quality of

zephyr, white with pink and blue combination
border, cord and tassel tie . . . 6 00

1173 Children's, handsomely made of a fine quality

of zephyr, hand knit shell pattern, white with

pink and blue trimming, cord and tassel . 7 00

1174 Children's, extra fine, new shell pattern, deep
pink and blue border, trimmed collar and cuffs,

cord and tassel . . . . 9 00

3



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 133

LADIES' KNIT SKIRTS — Continued.

No. 1178.
REG.
per doz.

No. 1178 Ladies' fine wool knit, solid colors, white, pink,

blue and natural grey and red . . $12 00

No. 1179.

No. 1179 Ladies' tine worsted knit, combination stripes 13 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' KNIT SKIRTS — Continued.

No. 1179A.

No. 1179A Ladies' fine worsted knit, fancy weave, zig-zag

stripe, handsome combination colorings

1180 Ladies' extra fine quality, solid black, white,

pink, blue and natural grey, silk stitched

bottom .....
REG.

per doz.

113 50

16 50

LADIES' CLOTH SKIRTS.

No. 1181 Full size, grey mixed, 30 inch . . $6 50

1182 Full size, fancy grey trimming, pleated bottom

and flounced, 30 inches . . . 8 00
1183 Ladies' cloth skirt, full size embroidered bottom,

30 inch . . . . . 9 00

1184 Ladies' cloth skirt, full size, embroidered and
pleated bottom, 30 inches . . . 10 50

Also full line of ladies' fine cloth skirts, ranging in price from

$12.00 to $30.00 per dozen.

Ladies quilted skirts, from $9.00 to $18.00 per dozen.

Moleskin skirts, $4.50 to $9.00 per dozen.

FLANNEL SKIRT PATTERNS.
Doz.

No. 1185 All wool, in assorted black and white, i*ed and
black, cardinal and black, brown and brown,

blue and black and orange and black, size 36x
81 inches . . . . . $9 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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FLANNEL SKIRT PATTERNS— Continued.

Doz.

No. 1186 All wool, in assorted black and while, red and
black, cardinal and black, brown and brown,
blue and black and orange and black, extra

heavy, in all the late and new combinations, size

40x81 inches . . . . $12 50

Full line new fancy plaid stripe and embroidered, ready for

bands, from $12.00 to $24.00 per dozen.

JERSEYS.
REG.

per doz.

No. 1187 Misses' cotton blouse, sailor collar, laced, cardi-

nal and navy colorings, sizes 26 to 32 . $4 25

1188 Misses' all wool, fine quality, combination sailor

collar, laced, silk cord fronts, sizes 26 to 32 . 9 00

1189 Ladies' fast black Sea Island cotton, coat back,

sizes 34 to 44 . . . . . 4 50

1190 Ladies' fast black, button front, coat back,

sizes 34 to 44 . . . . . 6 00

1191 Ladies' Cotton Jersey, fast black, coat buck,

trimmed, mohair braid down the front, sizes

34 to 44 . . . . . 6 00

1192 Ladies' fancy colored, coat back, combination

vest front, tinsel and silk braid around collar

and down the front, colors— navy, wine and

cardinal, sizes 34 to 44 . . . 7 00

1193 Ladies' black worsted, fine gauze, coat back,

vest front, ball buttons, sizes 34 to 44 .9 00

1194 Ladies' black worsted, extra fine gauge, sizes

34 to 44 . . . . . 12 00
Ladies' fast black, fine gauge, coat back, hand-
some braided fronts, ball buttons, sizes 34

to 44 . . . . . . 12 00

1195 Ladies' made of a fine quality of black worsted,

coat back, mohairbraidtrimmings, lapel style,

ball buttons, all well finished, sizes 34 to 44 13 50

1196 Ladies' made of an extra quality of black

worsted, coat back, breton yoke, silk embroid-
ery trimming, ball buttons, finished cuffs,

sizes 34 to 44 . . . .15 00

1197 Ladies' tailor-made, of a fine gauge of worsted,

handsome smocked fronts, 2 rows buttons,

finished cuffs, colors, black, navy, seal and
wine, sizes 34 to 44 . . . 15 00

And numerous other styles at prices to suit.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CLOAK DEPARTMENT.

We have the best and newest designs of the hirgest manufact-
urers of Ameriea and Berlin, and offer you advantages that no one

manufacturer can. Our goods are made
at a time of the year when cloak-makers

are n(jt bus}', thereby assuring good
workmanship at a minimum of cost,

having time to examine goods and reject

all such as do not come up to our

standard. Our Newmarkets are with one

or two exceptions 58 inches long. Our
Jackets are all the latest cut, 24 inches

long and full across the hip, and our

entire line replete with novelties, at the

lowest prices ever known for well made
garments.

NEW.HARRETS.

SIZES 32 to 44.

No. HlOO Striped and checked

satinet Newmarket, showy
patterns, pockets, etc., 56

inches long, full made
No. HlOl Striped and checked

satinet Newmarket, showy

patterns, pockets, etc., 56

inches long, full made, with

a heavy Astrachan collar and

No. Hioo. inverted plait

No. H102 All wool cheviot Newmarket in black and brown,

box plait, covered seams, 58 inches long

No. H103 Worsted face black diagonal Newmarket, inverted

plait, faced with a good Italian cloth

No. H104 All wool cheviot Newmarket, heavy Astrachan

collar and cuffs, handsome Astrachan ornament down

the back, box plait, with handsome ornament above

box pleat, l)lacks and browns

REG.

$2 00

2 25

2 50

2 75

3 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 137

NEWMARKETS — Continued.

No. H105. No H108.

No. HlOo Handsome black and white strii^e all wool cloth New-
market, bell sleeves, revere front, 4 ornaments on revere,

box plait, well finished .....
No. H106 Wool and mohair Matelcsse, tailor-made Newmarket,

box plait, blacks and browns ....
No. H107 Wool and mohair Matelesse, tailor-made Newmarket,

box plait, blacks and browns, with an elegant light As-
trachan collar ......

No. H108 Assorted colored stripes, good cloth, tailor-made,

edged all around with handsome braid, full front with
reveres, saddle ornament, box plait, satin faced

To avoid errors, in ordering please give page and lot number

REG.

H 25

4 50

5 00

5 50
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NEWMARKETS— Continued.

REG.
No. H109 All wool beaver, tailor-made Newmarket, with

a small puff on shoulder, in blues, blacks and browns |5 50

No. HI 10 Dolan's celebrated glace, with box plait and puff

shoulder . . . . . . . 5 50

No. Hill Fine all wool beaver Newmarket, full back, V
ornament of handsome trimming running from arm pit

in front to the top of box plait in back. Collar and

cuffs also trimmed, faced with satin throughout in blue,

black and brown . . . . . 6 50

No. H112 Heavy all wool melton, loose front, bell sleeves,

cuffs, box plait, satin finish . . . . 7 00

No. HI 13 Best all wool beaver, hand-made, braid trim-

ming, fancy scroll pattern down both sides, collar and cuff

trimmed, satin faced throughout in black, brown and blue . 8 00

No. HI 14 All wool diagonal, handsome braid set on back,

collar and cuff, box plait . . . . 4 25^

Fine line fancy and black Newmarkets up to $18.00.

JACKETS AND COATS.

Sizes 32 to 42.
REG.
Each.

No. HI 15 Striped satinet jacket, pockets, covered seams,

etc., 24 inches long . . . . $1 00

No. HI 16 All wool cheviot diagonal jackets, in tans, reds

and blues . . . . . . 1 25

No. HI! 7 Attractive patterns, fancy jackets, well made,
pockets and coat back . . . . . 1 50

No. HI 18 Kersey cloth jackets, standard cut, with faced

seams and pockets, in black and blue . . . 1 75

No. H119 Fancy black and brown stripe jackets, 24 inches

long, coat back, mohair facing . . . 2 00

No. H120 All wool black diagonal jackets, puff shoulders,

tailor-made . . . . . . 2 00

No. H121 Black pattern of plum and gold, with coat back, 29

inches long . . . . . . 2 25

No. H122 English Melton jackets, tailor-made, with puff

shoulders, in tans and blues . . . . 2 37 1-2

No. H123 Wool cheviot, English walking jacket, tailor-made,

27 inches long .

"
. . . . . 2 50

No. H124 Imported diagonal, tailor-made jackets, puff

shoulders . . . . . . 2 50

To avoid errors, in ordering please give page and Jot number.
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JACKETS AND COATS — Continued.

REG.

No. H125 All wool stripes in black and white, blue and white,

brown arid white, blue and gold, brown and gold, tailor-

made jackets . . . . . $2 50

No. H126 Venetian cloth, English walking jacket, 25 inches

long, pockets, covered seams, in the new colors . . 2 75

No. H127 Two toned wool cheviot, coat back jackets, puff

shoulders, well finished, 27 in. long . . . 2 75

No. H128 Handsome tailor-made garment, made of the Dolan

glace, 25 in. long, blue, browns, blacks and t-ans . . 2 75

No. H129 All wool beaver jack-

et, raised seams, mohair

facing, puffed shoulders . 2 87|

No. H130 Made like the above,

of a wool-striped glace . 3 00

No. H131 Imported beaver,
tailor-made jackets, full

finished, 25 inches long, in

blue, blacks and browns . 3 25

No. H132 Union Melton, wool

face, tailor-made and
bound, flaps on pockets,

puff shoulders, blue, blacks

and browns . . 3 25

No. H133 English walking jack-

et, 28 inches long, tailor-

made and bound, of im-

ported beaver . . 4 75

No. H134 Tailor-made Mate-

lesse, good Italian facings,

handsome patterns in blacks

and browns . . 3 25
No. H136.

No. H135 All wool chevron, cheviot effect, tailor-made

jacket, bouud, flaps on pockets, puffed shoulders, in

blacks only . . . . . .3 3^

No. HI 36 Beaver, with directoire reveres, vest effect, tailor-

made and bound . , . . . . 4 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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JACKETS AND COATS— Continued.

KEG.
No. H137 Extra fine, beaver jacket, full length, tailor-made,

and bound, in blue, blacks, and browns . . . $4 00

No. H138 Imported, all wool, glace jacket, tailor-bound

coat back, flaps oii pockets, raised shoulders, in blacks,

slates and tans . . . . . . 3 75

No. H139 English kersey, tailor-made jacket, and bound

flaps on pockets, crochet buttons, satin faced throughout,

25 inches long, in slates and tans . . . . 4 25

No. H140 All wool, striped chevron jackets, tailor-made

and i)ound, flaps on pockets, coat back, fancy satin faced,

blacks and blues . . . . . . 4 50

No. H141 English walking jackets, of all wool beaver, tailor-

made and bound, continental pockets, in blacks and blues,

28 inches long . . . . . . 4 50

No. H142 English top coat, 28 inches long, made of an all

wool Berlin twill, with directoire reveres, collar, cuffs

and revere edged with light Astrachan, two tone ap|)lique

embroidery, coat seams, satin faced . . . 5 00

No. H143 All wool, Venetian English walking jacket, 27 inches

long, with a handsome silk Astrachan revere collar and

cuffs, blue, blacks and tans . . . . 5 00

No. H144 Extra heavy, tailor-made jackets and bound, conti-

nental pockets, satin faced, 27 inches long, in blacks

only . . . . . . . 5 50

No. H144 1-2 Ontario, all wool chevron, with revere, full vest

front, tailor-made and bound, satin finished, blacks

only . . . . . . . 5 50

No. H145 Fancy striped diagonal jackets, tailor-made and

bound. Continental pockets, 27 in. long, satin finished

throughout, blacks and blues . . . . 5 75

No. H146 Wool chevron, made with directoire reveres and

vest, handsome ornaments on reveres, flaps on pockets,

tailor-made and bound, satin faced, blacks and tans . 6 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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JACKETS A?iD COATS - Continued.
REG.

No. H147 Extra quality l)eaver jacket, double breasted reefer,

raised seams, tailor-made and bound, satin dnish through-

out, 25 m. long . . . . . . $6 00

No. H147. No. HI 48.

No. H148 Same cloth as above with roll collar and full ve.^t,

collar faced with a heavy gros grain silk . . $7 00

No. H149 All wool chevron English top coat, 3 outside pock-

ets and lapels, vest revere, tailor-made, satin finished,^28

in. long . . . . . . . 7 00

No. HI 50 English glace, made in reefer style with reveres

and full vest, satin finished throughout, 28 in. long . 7 00

No. H151 Imported beaver, Prince Albert jacket, double

breasted, tailor-made and bound, raised shoulders, black

and blues . . . . . . . 7 50

No. H152 Superior fine Melton, rolled collar faced with

Astrachan, full vest, edged all around with Astrachan,.

flaps on pockets, tailor-made, silk finished . . 8 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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JACKETS AND COATS — Continued.

REG.

No. H153 All wool fancy diagonal, double breasted jacket,

Continental pockets, tailor-made and bound, 28 in. long,

satin finished, in l)lack and blues . . . . |8 00

No. H154 Fine Kersey jacket, loose front with full vest, Con-

tinental pockets, the pockets, vest and front covered with

handsome two-tone hand-applied embroidery, coat seams,

28 in. long. Tans only. . . . . 8 50

A full line of STOCKHVETTE JACKETS in blacks and colors,

from 24 to 27 in. long, in PLAIN, TAILOR-MADE, DIRECTOIRE
AND TOP COAT, all new styles, from $2 GO up to $10 00.

PLUSH COATS, JACKETS AND SACQUES.

We handle only the English guaranteed silk seal plushes. Ail of

our garments are tailor-made, and having purchased all before the late

advance, and are able to give the trade better than ordinary value.

JACKETS.
REG.

No. H156 All silk seal plush jacket, raised shoulders, satin

lined, 23 in. long......
No. HI57 Heavy nap silk plush jacket, good satin lining,

23 1-2 in. long, fly front .....
No. H158 Fine black silk plush jacket, with revere front, four

ornaments, heavy satin lining, 24 in. long

No. H159 Fine black silk plush jacket, with revere front, four

ornaments, heavy satin lining, with fine Astrachan reveres,

24 in. long ......
No. H160 Of Celebrated Walker plush, 12 seal frogs and loop

in front, heavy tan gros grain silk lining, 24 in. long

No. 161 Extra heavy plush jacket, edged all around with As-

trachan, finished pockets, heavy satin linins;, 25 in. long 12 50

No. H162 Fine seal plush coat, double breasted, with reveres

and small vest, 6 handsome seal ornaments, heavy satin

lining, with fancy silk stitching, 24 in. long . . . 15 00

No. H163 English walking jacket, 27 in. long, fine seal

plush, fly front, satin lined . . . . . 10 00

No. H164 English walking jacket, fine seal plush, fly front,

handsome Astrachan reveres, tan silk lining, 27 in. long 12 50

No. H165 Walker plush. Continental pockets, 12 seal frogs

and loops, 27 in. long, good satin lining . . . 13 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

$6
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JACKETS — Continued.
REG.

No. H166 Extra fine plush, 28 in. long, Continental pockets,

double breasted, with vest effect, fancy silk stitched

lining . . . . . . $16 50

No. H167 Our best plush, 28 in. long, full vest, reveres,

finished with 12 seal ornaments, light tan lining . . 19 00

PLUSH SACQUES.

No. H168 All silk plush, 37 inches long, with cuff and turned

down collar, 3 seal ornaments, quilted satin lining . 12 50

No. H169 Fine black plush, 40 inches long, 4 seal ornaments,

heavy satin lined . . . . . . 16 50

No. HI 70 Salt's best plush sacques, 46 inches long, 4 seal

ornaments, heavy quilted satin lining, chamois lined

pockets, faced with plush . . . . 20 00

No. H171 Extra fine plush, 42 inches long, heavy fancy

stitched quilted lining . . . . . 24 00

No. H172 Our best plush, made like the above, 42 inches long 27 00

CHILDREN'S CLOAKS.

No. H173 Plain grey satinet, covered seams.

Age 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16.

Price 35c, 45c, 55c, 65c, 75c, 85c, 95c.

No. H174 Handsome plaid wash satmet.

Age 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16.

Price 65c, 75c, 85c, 95c, $1.05, 1.15, 1.25.

No. H175. Handsome plaid wash satinet, with handsome
Astrachan collar.

Age 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16.

Price 75c, 90c, $1.05, 1.20, 1.35, 1.50, 1.65.

No. HI 76 Blue and tan plaid Havelock, ornament above box
plait in back.

Age 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16.

Price $1.25, 1.40, 1.55, 1.70, 1.85, 2.00, 2.15.

No. H177 A showy wide stripe with revere front.

Age 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16.

Price $1.25, 1.40, 1.55, 1.70, 1.85, 2.00, 2.15.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CHILDREN'S CLOAKS — Continued.

No. HI 78 Blue and o:rey plaid, scroll fisure riiniiino' over
plaid, full back. Continental pockets, Astrachan collar.

Age 4, 6, 8, 10, 12. 14, 16.
Price $1.3.5, 1.50, l.fiS, 1.80, 1.95, 2.10, 2.25.

No. H179 Heavy wash cloaking, brown and black figures,

tail(ir-made.

Age 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16.

. Price $1.25, 1.40, 1.55, 1.70, 1.85, 2.00, 2.15.

No. H178. No. H183.

No. H180 All wool cheviot, box plait, with capo, blue, browns,
wines.

Ase 4, 6, 8, 10, 12.

Price $1.40, 1.57} 1.75, 1.92}, 2.10.

No. H181 All wool cheviot, box plait, full Gretchen, with belt

and cajie, blue, browns, wines.

Ase 4, 6, 8, 10, 12.

Price, $1.65, 1.85, 2.05, 2.25, 2.45.

No. H182 Blue ground, with alternate black and gold figures,

full back and shoulder cape.

Ase 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16.

Price $1.75, 1.95, 2.15, 2 35, 2.55, 2.75, 2.95.

No. H183 D.irk plait, new Gretchen cape and i)elt.

Aire 4, 6, 8, 10, 12.

Price $1.75, 1.90, 2.05, 2.20, 2.30.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number

.
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CHILDREN'S CLOAKS — Continued.

No. H1.'S4 Excelsior wash satinet, assorted patterus, extra

loiip;, with coachino; caps.

Asre 4, 6, 8, 10, 12, 14, 1(5.

Price $2.00, 2.15, 2.30, 2.45, 2.60, 2.75, 2.90.

No. H185 All wool woven cloaking, 4 handsome patterns, full

Gretchen. heavy silk crirdie, long cape.

Age 4, 6, 8, 10, 12, 14.

Price $2.25, 2.50, 2.75, 3.00, 3.25, 3.50.

No. H18B Stone cloaking, with revere effect, scroll design,

handsomely corded all over to match.
Age 4, 6, 8, 10, 12.

Price $2.50, 2.75, 3.00, 3.25, 3.50.

No. H185. No. H189.

No. H187 All wool woven stripe cloth, full Gretchen, d'ble cape.

Age 4, 6, 8, 10, 12.

Price $3.00, 3.25, 3.50, 3.75, 4.00.

No. H188 Wine and brown, wide stripe, full Gretchen, Bishop
sleeves, revere front, heavy silk girdle.

Ase 4, 6', 8, 10, 12,

Price $3.25, 3.55, 3.85, 4.15, 4.45.

No. H189 Large showy plaid, made with jacket effect. Conti-
nental pockets.

Age 4, 6, 8, 10, 12.

Price $3 75, 4.05, 4.35, 4.65, 4.95.

To avoid ei-rors, in ordering please give page and lot number.
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CHILDREN'S CLOAKS - Contiuuid.

No. HI 90. Tan and drab cloth, made with corded jacket effect,

Gretchen, double silk girdle, btar ornaments on jacket

and cuffs.

Age 4, 6, 8, 10, 12.

Price $3.75, 4.05, 4.35, 4.65, 4.95.

No. H191 New pattern of black and green Kersey, pointed

cape, corded, with ornaments, Gretchen style, double

sdk girdle.

Age 4, 6, 8, 10, 12.

Price $3.75, 4.05, 4.35, 4.65, 4.95.

No. H182 Plaid Melton, full Gretchen, with velvet reveres

and cuffs, full cape, nicely corded, heavy silk girdle.

Age 4, 6, 8, 10, 12.

Price $3.75. 4.05, 4.35, 4.65, 4.95.

No. 193 Large dark veiotir plaid, with ornament^^, pointed

cape, full Gretchen, with braid belt.

Age 4, 6, 8, 10, . 12.

Price $3.75, 4.05, 4.35, 4.45, 4.95.

No. H194 Dark green velour plaid, full Gretchen, belt witii

handsome steel buckle. Bishop sleeves, full cape.

Age 4, 6, 8, 10, 12.

Price $4.25, 4.55, 4.85, 5.10, 5.40.

No. H195 Light blue and tan plaid, with blue velvet yoke and

belt, handsome ornaments, yoke and l)elt, corded all

around, satin faced.

Age 4, 6, 8, 10, 12.

Price $6.50, 7.00, 7.50, 8.00, 8.50.

No. H196 Blue and grey, cheviot finished plaid, jacket eS'ect,

corded, fidl back, pearl buttons.

Age 4, 6, 8, 10, 12.

Price $5.25, 5.75, 6.25, 6.75, 7.25.

MISSES' SEWM.IRKETS.

We carry a fidl line of plain colors, plaids, stripes, satinets and

cheviot Misses' Newmarkets, from age 12 to 18 from the lowest to

the best.

To avoid errors, in ordering please give pape and Jot number.
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HOSIERY DEPARTMENT.

LADIES' COTTOX AND BLACK HOSE.
REG.

Per doz.

No. 2000 Good weight, sewed foot, black bundle hose,

full size ..... 60c

2001 Heavy weight, sewed foot, black bundle hose,

full size ''
. . . . .67 l-2c

SOI.£ AOEKTS FOR THE VKITED STATES OF

PARAGON & MONARCH FAST BLACK HOSIERY.

MONARCH
FAST BLACKi

\^^ A N D ^^Ss

UNCHANGEABLE
26 SUPER

Sold with the following guarantee:—
1. That they will not crock nor stain the feet or underwear.

2. That washing will not affect the black.

3. Should there be any discoloration from wearing, the original

black is restored by washing.

4. That the dye will not injure the quality of the goods, and is

free from all poisonous substances.

5. Every pair not answering above guarantee may be returned,

and the purchase money will he refunded.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' COTTON AND BLACK HOSE—Coutinued.

The extraordinarily large demand for black hosiery has stimulated

every merchant to endeavor to get the very best the market affords

We place before you a fast black that you can recommend to your

trade as being absolutely stainless and unchangeable, aud offer the

best quality for the mone}' obtainable.
REG.

per doz.

No. 2002 Ladies' full length, welt top, finished seam,

medium weight. Paragon fast black hose 75c

2003 Ladies" full length, welt top, finished seam,

medium weight, fine gauge, Paragon fast lilack

hose . .
-

. . 85c

•2004 Ladies' full length, welt top, finished seam,

full weight, trimmed seam, Paragon fast

black hose .... 90c

2005 Ladies' full length, welt top, finished seam

heavy weight, fine gauge. Paragon fast black

hose . . . . . $1 00

200i> Ladies' full length, welt top, finished seam,

wide welt, extra heavy, Paragon fast black

hose . . . . . 1 10

2007 Fine 2-thread trimmed seam, shaped ankle, welt

top, Paragon fast black hose, 1 doz. in a box 1 25

2008 Ladies' welt top seamless, firm 2-thread, 1-2

doz. in a box, extra long. Monarch fast black 1 75

2009 Ladies' full regular made, extra long, double

heels and toes, French finish, 24-super, Mon-

arch fast black . . . . 2 00

2010 Extra long, full fashioned, heavy 2-thread, 24-

super, double heel and toe. Monarch fast

black . . . . . 2 25

2011 Extra long, wide welt, fine 2-thread, 2G-super,

double heel and toe, full fashioned, Monarch
fast black . . . . . 2 50

2012 Ladies' extra long, 24-super, ingrain, fast

black, double heels and toes, white tipped tops,

heel and toe. Monarch fast black . . 2 75

2013 Ladies' extra long, extra heavy, 2-thread 30-su-

per, double heels and toes. Monarch fast black,

full fashioned . . . . 2 75

2014 Ladies' fi and 3 rib, extra long, double heel and
toe, full fashioned, monarch fast black . 3 00

To avoid errors, in ordering please give page aud lot number.
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LADIES' COTTON AND BLACK HOSE— Continued.
EEG.
per doz

4
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LADIES' SOLID COLORED HOSE — Continued.
REG

per doz.

No. 203(> Heavy solid color, navy seal and wine . 75c

•2037 Extra hoavy solid navy and seal, extra lenirth . ,SH)c

2038 Heaviest weight, extra long, navy seal and wine $1 00

2039 Navy seal and wine, extra long, ting toe, 1 doz.

in box .....
2040 Solid ingrain, imported, extra long

2041 Finisiied seam, lisle ingrain, half doz. in box

2042 Heavy full reg. made, ingrain, 1 doz. in box

2043 Extra long and heavy colored, ingrain, double

heel and toe, full reg. made, half doz. in box

2044 Full reg. made, extra long, double heel and toe,

leather shades, half doz. in box

2045 Full reg. made, 2 thread, extra long, double

" heel and toe, navy and seal, half doz. in 1)0X

1045 Full reg. iron frame, 3 thread, extra finish

assorted colors ....
204('> 3 thread Lisle, extra long, full reg. made,

assorted fancy shades

2047 Richelieu rib, full reg. made, 4 thread lisle,

assorti'd fancy shades

2048 Assorted colors, fancy shades, silk plated,

extra long ....
2049 Extra quality, pure threail silk, fancy shades .

2050 Extra quality, Richelieu rib, pure thread silk,

assorted fancy shades . . . 27 50

LADIES' FANCY STRIPED HOSE.

No. 2051 3 styles fancy stripe, good length and weight

2052 12 styles, ligiit and dark ground, in broad and

narrow stripes, fancy effects

2053 10 styles, fancy assorted, in narrow and wide

stripes, extra heavy ami long

2054 5 styles, extra quality, neat stripes

:;055 5 styles, assorted bracelet patterns, v¥ide and

narrow striped, 1 doz. in box

2056 10 styles ladies' finished seams, assorted fancy

stripes, extra long, 1 doz. in l)ox

2057 8 styles finished seams, narrowed ankle, fancy

stripe hose, extra long, 1 doz. in box . 1 25

7'o avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' FANCY STRIPED HOSE — Coutinued.
REG.

per doz.

No. 2058 12 styles fiincy boot and bracelet patterns, fine

gauge, finished seams . . . $1 75

2059 7 styles new French designs (razzle-dazzle) . 1 75

20(50 7 styles full reguUir made fancy stripe and boot

patterns, extra long, double heel and toe . 2 00

20(U Genuine Heiurich Schopper, full regular made,

24 super 2 & 2 stripe, double sole . . 2 00

2062 fi styles, new designs, full fashioned, fancy

stripe, extra long . . . . 2 25

20(53 5 styles, faiic}' strips, new French patterns, full

regular made . . . . 2 75

2064 6 styles, 40 gauge, extra long, double heel and

toe . . . . . . 3 00

2065 8 styles fine gauge, 40 super, two-thread, full

regidar made, new styles . . . 3 50

2066 8 styles ladies' extra long. Lisle finish, fancy

patterns . . . . . 4 00

A full liue fancy striped, embroidered and boot patterns from

14.00 to $18.00.

LADIES' MIXED HOSE.
REG.
per doz.

No. 2067 Good weight and length, Oxford and Cambridge

mixed ..... 75c

2068 Heav}' blue and brown mixed, full length . 90c

2069 Seamless foot, extra long and heavy, fancy

mixtures . . . . . $1 00

2070 NELSON KNITTINO CO.'S heavy blue and

brown mixed . . . . 1 25

2071 NELSON KNITTING CO.'S extra heavy seam-

less, blue and brown mixed . . . 1 35

2072 NELSON KNITTING CO.'S double weight

seamless, blue and brown mixed . . 1 50

2073 Fine gauge, split sole, Oxford and Cambridge

mixed, ingrain, 1 doz. in box . . 1 25

2074 Extia long Oxford and Cambridge mixed, 7 & 1

ribbed, 1 doz. in box . . . 1 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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FLEECE LINED HOSK.
REG.

per doz.

No. 2075 Ladies' black fleece lined cotton hose, heavy

weight, 1 dozen in box . . . $1 50

2075C Ditto, in colors . . . . 1 50

2076 Ladies' fleece lined full reorular made Monarch

black hose . . . . . 2 75

2077 Ladies' fleece lined, heavy 26 super, Monarch

black hose . . . . . 3 25

2078 Ladies' best fleeced Monarch black,. extra long,

extra heavy . . . . . 3 50

2079 Ladies' best fleeced Monarch black, extra heavy

and wide . . . . . 4 50

LADIES' PLAIN WHITE AND BALBRIGGAN HOSE.

Ladies' white hose at 70c, 85c and $1.00.

No. 2080 Ladies' wliite iron frame hose . . . $1 75

2081 Ladies' white Balbriggan hose, extra long . 2 00

2082 Ladies' brown Balbriggan hose, full length and size 75c

2083

2084 ••

2085

2086

2087

2088

208!)

2090

2091

2092

2093

2094

extra wide
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LADIES' WOOL HOSE - Contiuued.
REG.
per doz.

No. 2099 Black cashmere, fashioned foot, extra long, 2x2

ril)l)ed . . . . . $2 25

2100 Black cashmere, seamless, shaped ankle, welt

top . .

-
.

2101 Black cashmere, extra long stock, merino heel

and toe .....
2102 Black cashmere, extra heavy and fine, broad

ribbed .....
2103 Navy, seal and wine cashmere, extra heavy and

fine, broad ribbed ....
2104 Black cashmere, ribbed, merino heel and toe .

2105 Black cashmere, seamless, double heel and toe,

welt top .....
2106 Black, pure wool, full fashioned, extra long, 2x2

narrow ribbed, 1-2 dozen in box

2107 Black cashmere, narrowed ankle, seamless,

ribhed cuff top ....
2108 Navy, seal and wine cashmere, narrowed ankle,

seamless, ribbed cuff top

2109 Black cashmere, regular made
2110 Black cashmere, ribbed cuff top, fashioned ankle,

seamless .....
2111 Black extra tine wool, ribbed cuff top, fashioned

ankle, seamless ....
2112 Black, pure cashmere, extra tine, extra heavy,

full regular, 7x1 broad ribbed

2113 Navy and seal cashmere, extra fine, extra

heavy, full regular, 7x1 broad ribbed

2114 Black plain cashmere, extra long, seamless, full

fashioned, improved heel and toe

2115 Navy, seal and wine, plain cashmere, extra

long, seamless, full fashioned, improved heel

and toe .....
2116 Black cashmere wool, broad ribbed top and

plain ankle .....
2117 Black cashmere, extra fine and long, full fash-

ioned, imported stock, 2x2 ribbed .

2118 Black imported wool, 1x1 ribbed, seamless, and
narrowed ankle .....

2119 Navy and seal imported wool, 1x1 ribbed, seam-
less, and narrowed ankle . . . 4 25

'Jo avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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KEG.
per doz.
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MEN'S HALF HOSE.

BLUE, BROWX, AND FANCY MIXED, COTTON HALF HOSE.
XKT.
Doz.

No. 2141 Seamless heel, good weight, brown and l)liie

mixed ..... 50u
REG.

2142 Fancy mixed ribbed top, good weigiit . 60c

2143 Fine gauge, iiid^ed heel Oxford, mixed ril) top 70c

MONARCH KNITTING MILLS.

We call your attention to the fact that we control the entire

output of these mills and guarantee that the same weight, quality

and tinifh, cannot be obtained elsewhere at the price.

SEAMLESS HALF-HOSE.
REG.

per doz.

No. 2144 Men's fast color, bine mixed, double heel and
toe, seamless, good weights . . 65c

2145 Men's fast color, l)ri)wn mixetl, double heel and
toe, seamless, good weights . . 65c

2146 Men's fast color, mottled or random, double
heel and toe, seamless, good weights . (iSc

2147 Men's blue mixed, seamless, ribbed top, double
heel and toe, "ood weight . . . 75c

2148 Men's brown mixed, seamless, ril)bed top,

double heel and toe, good weight . . 75c

2149 Heavy weight, fast color, blue mixed, ribbed
top, double heel and toe, seamless . . 82 l-2c

2150 Heavy weight, fast color, brown mixed, ribbed
top, double heel and toe, seamless . . 82 l-2c

2151 Heavy weight, fast color, random, ribbed top,

double heel and toe, seamless . . 82 l-2c

2152 Heavy weight, fast color, fancy red and gold
and orange mixed, ribbed top, double heel

and toe, seamless . . . .82 l-2c

2153 Extra heavy, fast color, blue mixed, ribbed top,

seamie.-s, double heel and toe . . $1 00

2154 Extra heavy, fast color, brown mixed, ribbed
top, seamless, double heel and toe . . _ 1 00

2155 Extra heavy, fast color, random mixed, ribl)ed

top, seamless, doul)le heel and toe . . 1 00

2156 Extra heavy, fast color, fancy red and gold
mixture, ribbed top, seamless, double heel

and toe . . . . . 1 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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NELSON KNITTING CO.
WELL KNOWN BRANDS OF

Rockiford Sockis.

BEG.

No. 2157 Blue, brown, mixed and random (101) . 75c

2158 Assorted brown and grey (301) . . 85c

2159 Ribbed tops, in blue and brown, mixed and

random (401) . . . .87 l-2c

2160 Standard quality, full weight, open top, in

blue, brown, mixed and random (601) . $1 07 1-2

2161 Standard full weight, ribbed top, in blue and

brown mixed and random (701 ) . . 1 12 1-2

2162 Boys', in blue and brown mixed, assorted sizes

(101) . . . . .70c

2263 Extra Heavy, double heel and toe, assorted

mixed ..... 90c

2164 Double Weight, seamless, assorted fancy

mixed, heaviest in the market . . 1 25

FINE GAUGE MIXED COTTON HALF HOSE IN BOXES.

No. 2165 Men's rib top, double heel and toe, Oxford

mixed, tine gauge, seamless, size 9 1-2 to 11 $1 25

2166 Men's rib top, double heel and toe, gold mixed,

fine gauge, seamless, sizes 9 1-2 to 11 .1 25

2167 Men's rib top, double heel and toe, gold and

green random, fine gauge, seamless, sizes

9 1-2 to 11 . . . . . 1 25

2168 Men's rib top, double heel and toe, in slate

mixed, tine gauge, seamless, sizes 9 1-2 to 11 1 25

2169 Men's rib top, double heel and toe, in fancy

mixture, fine gauge, seamless, sizes 9 1-2 to 11 1 25

2170 Men's fine gauge, rib top, seamless, sanitary,

double heel and toe, sizes 9 1-2 to 11 .1 50

2171 Men's 2 thread, double heel and toe, shaped

seamless, half doz. in box, sizes 9 1-2 to 11 1 75

2172 Men's full regular made Heiurich Schopper

brown mixed, double heel and toe, 1 doz.

in box . . . . . 2 00

To avoid errors, in ordering please give page and Jot number.
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MEN'S BROWX HALF HOSE.
REG.

Per doz.

No. 2182 Open top brown cotton half hose . . 20c

21S3 Rilibed top, sewed foot, (jood weight, unlileach'd 40c

2184 Medium weight, colored tip, ribbed top, brown 45c

2185 Fine gauge, ribbed top . . . 50c

2186 Heavy weight colored, ribbed top, brown,
linked double heel .... 65c

2187 Heavy brown ribl)ed top, high colored heels and

toes . . . . . . 70c

2188 Full weight, ribbed top, brown stained, real

British color ..... 70c

2189 Ribbed top, brown stained, real British color,

extra heavy ..... 80c

2190 E.xtra heavy linked, double heel, brown . 85c

2191 Men's double weight full seamless, ribbed top,

double heel and toe, brown . . . $1 00

2192 Men's ribbed top, tipped, imitation British, put

up in boards and papers . . . 75c

2193 Men's seamless foot, linked double heel and toe,

tipped,' ribbed top, put up in boards and papers 1 00

2194 Men's_/?«e gauge, colored, tipped, ribbed top,

British, put up in boards and papers . . 1 25

2195 'Ken^s, regular made, genuine super stout, British,

size 9 to 11, put up in boards and papers . 1 50

2196 Men's siii^erfine, regular made British, size

9 to 11. put up in boards and papers . . 1 50
2197 Men's full regular made super stout British

tipped top, double heel and toe, sizes 9 to 11 2 00
2198 Full regular made superfine medium weight,

double heel and toe tipped top, sizes 9 to 11 2 25

2199 Men's extra superfine double heel and toe, reg-

ular made, sizes 9 to 11 . . . 2 50

MEN'S REGULAR MADE HALF HOSE O BOXES.

No. 2200 Iron frame tipped ribbed top, German half hose,

sizes 9 to 11 . . . . . $1 25

2201 Full regular made, iron frame, brown . . 1 35

2202 Extra heavy, full regular made Balbriggan half

hose, sizes 9 to 11 . . . . 1 75

2^03 Superfine, French Balbriggan, Derby ribbed,

full regular made, sizes 9 to 11 . . 1 75

To avoid eri'ors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S REGULAR MADE HALF HOSE IN BOXES - Contiiiuid.

REG.
doz.

No. 2204 Extra Hue, French Balbriggaii, Derby ribbed.

full regular made, sizes 9 to 11 . . $2 00

2205 Uenuiao Heiurich Schopper Muco half hose,

double sole, high si)liced heel, sizes 9 to 11 . 2 00

2206 Gemiine British Balbriggan, super stout, iron

frame, double sole, full regular made, sizes

9 to 11 . . . . . 2 25

• 22u7 Genuine British Balbriggan, superfine iron

frame, full regular made, double sole, sizes

9 to 11 . .
-

. . 2 25

2208 Imperial French, 4-thread Lisle, half hose, high

spliced heel, extra long lop, sizes 9 to 11 . 2 50

2209 Men's Derby ribl)ed, tine Maco, genuine C. H.

French Lisle . . . . 3 00

2210 Plain real 4-thread French Lisle . . 4 00

FANCY HALF HOSE.

No. 2211 6 styles, bright stripes, rib top, good quality 60u

2212 5 styles, good weight, well finished, fancy stripe,

1 doz. in box .... 75c

2213 5 styles, good weight, well finished, fancy

stripe and solid colors, 1 doz. in box . 75c

2214 2 styles, fancy stripe, assorted, cotton, linked

heel and toe ..... 90c

2215 4 styles striped, 1 doz. in box . . 90c

221<i 5 styles, fancy stripe, tine gauge, 1-2 doz. in box $1 10

2217 6 styles, new patterns (razzle-dazzle) . . 1 25

2218 10 styles, full regular made, imported, striped 1 75

2219 11 styles, full regular made 2-thread, double

heel and toe, fancy striped . . . 2 00

2220 8 styles, fine gauge, French finish, full regular

made, assorted patterns . . 2 25

2221 5 styles, full regular made. Lisle finish, new

designs . . . . . 2 75

2222 6 styles, 'superfine regular made, French, solid

color and fancy stripes . . . 3 50

We also carry a full assortment ot fine gauge, real

Lisle in the latest novelties (a) $4.00, $5.00,

$6.00 per. dozen.

To avoid errors, in ordering please give page and Jot number.
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MONARCH FAST BLACK HALF HOSE.

SOLD rNDKK THE MOMAKCH GUAKANTEE.

1. That they will not crock or stain the feet or underwear.

2. That washing will not affect the black.

3. Should there be any discoloration from wearing, the original

black is restored by washing.

4. That the dye will not injure the qnality of the goods, and is

free from all poisonous substances.

5. Every pair not answering above guarantee may be returned

and the purchase money will be refunded.
KEG.

per tloz.

Ni>. 2173 Men's super stout seamless, long ribbed top,

Monarch black, 1-2 dozen in a box . . $1 50

2174 Men's iron frame, patent legular made, ribbed

top, 2-thread, Monarch black . . 1 75

2175 Men's 24-super, 2-thread, full fashioned,

French finish, extra quality, Monarch black 2 (JO

2176 Men's 2l-super, 2-thread, full fashioned, French
finish, extra quality, drop stitch. Monarch
black . . . . .

'

2 25

2177 Men's fine 2-tlir«'ad, 40-super, full fashioned,

French finish, double heel and toe, extra

quality, Mcmarch black . . . 2 50

2178 Men's 3-thrcad, extra fine, 40-gauge, double
heel and toe, French finish. Monarch black . 3 00

2179 Men's 4-thread, 40-super, Lisle half hose,

double heel and toe, Monarch black . . 4 00

21t>0 Men's extra heavy, 4-thread, English Lisle,

double heel anil toe, Monarch black . . 4 50

2181 4-thread, genuii'ie C. G. French Lisle half hose,

Monarch black . . . 5 50

SOLID COLORED HALF HOSE.

Nil. 2223 Men's full regular made, French finish, mode
and tan, solid colors

2224 Full regular made, double heel and toe, extra

quality, solid colors ....
2225 Full regular made, double heel and toe, extra

quality, modes and tans

2226 Solid colors, French finish, real Lisle

2227 Solid color, mode and tan, genuine C. G.
French Lisle ....

2228 Genuine G. K. natural thread, sanitary

2229 Extra quality, natural thread, sanitar}', double

heel and toe . . . . . 2 75

To avoid triors, in ordering please give page and lot nmnber.
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MEN'S WOOLEN HALF HOSE.
REG.

per doz.

No. 2230 Cut toe, blue mixed Merino half hose . 90u

2231 High colored Merino, wool heel and toe . $1 10

2232 Full size, heavy, blue mixed. Merino, seamless 1 25

2233 Full size, pure wool, high colored, heavy seam-

less . . ... . . 1 75

2234 Extra heavy high colored, riblied top, full size 2 GO

2235 Full weight ribbed top, seamless, double heel

and toe, blue mixed . . . 2 25

2236 Full weight, ribbed top, seamless, double heel

and toe, scarlet . . . . 2 25

2237 Full weight, ribbed top, seamless, double heel

and toe, mottled . . . . 2 25

2238 Full weight, ril)i)ed top, seamless, double heel

and toe, pure white . . . . 2 25

2239 Extra heav\', line, seamless, wool, ribbed top,

double heel and toe, blue mixed . . 2 75

2240 Extra heavy, fine, seamless, wool, ribbed top,

double heel and toe, white . . . 2 75

2241 Extra heavy, tine, seamless, wool, ribbed top,

double heel and toe, grey mixed . .2 75

2242 Extra heavy, line seamless, wool, ribbed top,

double heel and toe, solid scarlet . . 2 75

2243 Extra heavy, pure imported stock, all wool,

seamless, ribbed top, scarlet . .3 75

2244 Extra heavy, fine imported stock, all wool,

seamless, ribbed top, gre}' mixed . . 3 75

2245 Extra heavy, fine imported stock, all wool,

seamless, ribbed top, blue mixed

2246 Extra heavy, fine imported stock, all wool,

seamless, ribbed top, pure white

2247 Extra heavy, fine im[)orted stock, all wool,

seamless, ribbed top, mottled

2248 Heavy fulled wool, seamless, extra long, ribbed

leg, scarlet .....
2249 Heavy fulled wool, seamless, extra long, ribbed

leg, white .....
2250 Heavy fulled wool, seamless, extra long, ribbed

leg, blue mixed ....
2251 Heavy fulled wool, seamless, extra long, ribbed

leg, grey mixed . . . . 3 25

To avoid errors, in ordering jilease give page and lot number.
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MEN'S WOOLEN HALF HOSE —Continued.
REG.

per doz.

No. 2252 Double weiglit, fine wool, extra long, ribbed

leg, scarlet . . . . . |3 75

2253 Double weight, fine wool, extra long, ribbed

leg, white . . . . . 3 75

2254 Double weight, fine wool, extra long, ribbed

leg, blue mixed . . . . 3 75

2256 Double weight, fine wool, extra long, ribbed

leg, grey mixed . . . . 3 75

SHAKER SOCKS.

2257 Extra long, fashioned heel and toe, blue mixed 1 75

2258 " " " " dark wool . 2 00

2259 " " " " extra heavy,
all wool . . . . . 2 50

2260 Extra long, fashioned heel and toe, extra heavy 2 75

2261 Extra long, fashioned heel and toe, extra heavy,

mottled" . . . . . 2 25

2262 Pure wool, scarlet, fashioned heel and toe,

long ribbed leg, fine stock . . . 2 25

CASHMERE HALF HOSE.

No. 2263 All wool, soft finish, seamless, assorted high
colors . . . . . $2 00

2264 Fine quality seamless, double heel and toe,

solid colors and black . . . 2 25

2265 Full fashioned fine cashmere half hose, colors

navy, wine and seal . . . . 2 75

2266 Fine seamless ribbed top, colors gold and tan
mixed . . . . . 2 75

2267 Superfine all wool, ribbed top, double heel and
toe, solid colors and black . . . 2 75

2268 Extra fine f<tock, extra heavy, double heel and
toe, pure wool, seamless, in scarlet, navy and
seal, solid colors and black . . . 3 00

2269 Fine imported stock, double heel and toe, rib

top, seamless, assorted navy, seal and scarlet . 3 50

2270 Fine imported i-tock, double heel and toe, rib
top, seamless, in black . . . 3 50

2271 Full fashioned, French Cashmere, seamless,
Monarch fast black . . . . 4 00

2272 Camel's h;iir, double heel and toe, rib top,
seamless . . . . . 1 75

2273 Extra weight, double heel and toe, rib top,
seamless camel's hair . . . . 2 00

To avoid errors, in ordering please give page and hi number.
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CASHMERE HALF HOSE - Continued.
REG.

per doz.

No. 2274 Scotch mi.xed, double heel and toe, rib top,

pure wool . . . . . $2 25

2275 Extra heavy, double heel and toe, rib top,

merino, in gold and tan mixed . . 2 50

2276 Extra fine, double heel and toe, rib top, seam-
less camel's hair . . . . 3 00

2277 Extra quality, double heel and toe, rib top,

seamless, camel's hair . . . 3 50

2278 Full fashioned, sanitarj^ rib top, real C. & S.

French goods . . . . . 4 25

BOYS' WOOL HALF HOSE.

2279 Boys' seamless, all wool half hose, ass't colors 1 35

2280 " fine wool " " 2 00

MISSES' HOSE.

MISSES' BLACK AND COLORED COTTON HOSE.

Please note fact when price is made on misses' hose for range of

sizes, the price is for equal rounds. When a greater proportion of

larger sizes are ordered a proportionate advance must be charged.

No. 2285 Extra long, full weight, finished seams, black,

size 4 to 5 1-2, 2 dozen in carton . . 50c

2286 Extra long, full weight, finished seams, colored,

size 4 to 5 1-2, 2 dozen in carton . . 50c

2287 Extra long, full weight, finished seams, black,

size 5 to 7, 2 1-2 dozen in carton . . 60c

2288 Extra long, full weight, finished seams, colored,

size 5 to 7, 2 1-2 dozen in carton . . 60c

2289 Extra long, full weight, finished seams, black,

size 6 to 8, 2 1-2 dozen in carton . . 70c

2290 Extra long, full weight, finished seams, colored,

size 6 to 8, 2 1-2 dozen in carton . . 70c

:2291 Extra long, full weight, finished seams, black,

size 7 to 8 1-2, 2 dozen in carton . . 85c

2292 Extra long, full weight, finished seams, colored,

size 7 to 8 1-2, 2 dozen in carton . . 85c

^293 Extra long, finished seams, fine gauge, black,

sizes 6 to 8 1-2, 1 dozen in box . . 75c

'2294 Extra long, fini.«hed seams, Jiiie gaiige, colored,

sizes 6 to 8 1-2, 1 dozen in bo.x . . 75c

2295 Cut and covered ingrain, extra length . . $1 10

To avoid errors, in ordering please give page and hi number.
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MONARCH FAST BLACK, MISSES' HOSE.

SOLD UNDER THE MONARCH GUARANTEE.

1. That they will not crock nor stain the feet or underwear.

2. That washing will not aflect the black.

3. Should there be any discoloration from wearing, the original

black is restored by washing

4. That the dye will not injure the quality of the goods, and is

free from all poisonous substances.

5. Every pair not answering above guarantee may be returned

and the purchase money will be refunded.
EEG.

per doz.

No. 229(5 Misses' extra long, full regular made, 5 to 8 1-2 $1 75

2297 Misses' 2-thread, 24-super, extra long, wide
welt, French finish, double heel and toe, full

regular made, 5 to 8 1-2, Monarch black . 2 00

2298 Misses' 2-thread, 24-super, extra long, wide
welt, French finish, double heel and toe, full

regular made, 6 to 8 1-2, Monarch black . 2 25

2299 Misses' 2-thread 24-super, extra long, wide
welt, French finish, double heel and toe, full

regular made, 7 to 8 1-2, Monarch black . 2 50

2300 Misses' extra long and heavy, 2-thread, 26-su-

per, 5 to 8 1-2, Monarch black . . 2 50

2301 Misses' fine gauge, extra long, 2-thread, 40-su-
per, 3-thread heel and toe, extra fine Fi'ench

finish, Manarch black, 5 to 8 1-2 $2.75; 6 to

8 1-2. . . . . • 3 00

MISSES AXD BOYS' FAST BLACK RIBBED HOSE.

No. 2302 Extra long, black, superior quality, full weight,
7 to 8 1-2 .

2303 Extra long, fast black, 7 to 8 1-2

2304 Extra long, fast black, 7 to 8 1-2, 1 doz. in box
2305 7 & 1 Derby rib. Paragon, fast black .

2306 1 & 1 French rib, "

2307 Extra long 2-thread, wide welt, 1 & 1 rib, seam
less, 6 to 8 1-2

2308 Extra long 2-thread, wide welt, 1 & 1 rib, seam
less, 7 to 8 1-2 boys' size

2308 Misses' 1 & 1 rib, extra long, 2-thread, fine

gauge, 1-2 dozen in a box, 5 to 8 1-2

2309 Misses' 6 & 1 Derby rib, extra long, 2-thread
fine gauge, 1-2 dozen in a box, 5 to 8 1-2

75c

85c

90c

$1 35

1 35

1 75

2 00

1 25

1 25

To avoid errors, in ordering please give jMge and lot number.



164 RICE, STIX & CO.

MISSES' AND BOYS' FAST BLACK BIBBED HOSE — Continued.
REG.

per dot.

No. 2310 Misses' extra lonjr 2-thread, tine gauge, 1 & 1

rib, seamless, 6 to 8 1-2 . . . $2 25

2311 Extra long, 2-thread, fine gauge, 6 & 1 rib,

seamless, 6 to 8 1-2 . " ."
. . 2 25

2312 2-threail, 24-super, full regular made, double
heel and toe, extra long, 1 & 1 rib, Monarch
black . . . .

• 2 25

2313 2-thread, 24-super, full regular made, doul)le

heel and toe, double knee, English heel, extra

long, 1 & 1 rib, 6 to 8 1-2, Monarch black . 2 75

2314 2-thread, 24-stiper, full regular made, donljle

heel and toe, double knee, English heel, extra

long, 1 & 1 rib, 7 to 9, Monarch black . 3 50
2315 2-thread, 24-super, full regular made, double

heel and toe, double knee, English heel, extra

long, 6 & 1 rib, 6 to 8 1-2, Monarch black . 2 75

2316 2-thread, 24-super, full regular made, double

heel and toe, double knee, English heel, extra

long, 6 & 1 rib, 7 to 9, Monarch black . 3 50
2317 4-thread, extra heavy, full fashioned boys'

bicycle hose, 7 to 9 1-2, extra value, Monarch
black . . . . . 2 50

2318 Extra long, 1 & 1 rib, full fashioned, double

heel and toe, genuine C. G. French make . 3 00
2319 4-thread, extra long, full fashioned, ribbed,

genuine C. G., 6 to 8 1-2 . . .4 50

MISSES' COLORED AXD MIXED RIBBED HOSE.

No. 2320 Extra long, Oxford and Cambridge mixed, su-

perior qualit}', full weight, size 7 to 8 1-2 . 75c

2321 Extra long, superior quality, full weight,

assorted solid colors . . . 75c

2322 Full regular made, French rib, extra long,

double heel and toe, assorted colors, 5 to 8 1-2 $1 50

MISSES FANCY STRIPED HOSE.

2324 Six styles, fancy assorted sizes, 4 to 5 1-2 . 60c

2325 Fivestj'les, fancy assorted, 5 to 7, welted top 67 l-2c

2326 Three styles, extra heavy, fancy assorted, 5 to 7,

welted top .... 75c

2327 Five styles, extra heavy, fancy assorted, .5 to

8 1-2, welted top . ... 85c

2327A Misses' white cotton, 4 1-2 to 6, weltc'd top . 50c

2328 Misses' white cotton, 5 to 7, welted top . 60c

2329 Misses' white cotton, 7 to 8 1-2, welted top . 75c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MISSES" WOOL HOSE.

No. 2330 Pure wool, solid black, fine gauge, 5 to 7

2331 Pure wool, black, fine gauge, 6 to 8

2332 Pure wool, assorted colors, fine gauge, 6 to 8

2333 Kii)bed, extra long black, 6 to 8^

2334 Plain black, double heel and toe, 5 to 8^

2335 Fashioned foot, extra long, 1 & 1 rib, 5 to 8|,

2336 Seamless foot, extra long, 5 to 8^, double

heel and toe....
2337 Ribbed leg, seamless foot, double heel and toe

])ure cashmere wool, 5 to 8^ .

2338 7 & 1 rib, seamless, double heel and toe, cash-

mere, extra long ...
2339 Same in colors ...
2340 Full fashioned 2 & 1 rib, extra long, double

heel and toe . ...
2341 Extra long, fine worsted, double knees, seam

less, assorted colors, 5 to S^ . ,

2342 Extra heavy, extra long, full fashioned double
heel and toe, 1 & 1 rib, ^ doz. in box

2343 Imported full regular made, fine ribbed, extra

long, 6 to 8| .

2344 Genuine C. G., 1 & 1 rib, French Cashmere, ex
tra long, ivory black, 6 to 8i

BOYS' WOOL HOSE.

REG.
per doi.

|1 25

1 50

1 50

1 75

1 75

2 00

2 25

2 25

2 50

2 50

2 75

3 00

3 00

4 00

4 50

No. 2345 Extra heavy and long, boys' seamless, mottled
ril), double heel and toe, 7 to 9i . . $2 50

2346 Special quality, imported stock, full fashioned,

double heel and toe, 2 & 2 rib, boj's' sizes,

7 to 9.1 . . . . . 3 50

MISSES' SEAMLESS WOOL HOSE,

Monarch Knitting Mills Knitted Wool Hosiery, made of best

stock, full sizes, extra finish, and controlled exclusively by us.

No. 2347 Full length. Merino, heavy weight, good
stock, assorted navy, seal and wine,

size 4 1-2, 75c; 5 1-2. 90c; 6 1-2,

$1.00: 7 1-2, $1.20; 8 1-2 $1 35
2348 Full length, seamless, Merino, heavy weight,

double heel and toe, solid colors, in navy,
wine, seal and cardinal, size 4 1-2, 90c;
5 1-2, $1.05; 6 1-2, $1.20; 7 1-2,

$1.35; 8 1-2 $1.50.

Ladies', in sizes 9 1-2 and 10 1-2 . . $1 75

To avoid errors, in ordering please give p<tge and lot number.
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MISSES' SEAMLESS WOOL HOSE— Continued.
REG

per doz.

No. 2349 Pure wool, heavy weight and extra long, seam-

less, shaped ankle, double heel and toe, as-

sorted navy, seal, wine and cardinal, and also

in black, sizes 4 1-2, $1.00; 5 1-2, $1.25;

6 1-2, $1,50; 7 1-2, $1.75; 8 1-2 $2 00

Ladies', in sizes 9 1-2 and 10 1-2 assorted

colors , . . . . $2 25

Ladies', in sizes 9 1-2 and 10 1-2, black . 2 25

2350 Pure wool, extra heavy and extra long, seam-

less, double heel and toe, shaped ankle, as-

sorted navy, seal, wine and cardinal, sizes

4 1-2, $1.25; 5 1-2, $1.50; 6 1-2, $1.75;

7 1-2, $2.00; 8 1-2 $2 25 .

Ladies', in sizes 9 1-2 and 10 1-2 assorted

colors . . . . . 2 50

Ladies', in sizes 9 1-2 and 10 1-2 black . 2 50

INFANTS' IMPORTED COTTON HOSIERY.

No. 2351 Solid color, ingrain, 4 to 5 1-2 . . 85c

2352 Black ingrain, 4 to 5 1-2 . . . 85c

2353 Full regular made, cotton, extra long, black, 4

to 5 1-2 . . . . . $1 25

2354 Extra long, French foot, seamless, guaranteed

fast black, double heel and toe, 4 to 5 1-2 . 1 25

2355 2-thread, full regular made, ingrain, navy and

seal, 4 to 5 1-2 . . . . 1 50

2356 Extra long, lull regular made, Nonpariel fast

color, assorted navy and seal, 4 to 5 1-2 . 1 75

2357 Extra long, full regular made, Nonpariel fast

black, assorted navy and seal, 4 to 5 1-2 . 1 75

2358 Monarch fast black, double heel and toe, 4 to

5 1-2 . . . . . 1 75

2359 Fine gauge, Monarch fast black, extra long . 2 00

2360 3-4 length, pin stripe, 4 to 5 1-2 . . 1 25

2361 Infants' 1 and 1 rib, 2-thread, 24-super, French

finish. Monarch black . . . 2 00

2362 Infants' fine gauge, 40-super, extra long, double

heel and toe. Monarch black . . . 2 25

2363 Infants' 2-thread, soft Lisle, 30-super, 1 and 1

ribbed, double heel and toe, full regular made 2 50.

7o avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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INFAjyTS' WOOL HOSE.

No. 2364 Pure wool, good weight, 4 1-2 to 5 1-2, ribbed

3 doz. in box, assorted colors

2365 Pure wool, good weight, 4 1-2 to 5 1-2, ribbed

3 doz in box, black .

2366 Ribbed, seamless foot, double heel, colored

4 1-2 to 5 1-2

2367 Ribbed, seamless foot, double heel, black

4 1-2 to 5 1-2

2368 Fancy stripe, seamless, 4 1-2 to 5 1-2 .

2369 Fine cashmere, ribbed, fashioned foot, full

length, colors, 4 1-2 to 5 1-2

2370 Fine cashmere, ribbed, fashioned foot, full

length, black, 4 1-2 to 5 1-2

2371 Fine cashmere, striped pinot, full fashioned

4 1-2 to 5 1-2

2372 Extra long, full fashioned, seamless, solid color

rib pinot, 4 1-2 to 5 1-2

2373 Extra long, full fashioned, seamless, solid color

rib pinot, black, 4 1-2 to 5 1-2

2374 Extra long, extra fine, seamless cashmere

4 1-2 to 5 1-2

2375 Extra fine. Monarch black, French cashmere

full regular made, 4 1-2 to 5 1-2

2376 Extra fine. Monarch black, French cashmere

full regular made, ribbed, 4 1-2 to 5 1-2

REG.
per Doz.

75c

75c

90c

90c

$1 10

1 35

1 35

1 75

1 75

1 75

2 25

3 00

3 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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GLOVE DEPARTMENT.

We make a specialty of everything in the Glove and Mitten line,

and guarantee our prices to be uniformly the lowest.

We are sole agents in St. Louis, for the Genuine Foster Lacing

Kid Gloves, celebrated for quality, make and finish, "every pair

guaranteed."

Beware of goods sold as Foster Lacing Gloves, without the fol-

lowing brands stamped on inside of every pair. They are inferior

grades and not guaranteed.

KID GLOVES.

P»K.ICE LIST.
Monsq.

MifHfs' Men'a 5 Hooka 7 Hooks 10 H oka & inch

Dresden, Glace, $9.00 10.50 10,00 12.00 15.00

Lyons, " 12.00 15.00 14.00 16.00 20.00

Paris, " 20.00 17.00 2J,00 24 00

Dresden.

Lyons,

Paris,

Suede, 12.00 9,50 11,00 14.00 14.00

15.00 12.50 15.00 19.00 16.00

18,00 16.00 18.00 22.00 20.00

FOR SALE BY

RICE, STIX & CO.,
ST. LOUIS, MO.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' KID GLOVES.
REG.
Per doz.

No. ElOO 4 button kid, tans and browns only . . $4 50

ElOl Clarissa 4 button Foster points, blacks, tans and

browns . . . . . 7 50

E102 Genevieve, 5 button, scollop top, embroidered

back, black, tans, brown and slate . 9 00

E103 Nadjy, 4 button, Paris made, new French em-

broidery (every p:iir guaranteed) black,

brown and tans . . . . 12 00

E104 Adonis, 4 button undressed, tan and slate, Fos-

ter points, embroidered back . . 9 00

E 105 5 button, white kid gloves . . .9 00

LADIES' DRIVING GLOVES.

No. E106 Ladies' fine gauntlet top kid driving gloves $12 00

E107 Ladies' fine gauntlet top Castor driving glove 12 00

LADIES' FDR TOP KID GLOVES.

No. E108 Ladies' fine beaver top, lined, kid gloves . $9 00

E109 Ladies' fine otter top, wool lined, kid gloves 12 00

MEN'S CASTOR AND KID DRIVING GLOVES.

No. El 10 1-button dark browns, only French point . $4 25

El 11 1-button daik, fancy stitched back . . 6 00

E112 2-button black, Foster points . .9 00

El 13 2-button dark browns, embroidered back . 9 00

E114 2-button black embroidered back, driving glove 9 00

El 15 2-button white, Foster points . . 12 00

E116 Handsome two button, PK stitched, spear

back, medium weight, fine quality . . 12 00

E117 Men's one snap fastener, Mueller's embroidered

back, dogskin . . . . 12 00

E118 2-button, Mueller's new fancy points, genuine

dog skin, every pair guaranteed . . 13 50

E119 Ira Parker's genuine Saranac, oil tan driving,

light weight, fancy new points . . 12 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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REG.
per doz.
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LACE AND JERSEY SILK MITS.
REG.

per doz.

No. E148 Pure silk, full length, lace . • . $1 25

E149 Pure silk, full length, solid Jersey . . 2 00

E150 Pure silk, full length, silk hand point . . 2 25

Fine assortment of black, colored and cream as follows, $2.50,

$2.75, $3.00, $3.50, $4.00, $4.50, $5.00, $6.00, $7.50, $8.00, $9.00,

$12.00, per dozen.

WHITE COTTON GLOVES.

No. E152 Misses' Jersey, 4 to 7 . . . .95c
E154 Misses' Jersey, 4 to 7, silk hand pointed . $1 25

E155 Ladies' 4 button . . . . 1 25 .

E156 Ladies' 6 button . • • . 1 50

E157 Men's rubber wrist, large size . . . 85c

E158 Men's 2 button, Jersey cut . . . 1 50

E159 Military style, double Lisle, wide band, silk

hand pointed . . . . 2 50

LADIES' WOOL AND LINED GLOVES.

We are Sole Agents for the

Celebrated "Victoria Fabric Gloves.

The standard for excelleace of finish, and a guarantee

of full and correct sizes. Every genuine pair

ticketed with the registered " Vic-

toria " trade-mark.

i»

BEG.
per doz.

No. E160 4-button length, Jersey cut, eashmerette,

Foster points, black . . . $1 25

E161 4-button length, Jersey cut, eashmerette,

Foster points, in colored, browns and

slates, etc. . . . . . 1 25

E162 4-button length, Jersey cut, eashmerette, i)lack 1 50

E163 4-button length, Jersey cut, eashmerette, in

colored . . . . . 1 50

E164 4-button length, ladies' super self-fleeced,

eashmerette, Foster points, black . 1 75

E165 4-button length, ladies' super self-fleeced,

eashmerette, Foster points, in colors . 1 75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' WOOL AND LINED GLOVES — Continued.
REG.

per doz.

No. E166 4-button length, extra super Jersey, Berlin
lined, Foster points, black . . $2 00

E167 4-button length, exti'a super Jersey, Berlin
lined, Foster points, iu colors . . 2 00

E168 4-button length, ladies' cashmerette Jersey,

fleeced, Foster points, black . . 2 00

E169 4-button length, ladies' cashmerette Jersey,

fleeced, Foster points, colored . . 2 00

E170 6-button length, ladies' heavy cashmerette
Jersey, fleeced, Foster points, black . 2 00

E171 6-button length, ladies' heavy cashmerette
Jersey, fleeced, Foster points, colored . 2 00

E172 4-button, ladies' extra super Jersey, all wool
cashmere, Foster points, black . . 2 00

E173 4-button, ladies' extra super Jersey, all wool
cashmere, Foster points, colored . . 2 00

E174 4-button, extra super, Jersey Berlin, fleeced,

lined, Foster points, black . . 2 25

E175 4-button, extra super Jersey, Berlin, fleeced,

lined, Foster points, colored . . 2 25

E176 6-bulton, ladies' cashmerette Jersey, fleeced,

Foster points, black . . . 2 25

E177 6-button, ladies' cashmerette Jersey, fleeced,

Foster points, colored . . . 2 25

E178 6-button, extra super Jersey, fleece, lined,

Foster points, black . . . 2 50

E179 6-button, extra super Jersey, fleece, lined,

Foster points, colors . . . 2 50

E181 6-button, ladies' ca-ihmerette, Jersey fleeced,

new fancy points, black . . . 2 75

E182 6-button, ladies' cashmerette, Jersey fleeced,

new fancy points, in colors . . . 2 75

E183 6-button, ladies' Milan Taffeta Jersey foster

points, self fleeced, black . . . 2 75

E184 6-button, ladies' Milan Tafft^ta Jersey, foster

points, self fleeced, in colors . . 2 75

E185 6-button, extra super, Jersey cashmere, French
points, black . . . . 3 00

E186 6-button, extra super, Jersey cashmere, French
points, in colors . . . - 3 00

E187 6-bntton, extra super, Jersey cashmere, fleece

lined, Foster points . . . 3 50

E188 6-button, extra super, Jersey cashmere, fleece

lined, Foster points, in colors . . 3 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' WOOL AND LINED GLOVES — Continued.
REG.
per doz.

No. E189 6-butt()U, extra super, Jersey tashmere, fancy

corded wrist, Foster points, black . . $4 00

E190 6-button, extra super, Jersey caslimere, fancy

corded wrist, Foster points, in colors . 4 00

E191 B-button, extra super, Jersey cashmere, l)asket

woven wrist, French points, bhick . 4 00

E192 6-butt«n, extra super Jersey cashmere, basket

woven wrists, French points, in colors . 4 00

E193 6-bulton, extra super Jersey cashmere, French
points, plain wrists, black . . . 4 00

E194 6-button, extra super Jersey cashmere, French
points, plain wrists, in colors . . 4 00

E195 6-butlon, extra super Jersey cashmere, com-
bination wrist, corded weave, French points,

black . . . . . 4 00

E196 6-butt()n, extra super Jersey cashmere, com-
bination wrist, corded weave, French points,

in colors . . . . . 4 00

E197 (3-button, extra super, frame made cashmere,

rib tops, French points, l)lack . . 4 25

E199 6-button, extra super Jersey cashmere, French
points, Victoria fast black . . . 4 50

E200 6-button, extra super 2-thread, Jersey cash-

mere, new fancy points, Victoria fast black 5 00

E201 6-biitton, extra super 3-thread, Jersey cash-

mere, Victoria fast black, French points . 5 50

E202 6-button, super frame made, cashmere,

corded top, French points . . . 6 00

E203 6-button, fine extra super .Fersey taffeta,

fleece, lined, French points, black . 6 00

E204 6-button, extra super Jersey, all silk, self

lined, French points . . . 9 00

E205 Six-button, embroidered back, ladies town made
cashmerette Jerse}' fleeced, silk embroid-

ered, with French points . . . 3 00

E206 6-button, ladies town made cashmerette, Jer-

sey fleeced, silk embroidered top, French
points . . . . . 3 00

E207 4 styles, 6 button, ladies town made cashmer-

ette, Jersey fleeced, silk embroidered wrists,

Foster points -
. . . 3 00

E208 4 styles, 6 button, ladies town made cashmer-

ette, Jersey fleeced, silk cord embroidered
wrists, Foster points . . . 3 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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COLORED, FLEECED AND EMBROIDERED BERLIN AND CASHMERE GLOVES.
REG.
per doz.

No. E212 4-button length, extra super Jersey cut, Berlin

lined, Foster points . . . $1 75

E213 4-button lengtii, extra super Jersey cashmere,
Foster points . . . . 2 00

E214 6-button length, ladies' town made cashmerette,

Jersey fleeced, fancy embroidered tops, Fos-
ter points . . . . . 2 25

E215 ladies' town made cashmerette, Jersey fleeced,

fancy embroidered tojjs, Foster points . 2 25

E216 6-button length, ladies' town made cashmerette,

Jersey fleeced, fancy tops, French points, 2 25

E217 6-button length, ladies' townmade cashmerette,

Jersey fleeced, fancy tops, French points 2 50

E218 Ladies' town made cashmerette, Jersey fleeced,

extra fancy tops, Foster points . . 2 75

E219 6-button length, ladies' town made cashmerette,

Jersey fleeced, embroidered wrist, Foster
points . . . . . 3 00

E220 6-button, ladies' town made cashmerette, Jer-

sey fleeced, fancy ribbon trimmed wrist,

Foster points . . . . 3 75

E221 6-button, ladies' extra super Jerse}' cashmere,
fleece lined, welted top, Foster points . 3 75

E222 Ladies' extra super Jersey cashmere, combina-
tion cord and basket woven wrist, French
points . . . . . 4 25

MISSES' JERSEY GLOVES.

No. E223 4-button length, colored town made, Jersey
fleeced, welted tops, Foster points, 4 to 7 . $1 7 5

E224 4-button length, extra super Jersey cashmere,

plain wrist, Foster points, 4 to 7, colored . 2 00

E225 4-button length, extra super Jersey cashmere,

new fancy points, plain wrist, 4 to 7, colored 2 25

E226 4-button length, extra super Jersey cashmere,

French points, plain wrist, welted top, 4 to

7, colored . . . . . 2 25

E227 Black 4-button length, extra super Jersey cash-

mere, Foster points, plain wrist, black . 2 00

E228 4-buttou length, extra super Jersey cashmere,

new fancx' points, plain wrist, black . 2 25

E229 4-buttou length, extra super, 2-thread Jersey

cashmere, French points, plain wrist, black 2 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot member.
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MEN'S " YICTORIA " FABRIC AND KNIT GLOVES.
REG.
per doz.

No. E230 Men's fleece lined colored Jersey, Foster

points, 2-button length . . . $2 00

E231 Men's colored fleece lined Jersey, French
points, 4-buttcn length, full size . . 2 .50

E232 Men's colored Jersey, fleece lined, new fancy

points, 2-button length . . . 2 75

E233 Men's cashmere Jersey, Foster points 2-button

length . . . . . 3 50

E234: Men's colored cashmere Jersey, French points,

2-button length . . . . 3 75

E235 Men's buckskin cloth, seJf lijied. French points,

2-button length . . . . 4 00
E236 Men's colored buckskin cloth, self lined, French

points, 2-button length . . . 4 25

E237 Men's colored Jersey, extra heavy, fleece lined,

French point . . . . 4 25

E238 Men's colored, extra heavy cloth Jersey, fleece

lined, French points, 2-buttou length . 4 50
E239 Men's cashmere Jersey, fleece lined, French

points, two button length . . . 5 00
E240 Men's heavy buckskin cloth, wool lined, pinked

top, stitched, back, two button length . 6 00

E241 Men's black Jersey, wool lined, French point . 6 00

E242 Men's heavy Scotch cloth, welted top, French
points .....

E243 Men's line black buckskin cloth, French points, 6 50

four button length . . . 6 50
E244 Men's heavy black cashmere Jersey, wool

lined, stitched back . . . 7 00
E245 Men's Astraklian, kid fourchette, fleece lined,

browns and blacks . . . 4 50

E246 Men's extra tine colored Astrakhan, fV)ur button
length, lined . . . . 7 00

MEN'S SCOTCH WOOL GLOVES.

No. E247 Men's Scotch wool gloves, fancy wrists

E248 Men's plain Scotch wool knit, long wrists

E249 Men's fancy stripe, Scotch knit, wool gloves .

E250 Men's heavy fancy Scotch knit wool, rib top .

E251 Men's Scotch wool, fancy knit, colored, rib top

E252 Men's extra heavy, Scotch knit wool, rib top .

E253 Men's fine Scotch knit wool, fancy colors,

double wrist . . . . 4 75

E254 Men's extra fine Scotch wool, rib top, fancy
colors . . . . . G 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot nutnber.
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MEK'S LlxNED LEATHER GLOYES.
REG.

per doz.

No. E255 Leather pulrn, cassimere back, 1 button, liued $2 25

E256 Leather pahu, cassimere back, frog-mouth, lined 2 25

E257 Indian tan palm, stitched cassimere back, 1

button, lined . . . . 3 00

E258 Imitation buck, stitched back, smooth finish,

lined . . . . . . 4 00

E259 Stitched cassimere back, kid palm, 1 button,

lined . . . . . . 4 00

E260 Imitation buck, stitched back, frog-mouth, lined 4 50

E261 Imitation buck, Jersey wrist and back, lined 4 75

E262 Wool lined, oil tan, gore wrist, extra heavy,
heavy stitched back . . . . 6 00

E263 Wool lined, oil tan, rear clasp, extia heavy,
with band, heavy stitched back . . 6 50

E264 Wool liued l)uck finish, embroidered back, liue

quality . . . . . 7 00

E265 Napa tan, silk stitched, wool lined, embroid-
ered back . . . . . . 7 00

E266 Napa tan California goat, wool lined, Califor-

nia cut, stitched back . . . 7 50

E267 Wool liued, oil tan, pelt wrist, baud top, rear

fastener, extra heavy . . . 7 50

E268 Indian tan, English buck, wool lined, bail and
string fastener, California cut . . 7 50

E269 AVool lined Saranac, patent string fastener,

stitched back, full cut, welted . . 8 50

E270 Wool liued, real seal, i)and top, string fastener,

extra heavy . . . . . 9 00

E271 Fine calf , wool lined, heavy stitched back, string

fastener . . . . . 9 00
E272 Fine calf, band top, wool lined, patent strap

fastener, heavy corded hack, long wrist . 9 50

E273 Wool lined, white calf, long wrist, band top,

heavy stitched back . . . 9 50

E274 Wool lined, horse hide, band top, heavy stitched

back, welted . . \ . 9 50

E275 D(>g^kin, wool lined dress glove, 2-ball fastener,

table cut . .
'

. . . 10 50

E276 Genuine buck, wool lined, ball fastener, extra

heavy . . . . . 12 00

E277 Genuine buck, wool lined, baud top, heavy
stitched back, rul)bcr wrist . . .12 00

E278 First qualitj' Jack buck, wool lined, stitched

back, band top . . . . 15 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S T BACK WOOL WRIST GLOVES.
REG.

Per doz.

No. E279 Oil tan, wax thread sewed, wool wrist, full size $3 75

E279a Oil tan palm, wax thread sewed, wool wrist

and wool lined, full size . . . 4 25
E280 Imitation buck, wool wrist and hack, double

stitched . . . . . 4 75

E28I Heavy oil tan palm, wool knit wrist and back.

No. 1 stock . . . . . (5 00

E282 Imitation buck, wool wrist, and l)ack, wool
lined, full sizes . . . . 7 00

E283 Genuine oil tan calf palm, double sewed, wool
wrist and back, wool lined, full sizes . 8 00

E284 Genuine California seal palm, wool wrist and
back, wool lined, large sizes . . 8 50

E285 Genuine l)uck palm, wool wriSt and back, extra

heavy, wool lined . . . . 9 00

E286 Genuine buck palm, double sewed, welted, wool
wrist and back, wool lined . . . 11 50

E287 Fine quality, medium weight, buck palm, all

wool w^-ist and back, wool lined . . 12 00

E287a Genuine Indian tan, buck palm, heavy corded
back, wool wrist, wool lined, welted . 12 50

E288 Genuine Jack stock, buck palm, double sewed
and welted, wool wrist and back, wool lined,

lull sizes . . . . . 13 50

MEN'S UNLINED LEATHER GLOYES.

No. E289 Light weisifht, goat skin harvesting gloves,

stitched back, gore wrist . . .

E290 Medium weight, gore wrist, California goat

harvesting glove, clean stock

E291 Ira Parker, genuine Saranac, pieced harvesting

gloves, full weight....
E292 Extra heavy, gore wrist, band top, stitched

back, oil tan working glove

E292A Extra heavy, band top, stitched back, calf

finish, oil tan ....
E293 Genuine Matamoras hog, band top, spring

fastener, stitched back, welted thumb
E294 Genuine oil tan, extra heavy buck glove, back

fastener, welted throughout .

E295 Extra quality, heavy weight, Matamoras hog,

stitched back, welted throughout, spring

fastener . . . .

''.

9 00

To avoid eiTors, in ordering please give page and lot number.
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MES'S USLINED LEATHER GLOVES— Coutiuueil.
REG.

Per doz.

No. E296 Geiiuiiie lr;i Parker, Sarunac buck glove, string

fas;tener, welted . . " . . $9 00

E297 Full size, welted, band top, l)ack fastener,

stitched back, genuine buck glnve, welled

throughout . . . . . 12 00

E298 Extra heavy? genuine Ira Parkor, Saranac buck
glove, full cut, band top, string fastener,

welted throughout . . . . 12 00

E299 Genuine Daniel Ha^^'s, Plymouth tan pieced

buck glove, full size . . . 6 00

E300 Genuine Daniel Hay's, Plymouth buck glove,

band top, ball fastener, welted, cadet size 8 50

E301 Daniel Hay's, Plymouth buck, band to[), stitch-

ed liack, full size . . . .9 00

E302 Fine quality Daniel Hay's Plymouth tan, stitch-

ed back, welted throughout, ball fastener,

cadet size . . . 1 1 50

E303 Extra quality Daniel Hay's genuine Plymouth
tan buck glove, band top, embroidjered back,

welted throughout . . . . 12 00

E304 Full size, genuine Daniel Hay's extra quality

Plymouth buck, band top . . . 12 50

E305 Daniel Hay's, genuine Plymouth buck, jack

stock, medium weight, out seam . . 14 00

E306 Daniel Hay's, Plymouth tan, No. 1 jack stock,

heavy weight, tine buck, welted throughout 15 00

E307 Daniel Hay's, special quality genuine jack

stock, Plymouth tan, buck glove, welted

throughout, band top, l)all fastener . 17 50

E308 Fine quality, light weight, Daniel Hay's genu-
ine Plymouth buck, driving glove . . 12 00

E309 Best quality, tabic cut, jack stock, Daniel

Hay's Plymouth tan, light weight, buck
driving glove . . . . 17 00

MEN'S FUR TOP KID GLOVES.

No. E310 Fur top, lamb-skin, stitched back . . $4 00

E311 Good quality, beaver top, fleece lined, stitched

back, full size . . . 6 00
E312 Fine quality, double stitched, soft kid, wool

lined, beaver top . . . . 7 50

E313 French kid, ball fastener, wool lined, extra

heavy, coney top . . . . 8 50

E314 Fine quality, stitched back kid, wool lined,

extra deep fur . . . . 9 00

To avoid errors, in ordering please give jiage and lot number.
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MEN'S FUU TOP KID GLOVES— Coutinued.
REG.

Per doz.

No. E315 French kid, einbroidered back, fleece lined,

beaver top, spring fa-iteuer . . $9 50
E316 Fine qindiiy Fienoii kid, stitched back, fleece

lined, beaver top and trimming, spring clasp 10 50
E317 Extra qualitv impurted French kid, table cut,

wool lined, seal loj), ball fastener . . 12 00
E318 Extra quality imported French kid, table cut,

spring fastener, seal trimmed . . 13 50

MEN'S LINED KID GLOVES.

No. E319 Good quality, smooth stock, stitched back,

band top, 1-button .

E320 Fine quality, fleece lined, embroidered back,

long wrist .....
E321 Super quality French kid, 2-ball fastener, long

wrist, wool lined ....
E322 Imported kid, wool lined, embroidered back,

band top, rubber wrist, full size

E323 Imported kid, fine quality, svool lined, 2-ball

fastener, long wrist

E324 Extra quality, imported kid, long i)elt, lined

wrist, ball fastener, embroidered back

E325 Extra quality, fine wool lined, table cut, French
kid, embroidered back

MEN'S JERSEY BACK KID GLOVES.

No. E326 Heavy knit Jersey driving gloves, with kid

i:)rotection to the fingers . . . $3 00

E327 Extra heavy wool Jersey driving glove, long
wrist, stitched back, with kid protection for

fingers . . . . . 4 00
E328 Full weight, wool lined, cloth Jersey driving

glove, with kid protection for fingers . 4 50

E329 Kid palm Jersey, wool lined driving gloves . 4 50

E330 Men's wool A'^trakhan drivinsr glove, with kid

protection for fingers . . . 5 00

E331 Extra heavy wool lined, all wool Jersey cash-

mere driving glove, with kid protection for

fingers . . . . . 6 00

KID PALM GLOVES.

No. E332 Men's colored Jersey, Fine Kid Palm,4-button
lengih, Foster points, fleece lined . . $9 00

E333 Men's extra fine, colored Jersey, Fleece Lined,
tine Kid Palm, 4-button length, Foster
points . . . . . 12 00

2b avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S AM) BOYS' CANVAS AND LEATHER MITTS—Continued.
REG.
Per doz.

No. E357 No. 1 Jack stock buck palm, extra heavy, wool

wrist and back, wool lined . $12 00

E358 Good quality, extra heavy, Jack stock, real

buck mittens, unlined, riveted thumbs and

wrist . . . . . 10 50

E359 Prime quality, extra heavy Jack stock, real

buck mittens, unlined, riveted thumbs and

wrist . . . . . 12 00

E360 Extra quality No. 1 Jack stock, unlined buck
mittens, riveted thumbs and wrist, double

stitched . 13 50

HUSKING GLOVES.

No. E361.

No. E361 Goat palm husking gloves

E3(52 Extra heavy, riveted calf

No. E362.

. $7 00

. 9 00

No. E363. No. £366.
No. E263 Extra heavy, riveted, calf, reinforced palm $10 50

Per gro.

E364 Husking pegs . . . . 7 50

E365 Husking pegs, with finger cot . . 12 00
Per doz.

E366 Husking peg with finger cot, and thumb piece 2 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



182 KICE, STIX & CO.

WOOL MITTS.

MISSES' A>'D CHILDREN'S WOOL MITTS.

ALL FULL REGULAR MADE.
REG.

Per doz.

No. E367 Misses', pure wool, assorted colors, good size 85c

E368 Children's, 3 sizes, fine quality, assorted dark

colors, fancy cuff, 2 dozen in box . . $1 25

E370 Children's, 3 sizes, tine quality, pure white,

fancy cuff, 2 dozen in box . . . I 25

E371 Children's, 3 sizes, fine quality, assorted light

solid colors, pink, blue and cardinal, 2 dozen

in box . . . . . . 1 25

E372 Children's, 3 sizes, fine quality, pure white,

fanc)' striped cuffs, 2 dozen in box . . 1 25

E373 Misses', good quality, pure wool, assorted dark

colors, including solid black, ribbed wrist,

1-2 dozen in box .
-

. . 1 25

E374 Misses', cashmere wool, ribbed wrist, 3 sizes,

2 dozen in box . . . . 1 50

E375 Children's, fine quality, imported, pure wool,

assorted dark colors, silk embroidered cuffs,

2 dozen in box . . . . 1 75

E376 Children's, fine quality, imported pure wool,

assorted pink, blue and cardinal, 2 dozen

in box . . . . . 1 75

E377 Children's, fine quality, imported wool, pure

white, 2 dozen in box . . . 1 75

E378 Children's, imported, fine quality wool, pure

white, fancy colored silk stitched embroid-

ered cuffs, 2 dozen in box . . . 1 75

E379 Cliildren's, fine wool, fancy stitched, long wrist,

assorted wliite, pink, blue and cardinal, 2

dozen in box . . . . 2 00

E380 Misses', fine wool cashmere, assorted dark col-

ors and solid black, long ribbed wrist, 1 1-2

dozen in box . . . . 2 00

E381 Children's, imported French, extra fine, long

wrist, silk coursed, 3 sizes, 2 dozen in box 2 25

E382 Misses', extra weight, fine quality cashmere, as-

sorted dark colors and solid black, ribbed

wrist, 1 1-2 dozen in box . . . 2 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MISSES' AND CHILDREXS WOOL MLTTS — Coutiuued.

ALL FULL REGULAR MADE.
REG.

Per doz.

No. £383 Misses', fine cashmere, assorted dark colors,

including bLick, fancy wrist, 1 1-2 doz in box $2 00

E385 Children's, fine imported cashmere, assorted

dark colors and solid black, fancy wrist,

1 dozen in box . . . . 3 50

E386 Misses', imported cashmere, assorted dark

colors and black, double ril)bed wrist, 1

dozen in Ijox . . . . 2 50

E387 Misses', imported cashmere, assorted dark

colors and solid black, fancy ribbed wrist,

large sizes, 1 dozen in box . . . 2 75

E388 Misses', pure cashmere, doubled ribbed wrist,

assorted dark colors and solid black, 1 1-2

dozen in box . . . . 3 00

E389 Misses', full size, imported Saxony, assorted

dark colors and solid black, long fancy,

wrist, 1 dozen in box . . . 3 00

E390 Misses', full size, imported Saxony, silk

coursed, assorted dark colors and solid

black, long fancy wrist, 1 dozen in box 3 25

E391 Ciiildren's, imported cashmere, double wrist,

assorted dark colors and solid black, 1 1-2

dozen in box . . . , 3 25

E392 Children's, imported Saxony, long ribbed wrist,

fancy tassel, assorted dark colors and solid

black, 1 doz. in l)ox . . .3 50

E393 Misses', fine cashmere, extra long fancy rib'oed,

solid black and assorted colors, 1 doz. in box 3 50

E394 Misses', imported French worsted, assorted col-

ors and solid black, 1 doz. in box . . 3 50

E395 Misses', imported Saxony, fancy patterns,

corded l)ack with tassel, assorted colors and

solid black, 1 1-2 doz. in box . . 3 75

E396 Misses', imported Saxony, extra long, silk

coursed, ribbed wrist, assorted colors and

solid black, 1 1-2 doz. in box . . 3 75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' WOOL MITTS.
KEG.

I'cr (loz.

No. E397 Full size, pure wool, ribbed wrist, assorted

colors and solid black, full regular made,
2 doz. in box . . . . $ 1 25

E398 Full size, heavy pure wool, ribbed wrist,

assorted colors and solid black, full regular

made, 2 doz. in box . . . 1 50

E399 Large size, heavy all wool, ribbed wrist,

assorted colors and solid black, full regular

made, 1 doz. in box . . . 1 75

E400 Full size, fine cashmere, long ribbed wrist,

assorted colors and solid black, full regular

made, 2 doz. in box . . .2 00

E401 Ladies" ribbed worsted mitts, solid black only,

full reguhir made, . . . .2 00

E402 Ladies' ribbed Extra Fine Cashmere, solid

black only, full regular made . . 2 25

E403 Worsted, extra long ribbed wrist, assorted

colors includinsr solid black, full regular

made, 1 doz. in box . . .2 50

E404 Worsted, fancy cuffs, assorted colors and black,

full regular made, 1 doz. in box . . 2 50

E405 Imported cashmere, extra long close ribbed

wrist, assorted colors and solid black, full

regular made, 1 doz. in box . . 2 75

E406 French cashmere, fancy j)ultern, long fancy

cuff, full regular made, 1 doz. box . . 3 25

E407 Pure cashmeie, long fancy wrist, full regular

made, 1 doz. box . . . . 3 25

E408 Extra heavy pure worsted, long close ribbed

wrist, full regular made, 1 doz. box . 3 50

E409 Imported Saxony, long fancy ribbed wrist, full

regular made, 1 doz. box . . . 3 75

E410 Imported Saxony, double ribbed wrist, full

regular made, 1 doz. box . . . 4 00

E411 Double cashmere, fancy pattern, ribbed wrist,

full regular made, 1 doz. box . . 4 50

E412 Imported Saxony, long ribl)ed wrist, satin bow,
full regular made, 1 doz. box . . 4 50

E413 Imported Saxony, faucy close knit, ribbed

wrist, full regular made, 1 doz. box . 4 50

E414 Fine cashmere, double mitt, fancy putlcrn

back, ribbed wrist, full regular made, 1 doz.

box . . . . . 4 75

E415 Imported Saxony, elaborate hand pattern,

ribbed wiist, full regular made, 1 doz. box 4 75

7o avoid errors, in ordering please give page and Jot number.
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EAR MTJFFS.
REG.

Per doz.

No. E43oa Kleinert's patent velvet, flannel lined, rubber
attachmtnt ..... 60c

E435b Patent .si)riug adjustable . . . $1 25

PULSE WARMERS.

No. 435c Fine quality all wool ribbed worsted pulse

warmers ..... 75c

E436 Two styles ladies' size, fancy stripe, imported
French pulse warmers . . . 75c

E437 Two styles full men's size fancy stripe, im-

ported French pulse warmers . . . $1 10

E438 All wool, full length and size, men's assorted

color pulse warmers . . . 1 25

E439 All wool, full length and size, men's assorted

solid color, extra fine quality cashmere pulse

warmers . . . . . 1 50

E44:0 Full size men's imported French cashmere,
plain striped pulse warmers . . 1 75

E441 Extra quality French cashmere, all wool, extra

long, solid color, pulse warmers . . 1 75

E442 Full size, extra long, pure wool cashmere pulse

warmers, Roman stripes . . . 2 00

E443 Two styles, wide and narrow stripe, full size,

men's pulse warmers, silk coursed . . 2 25

Full assortment fine quality imported wristlets at $2.50, $3.00,

$3.50 and $4.00.

Also full assortment in silk at $6.00, $7.50 and $9.00.

INFANT'S BOOTEES.

No. E444 Neat pattern, hand-knit bootee . . 90c

E445 Imported stock, hand-knit, good length, zephyr
bootee . . '

. . . $1 25

E446 Imported stock, hand-knit, extra long, zephyr
bootee . . . . . 1 50

E447 Close hand-knit extra length, heavy foot, im-

ported zephyr . . . . 1 75

Excellent values in laiicy ))atterns, long legs,

with tassels etc., all haiid-knit, at $2.00,

$2.50, $3.00, $3.50 and $4.00.

To avoiil errors, in orderinq please give page and lot number.
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HANDKERCHIEF DEPARTMENT.

LADIES' WHITE HEMSTITCHED HANDKERCHIEFS.
REG.
price.

No. E448 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, cambric

1-2 inch hem, 5 doz. boxes . . 45c

E449 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, cambric,

1 inch hem, 5 doz. boxes . . 60c

E450 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, cambric,

1 inch hem, 5 doz. boxes . . 65c

E451 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, fine

cambric, 1 inch hem, 5 doz. boxes . . 72c

E452 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, fine

cambric, 1 inch hem, 5 doz. boxes . . 75c

E453 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, extra

fine cambric, 1 inch hem, 5 doz. boxes . 90c

E454 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, sheer

cambric, 1 inch hem, 5 doz. boxes . $1 10

E455 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, sheer

cambric, 1 inch hem, 5 doz. boxes . 1 25

E456 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 95c

E457 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 1 15

E458 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 1 25

E459 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 1 35

E460 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 1 50

E461 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 1 65

E462 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchief's, pure

linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 1 75

E463 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 2 00

E464 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 3-4 inch, hem, 1 doz. boxes . . 2 25

E465 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 2 50

To avoid errors, in ordering please give vige and lot number.
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L.U)IES' WHITE HEMSTITCHED HANDKERCHIEFS - Continued.

REG.
Per doi.

No. E466 Ladies' 4-8 hem.slitchecl handkerchiefs, pure
linen, 3-4 incli hem, 1 doz. boxes . $3 OU

p]4()7 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure
linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 3 50

E468 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure
linen, 3-4 inch hem, 1 doz. boxes . . 3 75

E46y Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure
linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 1 10

E470 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure
linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 1 20

E471 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure
linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 1 30

E472 Ladies' 4-8 hem.stitched handkerchiefs, pure
linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 1 50

E473 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure
linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 1 70

E474 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure
linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 1 90

E475 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure
linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 2 25

E476 Ladies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure
linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 2 75

E477 Ladies' 4-8 hemstitched iiandkerchiefs, pure

linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 3 25

E478 Lidies' 4-8 hemstitched handkerchiefs, pure

linen, 1 1-4 inch hem, 1 doz. boxes . 3 75

PRIMED BORDERED HAXDKERCHIEFS, HEMMED.

No. E479 Fancy design, children's size . . .12 l-2c

E480 Floral design, children's size . . . 15c

E481 15 styles, ladies' neat, showy, and effective de-

signs ..... 25c

E482 24 styles, Irish finish lawn, new and original

designs ..... 30c

E483 16 stj'les, hemstitched, ladies' fine cambric, va-

ried assortment and new designs . 40c

E484 20 styles hemstitched, ladies' fine sheer lawn 60c

E485 18 styles hemstitched, new floral and geometric

designs on fine Irish mull . . 75c

E486 10 styles hemstitched novelties, fine French
unill .."... 90c

E487 10 styles hemstitched, pure linen, printed, new
fancy designs . . . . $1 25

To avoid errorn, in orleriiir/ plense give page and lot number.
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PRINTED BORDERED HANDKERCHIEFS, HEMMED — Continued.
REG.
Per doz.

No. E488 6 styles hemstitched Irish linen, latest styles . $1 50

E489 5 styles hemstitched, extra fine, latest styles . 1 75

E490 4 styles hemstitched, latest designs on sheer

linen lawn . . . . . 2 00

And an elegant line of novelties in fancy printed up to $6.00.

LADIES' EMBROIDERED HANDKERCHIEFS.

E491 Assorted white and fancy embroidered and

hemstitched ....
E492 5 styles, assorted white and fancy embroidered

hemstitched, on finer cloth .

E493 20 styles in new embroidered corner effects,

hemstitched . . .
•

E494 15 styles in white and colored fine mull, hem-

stitched .....
E495 10 styles, hand embroidered Irish mull, drawn

thread effects ....
E496 18 styles fine French mull, hemstitched, hand

embroidered, in revere and mitre patterns,

scolloped edges ....
E497 10 styles, pure linen, hand embroidered in hem-

stitched and scolloped borders

E498 8 styles pure linen, hand embroidered, in hem-

stitched and scolloped borders, finer cloth $2 75

Full range of new fancy effects, in hand embroidered goods at

following prices: $3.00, $3.50, $4.00, $4.50, $5.00, $6.00, $7.50,

$9.00, $10.50, $12.50, $13.50, $15.00, $16.50 and $18.00 per dozen,

including fine French mull, in exquisite designs.

LADIES' MOURNING HANDKERCHIEFS.
REG.

Per doz.

No. E499 6 styles, fancy, imported hemstitched . 35c

E500 10 styles, assorted designs, fine lawn, hem-
stitched ..... 45c

E501 8 styles, assorted designs, hemstitched, fine

cambric ..... 60c

E502 7 styles, fancy, on fine mull, hemstitched . 75c

E503 6 styles. Union linen, attractive designs, hem-
stitched . . . . $1 25

To avoid ei-rors, in ordering please yive page and lot number.
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LADIES' MOURNIxVG HAXDKEKCHIEFS — Couliuued.
REG.

Pel- doz.

No. E504 5 styles, neat and heavy effects, pure linen,

hemstitched . . . . $1 50

E505 5 styles, neat and heavy effects, pure linen,

on finer cloth, hemstitched . . . 1 75

E506 New designs, in leaf, vine and sijuare patterns

on fine linen lawn . . . . 2 00

New line of extra fine goods comprising the finest imported.

Full line solid black borders and solid black hems, cost from 60c. to

$4.00 per dozen.

LADIES' EMBROIDERED SILK HANDKERCHIEFS.
REG.

Per doz.

No. E507 Ladies', 13 inch, white silk scollop, embroid-

ered design in corner . . . $3 50

E508 Ladies', 13 inch, white silk scollop, fancy col-

ored embroidered design in corner . . 3 00

E509 A beautiful all white silk, drawn thread, i inch

hem, scollop edge, embroidered flower in

corner . . . . . 4 00

E510 A bea\itiful, all white silk, drawn thread, 1 inch

hem, scolloped edge, embroidered in fancy

colors in corner . . . .4 00

E511 Ladies', white, pointed scollop, embroidered in

fancy colors, beautiful bright colored design

in corner . . . . . 4 00

E512 Small "Van Dyke point edge, hemmed, with

wreath of leaves, all white . . . 4 00

E513 Ladies', pure silk, all white, 13 inch, scol-

loped edge with floral design in corner . 4 00

E514 Ladies', pure silk, all white, 13 inch, scolloped

edge, with floral design in corner, colored

embroidery . . . . . 4 00

E515 Ladies', all white, puie Jup silk, scolloped em-

broidered edge, daisy pattern in corner.

A beauty . . . . . 4 00

E516 Ladies', 14 inch, all white Jap silk, silk scol-

loped embroidered edge, floral design in each

corner . . . . . 4 00

E517 Ladies', 14 inch, ill] white Jap silk, silk scolloped

embroidered edge, floral ilesigu in each

corner . . . . . 4 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' EJIBROIDEKED SILK HANDKERCHIEFS — Conlineud.

REG.
Per doz.

No. E518 Ladies', white Jup silk, fancy colored embioid-

ered scolloped, 1 incli hem . . $4 00

E519 Ladies', all while Jap silk, embroidered, scol-

loped, 1 inch hem . . . . i "0

E520 Ladies', handsome fancy embroidered corner,

white body, scolloped edge, 1 inch drawn
thread hem . . . . . 4 7o

E521 Ladies', white Jap silk, fancy embroidered

pointed edge, double drawn thread, 1 inch

- hem . . . . . 4 75

E522 Ladies', 12 inch white silk, fancy colored em-
broidered scollop, large floral design in one

corner . . . . . B 00

E523 Ladies', pure white silk, embroidered scolloped

edce, doul)le drawn thread hem stitched,

embroidered spray all rouiul hem . . ') 00

E524 Ladies', pure white silk, colored silk embroid-

ered scolloped e(ige,doubledi-awnthread, hem
stitched, embroidered spray all round hem 6 00

E525 Ladies', 14 inch, pure Jap silk, fancy colored

embroidered edge, drawn thread 1 1-4 inch

hem, embioidered designs in colors all

around border . . . .7 00

E528 Ladies', all white pure Jap silk, 1-2 inch hem,
extra drawn thread, deep hem blocked pat- .

terns in corner . . . .6 50

E529 Ladies', all while, 14 inch, Jap silk, 1-2 inch

hem, block pattern all around and extra

blocked corner . . .1) 50

No. E530 Ladies' Jap. silk, all white, embroidered silk

scollop, spray embroidery all round 1 1-2 in.

from edge . . . . 6 50

E531 Ladies' Jap. silk, all white, embroidered silk

scollop, spray en)broidery all round 1 1-2 in.

from edge in fancy silk embroidery . 6 50

E532 Pure white, new irregular edge eml)roidered

with large floral and bird design in one cor-

ner and small patterns in three corners . 6 50

E533 Jap. silk, all white, embroidered scolloped edge,

1 1-4 inch hemstitch, embroidered pattern in

each corner . . . . 8 00

E526 Ladies', Jap silk, plain edge, 3 rows drawn
thread work with drawn thrend block design

in corner, all while with light shade em-
broidered work . . . . 9 00

E527 Ladies', all white pure Jap silk, 1-2 inch hem,
Grecian patterns, drawn thread border . 9 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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Union,

pure linen

2 dozen

5 dozen

LADIES' EMBROIDERED SILK HANDKERCHIEFS — Continued.
REG.

Per doz.

No. E534 Pure Jap. silk, 14 inch, ail white, 1 1-4 inch

hemstitch, embroidered scolloped edge,

nicely embroidered patterns arounil hem and
in center . . . $12 00

E535 Pure Jap. silk, 14 inch, all white, 1 1-4 inch

hemstitch, embroidered scolloped edge,

nicely embroidered patterns around hem and

in center in fancy colored silk embroidery . 12 00

MEWS HAKDKEECHIEFS.
GENTS' WHITE, HEMMED.

No. E536 Gents" 3-4 hemmed cambric, 10 dozen boxes

E537

E538

E539

E540

E541

E542

E543

E544

E545

E546

E547

E548

E549

E550

E551

E552

E553

E554
E555

E556

E557

E558

E559

E5(50

E561

E5(52

E563

E564 23

E565 '

E566 7-8

linen, decorated I doz. c urtons

40c



WHOLKSALE DRY GOODS AND NOTIONS. 193

Union

pure linen

GENTS' WHITE HEMSTITCHED HANDKERCHIEFS.

No. E567 Gents'3-4 hemstitchcambric, lin. hem,5 dozboxes

E568 "

E569 "

E570 "

E571 "

E572

E573

E574 "

E575

E576

E577

E578

E579

E579A "

E579B "

E579C "

E579D "

P:579E

E579F "

" 2 in. hem "
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MEN'S I'RINTED HANDKERCHIEFS — Continued.
REG.
Per doz.

No. E588 Large line, new range of French effects, on
liiie cloth . . . . . $1 75

E589 Large line, new range of French eflect-s,

fancy, on extra fine cloth . . . 2 00

E590 8 styles, new fancy designs, on pure linen . 2 25

Full range of Men's printed border novelties, hemstitched, ex-

cellent values, at the following prices, $2.50, $2.75, $3.00, $3.50,

$4.00, $4.50 per dozen.

WHITE HEMSTITCHED SILK HANDKERCHIEFS.
RES.
Per doz.

No. E591 12-inch white, pure silk Japanese handkerchiefs,

1-4 inch hem . . . . $2 00

E592 14-inch white, pure silk, plain, 1-4 inch hem . 2 75

E593 16-inch pure silk, plain white, 1-2 inch hem . 3 25

E594 20-inch white, pure silk, 1-2 inch iiem . . 4 25

E595 20-inch pure silk, heavy body, white, 1 1-2

inch hem . . . . . 6 00

E5S6 22-inch extrafinepure silk, white, 1 1-2 inch hem 7 00

E597 24-iDch superior quality, pure silk, white, 1 1-2

inch hem . . . . . 8 00

E598 24-inch extra fine and heavv, pure silk, 1 1-2

inch hem . . ' . . . 12 00

E599 Best quality pure silk, 22-inch, white, 1 1-2

inch hem . . . . . 11 50

E600 Extra lieavy pure silk, 24-inch, white, 1 1-2

inch hem . . . . . 13 50

BLACK SILK HANDKERCHIEFS.

No. E601 20-inch black, all silk, 1-2 inch hem, good
quality . . . . . $6 00

Efi02 22-incu black silk, 1 1-2 inch hem, heavy and
fine . . . . . . 8 50

E603 24-inch black, extra fine and heavy pure silk,

1 1-2 inch hem . . . . 9 00

MEN'S FANCY BORDERED SILK HANDKERCHIEFS.

No. E604 1-2 inch, fancy woven, hemstitched border,

white body, Japanese silk handkerchiefs . $4 50

E605 Men's white Jajjanese silk handkerchiefs, with

1-2 inch woven colored hemstitch . 4 50

E606 Men's Japanese silk handkerciiiefs, white body,

1 inch fancy woven hemstitch . . *> 00

E607 Men's extra fine Japanese silk, white body, 1

inch fancy woven hemstitch . . 6 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot ntuuOer.
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BANDANNA SILK HANDKERCHIEFS.
REG.

Per doz.

No. E608 21 inch Bandanna, pure silk, assorted patterns $4 50

E609 24 inch, Bandanna, pure silk, assorted patterns 6 00

E609A 28 inch, Bandanna, pure silk, assorted pat-

terns, fine quality, corded edge . . 9 00

E610 32 inch. Bandanna, pure silk, assorted patterns,

tine quality, corded edge . . . 12 00

EAGLE AND CAPITOL
TURKEY RED AND INDIGO BLUE

HANDKERCHIEFS
LEAD THE MARKET FOR

QUALITY AND PRICE.

FULL STOCK OF ALL SIZES ALWAYS ON HAND.

TDRKET RED HANDKERCHIEFS.
REG.

Per doz.

No. E611 Eagle lirand, oil red, 18 inch, hemmed and
boxed ..... 30c

E612 Eagle brand, oil red, 21 inch, hemmed and
boxed . . . . .37 l-2c

E613 Eagle brand, oil red, 24 inch, hemmed and
boxed ..... 50c

E614 Eagle brand oil red, 28 inch, hemmed and
boxed . . . . .67 l-2c

E615 Capitol brand, oil red, 13 inch, extra quality . 22 l-2c

E616 Capitol brand, oil red, 15 inch, extra quality . 27 l-2c

E617 Capitol brand, oil red, 18-inch, extra quality . 37 l-2c

E618 Capitol brand, oil red, 21-iiich, extra quality . 45c

E619 Capitol brand, oil red, 24-inch, extra quality . 55c

E620 Capitol brand, oil red, 28-inch, extra quality . 7.')c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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IMPORTED TURKEY RED HANDKERCHIEFS.
REG.
Per doz.

No. E621 Fine Scotch, oil red handkerchiefs, extra quality,

21-inch, hemmed .... 60c

E622 Fine Scotch, oil red handkerchiefs, extra quality,

24-inch, hemmed
E623 30-inch imported, oil red, fancy designs

E624 32-inch, oil red, cashmere patterns

E625 30-inch, brocaded, oil red, cashmere patterns

INDIGO BLUE HANDKERCHIEFS.

No. F^626 21-inch, in fast colors, hemmed and boxed

E627 24-inch, in fast colors, hemmed and boxed

E628 21-inch, imported, fine cloth, hemmed
E629 24-inch, imported, fine cloth, hemmed

HEAD HANDKERCHIEFS.

No. E630 30 inch, Madras, fancy plaid

E631 32 " " " "

E632 34 " " " "

E633 30 inch, soft Pignas, oil finish

E634 32 " " ""

E635 34 " " " «'

E636 28 " " " "

E637 30 inch, blue plaid Romal

E638 32 " " " "

E639 34 «'

IMITATION SILK HANDKERCHIEFS.

No. E640 18 inch, brocaded, bordered, high colors

E641 21 " " " " "

E642 18 inch, brocaded, bordered, in white

E643 21 "

E644 18 inch, brocaded, white and cream, red Itorder

E645 21 " " «' "

SILK HANDKERCHIEFS.

No. E646 16 inch, C. B., fancy colors, all pure silk,

warranted . . . . . $1 75

E647 Silk brocade, fancy new light shades, assorted

patterns to the doz. . . . 2 00

E648 Very handsome silk brocade, light and dark

shades, assorted in box . . . 2 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

.
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SILK HANDKERCHIEFS— Continued.
REG.

Per doz.

No. E649 Rose patterns, with plain border, full size . $2 25

E650 Large size, silk, with handsome desi^rns in

center and plain border, all the new shades,

light and dark assorted . • . 3 75

E651 A beautiful rose and leaf center, with polka

dot border .
• . 3 75

E652 Fancy brocade center, with bright and shadow

stripe border, good weight . . 3 75

E653 Black brocade center and silver border . 3 75

E654 Extra good value silk brocade, satin finish, as-

sorted designs, best shades . . . 3 75

E655 Satin fini.sh all white and cream, brocade center,

plain border . . • . 4 00

E656 A handsome fruit design center, Roman border,

satin finish . . . • . 4 00

E657 A beautiful large double leaf design, small

mingle leaf border . . • . 4 50

E658 Silk leaf center, Grecian stripe border, new

shades . . . • . 6 00

E659 A beautiful leaf design, satin finish, handsome

border . . • • . 6 00

E660 Extra heavy satin finish brocade, rose center,

Grecian border . . . . 7 50

E661 Extra heavy satin finish, plain border, high

colors, new design . . . . 8 00

E662 Extra large and heavy, satin finish, beautiful

rose design, plain border, latest shades . 9 00

E663 Extra heavy satin, beautiful flower design,

plain border, new shades . . . 9 00

MUFFLERS.

No. E664 Wool finish, striped pattern, full size, . $1 50

E6t)5 Cashmere pattern, twilled, full size . . 1 50

E666 Wood finish, twilled, striped pattern, bright

colors, full size . . • . 1 50

E667 Cashmere finish, twilled, polka dot pattern,

cream ground, full size . . . 1 75

E668 Imitation cream silk, brocaded, full size . 1 75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MUFFLERS— Continued.
REG.

Per doE.

No. E669 Extra size, cashmere finish, twill, cream ground,

polka clot pattern, fancy border

E670 Ca.shmere pattern, high colors, full size

E671 Wool finish, bright stripe, full size

E672 Wool finish, black and white, shepherd plaid,

full size .....
E673 Cashmere finish, twilled, fancy patterns, two

new designs, cream ground, full size

E674 Extra size, silk finish, assorted brocaded pat-

terns, cream only ....
E675 Extra size, wool finish, plaid patterns, bright

colors .....
E676 Extra size, wool finish, fancy plaid i)atterns,

handsomely embroidered, in silk

E677 Cashmere, cream ground, polka dot patterns,

full size .....
E678 Silk finish, fancy patterns, handsomely embroid-

ered, full size ....
E679 Extra size, cashmere, assorted polka dot pat-

terns, cream ground

E682 Extra size, cream cashmere, silk striped

E683 Silk striped, wool finish black and white mixed,

full size .....
E684 Wool finish, assorted patterns, silk stripe, high

colors, full size ....
E685 Pure wool cashmere, cream ground, assorted

dots, full size ....
E686 Pure wool cashmere, cream ground, assorted

fancy patterns ....
E687 3 styles, silk striped, fancy patterns, cashmere,

full size .....
E688 2 styles, extra size, wool finish, silk striped, as-

sorted high colors ....
E689 Pure wool cashmere, cream ground, double ring

pattern, extra size ....
E690 Pure wool cashmere, cream ground, fancy leaf

pattern .....
E691 2 styles, extra size, fine quality, twilled cash-

mere, cream ground, wide satin stripes . 5 .50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

$2 00
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MUFFLERS — Continued.
RE6.

Per doa.

No. E695 Extra size pure cashmere wool, twilled, silk

stripe, fine quality • • . $4 75

E696 2 styles, extra size, fine quality twilled cash-

mere, new patterns, silk embroidered . 6 00

E(;97 Extra size, silk face, wool back, high colors . 6 00

E698 Cashmere, fancy patterns, silk stripe, assorted

shades
'.

. . . . 6 00

E699 Extra heavy, all wool, fancy plaids, assorted

colors . . . . . 6 00

E700 4 styles, wool ground, silk run, twilled, assorted

fancy stripes and plaids . . . 6 00

E701 Fine quality, silk face, assorted fancy plaids,

full size . . . . . 6 50

E702 Pure wool, ottoman pattern, silk stripe

assorted high colors, full size . . 6 50

E703 Extra fine twilled cashtnere, cream ground,

wide fancy satin stripe, full size . . 7 00

E704 Ottoman silk, cream and white, full size . 7 50

E705 Cashmere ground, silk stripe bright designs . 7 50

E706 Fancy brocaded pure silk, striped border full

size . . . . . 7 50

E707 Silk face, shepherd plaid, black and white checks 8 00

E692 Satin brocaded, triangle and lily patterns, cream

ground, ottoman border, full size . . 8 50

E693 Silk face, fancy colored designs in rose and

flower patterns, full size . . . 8 50

E694 Silk face, cream ground, fruit patterns, em-
broidered in colors, full size . . 9 00

E708 2 styles, fine twilled cashmere, cream ground,

brocaded silk embroidery, full size . 9 50

E709 Silk face, fancy printed, satin stripes, new
designs, full size . . . . '.I 50

E710 Pure silk, brocade pattern, fancy leaf effects,

heavy quality, ottoman border, full size . !» 50

E711 4 styles statin stripe, ottomansilk,creamground,

fancy bud and leaf designs, full size . 1) 50

E712 Fine quality, brocaded satin, tulip designs,

cream color, heavy weight, full size . 10 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot mtmber.
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MUFFLERS — Continued.
REG.

Ter iloz.

No. E713 4 styles, extra heavy and fine pure brocaded

satin, assorted showy and ueat designs, full

size, cream color . . . $12 UU

E714 3 styles, ottoman silk, fancy embroidered, satin

stripe, cream color, extra heavy, full size . 12 00

E715 4 styles, extra size and weight, satin, elaboi'-

ately brocaded, entirely new effects . 13 .')0

E716 Large size, full weight, twilled silk, shepherd

plaid, black and white checks . . 12 50

E717 3 styles, assorted stripe, check, diamond and

wave effects, especially good for fine fur-

nishing goods trade, cream only . . 14 00

E718 Superfine quality, heavy weight, brocaded

cream satin, fancy rose and fruit designs,

ottoman border, full size . . .14 00

E719 Double weight, brocaded cream satin, exquis-

ite designs . . . . Ki 50

E720 Extra quality, large size, cream ground satin,

fancy printed flower, fruit and bud designs 18 00

E721 3 styles, double weight, exti a size, fine brocaded

satin, latest French designs, cream coloi- . 18 00

E722 Extra fine quality, cream satin, assorted borders,

printed in three colors, new designs . !!• 50

E723 Finely brocaded, assorted colors, very heavy 19 50

E724 Finely brocaded, new light fancy effects, striped

satin border, extra weight . . . 19 50

E725 Double weight, extra size, cream, new fancy

patterns, at $21.00, $24.00, $27.00, $30.00,

$33.00, $3(5.00.

BLACK SILK MUFFLERS.

In plain twills and assorted fancy patterns, at $9.00, $12.00,

$15,00, $18.00, $21.00 and $24.00, according to weigiit. Good
values at prices named.

2b avoid ei-rors, in ordering please give page and lot nnmber.
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YARN DEPARTMENT.

NET
per lb.

No. E736 All wool unscoiired 2 and 3 ply, white and blue

mixed, grey and steel mixed, 12 skeins to

the U). ..... 45c

E737 Champion, all wool, 3 ply, 12 skeins to lb., in

scarlet, cardinal, navy, seal, wine and black 45c

E738 Dictator, all wool, 3 ply, 12 skeins to lb., in

scarlet, cardinal, navy, seal, wine and black,

better stock . . . .52 l-2c

E739 Reliable, pure Western wool, standard quality

in 2 and 3 ply, 16 skeins to lb., in scarlet,

cardinal, navy and medium blue, gold brown,

seal brown, purple, black, white, blue

mixed and sheep's grey . . .57 l-2c

E740 Bear Grass, 3 ply, extra fine spun, made of

finest quality Kentucky wool in all colors . 75c

E741 Lion Germantown, 9 skeins to lb., 1-lb. to pkg.

Black and white .... 65c

Common colors .... 70c

High colors •
. . . . 75c

E742 Imported Germantown, 8 skeins to the lb.

Black and white . . . . $1 15

Common colors . . . . 1 20

High colors . . . . . 1 25

SAXONY YARN.

No. E743 Lion Brand, domestic Saxony, 12 skeins to lb.

all colors 1 lb. to box.

Black and white . . . .62 l-2c

Common colors . . . .67 l-2c

High colors . . . . . 72 l-2c

E744 Imported Berlin Saxony, extra quality, 12

skeins to Hi., 1 lb. to box.

Black and white .... 95c

Common colors . .
•

. . $1 00
High colors . . . . . 1 05

To avoid errors, in ordering please give page and lot. number.
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SPANISH TARN.

No. E745 Fleischer's best quality, F. Spanish.

Black and white

Common colors

High colors

NET.
per lb.
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THREAD DEPARTMENT.

100 Yard basting

1^00 Yard basting, U. S. brand

200 Yard Pembroke machine

NET.
Per doz.

tJC

200 Yard, G conl Chadwick's

200 Yard, 6 cord Chadwicii's, in cabinets .

200 Yard, G cord John Clark's Mile End .

200 Yard, 6 cord J. & P. Coats .

200 Yard, 6 cord Geo. A. Clark & Bro., O. N. T.

200 Yard, 6 cord Brooks .

500 Demi meter, French

500 Yard, Pointer, machine

500 Yard, Alex King's

LINEN THKEAD.
Raleigh's 100 yard

Marshall's 200 ytinl

Barbour's 200 yard

Glasgo lace thread, for fancy work

Barl)our's carpet thread, all colors, in skeins

American standard shoe thread

Barbour's lOHB shoe thread

Ball thread, 20 balls to the H)., 2 lbs. in box-

To avoid errors, in ordering pleasp give page and lot "Mimher

Per
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SILK THREAD.

Noiiotuck Silk Co.'s Corticelli Silk, prices same as from the

manufacturers, subject to change.

100 yards sewing silk, all colors, OO. O, A, B, C, D, E.

50 yards sewing silk, all colors, 00, O, A, B, C, D, E.

10 yards hutton-hole twist, all colors, A. B, C, D, E, F.

Corticelli knitting silk, 1-2 oz. in a ball, all colors.

F'lorence knitting silk, 1-2 oz. in a ball, all colors.

To avoid errorfs, in ordtring pleaf<e (jivi- paiji' and lot number.
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SILK THREAD — Continued.

Corticelli 8-yard emliroidery silk, all colors, quarter of hiin-

dred spools in a box.

Corticelli 3-yard embroidery silk in cabinets containing 600
,«pools, assorted colors.

Skein embroidery silk, 25 skeins to the bunch, all colors.

Shaded embroidery silk, all colors, one oz. in skein.

Quarter oz. spools sewing silk, all colors and numbers.

REG.
bunch.

Wash embroidery silk, 16 skeins to bunch, all colors 45c

Wash outline silk, 25 skeins to bunch, all colors . 45c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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SILK THREAD — Continued.

REG.
Bunch.

Rope skein, size G, 1(3 siieins to l)iinch . . 45c

Hiindsome cabinets free with assortment of tiiese goods.

Sole St. Louis agents for Leonard's Silk — prices same as the

manufacturers.

100 yards . . . . .

50 yards .....
10 yards button hole twist, per box of 25 spools

Leonard's knitting silk .

Northampton knitting silk

Leonard's 3-yard embroidery, per 100 spools

Northampton 3 yard embroidery, per 100 s-pools

Elegant Cabinets furnished with assortment of these goods.

KEG.

Anglo, 100 yards spool silk

Anglo, 10 yards button hole twist, 25 spools in box

REG.

75c

37 l-2c

37 l-2c
REG.

ounce.

65c

47 l-2c

REG.

70c

GOc

30c

30c

KNITTING COTTON.

Prices Net. Per lb. of 8 b»ll6.

RUSSELL'S.
White.

No. 8, 10, 12,

Price, 25c. 26c. 27c.

Blue and white and brown and white.

No. 8. 10, 12, 14,

Price, 30c. 31c. 32c. 3ac.

To avoid errors, in orchring jtlease give page and Jot number.

14,
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KNITTING COTTON— Continued.

Tucker and Cook's white.

No. (), 8, 10, 12.

Price, 34c. 34c. 34c. 34c.

No. 14, 16, 18, 20.

Price, 3(5c. 38c. 40c. 42c.

Blue aiui white and brown and white.

No. 8, 10, 12, 14, 16.

Price, 40c. 41c. 42c. 43c. 45c.

Cardinal.

No. 8, 10, 12, 14, 16.

Price, 50c. 50c. 51c. 52c. 53c.

Scarlet and white, dark blue and two blues.

No. 8, 10, 12, 14, 16.

Price, 45c. 45c. 46c. 47c. 48c.

DEXTER'S.
White, prices net cash.

No. 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24.

Price, 40c. 41c. 41c. 42c. 43c. 44c. 45c. 46c. 47c. 48c.

Brown and white and blue and white.

No. 8,
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MACRAME CORD.

E751 Macrame cord, white, 4 balls to the pound, 25c. per

pound, net.

Maorame coid, in colors, 30c. per pound, net.

Hakel^arn crochet cotton, 10 balls to box, in white, cream and

turkey red.

No. 25, 30, 40, 50, 60, 70, 80.

Price per box, 40c. 50n. 57 l-2c. 65c. 75c. 8.5c. $1.00 reg.

E752 French mending cotton, 20 balls in a box, black, 40c.

white, 45c. reg.

E753 Tetzner's Schweitzerthal cotton.

No 8. 10, 12, 14, 16, 18.

White, . . 60c. 61c. 62c. 63c. 64c. ()()c. net.

Turkey red, 75c. 76c. 77c. 78c. 79c. 81c.

Diamond black, .... $1.10, $1.12, $1.14.

7o avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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NOTION DEPARTMENT.

PINS.

No. E754 Eastlake brand, Aclamiiiitine, 10 rows of 20 pins to the paper.

No. 4, 3, 2.

Price, 12c. 14c. 16 ots. per dozen, rej^.

E755 Amazon, full count and weigtit.

No. 4, 3,
''

2.

Price. 17 l-2c. 20c. 22 l-2c. per dozen, reg.

BRASS PINS.

No. E75t) Connnerciai brand, brass, 10 rows, 20 pins each.

No. 4, 3, 2.

Price, 20c. 24c. 28c. per dozen, reg.

E757 National, full count and weight.

No. 4, 3, 2.

Price, 28c. 32c. 36c. per dozen, reg.

E7.')8 Crown Jewel, ne-plus-ultra, full count, English, gilt edge
papers.

No. F3 1-2, SC, MC.
Price, 36c. 40c. 44c. per dozen, reg.

No. E759 American & Howe, extra weight, ne-plus-ultra, in boxes.

No. SW, F3 1-2, " SC, MC,
Price, 45c. 5()c. 55c. 60c.

^^^^iMPr%^

UANUFACTUHED AT

FULL PAPEU CONTAINS

320 PINS.

^ 1p

f^AfpW^'

:0^^ims.

mmi mim,

THE VEEY BEST IN THE

WOELD.

No. E760 Nos. SW,BB,F3 1-2, SC,MC, all sizes, 90c. per doz. papers.

E761 Kirby, Beard & Co., English pins.

No. L, SW, BB, F3 1-2, SC, MC.
Price, 75c. 85c. $1.00. $1.37 l-2c. $1.50. $1.60.

E762 Mourning pins, jet heads, paper boxes, 10 l)oxes to one
thousand, 20 cents per thousand. Reg.

E763 Mourning pins, jet heads, metal boxes, 10 boxes to one
thousand, 35 cents per thousand. Reg.

E764 Mourning pins, solid heads, 40 cents per doz. boxes. Reg.

E765 Kirby ounce mourning pin, $1.20 per dozen boxes. Reg.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BOOK PINS.
KEG.

per dot.

75 cents.

$1 25.

No. E76fi Assorted black and white

E767 Turney's genuine blaci^ and white mixed

BANK PINS.

No. E768 Nos. 2 and 3, 1-2 pound to box, . (50 cents pound

No. E769 Eureka pin rolls, . . 75 cents dozen rolls. Reg.

SAFETY PINS.

No. E670 Minerva brand with shield. Res.

No. 2, 25 cents. No. 3, 30 cents.

mm^^ n

No. E771 Mile's patent, nickel plated. No. 2, 2 1-2, 3.

Price 50c. 55c. fiOc.

E772 Stewart's best, . . No. 2, 2 1-2, 3,

Price 50c. 55c. 60c.

E773 Duplex, . . . No. 2, 2 1-2, 3,

Price 60c. 65c. 70c.

To avoid errors, in ordering 2)lease give page and lot number.
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SAFETY PINS — Continued.

REG.
Per doz.

No. E774 Blanket pins ..... 45e

E775 Shawl Pins, heavv, with chains and bead heads, $1 25

TOILET PINS.

No. E777 Toilet pins, put up 1 dozen on card, gross in bo,\, black jet

heads, blue steel pin.

Bright heads. Reg.

E778 2-inch 35c gross.

E779 2 1-2 inch 45c gross.

E780 3-incii 60c gross.

Same dull heads. Keg.

No. E782 2-inch 45c gross.

E783 2 1-2 inch 60c gross.

E781 3 1-2 inch 65c gross

E784 3-inch 70c gross.

E785 3 1-2 inch "'ic gross.

E786 Dull head, steel point, belt or shawl size.

No. 2
I

0, 4
I

0, 6
I
0,

Piice 35o. 40c. 45c. gross.

PIN CUBES.

No. E787 Assorted colored pins, 2 dozen in box, 40c. dozen. Eeg.

E788 Assorted colored pins, medium size, $1.75 box of 20 cubes

E789 Black pins, medium size, $1.75 box of 20 cubes.

E790 Large size, solid black, $1.50 box of 10 cubes.

HAT PINS.

No. E791 4 1-2 line pressed, jet head, 6 inches long, 1

REG.
Per gross.

dozen on card .... 75c

E792 5 line pressed, jet head, 6 inches long, 1 dozen

on card ..... 85c

E793 5 1-2 line pressed, jet head, 6 inches long, 1

dozen on card . . . . $1 00

E794 4 1-2 line dull jet, 6 inches long, 1 dozen

on card . . . . . 1 00
E795 Cut head, fine quality . . . . 2 25

E796 4 1-2 line, white, 6 inches long . . 1 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number^
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HAIR PINS.

No. E797 Bundles, crimped and straight, 15c. Reg. per bundle of

10 packages, 8 papers in package.

E799 Bundles, extra heavy, 16 packages to pound, 15 cents

per pound. Reg.

E800 Superior Japanned, 1(5 packages to pound, 25 cents per

pound. Reg.

E801 Genuine imported Kirby, 16 packages to pound, 45 cents

per pound. Reg.

E802 Invisible, 250 in box, 75 cents per thousand.

mm illm
is

I'll

Puritan Brand.

Pearl Brand. China Vase.
REG.

per doz,

35c

40c

40c

No. E803 Razzle brand, wood cabinet, 2 dozen in box

E804 Puritan brand, wood cabinet, 2 dozen in box .

E805 Scotch plaid, assorted, 2 dozen in box

E806 Pearl brand, fancy plaid box, with hair pins

and pins ..... 45c

E807 Fancy gilt vase, with handles . . . 75c

E808 OMC full polished, metal cabinets . . 85c

E809 China vase, with pins .... 85c

E810 Kirby, genuine imported, wood cabinet, 50 pins 85c

E811 Kirby, genuine imported, wood cabinet,

100 pins . . . . . $1 25

E812 Blue steel point hair pins, 45 cents per thousand, 40

papers to the thousand.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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ROBBER HAIR PISS.

No. E813 Ruliber, crimped

E814 Rubber, straight

E815 Crimped

E816 Straight

E817 Heiivy straight

£818 Heavy crimped

REG
per gross.

75c

7oc

85c

85c

90c

90c

No. E819 Extra heavj', polished, straight

E820 Extra heavy, polished, crimped

E821 Extra long, polished

E822 Extra long, polished

E823 Extra long and heavy, polished

HAIR CRIMPERS.

No. E824 Mme. Louie's common sense, short

Mme. Louie's common sense, long

KED HAIR CURLERS.

No. E82.T No. 1, 3 1-2 inches long

E826 No. 2, 4 inches long .

E827 No. 3, 5 1-2 inches long

$1 25

1 25

2 25

2 50

3 00

25c

40c

REG.
per gross.

60c

75c

90c

No. E828 The Coquette Hair Curler, stationary polished

steel bar. Japanned handle, steel spring

CLEAN SLIDE HAIR CURLER.

m

REG.
per doz.

90c

No. E829 Nickel Cylinder Sliding Copper Rod, best steel

spring, wood thumb-piece, Japanned handle $2 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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THIMBLES.

No. E830 Extra plated, assorted sizes, open and closed

end, 1-2 gross in box....
E831 Extra plated, assorted sizes, open and closed

ends, put up dozen in round glass top boxes .

E832 Extra quality lined steel thimbles

E833 Extra quality lined steel thimbles, extra size

E834 Extra quality lined steel thimbles, in round top

glass box .....

REG.
per gross.

$1.00

1 25

2 00

2 25
per doz.

25c

REG.
per doz.

No. E835 Celluloid lined, silvered, glass globe, 2 dozen

in case ..... 45c

E836 Real German silver, 1 dozen in box . . 40c

E837 Sterling silver, cased, 1 doz. in box . . tiOc

E838 Genuine silver stiffened, outside sterling silver,

will outwear anv solid silver thimble made . $1 25

NEEDLES.

HELIX Eyed

SHARPS

>^
8, so^s

HARPS
L 5/10 ^-c

SliCETENCtNiS

KEDDITCH

NO.E839. No. E841.

No. E839 Moffat's cloth stuck, all sizes, sharps and hetweens, fiO

cents per thousand. Reg.

E840 Harper's cloth stuck, ail sizes, sharps and bctweens, $1.00

per thousand. Reg.

E841 Shrimpton's cloth stuck, all sizes, sharps and hetweens,

$1.25 per thousand. Reg.

'Jo nvoid prrors, in ordering please give page and lot number.
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NEEDLES — Continued.

-. No- 1
I 60 to 40 Cotton. 1
1 LETTER « Sllkr 1
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No.

CROCHET HOOKS— Continued.

E855« Double end steel, per dozen
E856 Bone center, doul)le, per dozen
E856rt Assorted, on cards, per dozen
E857 Edna Wright, reversible, bone and steel, per

dozen .....
BONE CROCHET HOOKS.

E858 Bone, per dozen ....
E859 Bone, double end, per dozen .

E860 Extra long, turned ....
E8()l Extra long, turned, double end
E8(J2 10-inch, Afghan ....
E863 11-inch, Afghan ....

l*er doz.

4()c

4.")c

25c

(i5c

20c

25c
45c
45c
(>0c

70c

E864 Wood box cabinet, assorted, 2 steel and 1 bone
hook ..... 35c

E86o Buckskin emery bag, 1 dozen in glass top box 75c

BUTTON HOOKS.

E866 Ring button hooks 25 cents gross. Reg.

No. E867 Rosewood handle button hooks, riveted, 1 dozen in box.

5 in.,

35c.

6 in.,

40c.

7 in.,

45c.

E869 Bone handle .

E870 8-inch, fancy nickle plated

E871 Oxidized silver plated, dozen on card

GLOVE BUTTONERS.

E872 Ring wire glove bultoner
E873 Patent glove buttoner with siiield

E874 Patent glove liuttoner, ivory handle

E875 Patent glove buttoner, turned handle

SEWING MACHINE FIXTURES.
KEG.

per doz.

E876 Japanned, short spout sewing machine 'oilers 45c
P^877 Japanned handle screw-driver for sewing ma-

chines . . . . . 45o

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

8 in..
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No.

No.

^

(JORK-SCKEWS. ,«^EG_.^.

L878 Wood hiindle cork screws with brush . . 75c
ES79 Extra quality with ring . . . $1 00
Full line, heavy metal and wood handles.

CCFF HOLDERS.
No. ES80 Frank's Wizard Clasp can be used either as scarf

holder, cuff holder, drawer or sock supporter.

There is nothing so neat, simple and conven-

ient for holding gentlemen's scarf's, as the

No. E884. Wizard clasp, per dozen pair, 45 cents.

E881 Franks' improved Wizard spring hook cuff holder, undoubt-

edly the most convenient

and popular cuff holder

on the market, per dozen

pair, 90 cents.

No. E881
No. E882 Keith's cut!' holders, per dozen pair

E883 Clima.x cutf holders, per dozen pair

E884 Payne's napkin holder, per dozen

MATCH BOXES.
No. E885 Nickel match box, engraved, spring lid

E88(i Eubber match Ixix ".

E887 Rubber match box, spring top

COLLAR SPRINGS.

No. E888 Patent coat collar

spring, to keep coat collar

in place .

TWEEZERS.
No. E889 Wright's superior steel

tweezers with ear spoon .

E890 Nickel plated, with tiles

WATCH KEYS.
No.

REG.
90c

$1 25

75c
REG.
per doz.

75c

7.5c

90c

75c

$1 00
50c

No. E891. No- E892

No. E891 Polished steel watch keys, assorted sizes . 10c

Eis92 Polished steel watch keys, wheel shaped, fits any

watch . . .
•

. 40c

E893 Patent reversible watch key, dust proof . 45c

E894 Automatic spring, fits any walch, 1 doz. in box $1 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot. number.
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KEY RINGS.

No. E895.

No. E895 Polished steel key rino;s, 1 doz. on card

REG.
per doz.

lOc

25o

No. E896

No. E896 Polished steel key rings, 1 doz. on card, with

ivory tablet for name

GLOVE STRETCHERS.

No. EH97 Patent spring glove stretcher . . $1 25

POCKET MIRRORS.

No. E898 2 1-2 inch in diameter, patent folding

E899 2 3-4 "
E900 3 " " " "

E901 2 1-2 inches in diameter, patent handle, nickel

frame .....
E902 3 1-2 inches in diameter, patent handle, nickel

frame . . . ...
E903 4 1-2 inches in diameter, patent handle, nickel

frame .....
E904 5 inches in diameter, patent handle, nickel

frame HAND mirrors

REG.
doz.

3.ic

40c
50c

35t-

45r

(J? 1-2..

90c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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HAN0 MIKRORS.
BEG.
per Doz

No. E905 4 1-2 inches in diameter, polished wood hack,

hand miiror .... 90c

E906 5 inches in diameter, polished wood back, . $1 25

E907 4 1-2 inch, heveledglass, florence decorated back 4 00
E908 5 " " " " " " 5 50

E909 6 " " " " " " 7 00
E910 Extra heavy G 1-2 inch, beveled glass, florence

decorated back . . . • 9 00
E911 Extra heavy 7 inch, beveled glass, florence

decorated back . . . . 10 50 .

ARCH TOP AND BETEL MIRRORS.

No. E912 4x5 beveled, wood frame, 1 doz. in box
E913 4x7 " " " 1 "

NET
per doz.

65c

75c

No. E914 7x9 beveled arch to[)s, gilt edge, 1-2 doz. in box

E915 8x10

E916 9x12

E917 10x14

E918 10x17

E919 12x20

E920 13x22

E921 14x24

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

1-2

V2 00

2 25

2 75

3 50

4 25

5 25

6 25

7 25

To avuid errors, in ordering please give page and lot number.



220 RICE, STIX & CO.

ARCH TOP AND BEVELED MIRRORS — Continued.

NO.E922. NET.

No. E922 Assorted gilt, oxidized embossed frames, heavy p^^oz.

plate, 1 doz. in a box assorted as follows:

7x9, 9x12, 10x14, 12x20 . . . $4 50

ii miii iiiiiLium i i iiuM i ii immmjcEeB

No. E923. NET.

No. E923 Assorted gilt, oxidized embossed frames, extra per doz.

quality pier glass, 1 doz. in a box assorted as follows :

9x12. 10x14, 10x17, 12x20 . . . $6 00

~T~ ^ "~2
2

DIAMOND DYES. >>kt.
per doz.

No. E924 All colors . . . . .75c
To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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TAPE MEASURES.

No. E925 GO inch tape, plain

E92(3 " " printed on both sides

E927 " " " "

E928
E929 " " " " "

stitched

metal tips

stitched

satin, hand

KEG.
per doz.

20c

25c

30c
40c

$1 50

No. E930.

No. E930 Winding tape measure, (i0 inch

No. E032. KEG.
per doz.

45c

E931 Nickel plated, spring, 60 inch . . $1 50

E932 " " " stop guard, 36 inch . 2 25

E933 " .' '' >> 60 inch . 2 50

WINDOW HOOKS.

No. E934. No. E935. No. £936.

No.

REG.
per gross.

$1 75E934 Nickel plated ....
E935 Frank's patent Wizard combination Window

Display Hook, displays the goods and also

holds the price ticket

E936 Frank's Wizard Extra Strong combination
Window Display Hook, displays the goods
and ahso holds the price ticket. This hook
will support the heaviest articles carried

in a dry goods stock

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

2 25

3 00
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SPECTACLES.

N( E937 Steel frames ....
E938 Blue steel frames

E939 Silver plated frames

E940 Blue steel frames, good quality lense

E941 Silver plated frames, good quality lense

E942 Tempered frames, fine lense

E943 Extra tine, tempered frame, parabola lense

REG.
per doz,

60c
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FISH HOOKS AND LINES— Continued.

No. E993rt full assortment of fishino; tackle, including

hooks, lines, sinkers and floats. This as-

sortment will readily yield 100 per cent,

profit, per case . . . . $3 00

RAZOR STROPS.

No. E994 Wide Awake, 4 sides. Japanned handle

E995 Crook's IXL with oil stone hone

E996 Imitation Emerson

E997 Combination belt and strop

E998 Improved double rod, belt

E999 Genuine Emerson

ElOOO Genuine John Anderson, double rod, belt

ElOOl Torrey super quality combination hone and bel

D.ll{NING BALLS.

' per doz.
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SHOE LACES.

No. El 018 Fletcher's Metropolitan shoe laces.

No. 3-4, 4-4, 5-4, 6-4, 8-4.

Price, 22 l-2c. 27 l-2c. 32 l-2c. 37 l-2c. 47 l-2c. per gross. Reg.

BRAID AND BROGA> LACES.

No. E1019 Extra heavy, glace cord.

No. 3-4, 4-4, 5-4.

Price, 50c. 60c. 70c. per gross. Reg.

E1020 1-2 yard, extra heavy, iron laces, for low quarter shoos,

40 cents per dozen.

LEATHER SHOE LACES.

Leather, in bunches.

No. 3-4, 4-4, 5-4.

Price, 25c. 40c. 50c. per bunch. Reg.

E1021 Genuine porpoise laces, with twisted wire ends, 36 inches

long, $3.00 per gross. Reg.

SLEEVE HOLDERS.

EASY ARM BAND.
WARRANTED NOT TO BIND.

PATENTED SEPTEMBER 24. 1889.

REG.
per doz.

No. E1021a Easy Arm Band .... 75c

E1022 Frill . . . . . . 15c

Extra size, frill . . .
• 25c

E1023 Adjustable loom web . . . 35c

E1024 Swan bill, web and frill, double end . . 40c

E1025 Swan bill, silk web, double end . . 60c

E1026 Patent Spiral, wire armlet . . . 40c

E1027 Patent Spiral, wire armlet, extra quality,

nickel ..... 60c

To avoid errors, in ordering pleane give page and lot number.
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GARTERS.

Xo. E1028 Frank's Wizard, Blen's Garter

REG.
per doz

75c

Boston Garter.

No. E102II Gent's Boston gaiter, in frill and plain web . $1 50

Gent's Boston garter, plain web, pure silk . 3 75

E10.30 Mioses' fancy loom, gilt buckle . . 35c

E1031 Misses' fancy loom, gilt buckle . . 40c

E1033 Extra quality, fancy loom, gilt buckle . 60c

E103-^ Extra quality, trimmed, gilt buckle . . 75c

E1034 Ladies' frill garter, nickel buckle . . 45c

E1035 Fancy embroidered garter, nickel buckle . 50c

E103fj Extra quality, embroideretl garter, nickel

buckle ..... 75c

J 3- .-'iSiiiaiiiiiiiiiiiiPiiMiiiiii ''•t

Ventilated garter, nickel plated . . $1 25

No. P21037 Embroidered gilt buckle, fanc}' trimmed . 1 00

E1038 Silk, fancy trimmed, extra quality . . 1 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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HOSE SUPPORTERS.

QUEEN BRAND, STANDARD (QUALITY.

No. E1039 Children's single fastener

E1040 Children's two fastener

E1041 Misses' two fasteners

E1042 Ladies' two fasteners

E1043 Ladies' with belt, two fasteners

WARREN'S HOSE SUPPORTERS

No. E1044 Ladies' Yielding Belt and attach-

ing pad

E1045 1 Ladies' Gored Belt

E1046 10 Ladies' Conforming Belt

E1047 4 Children's Patent Safety Button,
loop at top

E1048 5 Misses' Patent Safety Button,

loop at top

E1049 20 Ladies' Patent Safety Button,

loop at top

E1050 21 Ladies' Double Top with pin

button loops

E1051 30 Babies' Two Catches, pat. safety

loop at top

E1052 40 Babies' One Catch, pat. safety

loop at top

E1053 7 Ladies' Shoulder Brace

E1054 8 Misses' " "

E1055 9 Children's " '«

E1056 50 Boys Garment and Hose Sup-
porter combined

E1057 60 Girls' Garment and Hose Sup-
porter combined

E1058 70 Ladies' Garment and Hose Sup-

porter combined
"All less 1-6 regular."

8®~ See cuts on opposite page. °©a

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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mm/L̂ ^^^^^^^
Idtel Eegisterei 188S. Cbsp Patented 1890^

MADE FROM THE BEST OF WEBS
METALTRiMMINGS WARRANTED NOtToRuST

All Parts Double Stitched

Tie larren Fastener
or 1890.

Has a Roiiiidfd lUb Around the Part M'hich

HOLDS THE STOCKING,
thus making it

impossible to cut oe jsjuke

the: Finest and Most Delicate fabric.

NOS ?. 6 AHO 9

S 4
iO JO

h
i!

Nas bO, 6QAND 70

None Genuine Unless WARREN is Stamped on Catch.

' See DeBcription on opposite page. *

7o avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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GARTER WEB.

Fdf full 12 yards unless i)ther\vise stated.

REG.
V>er piece.

No. E1059 1-2 inch fnll, solid pink and blue, and pink

and blue plaid .... 25c

E1060 5-8 inch frill, solid pink and blue, and pink

and blue plaid .... 30c

ElOHl 5-8 inch fancy loom web, assorted plaids and

stripes ..... 40c

E1062 Fine quality, patent elastic web, extra flexible 45c

E1063 " web, Jacquard loom patterns 60c

E1064 Fine quality imported web, plaid and stripe,

10 yards to piece .... 60c

EI065 Extra quality imported web, plaid and stripe,

10 yards to piece .... 75c

E1066 Super quality imported web, plaid and stripe,

fanc}' pattern, frilled edge, 10 yds. to piece 90c

E1067 3-4 Schappe silk, solid colors in black, white,

scarlet, wine, light dark and medium blue,

pink and gold, 10-yard pieces . . 90c

E10(J8 7-8 Schappe silk, solid colors in black, white,

scariet, wine, light dark and medium blue,

pink and gold, 10-yard jjieces . . $1 25

E1069 5-8 wide, rich silk, solid colors in black,

white, scarlet, wine, light dark and me-

dium blue, pink and gold, 10-yard pieces . 1 20

E1070 3-4 wide, rich silk, solid colors in black, white,

scarlet, wine, light dark and medium blue,

pink and gold, 10-yard pieces . . 1 35

E1071 7-8 wide, rich silk, solid colors in black, white,

scarlet, wine, light dark and medium blue,

pink and gold, 10-yard pieces . . 1 75

E1072 1 inch wide, rich silk, solid colors in black,

white, scarlet, wine, liglit, dark and me-

dium blue, pink and gold, 10-yard pieces . 2 00

2o avoid errors, in ordering please give page and lot nvmber.
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No. E1073. REG.
Per Cabinet.

No. E1073 Cabinet web, (5 pieces to box, (i yards to piece,

assorted colors . . . . $1 75

E1074 extra quality cabinet web, 6 pieces to box, 6

yards to piece, assorted colors . . 2 00
E1075 Extra (juality silk web, 6 pieces to box, 6

yards to i)iece, assorted colors . . 3 50

E1076 XX quality silk web, 6 pieces in box, 6 yards

in piece, a-jsorled colors . . . 5 50

These Cabinets enable the dealer to olitain an assortment of

colors of the different webs, and buy only small quantities.

No. E1077 Silk sarter web, 1 dozen on card, assorted colors, garter

lengths, $1.25 per card.

E1078 Silk garter web, 1 dozen on card, assorted colors, garter

lengths, extra quality, rich silk, $2.00 card.

E1079 Extra quality ricla silk garter web, 1 dozen on card

assorted colors, garter lengths, striped, $2.25 card.

E1080 Crown brand, loom web, 12 yards in piece, white and
black.

3-8 in., 1-2 in., 5-8 in., 3-4 in., 7-8 in., 1 in.

35c. 40c. 45c. 50c. 60c. 67 l-2c.

Pink and blue, 5-8 inch, 46c.

To avoid errors, in ordering please give j^ge and- lot number.
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BUBBER CORD.

No. E1081 Price for 4 pieces of 24 yards each.

Black. White.

No. 3, 4, 5. 3, 4, 5. 4,

Price 50c. 60c. 65c. 60c. 65c. 75c. $1.50.

Silk.

5.

$1.75. Reg.

FLAT RUBBER BRAID.

No. E1082 6 strand black, 75 cents for 4 pieces of 24 yards each. Reg.

E1083 8 strand black, 90 cents for 4 pieces of 24 yards each. "

E1084 9 strand black, $1.25 for 4 pieces of 24 yards each. "

SILK.

E1085 8 strand black, $2.75 for 4 pieces of 24 yards each. Reg.
E1086 9 strand black, $3.00 for 4 pieces of 24 yards each. "

E1087 8 strand white, $3.50 for 4 pieces of 24 yards each. "

E1088 9 strand white, $3.75 for 4 pieces of 24 yards each. "

RUBBER DIAPERS

No. E1089 Original rubber diapers

REG.
per doz.

$2 25

RUBBER CLOTH.
REG.

jier yard.

No. E1090 Rubber cloth, 3-4 yard wide, 10 yards to piece 40c

E1091 Rubber cloth, 1 yard wide, 10 yards to piece 50c

CORSET STEELS.

No. E1092 Champion, attachable, 4 hook
E1093 Venus, non-attachable, 5 hook plain

E1094 Premium, attachable, 5 hook

E1095 Special, double busk, 4 hook

E1096 Dictator, double busk, 5 hook

E1097 Monarch, double busk, Shook, extra heavy

E1098 Double patent strengthened French .

E1099 Wild Fire, each steel in envelope, lock clasp

EllOO Thompson's ever read}', double busk, 5 hook

EllOl Spoon, attachable, double busk. 5 hook

E1102 French kid covered $1

REG.
Doz. pair.

45c

4.5c

60c

65c

70c

75c

75c

75c

75c

75c

50

To avoid errors, in orthriiir/ please give page and lot number.
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EMBROIUEKY COTTO.V.

P. E. T. embroidery cotton, 1 dozen balU in liox, Turkey Red,

fast color, guaranteed, $1.50, regular, ])er gross balls.

Embroidery

M

COTTON.
(TRADE ilABK.) ON SPOOLS.

WILL NOT CROCK OR WASH OUT,

H. B. embroidery cotton, 1 dozen balls in box, guaranteed fast

colors, as follows: Turkey Red, Black, White, Dark, Light and

Navy Blue, Dark and Light Yellow, Medium and Seal Brown, Dark

and Light Green, Pink and Dark and Light Olive, $2.00 regular per

sToss ball.

KEG.
eacb

No. E1103 Cabinet No. 2, 4 drawers, contains 65(J spools

H. B. embroidery cotton, assortetl colors and sizes.

96 balls H. B. crochet cotton.

21fi cards of Dorcas darning cotton.

150 cards of Dorcas darning worsted, assorted colors. $20 00

To avoid pvrors, hi orderhui please fjive page and lot number.
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EMIJROIDKKY COTTOX — Coutiiuuil.

H. B. embroidery cotton, put up in liinuljinine olive wood box, 12

balls and tape measure in box, assorted I'olors, $2.00 per dozen boxes.

No. E1106 Cabinet No. 1, 7 drawers, contains ()76 spools

H. B. embroidery cotton, assorted colors and sizes.

96 balls H. B. crochet cotton, assorted colors.

216 cards or Dorcas darnini' cotton-, assorted colors.

lf)0 cards of Dorcas darning worsted, assorted colors.

126 balls of Dorcas knitting cotton . . . $2.t 00

To avoid errors, in. ordering plfofte give page and lot numher.
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EMBROIDERY COTTON — Coutinued.

KEG.
per gross.

No. E1107. Cabinet No. 3, contains 25 gross of H. B. em-
liroidery cotton, assorteii colors and sizes . $2 00

PAST ''COLORSiSj

II. H. i)ut up 1-2 gross to box, assorted colors, Nos. 8 to 20,

$2.00 per gross. Reg.

To avoid errors, in. ordering please give page and lor number.
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DARNIKG COTTON AND WORSTED.

No. El 110 Quaker City darnino; cotton, 1-4 gross in a box, in black,

white, navy, seal and wine, and cardinal, 90 cents

per gross. Reg.

No. El 111 Tiger Darning cotton, guaranteed absolutely fast black,

1-4 gross in box, $1.75 gross reg.

El 112 Dorcas darning worsted, in white, black, navy, seal and

wine, 1-4 gross to box, $2.00 per gross reg.

PICTURE CORDS.

El 113 In cardinal, green and blue, 3 dozen yards in bo.x.

No. 2, 3, 5.

Price 35c. 45c. 60c., per box of 36 yards.

WIRE PICTURE CORDS.

No. 2, 3, 4, 25 yards in roll.

Price 90c. $1.10 $1.50, per dozen rolls.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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OK^AMEKTS FOR FAKCY WORK.

FANCY CORDS.

No. E1115 Gilt and silk, all colors, 12 yards to piece

No. 1116

No. E1116 Chenille and tinsel, all colors, 12 yards to

piece . . . . •

KEG.

35c

Si®

50c

No. 1117.

No. E1117 Extra heavy. Chenille and tinsel, all colors,

12 yards to piece .... 75c

No. 1118.

No. E1118 Extra heavy, silk, all colors, combination cord,

12 yards to piece .... 85c

FANCY DROPS.

No. 1119. No. 1120.

REG.
per gross.

$1 50E1119 Chenille balls, all colors

El 120 Chenille balls, all colors . . . 2 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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FASCV DROPS — Continued

E1121 Silk cord and tassel

E1122 Silk cord and tassel, with pon pon

No. El 123. No. E1124. No. E 1125.

El 123 Fancy hall, drop and Imtton .

Ell 24 Acorn pattern, chenille and tinsel drop
El 125 Crescent shape, chenille and ball drop
El 12(5 Double chenille and satin pon pon

AR.\SEXE.

35c
(50c

(iOc

75c

All colors.... $1.35 pcM- doz. pieces.

METAL ORXAMENTfS FOR FANCY WORK.

Crescent drops 3 sizes.

No. E1127 35c, 671 40c, G72 45c per gross.

Stamped Crescent drops.
El 128 No. 147 35c, 148 4.'>c, 14tl 50c per gross. Reg.
E1129 Bells, No. 1, $1.25, No. 2, $1.75 per gross.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number
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METAL ORNAMENTS FOR FANCY WORK— Coutiuued.

No. E1130 D:iisies, No. 4.53

E1131 Lanterns, No. 8

E1132 Umbrellas, No. 379, closed, $3..J0, No. 345

open
E1133 No. 2, Plates

En34 No. 12, Cnps
E113.T No. 6, Cow Bells

E1136 No. 10, Coal Hods .

E1137 No. 2;t, Slippers

BANNER RODS.

RUSTIC PATTERN.

No. E1138 8 iiicli $1.2."), 10 inch $1..50, 12 inch $1.75,

14 inch $2.00, 16 inch $2.25, 18 inch $2.50

per dozen. Keg.

TOWEL RINGS.

Assorted colors, $1.2.") per dozen, regular.

TINSEL.

No. E1139 Tinsel for embroidering, 1 doz. balls in a

box, all colors, 35c per box.

E1140 Steel beads, size 7, 10c. per bunch.

E1141 Steel beads, size 8, 12c. per bunch.

E1142 Steel beads, size 9, 15c. per bunch.
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MAKBLES.

PRIXTED CHINA PER 100.

No. E1152 No. 0, 10c; 1, 15c; 2, 20c; 3, 30c; 4, 40c; 5, 50c;
6, 60c; 7, 75c. Reg.

GLAZED CHINA.

No. E1155 No. 0, 17 l-2c; 1, 25c; 2, 30c; 3, 40c; 4, 60c. Reg.

GLAZED JASPER AGATES.

E1156 No. 0, 12 l-2c; 1, 20c; 2, 30c; 3, 40c; 4, 55c. Reg.

FINE GLASS AGATES.

No. E1157 No. 0, 30c; 1, 40c; 2, 50c; 3, 75c; 4, $1.00 per huadied.

No. 5, 25c : 7, 40c ; 8, 60c; 9, 75c; 10, 90c. per doz.

TOPS.

No. Ell 58 Boxwood, small

EI159 Boxwood, medium
E1160 Boxwood, large

REG.
per doz.

20c

30c
75c

GAIVIES.

BACKGAMMON BOARDS, CHECKERS AND DICE, ETC.
per doz.

No, E1161 Backgammon boards, 11-incb, . . $1 75

EU61a Backgammon boards, 15-inch, 2 dice boxes 3 00

E1162 Backgammon boards, 13-inch, 2 dice boxes . 2 25

E1162a Backgammon boards, 17-inch, 2 dice boxes . 3 75

E1163 Bone dominoes
E1164 Large bone dominoes

El 1 65 No. 4 dice ....
El 166 No. 5 dice ....
El 167 No. 6 dice ....
Ell 68 Poker chips, 1, 1-4 inch, 100 in box, assorted

colors ....
E1169 Poker chips, 1, 1-2 inch, 100 in box, assorted

colors ....
El 170 Poker chips, 2 inch, 100 in box, assorted

colors ....
El 171 Leatherette dice box .

El 172 Large size, leatherette dice box
E1173 Hand sewed, .-"ole leather dice box

per doz. sets.

3 00
4 00

per hundred.

90c

$1 00
1 25

50c

60c

75c
per doi.

45c
75c

$2 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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PIPES.

No. E1174 Shaker, 100 in box with stems

E1175 Imitation meerschaum, reed stem
E1176 " " horn bits

E1177 " " nickel tip

E1176

KEG.
per box.

30c
per doz.

40c
$1 50
1 75

2 00

No. E1177- No. E1179. No. E1184.

No. E1177 Apple wood, rubber bit, nickel trimmed
El 178 '« fancy carved " "

E1179 " straight stem " "

E1180 " extra long stem, rubber bit,

nickel trimmed ....
E1181 Apple wood, full size, rubber bit,nickel trimmed
E1182 " extra size, " " $1

E1183 " mammoth size, " " 1

E1184 " rubber bit, nickel cap, with

handsome nickel cover
E1185 Apple wood, rubber bit, nickel cap, extra

size, with handsome nickel cover . . 1

El 186 Apple wood, rubber bit, nickel cap, fancy
carved, extra polish . . .1

No. El 187. No. El 190. No.E1195.

No. E1187 Genuine brier-root, rubber bit, nickle tip

El 188 Genuine brier-root, rubber bit, nickle tip,

larger size ....
E1189 Genuine brier-root, rubber bit, nickel tip,

extra, large size ....
EI190 Genuine brier-root, rubber bit, nickel tip,

nickel cover ....
E1191 Genuine brier-root, celluloid bit, nickel tip

El 192 Fancy rosewood, celluloid bit, nickel cover
E1193 Extra size, combination horn and celluloid

bit, handsome nickel cover
E1195 Rosewood bowl, fancy nickel top, celluloid stem
El 196 Genuine brier, horn bit, nickle trimmed
E1197 French brier, horn bit, silver trimmed

$1

1

1

2

2

2

2

3

3

No. 1196.

90c

25

50

75

25

25

50
75
00
75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BLACKIX<;.

GENUINE ^ FRENCH

BLACKING.
THE BEST IN THE MARKET.

PRICE LIST.

Put up 3 dozen in hox with eleirant label.

No. 2

3

4

5

Per Doz.

25c.

45c.
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SHOE POLISH.
NKT.

No. E119i) Universal shoe polish, 1 dozen in box, glass

bottles, with sponge . . . 60c

E1200 Crown shoe polish, 1 dozen in box, glass bot-

tles, with sponge . . . 90c

E120I Bixby's Koyal,in tin cans . . .90c
E1202 Wolf's Acme, in glass bottles . . $1 25

EI203 Whittemore's Gilt Edge . . . 2 00

SEWING MACHINE OIL.

No. E1204 Superior, 2-oz. bottle, 1 dozen in wood box .

E120,5 Gem, extra quality 2-oz. bottle, 1 dozen in

wood box ....
REG.

40c

65c

CARPET BINDING.

No. E1206 Medium width, cotton

E:1207 Extra width, cotton .

El 208 Medium width, wool .

E1209 Extra width, wool

EEG.
Per doz. rolls.

90c

$1 25

1 50

1 75

SHOE fixdi:n^gs.

EEG.
doz. pair.

No. E1212 Patent Jersey cloth, boys' knee protectors . $1 25

SHOE BUTTONS.
Per gt. grois.

No. E1213 Ingreat gross packages, large eye, solid shank 45c

E1214 In gross packages, carded, in sizes for men,
ladies and children . . . 60c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
1(5
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BUTTON FASTENERS.

THE UNION EYELET CO.'S

EXCELSIOR BUTTON FASTENER

THE ONLY PRACTICAL

SHOE BUTTON FASTENER

FOR FAMILY USE.

NEEDS NO MACHINE TO ADJUST IT

Per great gross

No. E1216 Heaton button fastener

El 217 Peninsular button fastener

E1218 Kempshall button fastener

E1219 Heaton's hand instruments

E1220 Heaton's foot power instruments

E1220 Heaton's foot power instruments with table

CORK SOLES.

No. E1221 Ladies' sizes, 5 to 7

E1222 Men's sizes, 6 to 10

Net cash.
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DRESS-MAKEKS' SUPPLIES.

HOOKS A>D EYES.

PER GREAT GROSS. REG.

No. E1227 Adamantine, No. 3, 4, 5, 8, 10,

90c. $1.00 1.25 1.50 2.00

E1228 Japanned. No. 3, 4, 5, 8. 10,

85c Wc $1.00 1.50 2.00

E1229 Best Japanned, No. 3, 4, 5, Military size.

$1.00 1.25 $2.50

El 230 Silvered, . No. . 3, 4, 5,

$1.25 1.50 3.00

E1231 Nichols' Patent Sprinj; in black and white,

No. . 3, 4, 5,

Per gross 45c 50c 55c

6
No. E1232 Hook and Eye Tape, black, white and drab,

,

10 yards to the piece, per piece . . 75c

SOX-ELASTIC WEB.

PER GROSS YARDS. REG.

No. E1233 3-8 in. $1.65, 1-2 in. $1.75, 5-8 in. $1.87 1-2,

3-4 in. $2.25, 7-8 in. $2.60, 1 in. $2.90,

1 1-8 in. $3.35, 1 1-4 in. $3.65, 1 1-2 in. $4 00

BELTIXG.
REG

per piece.

No. E1234 Glace beltino;, white, black, light and dark
drab, 10 yards in piece . . . 25c

E1235 Fancy satin beltin<r, white, black, light and •

dark drab, 10 3'ards in piece . . 75c

E1236 Fanc3' pattern Patti quality, assorted colors

and stripes .... 90c

WHALEBOXE CASING.

No. E1237 Whalebone casing, 9 j'ards to piece, per
dozen pieces . . . . $1 75

E1238 Whalebone casin^r, silk stitched, 9 yards to

piece, per dozen pieces . . . 2 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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TRACERS.

No. E1239 Single wheel Japanned handle

El 240 Double wheel Japanned handle, rivetted

SKIRT EXTENDERS.

No. E124I 9 inches elastic ends with buckle

E1242 10 "

E1243 11 •'

E1244 12 "

E1245 13 "

E124() It) •'

E1247 Assorted, 3 in set, per dozen sets

E1248 Perfection adjustable can be made any size

DRESS STEELS.

No. E1249 Eureka, pinked edge, in white, blue, black and

brown .....
El 250 Taylor's attachable, can be sewed on or

pressed on with hot iron .

REG.
per doz.

75c

$1 50

REG.
per doz.

25c

27 l-2c

30c

32 l-2c

35c

40c

75c

75c

REG.
per gross.

60c

$1 00

YPSIIvANTI.
This is the Metal-Tipped

:xgBgR:REiWaiaE^affl>V-
-

^Vhieh DOES NOT Cut Through.

This Stay is Absolutely Waterproof, Pliable, Easily Adjusted

by plain or fancy stitch. Quality Strictly Maintained.

Printed on each Stay.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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WAREEX FEATHERBOXE.

TRADE MARK

No. E1251 Warren featherbone, 1st quality, in boxes, 1

doz. yards in box . . . . $1 00

Also in cabinets with glass fronts, containing 1 or 2 dozen

pieces, assorted colors, $1.00 per dozen yards.

Featherbone dress stays, 6, 7, 8, 9 and 10 inch, per dozen, 75c.

Coraline dress stays, all colors, $2.25.

HORN BONE DRESS STATS.
Per Gross.

No. E1252 5-16 Heavy, ready for use, 6 inch, 50c; 7 inch, 60c; 8

inch, 75c; 9 inch, 90c; 10 inch, $1.10; U inch,

1.25; 12 inch, 1.40. Extra heavy, 8 inch, $1.35; 9

inch, 1.50; 10 inch, 1.85; 11 inch, 2.00.

WH.ALE BONE, STANDARD WEIttHT

No. E1253 18-inch, 1-4 inch wide

El 254 22-inch,

E1259 22-inch, 5-16 inch ••

E1255 24-inch, 1-4

E1256 27-inch, "

E1260 27-inch, 5-16

E1257 30-inch, 1-4

E1261 30-inch, 5-16

E1262 30-inch, 3-8

E1258 36-inch, 1-4

E1263 36-inch, 5-16

El 264 36-inch, 3-8

RUBBER BONE.

No. E1265 36-inch, 1-4 in. wide .

E1266 36-inch, 5-16 in. wide

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

per gross

. $2 00
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DRESS SHIELDS.

No. E1267 Ironclad, gutta-percha, No. 1, 60c ; No. 2, 75c ; No. 3, 90c
per dozen.

E1268 Elite seamless stockinet. No. 1, 90c ; No. 2, $1.10: No. 3,

$1.35 per dozen.

Fiiirv extra lijrht cambric. No. 1, $1.25; No. 2, $1.35; No. 3,

$1.50 per dozen.

{ E1269 Goodyear's double texture, No. 1, $1.50; No. 2, $1.75;
No. 3, $2.00 per dozen.

.- WARRANTS 5/

"1^ /

No. E1270.

No. E1270 KLEINERT'S BEST STOCKINET, No. 1, $1.75; No. 2,

$2.00 ; No. 3, $2.25 per dozen.

MERIT WILL WIN

SALES of the Caufleld Seamless
Dress Shields for the first 6 mouths

of 1890, in U. S., Europe, and Colonies,
have been 25 per cent, larger than any
previous six months. It is the only
Perfect and Guaranteed Waterproof
Dress Shield made. Have been worn
by more than Ten Million Ladies and
its sales are five times any other Dress
Shield. To be found at all leading
Dry Goods Stores in U. S. and Eurojie.

CANFIELD RUBBER COc
New y'ork, London, and Paris.

P. S.—All frennine ^(^oi!s are stam])f<l
"CanHeld" tin earh Sbiekl. Tbey can be
washed and ironed "without injiir.w Xo other
Dress Shield can.

No. E1272iCanfield's extra fine seamless, No. 1, $25.00; No. 2, $30.00;
No. 3, $35.00 per gross.

To avoid errors, in orderivg please give page and lot number.
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DRESS SHIELDS — ConliDued.

No. E1271 Silk Fairy, extra light, No. 1, $2.25; No. 2, $2. .50; No.

3, $2.75 per dozen.

E1273 Sigsbee's self-adjustable seamless shields, $3.25 per doz.

COTTON TAPE.

No. E1274 2 dozen rolls in box, black and white.

No. 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16,

Price, 7 l-2c. 9c. 10 l-2c. 12c. 13 l-2c. 15c. 16 l-2c. 18c. per
dozen rolls, reg.

SUPERIOR ENGLISH T4PE.

No. E1275 4 yards to the piece.

1-4 in. 5-lHin. 1-2 in. 9-16 in. 5-8 in. 3-4 in.

20c. 25c. 35c. 40c. 45c. 50c.per dozen rolls, reg.

E1276 India, average white tape, on blocks, all sizes, 40 cents
per dozen, reg., 2 dozen in box.

E1277 Dutch, avenige, pure linen, all sizes, 75 cents per dozen,
reg.

These two tapes are put up to retail at 5 and 10 cents and are
averaged. The narrower the tape the more yards to the piece.

BRAIDS AND BINDINGS.

STEARNS' BRAIDS.
STEARNS makes the LARGEST VARIETY of

Braids in this Country, as well as

the BEST QUALITY.

Stearns' Oriental Braid . . 38c. per doz. net.

Stearns' 61 Kingston Braid . . 45c. •• • "
Stearns' 29 Tiimniing Braid.

Stearns' XXX Gross Fine Alpaca Braids are the BEST MADE
and full measure, in all widths.

Stearns' FINE MOHAIR COAT BINDINGS FOR TAILORS'
USE, are made in every width, tine, medium and heavy weight, in

black and colors.

Stearns' Trimming Braids, for Ladies' Dresses and Cloaks,
Children's wear, etc.

Stearns' Tubular Braids.

Stearns' Gold and Silver Braids, in Large Variety.

A FULL LIXE CONSTANTLY ON HAND,

To avoid errors, in ordering please give page and lot numher
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BKALDS — Contiuue('

No. E1279 GoflTs, 1 dozen in box, 61-roll braid, 52 l-2c. reg.

Goffs, 29-briiid, 6 pieces to the gross, 80c. reg.

E1280 Milan, superior quality, worsted coat binding.

No. 61, 65, 69, 73, 77, 81, 85, 89.

Price, 90c. $1.00, $1.10, $1.25,11.35, $1.50, $1.65,11.75 per

piece of 32 yards, reg.

E1281 Extra quality worsted binding, 22 yards in

piece.

No. 14 16 18

Per piece, $1.35 $1.50 $1.75 reg.

E1J82 Pure silk binding, 22 yards to piece.

No. 12 14^ 16 18 20 22 24 26

Per piece, 60e. 67 l-2c. 75c. 85c. 95c. $1.05 $1.20 $1.35, rug.

E1283 Grise quality, double weight, pure silk braid,

22 yard.s to piece.

No. 14 16 18 20

Per piece, $1.50 $1.75 $2.00 $2.25 reg.

E1284 Hercules, white and black, 20 yards to piece.

No. 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Per piece,45f. 60c. 85c. $1.00 $1.15 $1.25 1.50 $1.75 $2. 00, reg.

E1285 18 line colored silk binding, in all the new

shades, 20 yards to the piece, 90c. per piece, reg.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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RICK RACK BRAID.

25 pieces to the box.

REG.
No. E1286 12yard^(so called).

Nos. 13, 15, 17, 19, 21, 25, 29, 33, 37.

pr.pc. 1 l-2c. 1 3-4c. 2c. 2 l-4c. 2 l-2c. 3c. 3 l-2c. 4c. 4 l-4c.

E1287 18 yards (so called).

Nos. 13, 15, 17, 19, 21, 25, 29, 33, 37.

pr.pc.2 l-2c. 3c. 3 l-2c. 4c. 4 l-2c. 5c. 5 3-4c. 6 l-2c. 7 l-2c.

E1288 18 yards (full measure).

Nos. 13, 15, 17, 19, 21, 25, 29, 33, 37.

pr.pc.4c. 4 l-2c. 5c. 5 3-4c. 6 l-2c. 7 l-2c. 8 .3-4c. 10c. lie.

E1290 12 yards (so called) red, cost per piece,

Nos. 13, 15, 17, 19, 21, 25, 29, 33, 37.

2 l-2c. 3c. 3 l-2c. 4c. 4 l-2c. 5c. 5 3-4c. 6 l-2c. 7 l-2c.

E1289 Wave braid (12 yards), per piece,

Nos. 25, 29, 33, 37, 41, 45, 49, 53.

6 l-4c. 7 l-4c. 8 l-4c. 9 l-4c. 10 l-4c. 11 l-4c. 12 l-4c. 13 l-4c.

NOTELTY BRAID.
REG.

per piece.

No. El 291 Camel pattern, widths, Nos. 1, 2, 3 & 4

lO-yard piece .... 15c

E1292 Turtle pattern, Nos. 1 & 2 . . . 10c

E1293 " " Nos. 3&4 . . . 12 l-2c

E1294 " " No. 5 . . . . 15c

Full line of fancy patterns, in new designs of Novelty braids at

from 15 to 50 cents per piece, according to width, pattern and tine-

ness.

FEATHER STITCH BRAID OR 'SEAM COVERING."

E1295 Diagonal pattern, 10 yards to piece, $1.10 per

dozen pieces. Reg.

E1296 Narrow herringbone pattern, $1.25. Reg.

E1297 Wide herringbone pattern, $1.50. Reg.

Full line of feather stitch braids, in white and colors, fancy pat-

terns from $1.25 to $3.50 per dozen pieces. Reg.

COTTON CROCHET ED6IN6.

No. E1298 In white and red, 24 pieces to gross, at 90

cents to $1.75 per gross, according to width.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number
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BUTTON DEPARTMENT.

No.

WHITE AGATE BUTTONS.
REG.

Per great gro.

E1299 No.
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PEARL BUTTONS — Standard Qnalities—Coiuinued.

No. E1.S15

E1316

E1317

E1318

E1319

E1320

E1321

E1322

E1323

E1324

No. 16, 18,

Vienna i fine, fish eye 72^
" " cup shape .65 .72i
a 3

on silv

" cup shape, > ^^ g^
er card 5

" ex. I half fine, cup ) o- n-
, * ., \ > .80 .9o
shape on silver card

)

"sup'fine cup shape ) g_^ . „q
on silver card > "

" ex. superfine, cup

shape on silver c'd 1.15 1.30

Smoked, fish eye 65

" cup shape 65

Natural black, " 90

Ex. super. " '• .... 1.00

BALL PEARL BUTTONS

No.

No. E1325 Ball, pure white

E1326 "

E1327 "

E1328 Bali, engraved.

E1320 "

E1321 "

Full lines of fancy engrave

buttons.

REG.
pergro8s.

20, 22, 24, 26,
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GLOTE BUTTONS.
REG.

per gross.

No. E1337 One-qtiiiiter gross on card, in white and

smoked, per gross.... 75e

JET BUTTONS.

No. E1338 Ten styles 22-line polished black carved jet

buttons, in diamond, buckle, square, lotus

and floral effects .... 35c

E1339 Twelve styles 22'-line polished black carved jet

buttons, diamond, buckle, square, lotus

and floral effects, with smoothed edges,

hand drilled ej'es .... 60c

E1340 Ten styles 22-line polished, carved jet but-

tons, all new patterns, including mourning

effects ..... 75c

E1341 Seven styles 22-line polished black carved jet

buttons, hand cut edge, including many
novelties . . . . . $1 00

E1342 Eight styles 22-line polished black carved jet

buttons, hand cut edge, novel and staple

designs, tine quality . . . 1 25

Full line of extra fine hand cut Ituttons, in new

staple designs, including the Parisian nov-

elties as they appearat $1.75, $2.00, $2.50,

$3.00, $3.50, $4.00, $4.50, $5.00 and $6.00

per gross.

VEGETABLE IVORY BUTTONS.

No. 1343 Three-quarter ball, bored, full polished vegeta-

ble ivory buttons, in black, white, cream,
and all the new shades . . . 40c

E1344 Full ball mottled, high polished vegetable

ivory ball buttons, in cloth effects . 40c

E1345 Full ball vegetable ivor^' buttons, hand carved

top, all colors .... 40c

E1346 22-lino carved edge full polished vegetable

ivory button, new shades . . . 60c

E1347 Carved top, plain rim, ball effect, 22-line

vegetable ivory buttons, new colors . 75c

E1348 Three new st^'les, indestructible buffalo horn

dress buttons, assorted shades . . 60c

To avoid errors, in ordering please give page and Jot number.
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,
y^-; ' STEEL BITTOSS. iU^VCZ AuUca^

L6i--' REG.
' . per gross.

No. 1349 Flat polished Steel buttons, size 4^ 5 5^ 6 6^ 7

Price . . .20c 22ic 25c 27ic 30c 35c

GILT AND NICKEL BUTTONS.
i>*k

Size . 14 16 18 20 22

No. E1350 Oval top, nickel plated, for boys'

clothes

E1351 Konnd top, nickel plated, for

boys' clothes . .

E1352 Oval top, best fire gilt, for boys'

clothes

E1353 Round top, best fire gilt, for

boys' clothes

E13.54 Flat top, best fire gilt, for bo3's'

clothes

E135.3 Flat top, nickel plated, for boys'

clothes

El 356 Solid metal, gold plated

E1357 Anchor Naval buttons

E1358 Raised pattern Anchor Naval
buttons

E1359 Gold dollar pattern . .

E1360 Frosted pattern . . ;

E1361 Fire gilt ball* lAittons

E1362 Nickel plated ball buttons

55c 65c 75c 90c ^ST *<»^0

55c 65c 75c 90c

55c 65c 75c 90c

55c 65c 75c 90c

.. 50c 621c 75c

. . 50c 621c 75c

90c 1.10 1.25 ..

. . 75c .

.

75c . .

75c

. . 75c 8.5c 95c

55c 65c 75c ....
55c 65c 75c ....

( 24 line, vest; $1 00
"

' ^ 30 line, coat 1 75
E1363 Grand Army coat & vest buttouf

Full line of hand chased and carved gilt and nickel buttons,

from 75 cents to $1.50, according to quality.

FANCY METAL BUTTONS.
REG.

per gross.

No. E1364 Fancy metal button, clover design, all colors,

22-line ..... 35c

E1365 Carved metal button, brilliant back, high top,

22-line ..... 45c
E1366 Fancy carved rim, jet inlaid, all new fancy

shades ..... 60c
E1367 Raised leaf pattern, bright nickel rim, full

line of colors .... 75c

E13i>8 Bar pattern, new design, carved edge . 75c
E1369 New design, peacock pattern, ombre effect,

all the new shades . . . $1 00
E1370 Plush back, daisy design, carved edge, all the

new colors . . .
-

. 1 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number
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FAXCY METAL BUTTONS— Continued.

No
REG.

per gross.

E1371 Opalescent back, bright edge, new designs,
full line of shades

E1372 Silver edge, bar and flower pattern, finely

finished, all the new shades
E1373 Pearl base, hand cut steel bands, finely fin-

ished, all the new shades .

Full line of fine French cut steel buttons, including all the nov-
elties, as soon as the}' are out, at low prices for quality, from $2.00
to $9.00 per gross.

$1 50

1 75

2 00

No.

RUBBER BUTTONS.

Size,

E1374 Flat top, beveled edge, loose

EI 375 Cup sb'p'd, carved rim, carded

E1376 Raised top, carded

E1377 Smooth top, cut edge, loose

E1378 " top, self shank, carded

E1379 " top, raised edge, cardeci

EI380 Fancy carved rim, carded

E1381 Wheel pattern, smooth edge.

carded

E1382 Cup shape, 4-hole, loose

EI383 Milled, top, carded

E1384 Smooth top, counter sunk

loose ....
E1385 Half round, carded .

E1386 Raised edged, 4-hole, carded

EI387 " " " browi

E1388 Raised center, loose

E1389 Milled top, smooth edge
carded

E1390 Raised edge, 4-hole, loose

E1391 Basket cloth pattern, self

shank, carded

E1392 Basket cloth pattern, self

shank, brown, carded

£1393 Heavy diagonal cloth pattern

self-shank, carded

E1394 Heavy diagonal cloth pattern

brown, self- shank, carded

E1395 Wide rib, diagonal cloth pal

tern, self-shank, carded

E1396 Wide rib, diagonal cloth pat

tern, brown, carded .

E1397 Fine diagonal cloth pattern

self-shank, carded

El 398 Fine diagonal cloth pattern

self-shank, brown, carded

E1399 Raised basket pattern, smoot

rim, self-.^hank, carded

E1399a Crepe pattern, carded .

'>r\ 90

.. .55

.. .65

.. .80

24, 26, 27, 28, 30, 36, 40, 46.

.65

.80

.80

.65

.90

.70 .80

.80

.80

.80

.80

.80

.90 1.

.90 1

.80

.80

.90

.65

.90

.90

.90

.90

00

.10

90

90

1.00 1

.90 1.

.90

.90

1.00

.85

.90

1.00

.70

1.00

1.00

1.00

1.00

1.10

1.10

1.00

1.00

.80 1.25 1.50

1.00 .. ..

1.00 .. ..

.85

1.10

.95

1.50

1.25

1.10

.85

1.10

1.10

1.10

1.10

1.20

1.20

1.10

1.10

1.50

,10 ..

00 1.10

.. 1.35 ..

To avoid errors, in ordering please give page and lot number
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IMITATION RUBBER BUTTONS.
REG.
per gro.

No. E1400 Three patterns, vest size, 7-line . . 35c

E1401 Three patterns, cout size, 9-line . 45c

E1402 Three patterns, overcoat size, 12-liue . 60c

COAT AND VEST BUTTONS.

LASTING BUTTONS.

No. E1403 French lasting buttons, straight shank.
KEG.

No. 20, '22, 24, 2fi, 28, 30, 32, 36, 38, 40.

Price, 40c. 45c. 50c. 55c. 60c. 67|c. 75c. 85c. 1.00, 1.15.

E1404 French lasting button, silk back, double shank.

No. 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 36, 38, 40.

Price, 65c. 75c. 90c. 1.00, 1.10, 1.25, 1.50, 1.75, 1.85, 2.00

DIAGONAL BUTTONS.

REG.
No. E1405 Medium quality, French diagonal.

No. 20, 22, 24, 26, 28, 30, 36, 40.

Price, 30c. 35c. 40c. 45c. 50c. .55c. 75c. 85c.

E1406 Fine quality, French diagonal.

No. 22, 24, 26, 28, 30,

Price, 60c. 70c. 80c. 90c. 1.00.

E1407 Fine quality, diagonal worsted, tailor buttons.

No. 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 36, 40.

Price, 75c. 90c. 1.10, 1.25, 1.35, 1.50, 1.65, 1.75, 2.00.

E1408 Colored diagonal worsted, tailor buttons, all

shades ..... 35c

E1409 Colored diagonal silk, tailor buttons, all

shades ..... 60c

LINEN BUTTONS.

E1419 Linen buttons, for drawers, brass bar.

Size, 14, 16, 18.

Price, 30c. 35c. 40c. re^.

BUTTON MOLDS.

No, E1411 Size, 30, 36, 38, 40, 45, 50, 60.

Price, 1\q. 10c. 12^c. 15c. 17ic. 20c. 22jc. reg. per gro.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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PANTS BUTTONS.

No. E1412 Japanned metal

E1413 Silvered

E1414 Brass

E1415 Horn, quality B
E1416 " " A
E1417 Bone, white, 1st qua!.

HAND SNAP BUTTONS.

No. E1418 Noyes' silvered

E1419 Noyes' gilt

E1420 Noyes' japanned

REG.
per great gro.

22 line. 27 line
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LEATHER GOODS DEPARTMENT.

PURSEfS.

No. E1427 Kid .

E14-28 Kid .

El 429 AliicTMtor. bellows bottom

/S

No. E1431. No. F1430 No. E1432.

No. E1430 Buck.>ikin, nicivel t'i'ame

E1431 Kid, nickel frame
E1432b Kid, double nickel frame

E1432 Kid, double nickel frame

E1433 Ladies' macrame cord purses, nickel frame
E1434 Kid, frog mouth, nickel frame
E1435 Kid, patent double nickel frame

oM3.

No. E1436. No. E1437 No. E1438 No. El444

No. E143ii Imported, patent double nickel frame, kid

lined . . . . . $1 50
E1437 Triple heavy buckskin, nickel frame . 1 50
E1438 Nickel frame, double bottom, triple clasp,

fine kid . . . . . 1 50
E1439 Triple heavy buckskin, nickel frame, kid

lined
"

. . . . . 1 75

E1440 Triple frame, bellows bottom, buckskin . I 75

E1441 Trijile frame, bellows bottom, kid . . 1 75

E1442 Tri|)le frame, fine buckskin, kid lined . 2 00
E1443 Triple frame, fine kid, kid lined . .2 00
E1444 Fancy engraved nickel frame, ooze calf, new

style . . . . . 2 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

17
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PUKSES— Continued.

No. E1445 Genuine calf, nickel frame, inside pockets

kid lined ....
E1446 New style calf, medallion top

E1447 New style calf, medallion top, kid lined

E1449 New style calf, oval top, kid lined

E1450 New style, oval top, real imported calf inside

frame .....
E1451 New style, oval top, real imported calf inside

frame, extra size ....
E14.')2 Elegant line of Paris novelties in calf and Rus-

sia leather at . $4.50, 5.00, ti.OO and

REG.
per doz
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BILL BOOKS.

No. E1473 Imitation seal ....
E1474 " " extra size

E1475 Full size bill book, all leather

E1476 " " (aiicy stamped

E1477 Large size hill book, luiiid stitched Alligator,

with numbered com[iartments for bills

E1478 Full size hill book, hand-stitched Alligator,

with numbered compartments for bills,

extra size .....
E1479 Full size hill book, hand stitched Alligator,

with compartments for bills, and secret

pocket . .

E1480 All leather, full hand sewed, soft, full size .

E1481 Keal calf, " " " "

E1482 " " fancy inside, extra quality

REG.
per doz

$1 50
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LADIES' POCKET HOOKS — Coiitiuued

No. E14&2. No. E1495.
RKG.

per doz.

No. E1492 Fancy stamp, new style, assorted folor, ladies'

pocket books, patent close tittini; inside

frame, fancy clasp . . . . $2 25

E141I3 Two styles Russia leather hooks, inside frame,

oxidized clasp, handsome new ornament in

front .....
E1494 Seal leather hook, inside frame, oxidized

clasp, handsome new style ornament in front

E1495 Ladies' fine Russia leather, oxidized clasp,

solid engraved inside frame
E149(i Ladies' fancy -^tamped Russia leather book,

with engraved inside frame, oxidized clasp

E1497 Fine finish seal leather book, with oxidized

clasii, engraved inside frame, oxidized bird

ornament in front . . . 2 75

E1498 Two styles, calf and Russia, stamped front,

engraved inside frame, one piece ladies'

books, oxidized clasp . . .2 75

E1499 Fine quality, seal leather, leatherlined through-

ont, engraved inside frame, oxidized clasp 2 75

2
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LADIES' POCKET BOOKS —Contiuued.

No. E1505 Haiidsouie solid seal, leather lined, inside

frame, oxidized clasp and corners .

E150(3 Elegant morocco leather lined pocket book,

polished inside frame, oxidized clasp

E1.5()7 New style purse, combination seal leather, en-

graved frame pocket book, oxidized clasp

E1508 Ladies' solid leather lined, envelope pattern,

seal book, inside frame, oxidized plate

E1509 Ladies' full leather lined, nickel plated inside

frame, seal leather, oxidized clasp

KEG.
per doz
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LADIES' POCKET BOOKS — Continued.
REG.
per doa.

No. E1519 Fine Russia leatiier combination pocket book
and card case, leather lined throughout,
euojiaved frame, 3 oxidized ornaments in

front, oxidized clasp . . . $() 00

nSBBBJ^^^SB
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PLUSH POCKET BOOKS.

No. E1531. No. E1532. No. E1533
REG.

Per doz.

No. E1531 Ladies' plush book, nickel corners and clasp $1 00

E1532 •' " " full size, nickel clasp . 2 50

Fir)33 Fine silk plush, ladies book, nickel inside

frame and nickel clasp . . . 2 25

P>1534 Fine silk plush, ladies' book, nickel inside

frame and nickel corners and clasp . 2 75

LADIES' HANDBAGS.

No. E1535. No. E1538.
REG.
per doz.

No. E1535 Imitation seal, block bottom, nickel clasp and
corners, 6 inches long . . . |1 75

E153(j Imitiition seal, nickel frame, outside pocket,
block bottom, 7-inch . . . 2 Oo

Pjl537 Imitation seal, block bottom, outside pocket,
nickel frame, 7-inch . . . 2 25

E1538 Fancy square stamped block bottom, nickel

frame, 7-inch . . . . 2 5(1

E1539 Solid leather, club shape, alligator pattern,

nickel frame, 6-inch • . . .3 00
E1540 Solid leather, club shape, alligator pattern,

nickel frame, 7-inch . . . 3 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' HASD BAGS— Continued.
REG.

Per doz.

No. E1541 Solid leather, club shape, alligator pattern,

nickel frame, 8-iach / . . $4 00

E1542 Solid .seal leather, block bottom, nickel frame,

calf trimmed, 8 1-2 inch . . . ('> 00

E1543 Club shape, fancy leather, nickel clasp and
coi'ners, calf pocket, 9 1-2 inch . . 6 00

CHATELAINE BAGS.

No. £1544. No. E1549

No. E1544 Velvet chatelaine bag, with fancy tiligree

nickel frame, 6 1-2 inch, with chain attach-

ment for the belt . . . $2 00

E1545 Imitation ooze calf chatelaine bag, fancy
nickel filigree frame, chain attachment for

belt, 6 1-2 inch . . . . 2 00
E1546 Misses' size, velvet chatelaine bag, heavy

nickel frame, chain attachment . . 2 l'.t

E1547 Misses' size, real ooze calf chatelaine bag,
heavy nickel frame, chain attachment . 2 .')0

E1548 Misses' size, imported kid chatelaine bag,
heavy nickel frame, chain attachment . 3 ()i)

E1549 Eull size, velvet chatelaine bag, heavy frame,
fancy nickel ornament, chain fastener . ;! .')()

E1550 Full size, ornamented nickel frame, genuine
ooze calf chatelaine bag, chain attachment 3 .")<i

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CHATELAINE BAG s — Continued.

No E1551. Ho. E1556.
REG.

Per doz.

No. E15.51 Real ooze calf, nickel frame, gusseted bottom,
chain attachment . . . . $4 50

E1552 Real ooze calf, fancy carved nickel frame, gusseted

bottom, chain attachment
E1553 Nickel frame, gusseted bottom, chain attachment,

seal leather .....
E1554 Gusseted bottom, fancy carved heavy nickel frame,

seal leather .....
E1555 Elegant new design, oxidized frame, real ooze

leather, gusseted ....
E1556 Imported kid stock, heavy beveled, fancy nickel

frame, gusseted, chain attachment

4 75

4 50

4 75

5 00

5 00

No. E1557-

No. E1557 Handsome oxidized, patent heavy nickel frame,

gusseted bottom, seal leather, chain attachment $1! 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CHATELAINE BAGS — Coutiuiu'd.

No. E1559.
REG.

per doz.

No. E1558 Ooze calf, gusscted bottom, heavy beveled corner,

nickel frame, o.xidizedsilverornamenr, calf tiim'd $6 00
E1559 New style oxidized frame, watch-sipring catch,

heavy chain attachment, aeal leather, gusseted 7 50
E1560 New style, oxidized frame, watch-spring catch,

heavy chain attach' t, genuine ooze leather, gusseted 7 50

Uo. 151661 No. E1562.

No. E1561 New .sha|)(', fancy oxidized silver, ornamented
nickel frame, with chain attachment, gussseted $!• 00

E1562 Elegant Romane.'^que design, oxidized silver and
nickel frame, genuine ooze calf, kid lined, gusseted 10 .'>0

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CHATELAINE BAGS — Contiunud.

No. E15o3. No. E1565.

No. E1563 Seal leather, eleeaiit Romanesque design, o.xidized

silver and nickel frame, kid lined, guesseted
E1564 New style ladies' genuine oose calf chatelaine bag,

heavy nickel frame, oxidized trimmings, watch-
spring clasp, kid lined . . . .

E1565 Genuine ooze calf, kid lined chatalaine bag, with

heavy oxidized silver plated frame and trim-

mings, watch-spring clasp, chain attachment .

SATCHELS A^D TRAVELING BAGS.
LADIES' SATCHELS.

REG.
per doz.

$10 50

15 00

15 00

MrHl
,

No. E1566.
NET.

No. E1566 Clolh covered, metal frame, nickel lock, packed
4 ll-in., 4 12-in., 4 13-in., in case, per case . $3 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



268 RICE, STIX & CO.

LADlEfS' SATCHELS — Contiuued.

No. £1567.
NET.

No. E1567 Cloth tovered, metal frame uickel lock, packed
one it-inch, two 10-inch, three 11-inch, three

12-inch, two 13-inch, one 14-inch in ca!<e, per case $;> 50

No.

No. E1568. No. E1570.

E1.568 Tan colored, ailijrator stamped, cloth covered

bag, heavy frame, nickel lock, club shape, packed

in case, one 9-inch, two 10-inch, three 11-inch,

three 12-inch, two 13-inch, one 14-inch, per case $G 00

E1569 Chestnut coh)r, alligator stamped, cloth covered

bag, heavy frame nickel lock, club shape,

packed in case, one !t-inch, two 10-inch, three

11-inch, three 12-inch, two 13-inch, one 14-incli,

per case ... . .

E1570 Tan colored, alligator stamped, cloth covered bag,

heavy frame nickle lock, club shape, packed in

case two 12-inch, two 13-inch, two 14-inch, to

the case, per case ....
7h avoid errors, in ordering please give page and Jot number.

00

3 .50
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LADIES' SATCHELS— CoutiniuHl.

No. Hl."i71 Chestnut coloi-, alligatur stamped, cloth cov-

oroci h;\cr, heavy frame, uicUel h)ck, club

sliape, packed in case, put up two 12 inch,

two 13 inch, two 14 inch to tiie case, ])er

case ..... $;', .^o

^^mMm^

>'<•. ]:i.>~ »o. Kl.jTfJ.

No. El'>72 L idles' leatlier hag, strong frame, nickel

lock, club shape, packed one 9-inch, two

10-inch, three 11-inch, three 12-inch, two

13-inch, and one 14-iuch in case, per case $9 00

E1573 Ladies' leather hag, strong frame, nickel

lock, club shape, chestnut color, packed

one 9-inch, two 10-inch, three 11-inch,

three 12-inch, two 13-inch, and one 14-inch

ill case . . . per case

E1574 Ladies' leather bag, strong frame, nickel

lock, clul) shape, tan color, packed two 12-

inch, two 13-inch, and two 14-inch in case,

per case .....
E1575 Ladies' leather bag, strong frame, nickel

lock, club shape, chestnut color, packed

two 12-inch, two 13-inch, and two 14-inch

in case . . . per case

E1576 Heavy alligator leather, olive color satchel

packed one 9-inch, two 10-inch, three 11-

inch, three 12-inch, two 13-inch, and one

14-inch to the case . per case 12 00

To avoid eiTors, in ordering please give page and Jot nnniber.

!t 00

h 00

h 00
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LADIES' SATCHELS— Continued.
NET.

No. E1577 Heavy Alligator leather, olive color satchel,

packet] two 12-inch, two 13-incli, two 14-

,inch in case, per case . . . $7 00

Nu. Klj* >. .\«. El 579. JWu. Kl.'>7$.

No. El'^78 Solid grain leather satchel, strong frame, nickel lock.

club shape.

Size 9-iiicli, lU-inch, 11-iiich, 12-inch, 13-incli, 14-inch, 15-imh,

Perdoz. $11.50,13.50, 15.50, 17.50, 19.50, 21.50, 23.50.

E1579 Fine quality grain leather satchel, leather

lined, strong frame, club shape.

11 inch, 12 inch, 13 inch 14 inch, 15 inch.

Each, .fl.75 1.95 2.15 2.35 2.55

E1580 Extra quality grain leather satchel, leather

lined, club shape, leather covered frame,
full lock, 10 in. 11 in. 12 in. 13 in. 14 in.

Each, $1.85 2.05 2.25 2.45 2.(i5

MENS TRAVELING BAGS.

No. E1581 Men's rubber Pacific bags,

strong fiame, nickel plate,

packed 1-2 dozen in case,

assorted, one 14-inch, two

KS-inch, two 18-inch, and NKT.

one 20-inch per case $2 50

>«. KI5S1.

To avoid errors, in ordering please give page and lot 7iumbey.
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MEN'S TRAVELING BA(JS — Continued.

No. E1SS2. Xo. EI583. No. EISS6.

NET.

No. E1582 Men's riibhei- Piicific bagfs, strong frame,

nickel plate, packed 1 dozen in case,

assorted, two 14-iiich, four 16-inch, four

18-inch, and two 20-inch . per case $4 50

K1583 Alligator stamped, men's bag, duck lined,

strong frame, straps on side, packed one

14-inch, two 16-inch, two 18-inch, and one

20-inch to the case . . per case 6 00

E1584 Alligator stamped, men's bag, duck lined,

strong frame, straps on side, black,

packed one 14-inch, two 16-inch, two 18-

inch, and one 20-inch to the case, per case 6 00

E1585 Alligator stamped, men's bag, duck lined,

strong frame, straps on side, cliestnut color,

packed one 14-inch, two 16-inch, two 18-

inch, and one 20-inch to the case, per case 6 00

E1586 Tan colored alligator leather bag, duck lined,

strcmg frame, 2 straps all around, nickel

lock, packed one 14-inch, two 16-inch, two

18-inch, and one 20-inch in case, per case . 10 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number
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MEN'8 TRAVELING BAGS-ContiDued.

So. KI587.
N ET.

pcT CISC.

No. El.587 Chestnut colored alliirator leuther ba^r, <iiK'k

lined, stiong frame, 2 straps all round,

nickel lock, packed one 14-incli, two 16-

- inch, two 18-inch and one 20-inch, in case $10 00

1588 Extra quality, olive colored alligator leather

bag, 2 heavy outside straps, nickel lock,

duck lined, in.^ide straps, packed one 14-

inch, two Ifj-inch, two 18-inch and one 20-

inch to the case . . . . 1 4 00

><>. i;i.">H9.

No. El 589 Solid grain leather, duck lined traveling bag,

heavy frame, inside and outside straps,

nickel trimmings, price each, net

14-inch, 16-inch, 18-inch, 20-ineh, 22-inch

$2.25 2.75 3.25 3.75 4.25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MESS TKAVELINft BAGS — Continued

.\o,

N(

Xo. E1590. ><(. t;i3!>l. >o. K1592.

Elo9u Solid giain leather traveling bag, duck liiieii, leather cov-

ered frame, lieavy straps, nickel lock, and trimmings.
14-inch, ]()-inch, 18-inch, 20-inch, 22-inch.

13.50, 4.00, 4.50. 5.00, 5.50, each net.

ElStll Men's extra fine traveling bag, leathei' lined throughout,

patent lock, safety cla!;ps, straps inside and out.

14-inch, lt)-inch, 18-inch, 20-inch, 22-inch.

$(;.50, 7.25, 8.00, 8.75, 9.50, each net.

El 592 New style cabinet bag, opens on both sides, full leather

lined, strong leather covered frame, solid bottom,
nickel lock.

13-inch, 14-inch, 15-iiR-li, 16-inch.

$6.00, 6.75, 7.50, 8.25. each net.

BELTS.
REG.

Per doz.

P>1593 Boys' and Misses' size, striped canvas belt

with S nickel fastener and slide . . 40c

E1594 Boys' and blisses' size, plain solid color, with

S nickel fastener and slide . . 40c

E1595 Full sized 2 inch striped ribbed canvas belt,

nickel S buckle and adjustable slide . 75c

I-"J.59() Full size 2 inch canvas belt, nickel S buckle

and adjustable slide, in plain solid colors,

including solid white and black . . 75e
E!5il7 Men's sporting belt, striped and solid colors,

2 1-2 incho-i wide, S nickel buckle . $1 25

E159S Striped fine lisle thread sporting belt, 2 inches,

with S nickel buckle and adjustable slide 2 00
E1599 Pure silk striped, 2 inch sporting belt, with

nickel S clasp and adjustable slide . 3 00
El 600 Pure silk 2 inch sporting belt in solid black

silk web and japanned S buckle and adjust-

able slide ". . . . . 3 00

To nvoid Pvrnrs, in ordering please give page and lot number.
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LEATHER BELTS.
REG.

Per doz.

No. EltJOl Alligator, stamped ladies" belt, in black, taD,

and orange, with adjustable nickel buckle HOc

El(502 Seal stamped ladies' belt, l)lack, tan. and
orange, adjustable nickel buckle, perforated

pattern . . . $1 10

E1603 Grain leather ladies' belt, black, tan, and
orange, fancy nickel adjustable buckle,

fancy perforated stanij) . . . 1 .50

E1604 Solid calfskin ladies' belt, adjustable nickel

buckle, 2 inch . . . .2 dO

E1605 Solid calfskin ladies' belt, new style, patent

adjustable buckle, 2 inch . . .2 2^
ElGOti Ladies' fancy perforated pattern, solid caii-

skin belt, new style, patent adjustable

buckle . . . . . 2 ;)(>

E1607 New style openwork, diamond sewed, ."? strap,

calf belt . . . . . 2 Ih

E1608 New design perforated pattern, diamond
sewed, 3 strap calf belt, nickel buckle . 3 .tO

NEW STYLE BODICE SHAPE BUCKLE BELTS.

No. E1609 Alligator stamped, metal buckle, side fastener,

leather belt . . . . . $2 ()(

E1610 New design velvet bodice belt, with steel

buckle" . . . . . 2 50
E1611 New design grain leather bodice belt, with

steel buckle . . . . 2 50-

New design alligator bodice belt, with steel

buckle . . . . .2 .'>()

E1612 Solid calf adjustable slide, cut steel buckle,

new bodice shaped . . . 3 .')n

E1613 Solid calf, adjustable slide, extra size, cut

steel l)uckle, new bodice shape, tine tinish . 4 2.i

E1614 Extra tine quality in bodice buckle belts, at

$4.50, 15.00 and $6.00 per dozen.

SHAWL STRAPS.

No. E1615 Small size, all leather, leather handle . 40c

E1616 Fidl length strap, leather handle, nickel buckle 75c

E1617 Full size strap, nickel buckle, metal handle . 90<^

E1618 Long strap, nickel buckle and mallfalile handle $1 00
EltJiy Solid grain leather strap, extra long, nickel

buckle, leather handle . . 2 00

E1620 Solid grain leather, 3 straps, extra long, nickel

buckles, leather handle . . . 2 25

El 621 Solid grain leather strap, with heavy nickel

plated bugle handle . . .2 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot numljer..
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BASKET DEPARTMENT.

LUNCH BASKETS.

No E1622

No. E1G22 Strong, well made lunch basket, in assorted pat-

terns, 6 styles, 7-inch

REG.
Perdoz.

12 00

MARKET BASKETS.

No. E1623 Hand made, strong rattan market basket, fine fin-

ish, colors, black and white, or fancy, as

desired.

E1623a 6 inches high, 7'Hnches long $2 75

E1623b 6A "

E1623C 7

Elli23d 7+ >

E1623e s

E1623f 9

No E1623. E1623g 9^,

Kl 62311 11

9 "
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FANCY BASKETS.

£1630. El 632.

No. E1630 Palm leaf, liued baskets, No. 0, $1.75 ; 1, 2.2:)

;

2, 3.00 ; 3, 3.75 ; 4, 4.75, leg. per dozen.

EUi32 Square willow, with lid. No. 0, $2.r)0 ; 1. 3.00 ; 2,

REG.
per doz.

$3 50

E1633. E1634.

No. E1633 Plaiu round work baskets . . . !tO

E1634 Plain round work baskets . . . $0 JIO

E1635 Rush, buff and willow square work ba.«kets . 2 00

El(536 Square open work baskets . . . 2 00

£1639. El 640.E1637.

No. E1637 Round rush work baskets

El (538 Round rush and straw work baskets

E1639 Round colored willow work baskets

El(540 Round close work, green rush and straw

To avoid errorx, in ordering pleasf fjive page and lot number

$2 25

2 50

3 00

3 50
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FANCY BASKETS.

No.

No. E1641. No. E1644.

No. E1641 (j-corner straw and colored willow work baskets .

El 742 Plain straw and willow, pointed top work basket

El()43 Plain straw braid lunch basket

Elti44 Mixed straw, braid and colored willow lunch

basket . . . . .

REG.
per doz.

$4 25
4 50
2 50

2 25

No. E1645. No. E1646

E1645 Oval fruit basket or work basket, small .

Oval fruit basket or work basket, large .

E1646 Round fruit basket or work basket, small

Round fruit basket or work basket, lar^e

No. Eie47. No. E1648.

No. E1647 Rush shopping bags .... $0|fK)

El(i48 Satin lined baskets, size 000, $9.00 ; 00, 10.50 ; 0, 12 00

E1649 Full line of stand baskets, from $9.00 to . . 18 GO
Each.

E1650 Clothes hampers, 22 inches high, strong and durable 2 50^
per doz.

E1651 Basket top, bab3' buggies, for dolls . . 3 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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DRUGGISTS' SUNDRIES DEPT.

PERFUMERY.

CONSTANTLY IN STOCK

F. HOYT S GO'S

ONLY CELEBRATED

DIME * COLOGNE

In the World.

KKU.
Per doz.

No. E1652 Hoyt's dime, best quality, for the price, made 75c

El<i53 Hoyt's Egyptian, best quality, large size . $1 2.')

To avoid ermrx, in nrdering j>lea.'<p give page and lot nxmher.
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I'EKFDMERY— Continued.

No. E1(J54 Hoyf.s GoiiiKiii, best quality, large size . $1 75

KEG.
per doz.

N

.HERMAN TAPPAK

SruME'^,^^ PROPRIETOR!

TRADEMARK

EXTRAGl

JOCKEY CUJB
^AN, pERFU^

SuiMlilBiii'iiiilg^gllliriiiEwiijiig

KEG.



%m RICE, STIX & CO.

FACE POWDEK.

No. E1667 Full size Ciiscarilla .

El(i(i8 No. 27, small size, wood box, Swim's Down
EKiCit Baiiev's full size

I! KG.
per rioz,

30c
4(tc

75(r

No. E1670 Tappan's full size

E1671 Crystal, full size, glass boxes

THE TRADE WILL FIND

!10c

$1 2r>

Pozzoni's Complexion Powder

PER DOZEN S3.75 .NET 'ERDOZKN .$1.75 NET.

Medicated and Dove, both kinds, put up in three shades, He^h,

white and brunette, worthy of their special attention. They are the

most extensively advertised toilet powders on the market, ;ind are

warranted to give entire satisfaction to the consumer. Trade sup-

jjlied l)y us.

Order an assortment in vour next bill.

To nvdi'l f/vor.t. III 01•ijcrhig phase give page and hit ntimber.
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FACE POWDER— Continued.
KKO.
per doz.

No. E1671 Bonboniere, put up in silver box . . $2 00

E1672 Sharpe's perforated chamoi;^, face powder saolict 8 2 00

E1673 Combination red, white with pencil

E1678 Henry Tetlow's 50c face powder

SOAP.

No. El()74 Genuine imported mottled castile, 3(J lbs. to

box, cut to suit in 1-4, 1-2 or 1-3 lb. cakes

E1675 Genuine inipoited mottled castile, 36 lbs. to box,

cut to suit in 1-4, 1-2 or 1-3 lb. cakes, in white

Elt)76 Italian Olive oil. white castile, cut to suit in 1-4,

1-2 or 1-3 11). caUes ....
E1677 Pure cocoanut oil, white, specially adapted to

hard water, cut in 1-4, 1-2 or 1-3 lb. cakes,

36 in box ....
El 679 Diamond, 3 cakes to box

EI680 Jubilee, 6 " " .

E1681 Belmont. 4 " " .

E1682 Eclipse, 4 '• " .

per

E1683 Select, 1 doz. - " .

EI684 Kirk's Consro-Coco. 1 dozen cakes to box

E1685 No. 4 Turkish Bath, 1 doz. in box

E1686 No. 36 Mottled Castile pressed, 1 doz. in box

E1687 No. 36 White Castile pressed, 1 doz. in box

E1688 Dandelion, mottled, large cake, 1 doz. in box

E1689 Daisy, transparent glycerine, 1 doz. in box

E1690 Medium Oval, honey and glycerine, 1 doz. in box

El 691 '• " extra size, white rose, 1 doz. in box

El 692 Glycerine and Honey, 3 cakes to box

E1693 Giant, transparent glycerine, 1 doz. in box

E1694 Highly perfumed white, each cake in separate box

El 695 Royal Line, assorted honey, oatmeal, glycerine

and brown Windsor, 3 in a box

E1696 Rose Almond, super (piulity, large size, 3 in box 1 00

E1697 Colgate's Medium Oval, honey, glycerine, brown
Windsor, elder flower and turtle oil, 3 cakes

in box .....
E1698 Kirk's, extra size, honey, glycerine and brown

Windsor .....
E1699 Kirk's Juvenile .....
El 700 Colgate's Cashmere Bouquet

To avoid errors, in ordtrinq please give page and lot mtmher.

1 25

4 00

RKU.
per box

%-2 .-)()

3 00

3 .iO

4 25
rio/. l)OXe8

60c

8.^)0

85c

85 c

Joz, cjikes.

35 c

35c

35c

40c

40 c

45c

4.JC

.")0c

oOc

75c

75c

90c

90c

1 25

1 50

2 25

2 65
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HAIR BRUSHES.

No. E1701 Polished back, full size

E1702 Fancy decorated hack, bristle edge

E1703 Inlaid rosewood hack, taucy shape bristle edge

E17()4 Oval shape, |)olished back, black bristles

E1705 Enameled back, spot bristle edge, square shape

El 70(5 Square shape, spot bristle edge, polished back

E17()7 Cedar back, black bristle

E1708 Large size, white bristle edge, polished back

EI 709 Extra size, cedar back, bristle edge

E17I0 Enameled back, large size, square shape, white
i)ristle edge ....

E1711 Polished back, all white pure Russian bristle

E1712 Medium size, rosewood inlaid back, all pure
white Russian bristles . .

E1713 Large size, polished back, pure white Russian
bristle .....

El 7 14 Medium size, fancy riveted rosewood back, all

white pure Russian bristles

Eni.'i E.xtra fine polished olive wood riveted back, all

wiiite Russian bristles

E1716 Fuie (juality polished iidaid strii)ed back, extra

stiff penetrating bristles

El 71 7 Curved sha|)e, gilt decorated rosewood back,

extra stiff bristles ....
E1718 Cedar back, fine bristles....
El 719 Cedar back, curved handle, extra penetrating

white Russian bristles

E1720 Oblong back, scimeter shaped handle, olive wood
back, penetrating Russian l)ristles

E1721 Polished satin wood back, riveted curved h:uulle,

penetrating bristles ....
E1722 Cui-ved shape, rosewood back, extra stiff bristles

El 723 Large size, satin wood back, oval shajjc, extra

penetrating white bristles . . .7 oo

Full line of Florence solid back. Russian bristle

hair brushes, at $4.00, 4.50, 5.00, (3.0O. 7.50

and 9.00 per dozen

Genuine Lulia rubl)er back, Ru-isian bristle hair

l)rushes, lightest and stronsrest in the market.

E1724 $7^00: EI725$8.0O: E172r) 9 ()()

EI727 Comb and brush set, for washroom, one set in

box, long chain, solid back brush, and metal

conil) . . . . . .S 00

To avoid errors, in orileriiif/ pleotte give page and lot ninuher.

REG.
Per doz.
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WIRE HAIlt BRUSHES.
REG.

per doz

No. El 728 Medium size, 1-2 dozen in a hex . . $1 25

E1729 Assorted shapes, full size 1-2 dozen in a bo.x . 1 75

E1730 Medium size, neat decorated back, 1-2 dozen in box 2 50

E1731 Fancy inlaid, assorted shapes, 1-2 dozen in box 3 50

CLOTH BRUSHES.
REG.
per doz.

No. E1732 Polished i)ack, good size . . . $0 90

E1733 Fluted back, close bristle . . . 1 10

E1734 Roach back, rosewood finish, bristle edge . 1 25

E1735 Diamond back, colored bristle . . . 1 35

E1736 Full size, roach back, rosewood finish, bristle

edge . . . . . . 1 75

El 737 Extra size, roach back, rosewood finish, bristle

edge . . . . . . 2 00

El 738 Spot bristle, cedar back, full size . . 2 00

El 739 Fancy shape, spot bristle, rosewood finish . 2 25

E1740 Cedar back, all spot bristle, full size . . 2 50

El 741 Fine quality grey bristle, rosewood back, me-
dium size . . . . . 2 75

E1742 Fancy spot bristle, rosewood inlaid back, medium
size ......

E1743 All white bristle, rosewood inlaid back, large size

E1744 Fanc}' shape satinwood back, white edge bristle,

full size .....
E1745 Fine quality dark bristle, antique oak back, fancy

shape......
E1746 Fine quality dark bristle, white edge, fancy shape,

antique oak back ....
El 747 Extra quality dark i)ristle, concave mahogany

back ......
E1748 Fine fancy .shape, full polished satinwood back,

all white Russian bristle

E1749 Extra quality close all white bristle, rosewood in-

laid back, large size ....
LE.iTHER BACK CLOTH BRUSHES,

No. E1750 Medium size, flexilile . . . . $2 00

E1751 Full size, white edge . . . . 2 50

E1752 Large size, spot bristle, flexible back . . 3 00

E1753 Extra quality fine bristle, stamped flexible back 3 50.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

3
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LEATHER BACK CLOTH BRISHE.S— Cvmlimied.
REG.

Per doz.

No. E1754 Extra quality, large size, all bristle, flexible back $4 00

E1755 Extra size, extra fine (juality bristle, stamped
tlexil)leback . . .

"

. . 5 00

El 75(5 Prime quality, extra large size, Russian bristle,

stamped flexible back . . . . 6 00

SHOE BRUSHES.

No. E1757 Medium size with handle .

E1758 Full " "
.

E1759 " " all soft bristles, with handle

E1760 E.Ktra size, spot edge, solid back, with handle

E1761 All bristle, black and white mixed, tine polished

back .....
El 762 All bristle, polished back

El7(93 All bristle, black and white, cedar back .

TOOTH BRUSHES.

No. El 764 Children's size

E1765 Medium size

El 766 Four row medium size London brand

El 767 Four row fine bristle, London brand

El 768 Long handle, oval shape .

E17(j9 Extra size, fine bristle, oval shape

E1770 Fancy handle, fine bristle, oval shape

E1771 Extra line, curved bristle

E1772 Extra fine Russian bristle

E1773 Extra fine, rubber back .

HANI) BRUSHES.

No. EI 774 Wood back.....
E1775 " " high polish .

El 7 76 " " extra size

E1777 Extra size, ivory back, 5 rows, London make
E1778 " " " " 7 " " "

HAT BRUSHES.

No. E1779 Patented white bristle rim brush

E1780 Small size genuine bristle rim piu.sh back

E1781 Large " • " '

E1782 Fine white bristle, plush tjack

E1783 Fancy curve shape, ro.sewood back all bristle

To avoid errors, in orderiny please give page and lot number

REG.
pur doz.

9()c
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SHAVlNfi BRUSHES.

No. E1783a Japanned handle white bristle.

No. 123, 125, 127,

35c.

128.

65c. doz.Price, 35c. 40c. 60c.

No. 245, 75c., metal bound.

No. 432, 436, 31.

Price, 85c. $1.00. $1.25, twine bound.

E1784 Ivory and satin wood handle, full size

El 785 White bristle, solid ivory handle, full size

El 786 White bristle, solid ivory handle, extra size

E1787 Japanned handle, badger l)ristle .

E1788 Assorted, 6 different kinds

E1789 " " " " fine quality .

REG.
per (ioz.

. $1
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COMBS — Continued.

No. E179y Heavy, raw horn dressing, 1 1-4 inch teeth, per dozen

6-in., 6 1-2 in., 7-in., 7 1-2 in., 8-in., 8 1-2 in.

55c. 65c. 75c. 85c. 95c. $1.05

EI800 Heavy, raw horn dressing, extra wide back, 1 1-4 inch

teeth, per dozen

6 1-2 in., 7-in., 7 1-2 in., 8-in., 8 1-2 in.

70c. 80c. 90c. $1.00 $1.10

E1801 AA, extra quality, Wm. H. Noyes & Bros., hand carved,

1 inch teeth, per dozen

6 1-2 in., 7-in., 7 1-2 in.,

85c. 95c. $1.05

E1802 BB quality, Wm. H. Noyes & Bros., hand carved, 1 1-4

inch teeth, per dozen

6-iu., 6 1-2 in., 7-in., 7 1-2 in., 8-in.,

90c. $1.10 $1.25 $1.35 $1.50

E1803 CC quality, exti'a wide back, 1 1-4 inch teeth, per dozen

7-in., 7 1-2 in., 8-in., 8 1-2 in.,

$1.35 $1.50 $1.65 $1.85

E1804 Decorated tube back, horn dressing, per dozen

5-in., 5 1-2 in., 6-in., 6 1-2 in., 7-iii.

25c. 30c. 35c. 40c. 45c.

E1805 Brass back, 1 1-4 inch teeth

6 1-2 in., 7-in., 7 1-2 in.

75c. 85c. 95c.

E1806 Nickel plated back, per dozen

6 1-2 in., 7-in., 7 1-2 in.

85c. 95c. $1.05

P21807 Paragon, nickel metal dressing, 3-4 inch teeth, per doz.

4-in., 5 1-2 in., 6 1-2 in., 7-in.

60c. 90c. $1.25 $1.35

E1808 Paragon, nickel metal dressing, 1-inch teeth, per dozen

5 1-2 in., 6 1-2 in., 7-inch.

$1.25 $1.50 $1.65

To avoid errors, in ordering please give poge and lot number.
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No.

\V. II.

E1809

E1810

E1811

E1812

E1813

E1814

E1815

E1816

E1817

E1818

E1819

E182(»

E1821

E1822

To avo

MET.iL BACK COMBS.

Noyes & Bro.'s super quality, hand carved

teeth, strong nickel back, dressing combs

1 inch teeth, 6 inch length
" •> () 1-2 " "

" 7

7 1-2 "

1 1-4 inch teeth, 6 inch length
"

f) 1-2 " "
a 7 " "

" 7 1-2 " "
t ( ^ ( ( (

(

H 7 tt 14

7 1-2 "

3-4

1 1-2

1 1-2

1

extra heavy

REG.
Per doz.

$1 00

1 12 1-2

1 25

1 37 1-2

1 12 1-2

1 25

1 37 1-2

1 50

1 62 1-2

1 25

1 62 1-2

1 87 1-2

" 7 inch length, extra heav}'

metal guard tooth at each end

Metal back pocket comb and case

'd errors, in ordering please give page and lot n

1 50

1 00

vmbtr.
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HORX PLANTATION lOMBS.

X(.. E1924 4 inch

40c
4 1-2 inch

45c
5 inch

50c

UEU.
Per doz.

5 1-2 inch

55c

HORN POCKET COMBS
No. E1827 4 inches long

E1828 5 inches Ions'

E1829 5 inches lonir, nielul back

HORN FINE COMBS.

No. E1825 No. 9 10 K 12

Price. 15c 20c 25c 30c
E182r) Extra selected blonde,

No. 10 11 12 13 14

Price. 45c 50o liOc 70c 80c

40c
(iOc

75c

13

35c

14

40c

15

90c. per doz.

CELLULOID FINE AMBER.

No. E1830 No. 10, 45c. No. 11, 55c. per dozen.

IVORY FINE COMBS.

No. ElSol Ivorv tine common width, S tine

No. 10 11 12 13

Price. $1.50 1.75 2.25 2.50

E1032 Extra quality S S fine. No. 10 11 12

Price. $2.00 2.25 2.50

E1833 Medinm width and thickness, superfine qual-

ity 8S. No. 10 11 12

Price. $2.75 3.25 3.7.') per doz.

RUBBER DRESSING COMBS.

No. E1834

E1835

UKU

7 'f-inch.

Metal back, rubber dressing coml)s.

Size, 5-inch, (i-inch, 7-inch,

Price, 40c. 45c. 50c. 55c

Curved back, medium weight, rul)ber comb, 7-ineh, 5iJc;

8-inch, t)Oc.

8-nich

CiOc.

No. EIS36. >'<>. KIS40.

No. E1836 Heavy weight, swell back, rubber dressing comb, 7-in(li.

70c ; 8-inch, 85c.

E1837 Camel l)ack, extra heavy, lull size rubber comb, 8-inch, 75c.

E1838 Fine finish, camel back, rubber comb, 7-inch, 75c ;

8-inch, 90c.

E1839 Sawed tooth, lound edge, extra heavy camel bick,

8-inch, $1.10.

E1840 FMucy pattern, wide back, heavy, 8-inch, $1.25.

To avoid errors, in nrderinrj p/eaxe r/irp paqp cnul Ini number.



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 289

RUBBER DRESSING COMBS— Continued.
REG.

per doz.

No. E1841 Wide swell buck, Comet brand, extra heavy, 8-inch, $1.25.

E1842 Rustic p:ittern, Comet hniiid, heavy back, 8-inch, 1..50;

9-iiu-h, 2.00.

No. E1843 Hercules brand, square back, heav}' weight, 8-iuch $1 85

E1844 Curved back, fine finish, full weight, 8-inch . 1 50

E1845 New fancy sliapf, wide back, 8-inch . . 1 50

No. E184i; Plain, strong heavy back well finished, 8-inch . $1 10

No. E1847 Extra fine quality, curved back, grailed teeth,

Goodyear dressing comb, each comb wrapped $2 25

E1848 Ladies' toilet comb, with gilt stamp, Hercules

brand . . . . . . 2 50

No. E18i9.

No. E1849 Comet brand, extra heavy back, full polished,

8-inch, $3.00; 9-inch, $3. .50.

E1850 Extra heavy, wide back, double thick, first qual-

ity, Goodyear dressing comb, each comb wrap-

ped, 1-2 dozen in box, 8-inch, $3.50 ; 9-inch,

E1851 Extra size, ladies' toilet comb, Hercules brand,

with neat gilt stamp ....
$4 25

4 5(1

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

19
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RUBBER FINE COMBS.

Xo. £i!>52. :«o. KIK53.

Size 10 11 12 13 14 15 16

No. E1852 Common width, U. S. brand . . 25c 274c 80c 32ic

E1853 Fancy pattern, U. S. brand . . 30c 35c 40c 45c

m

N«. ElSS-l.

16 15 n\ 13 n tR.COMB C°aOODrEARI8SI

Nn. EI855.

E1854 Medium width, superfine rubber line

comb, U. S. brand

E1855 Extra fine and extra wide Goodyear

fine comb

50c 55c HOC 65c

... 70c 75c 80c S5c 90c

No. £1856.

REG.
per doz.

No. E185(I Fancy pattern, unbreakable rubber fine combs . $1 00

E1857 Extra fine (juality, Gold Koyal brand, rubber fine

comb . . . . . . $1 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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RUBBER TUCK COMBS.

No. E1858.

No. E1858

E1859

E1860

E1861

E1862

E1863

E1864
t'

E18fi5

No. E1865.

Low buck, small size, hidies' rubber tuck comb

Good weight, low back, smooth tooth, rubber
tuck comb ....

Four styles assorted fancy pattern, low back
smooth tooth, tuck comb

Four patterns, heavy, fancy, low back, polished

tooth, ladies' rubber tuck combs

Fine quality, low back, Goodyear, high polished

tooth, twist comb
Five fancy patterns, extra heavy, wide back, pol

ished tooth, tuck combs

Goodyear quality, medium size, rubber twist

comb .....
Ladies' rubber, high back, full polished teeth

RUBBER ROUND COMBS.

REG.
Per doz.

35c

45c

50c

65c

75c

75c

90c

$1 00

No E1868. No. £1869.

No. E18(jtj Three fancy patterns children's round combs . 35c

E1867 Four patterns wide band, children's round combs 45c

E18()8 Plain pattern, swell edge, polished teeth, round
comb. United States brand . . . 60c

E1869 E.xtra heavy plain pattern, long teeth, children's
round comb ..... 75c

E1870 Patent combination, children's round comb, no
teeth in the center .... 75c

E1871 Fancy pattern patent combination, children's
round comb, no teeth in the center . . 90c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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RIBBER ROUND COMBS - Continued.

No. E1872.
REG.

per d07..

No. E1872 Heavy weight coiiiliiiiatidii, found comb, no teeth

ih "center . . . . . $1 25

151873 Heavy weight, tine pattern, coii)l)ination round
comb, no teeth in center . . .1 2.'')

E1874 Goodyear quality, e.xtra tine finish, fancy pattern 1 50

E1875 Goodyear quality, e.\tra tine finish, fancy pattern

with space for ribl)on decoration . . 1 50

E1876 Children's fle.\it)le back round comb, decorated

with ribbon . . . . . 1 50

RUBBER POCKET COMBS.

No. E1877 Plain narrow back rulil)er pocket comb . . 40c

E1878 Plain narrow back, rnbl)er [locket cond), in case (iOc

E1879 Fine quality, gilt letter, rubber pocket com!) in

case ...... 75c

E1880 Swell back, fine finisb, rubber pocket coml), 5-incli $1 00*

RUBBER BARBER COMBS.

No. E1881.

No. E1881 1-2 inch teeth, 7 1-2 inch length . . . 75c

1-2 " " 7 1-2 " "" e.xtra fine quality,

Goodyear brand . . . . $1 25

FANS.

Common palm, square, round and fancy shapes, ail

sizes, lowest market price.

No. E1882 Flat Japanese fans, full assortment, per dozen.

20c. to $2.00

E1883 Laquered handle, decorated, Japanese, folding fans,

Size. 9 inch 10 inch 11 inch 12 inch

Price. $1. (JO 1.25 1.50 2.00 per 100.

E1884 12 inch parchment, hand decorated, Japanese,

folding fans, 45c per dozen.

12 inch parchment, hand decorated, Japanese, folding

fans, per dozen, (iOc. to $4.00.

To avoid errors, in ordering jilease give jjage and lot number.
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FANS — Contipued.
REG.
Per doz.

No. E1885 Wood stick, cliroiiio front, toldiiig 11 inch . 60c

E1886 " " " " " 12 "
. 75c

E1887 Gilt decorated sticii, chrome front, folding fans,

12 inch . . . . . $1 00

E1888 Polished stick, chronio fan, metal holder,

3 styles . . . . . 1 25

E1889 Polished stick, chromo fan, metal holder,

handsome designs, fonr styles . . 1 50

E1890 Elegant chromo Ian, high polished handle, natural

wood, metal holder, assorted designs . 1 75

E1891 Olive, satin and rose wood handles, cloth back,

chromo front, metal holder, fi styles . 2 00

E1892 Olive, satin and rose wood handles, cloth back,

landscape tlesign, metal holder, 6 styles . 2 50

E1893 All cli)th, hand-painted, olive, satin and I'ose

wood sticks, metal holdei', ivory tipped . 3 00

Hand-painted satin fans in all the French and Vienna

novelties, per dozen $4.50 to $18.00.

Hand-painted gauze fans in black or colors, exquisite

designs, per dozen $4.50 to $7.50.

Hand-painted gauze fans in black and colors, exquisite

designs, lace trimmed, per dozen $9.00 to $15.00.

Plain black tans, full size, ebony stick, per dozen reg.$2.00to 3.50.

Plain black fans, full size ebony stick,

in tine satin, per dozen reg. $4.00 to 7.50.

Double faced, extra quality, tine black

satin, per dozen reg. $9.00 to 12.00.

Double faced, extra quality, fine black

satin, with hand covered stick, per dozen

reg. from $12.00 to 18.00.
,

White satin, bone stick fans, full assort-

ment, per dozen reg. from $6.00 to 18.00.

White satin, hand painted fans, choice

variety, per dozen reg. from $9.00 to 21.00.

White satin. Ostrich tip, bone stick

fans, per dozen reg. from $12.00 to 36.00,

Novelties in leather screen fans, large

line running, per dozen reg. from $1.75 to

18.00.

Patent pocket fans, complete assortment, per dozen reg. from

75 cents to $4.00.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

Pocket Fans.
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UEADS.

No. E1894 10-iiich glass necklace, with

pendants, assorted colors

E189o 13-inch glass necklace,

with pendants, assorted

colors

E1896 10-inch, silver and gilt

necklace

No. E1897 13-incli, silver and gill necklace .

E1898 16-inch, fancy metal necklace

E1899 16-inch, variegated glass necklace, all colors

E1900 Wax beads, 10 inches long, all sizes

EI901 16-inch, wax necklace, assorted, will not i)reak .

E1902 14-inch, white ivorette, fancy carved

E1907 Black jet beads, per l)unch of 100 strands 15 cents.

I _l _| _1 ^
flfS'fi'O I

llllillil
III ttllfif

REG.
Per doz.

35c

60c

35c

50c

50c

85c

40c

85c

$1 50

BRAID PINS.

No. E1903 Black shell and amber, fancy ball attached

E1904 Black shell and amber, fancy tiall attached, with

metal strip . ....
E1905 Black shell and amber, cut jet balls, round top,

E1906 Black shell and amiier, cut jet balls, round top,

75c

$1 50
2 00

fine twisted design . . . . 2 50

Large variety of same in gilt, silver and oxidized, per dozen
from $1.25 to $3.00.

SIDE COMBS.

No. E1908 An endless variety of side combs in shell, amber
and black with plain and fancy tops, per dozen
pair, 75 cents to $2.50.

» 0BNAMENT.41 HAIRPINS.
REG.
per doz.

75c

35c
E1909 Shell, black and amber, 6 inch

E1910 Rounded top and amber....
Also all the newest and latest designs in fancy horn, gilt, gold

and celluloid as they appear.

DRESS BUCKLES AND SLIDES.

No. E1911 12 patterns oxidized silver, 3 1-2 inch . . 85c

El 912 New design oxidized and steel effects . . $1 25

E1913 Cut steel patterns, medium size . . . 1 75

E1914 Richly carved steel effects . . . 2 00
E1915 Entirely new design, full length, steel and silver 2 50

To avoid errors, in orderinrj please give page and lot number.
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DRESS BUCKLES IND SLIDES— Coutinued.
REG.

per doz.

No. E1916 12 styles, gold, silver an<l oxidized, 3 1-2 inches,

long . . . . . . $3 00

E1917 Handsomely chased in gilt, silver and copper, 3 ill. 4 00

E1918 " " " " " 4in.

with 10 steel points . . . . 6 00

E1919 3-inch cut steel buckles and slides . . 3 25

E1920 4-inch " " " . . . 4 50

E1921 5-inch " " " . . . 6 00

Nice line of black and jet mourning l)nckles and slides, per dozen

regular, $3.00 to $7.50.

A fine line of cut Brass and Steel Buckles and Slides, in a

large variety, $6.00 to 20.00 per dozen.

CUTLERY DEPARTMENT.

SHEARS.

No. £1922.

No. t]1922 Heavy, black Japanned handles, per doz., Reg.

Size, 6-iiich, 7-inch, 8-inch, 9-inch.

Price, 60c 75c 85c 95c.

No. E1923 Nickel plated, Eclipse, per dnz., Reg.

Size, 6-inch, 7-inch, 8-inch, 9-inch.

Price, $1.25 1.50 1.75 2.00.

E1924 Centennial, genuine steel faced, lacquered handles, per

dozen, Reg.

Size, 6-inch, 7-inch, 8-inch, 9-inch.

Price, $2.50 3.00 3.50 4.00.

E1925 Centennial, nickel plated, genuine steel faced, per

dozen, Reg.

Size, 6-inch, 7-inch, 8-inch, 9-inch.

Price, $3.50 4.00 4.50 5.00.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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R. .1. ROBERTS' SCISSORS.

(List Subject to Change.)

All at list price less 1-3 net. Every pair ticketed with the price

giving the retailer 50 per cent, profit.

Jordan brand ladies' scissors, made of shear steel, nickel plated.

No. J.
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R. J. ROBERTS' SCISSORS — Beveled Bows — ContinueJ.

No. Re.

3(U 4 iiK-h

3()3 5" "
3i;4 r,}, "

per doz. Xo. lie.

$H 00 3()5 i; iiieli

7 20 3(;fi Gir "

7 80 367 7' •'

9 00

per doz.

$9 60
10 80
12 00

No. Re.

505 4i inch

SPEAR POINTS.

per doz. No. Re.

$6 00 506 5 inch

per doz

$7 20

No. Re.

461 4 iiuh

462 4^ "
463 5" "
464 51 "

BEVELED BOWS.

per doz. Xo. lie.

$7 20 465 6 incli

7 80 466 6J- "

9 00 467 7' "

10 20

per doz.

$11 40
12 00
13 20

K. J. Roberts, razor steel, ladies' scissors, nickel plated.

No. lix. Per doz. X'o. lix. per doz.

3442 4i-inch . . . $7 80 34.i0 6|-inch . . .$12 00

3444 5" >'
. .9 00 3452 7" "

. . .13 20

3446 bl "
. . . 10 20 3454 7| "

. . .15 00

3448 6' " . . .11 40

R. J. Roberts" solid ast steel shears, nickel plated.
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R. J. KOBERTS' LACE SCISSORS, NICKEL PLATED.

No. E349 2i-inoh, per dozen

No. J148 3i-inch, per dozen

No. Rx.

1122 3Hneh
1121 3 "

per doz. No. Rx.

1 6 00 1120 21 -inch

6 00

$3 00

$3 00

|ter doz

p] 00

POCKET SCISSORS.

No. J149 Jordan brand, 4-incl], nickel plated, per dozen . $4 20

R. J. Roberts', niciiel pi.ited.

No. Re. 310 4-inch .

cx

No. Re

474 4 inch

475 41 "

BEVELED BOWS.
per Joz. No. Re.

. $7 50 476 5-inch

. 7 BO 478 6 "

. $7 20

per doz.

. $9 00

. 12 00

To avoid errors. In ordering please give page and lot number.
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POCKET SCISSORS — Continued.

1820 4 inch

1828 4| "
,

BEVELED BOWS.
per doz. No. Rx.

. $12 00 181« 5 inch

. 13 20 1819 (i^ "

BUTTON HOLE SCISSORS

Jordan l)raiid, nickel plated.

No. J150 4-inch

R. J. Roberts' nickel plated.

$14 40

19 20

. $<i 00

No. Re.

24 4j-inch

No. Rx. G. B. H. 5-inch

WITH ADJUSTABLE SCREW.

per doz. No. Rx.

. $9 00 1122 3i-inch

per doz.

. $6 00

$12 00

WITH PATENT ADJUSTMENT.

No. Rx. O. 4^-inch $12 00

KEG.
Per doz.

$1 00
50
20

KNIVES AND FORKS.

E192t) Famous parer and slicer knife

E1927 Knife and fork, per doz. sets . . .1
E1928 Wood handle knife and fork, steel blade . 2

E1929 1-2 inch butcher knife, wood handle, steel blade 1 35

E1930 Extra quality, 1-2 inch butcher knife, wood han-

dle, steel blade . . . . 1 60

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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SPOONS. FORKS AND KNIVES.

No. E1931 Fancy box, with <i knives and (brk;<

Eli:*;->:J Plated steel tip tea .«poon

E1933 Plated steel tip table spoon
E1934 Plated steel tip forks

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

HEti
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SPOONS, FORKS A>'I> KXIVES— Continued.

REG.
per doz.

No. E1935 Cliild's set, knife, fork uiul spoon in fancy satin

lined case . . . . . $3 00

E1936 Child's set, knife, fork and spoou in faucy

satin lined case, with napkin ring . 7 50

POCKET CUTLERr.
REG.

Per doz.

No

El 937 Charm knives, pearl and shell handle,

ring on end to fasten to chain or bracelet,

one dozen, assorted, on show card . 40c

No. ElUSS Silver handle, one blade, jack-knife . . 65c

%- E1939 Large and strong, one blade, barlow . 85c

E1940 Fancy silver handle, two blades,

one large and one small . 90c

E1941 Fancy dark shell handle, one blade, 3 1-2 inches

loiig . . . . . . $1 10

E1942 Fancy curved shell handle, one large bowie blade 1 10

E1943 Fancy silver handle, 2 blades . . . 1 10

E1944 A neat white bone handle, 2 blades, brass jaw,

pen-knife . . . . . 2 00

E1945 Good, strong, 2 blade<, 2 steel back springs, shell

handle, brass jaw . . . . 2 00

E194G 2-blade, cocoa or ebon}- handle, steel

jaws, a leader . . . . 2 00
No. Eiy47 Strong 2-blade, farmer's kuife, stag, ebouy or

bone handle, extra wide, large blade . . 2 00

To avoid errors, in ordpring please give page and lot number.
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P0( KET ( I TLERY - Conliuued.
BEG.

per doz.

E1948 Stag handle, sportsman's knite, 2

blades, corkscrew, awl, screw-driver,

hoof cleaner
E1945t iSmall, neat, 4-blade, shell handle,

bras.s lined and brass shield

E1950 A beauty, carved pearl handle, 2

blades, brass lined, and brass bolster

No. E1952 Brass handle, fancy inlaid, 2 tine polished steel

blades, small size, very hamlsonie

E1953 Ebony handle, 2 l)lades, steel lined, tine magnitied

view ......
E1954 Small size, brass handle, fancy inlaid, bright pol-

ished steel blades, best steel springs .

E1955 Good strong farmers' knife, 2 heavy steel blades,

steel lined, brass bolster

E1956 A small pearl handle, 4 steel blades, long brass

bolster and brass lined

E1957 Flat pearl handle, 2 blades, both same length,brass

lined, brass shield and bolster

E1958 Carved pearl handle, 4 blades, br.iss lined and
brass bolster .....

E1959 2 blades, stag handle, brass lined, brass bolster .

E19(30 Fancy mottled shell handle, 4 polished steel

blades, brass lined and brass bolster .

E19t51 Shell or ebony handle, 2 polished steel blades,

brass trimmings ....
E1962 Fancy shell handle, 4 steel blades, file blade, brass

lined and brass bolster

E1963 Pearl hanelle,2 1-2 inches long, 4 fine steel blades,

brass lined, stiong steel spring

E1964 Large stiong 2 blade farmers' knife, ebony and
mahogany handle, brass lined and brass bolster,

good seller . . . . . o 00

E1965 Oval shape, bone or ebony handle, 3 razor steel

blades, brass lined, German silver bolster

and inlaid shield . . . . $5 00

$2
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R. J. ROBERTS" KNIVES.

All less 40 & 10 per cent. net. (List subject to change.)

Jikrilaii Branfl.

Per (l07..

No. J(i7(i 1 blade, ebony handle, iron lined and steel bolster $1 20

Jordan Brand.

No. ,T(i61 2 blades, imitation shell handle. German silver-

holsters . . . . . $3 00

Jordan Brand.

Nil. J613 2 blades, white bone handle $3 00

Jorilau Branil.

No. ,l(i73 2 blades, fluted pearl handle, German silver bolster $3 60

To avoid en-ors, in ordering please give page and lot number.
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R. J. ROBERT'S KMVES— Continued.

Jordan Brand.

per (loz

No. J604 2 blades, white bone L;uidle, Gerniaii .silver bol-

.«ter . . . . . $4 20

Jorilaii Brand.

No. J615 2 blades, white bone handle, German silver bolsters $4 80

Jordan Brand

No. J632 White bone handle, 3 blades

Jti32 3 blades, white bone handle, G. S. tip bolster

J631 3 blades, gray buff handle, G. iS. tip bolster

$7 80

7 80

7 80

Jor<liiii BraiKl.

No. J618 3 blades and tile l)lade, pearl handle,, German silver

bcdster . . . . .
|;t 00

.lordaii Brand.

No. J644 4 blades, stag handle, German silver bolster $i* 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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R. J. IIOBERTS' KMVES— CouliiuR,!.

Jordnii ItraiKl.

Less 40 and 10 per cent. NET.
' per doz.

Xo. J622 3 l)lades and file blade, pearl handle, Gennan sil-

ver tip bolsters . . . . $9 (>0

Jortlan Brand.

J642 3 blades, stas; handle, German silver bolsters . 12 00
Jordan Brand.

J675 4 blades, pearl handle, German silver bolsters . 12 00
J655 3 blades, white bone handle, Gorman silver bolsters 12 00
,I()46 3 " " " •• '• " " . 12 00

^l'(). Jt)5.5 Jordan brand, white bone handle, 3 blades . $12 00
J(535 Jordan brand, 2 blades, stag handle, iron lined,

steel bolsters .

."
. . 4 80

per doz.

Xo. J671 2 blades, rosewood han-

dle, iron lined and steel bol-

sters . . . . $3 00
J672 2 blades, rosewood han-

dle, iron lined and steel bol-

sters, same style, larger and
heavier . . . 4 20

r

To avoid errors, in ordering please (jive paqe and Inl itinnber.

20
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R. J. ROBERTS' KNIVES — Coutlnued.

All of the Following are Absolutely Guaranteed.

Cat of IVo. Rx. 293. Cut of No. RX.S193.
Less 40 and 10 per cent. NET.

per doz.

No Rx. 292 2 blades, Ivory handle, German silver bolsters $7 80
2192 2 blades, Ivory handle, German silver bolster 7 80
3192 2 blades, stag handle, German silver bolster . 7 80
5192 2 blades, pearl handle, German silver bolster 9 60

DTo. 5339. No. 564.

2 Blades and Nail Cleaner, German Silver Tip Bolsters.

No. Rx. 2339 Ivory handle . . . . $15 00
3339 Stag handle . . . . . 15 00
5339 Pearl handle . . . . . 21 00
5ti4 4 blades, pearl handle, German silver bolster . 15 00

Ciilof No. Rx. 1133. Xo. 3r74X. per doz.

No. Ex. 1132 2 blades, white bone handle, German silver . $7 80

3774X 4 blades, stag handle, iron lined and steel

bolsters, 1-2 polished . . . 14 00

No.

<'nl of No. Rx. 36S3.

Rx. 2682 2 blades, ivory handle, German silver bolsters $10 20

3682 2 blades, stag "handle, German silver holsters .
10'20

5682 2 blades, pearl handle, German silver bolsters 18 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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R. J. ROBERTS' KNIVES — Continued.

Less 40 and 10 per cent. NET
Per dor.

No. Rx. 2684 3 blades and file blade, ivory handle, G. S.

bolster . . . . . $15 00
3684 3 bliides and file blade, stag handle, G. S.

bolsters . .

".
. . 15 00

5684 3 blades and tile blade, pearl handle, G. S.

bolsters . . . . 24 00

Cut of No. Kx. 3.>53.

No. Rx. 3553 2 blades and file blade, stag handle, German
silver bolster . . . . . $16 20

3554 3 blades and file blade, stag handle, German
silver bolster . . . ,. . 18 00

< lit of .No. Kx. .1739. Cnt '>f Xo. Rx. 5124.
per doz.

No. Rx. 5739 3 blades, pearl handle, German silver, tip bolsters $30 00
" bolsters 15 00

15 00
21 60
21 60

" tip bolsters IS 00
16 20
30 00

2124 4
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R. J. ROBERTS' KMVES — Continued.

2 Blades and Scissors.
Less 40 and 10 per cent. NET.

per doz.

No. Rx. 512S Pearl Handle, German silver, bolsters . $27 00

2 Blades, Nail Cleaner and Scissors.

No. Rx. 53STPearl handle, German silver bolsters $48 00

No. Rx. F12)3U 1 blade, iron handle and holster, 1-2

polished . . $4 20

Rx. F1262i 2 blades, iron handle and bolster, 1-2

polished . . . . . 6 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot nuviher.
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R. J. ROBERTS' KNIVES —Continued.

Less 41.1 and Ic per cent XET.

No. R.v. 32114 4 blades, stag handle, G. S. Bolsters . . $27 00

STATIONERY DEPARTMENT.

WRITING PAPER.

>

REG.
12 l-2c per lb.

No. E1970 Excelsior, quality good, writing paper, nicely [)ut up.

3, 4, 5, and 6 lb. Commercial Note,

5 and 6 lb. Legal Fold Note,

8 and 10 lb. Letter,

8, 10 and 12 lb. Foolsca)),

10 lb. Legal Cap,

E1971 West Shore, quality fine, calendered writing paper put up

in 1-8, 1-4 and 1 ream packages.

3, 4, 5 and 6 lb. Commercial Note,

5 and 6 lb. Legal Fold Note,

8 and 10 lb. Letter,

8, 10 and 12 lb. Foolscap,

10 and 12 lb. Legal Cap,

12 lb. Long Bill Cap,

To avoid errors, in ordering please give page and lot numlx

>

REG.

Itj l-2c pei- lb.
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No. E1972

5-inch Manilla

6-inch "

5-inch

6-inch

4-inch

5-ineh

6-inch

WHITE

X
X
XX
XX
XX

6 1-2 inch XX

ESVELOPES.

Eeg. Per M.

85c

90c

$1 10

WHITE.

4-inch XXX
5-inch XXX
6-ineh XXX
6 1-2 inch XXX

25

25

1 35

1 50

1 75

10-inch

5-inch

6-inch

XX
COLORED

XX
XX

Rew. per M.
$1 25

50

65

00

00

1 50

1 75

6 1-2 inch XX
10-inch XX

MEMORAXDUM BOOKS.
VEST POCKET BOOKS,

No. E1973 Pressed board cover, 18 leaves, size 1, 1-8x4 3-8
E1974 " «' " 18 " " 2x5 1-2
E1975 Printed, pressed board cover 18 leaves, size 2, 1-4x5
E1976 Stamped, seal cover 30 leaves .

No. E1977 Pressed board cover, 40 leaves
E1978 Duck cover, 20 leaves, size 2, 1-8x5 1-2
E1979 Duck cover, 40 leaves, size 2, 1-8x5 1-2
El 980 Russia leather cover, open end, 40

leaves ....
E1981 Russia leather cover, open side, 40

leaves

E1982 Russia leather cover, open end, 40

No. E1978. leaves

No. E1983 Seal cover, open side, 36 leaves

PASS BOOKS AND MEMORANDUMS.

00

00

KEG.
per doz.

15c

20c
25c
35c
49c
60c

75c

90c

$1 00

00

00

No,

No. E1989. No. E1988

E1984 Star memorandums
E1985 General store, printed, press

E1986 Printed, press board cover,

E1987 Printed, press board cover,

E1988 Printed, press board cover,

E1989 Printed, press board cover.

El 990 Printed, press board cover,

rubber band

To avoid errors, in ordering please

No. E1985.

per gross

board cover, size 3,5-8x6
size 3, 5-8x6, open end
size 2, 5-8x6, open side

open side, 48 pages
open end, 48 pages
open end, 48 pages,

givepage and lot number.

75c

15c

20c

20c

30c

30c

35c
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PASS IJOOKS AND MEMORANDUMS — Conliuued.

No. E1991 Manilla paper, (34 pages, size 3, 1-4x7 1-2

E1992 Fancy cover, 9R pages, red edge, open side

E1993 Fancy cover, 96 pages, red edge, open end

E1994 Duck, fancy cover, 72 pages, red edge, open side

E1995 Manilla, 144 pages, size 3, 1-4x8 1-4

El 996 Manilla, 96 pages, size 3, 3-4x9 1-2

E1997 Indexed, size 3, 3-8x6 . . . .

E1998 Open side, 168 pages, size 3, 3-8x6

REG.
per doz.

30c

No. E1999 Ao iSOOO No. E2002.

No. E1998 Open end, 168 pages, size 3, 3-8x6

E1999 Duck, 96 pages, open side

E2000 Duck, 96 pages, open end

E2001 Duck, pocket ledger, 96 pages

E2002 Duck, bound, leather corner, open side, 96 pages

E2003 Duck, bound, leather corner, open end, 96 pages

No. 2003.
KEG.
per doz.

75c

90c

90c

. $1 25

1 25

1 2.T

No. E2004 No. E2D05. No. E2006.
UK(_..

per duz.

No. E2(i04 Leather bound, pocket ledger, 192 pages, open

end . . .
'

. . . $1 50

E2005 Salesman's hook, 120 pages, Russia leather cover 2 00

E2006 Salesman's book, 120 pages, Russia leather

cover, open side . . . . 2 00

E2007 Salesman's l)ook, 192 pages, Russian cover, open

side 2 25

E2008 3, 1-4x5, leather cover flap, 96 pages 2 00

E2009 3, 1-4x6, leather cover flap, 96 pages . . 2 2.")

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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TETTY DAY BOOKS.
i

No. E2010

No. E2()10 Pressed hoard cover, maiiillu, :., 1-2x11 1-2

E2011 Pressed board cover, mjin ilia, .">, 1-2x1 1 1-

pages .....
p]2012 Pressed board cover, mniiillM, ."), 1-2x11 1-

pagei> .....
E2013 Duck cover, '>, 1-2x10 1-2, 180 pages

E?014 Duck cover, 5, 1-2x11 1-2, 200 pages .

E2015 Duck cover, 7, l-xl2, 200 pages

E2016 Bound cover, tar board, 5, 1-2x12, IW pa

E2017 Bound cover, tar board, 7, 1-2x11 1-2, 160



\VHOr.ESAI.I-; DKV (iOOUS A.\U NOTIONS. aia

BLANK BOOKS.

No. 2021. No. 2021B.

No. E2021 Petty day books, leather corners, 48 piiizes to

quire, in 2, 4 and 6 quires, size fi, 1-4x12

2021a Journals, leather corners, 48 pages to quire, in

2, 4 and (5 quires, size 7, 3-4x12, 1-4 .

2(l21b Single entry ledger, leather corners, 48 pages to

quire, in 2, 4 and fi quires, size 7, 3-4x12, 1-4

2U2Ie Long day book, leather corners, 48 pages to quire,

2, 4 and (i quires, size 6x15 .

JOURNALS AND LEDGERS.

I{E1_
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JOURNALS AND LEDtiERS— CouUuued.

No. E2024 Full sheep hiudiii^, Russian bands, extra qu;ility

l)aper, 72 pages to quire, in 4, 6, 8, 10 and
12 quires, journals and ledgers, size 10, 3-4x

15, 1-2 .....
E2025 Full sheep binding, Russian bands, extra quality

paper, 72 pages to quire, in 4, 6, 8, 10 and 12

quires, extra quality ledger, size 12xl(), 1-4 .

CASH BOOKS.

No. E2026 Cloth covered cash sales book, 120 leaves, size

8, 1-2x12, 1-2 .

HASDT DAY BOOK.

UEG.
per quire.

60c

65c

Per doz.

$1 75

Xo. 1:3027.

E2027 Duck cover, leather corners, extra strong binding, 500
pages, contains rates of postage, postal notes and money orders, digest

of business and interest laws, tables of weights and measures, tallies

showing comparative time, tal)les showing quantity of seeds needed

to sow an acre of ground, table showing carrying capacity of freight

cars for various kinds of merchandise, and other useful information.

INVOICE BOOKS.

No. E2U28 Hcav}' board covei-,

leather buck and corners,

180 |)ages, indexed, size

10x15 .

E2029 Heavy board cover,

leather back and corners,

240 i)a<>:es, indexed, size

12x16
''

.

E2030 Heavy board cover,

leather back and corners,

450 pages, indexed, size

12x16 .

KEG.
per book.

$1 00

1 50

2 50

?'o avoid errors, in onleiing please give page and lot number.
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SHIPMAX'S SELF-ADHESIVE FILE.

E2031 Cloth sides, 250 leaves, size 9x12
E2032 " " 250 " " 12x10
E2033 " " 250 '• " 9x15

No,

No. E2034
E2035
E2036
E2037
E2038
E2039
E2040
E2041

E2042

No. E2043

No. E2045

WHITE PAPER TABLETS

size 2 1-4x4
" 3x5
" 4x(!

" 4 1-2x7
" 5x«
" 7x9
" «xl0

Commercial note blotter, handsomely decorated

cover, 32 sheets, size 5x8
Packet note blotter, handsomely decorated cover,

26 sheets, size 1 3-4x9 inches

ORIENTAL LINE.

10c. retail tablets, elegantly illuminated cover,

fine qnalit}' of (japer with blotter as follows.

Commercial Note, Foolscap, Letter, Legal
Cap, Bill Cap, )irinted Statement Heads,
printed 6 line Bill Heads, 3 line printed Bill

Heads, Notes, Drafts, Receipts and merchan-
dise orders . . per 100 tablets, Reg.

SPELLERS.

Wel)stcr's Spellers . . . .

DICTIONARIES.

REG.
each.

. (w l-2c
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DICTIOXARIEJS— Coutinueil.

Net cash, each.

No. E2047 Webster's Dictionary, size 14x10 3-4 inches and

4 1-2 inches thick, over 100,000 words, in full

sheep binding, Loomis reprint . . $1 49

E2048 Webster's Dictionary, size 8x10 1-2 inches and

4 1-2 inches thick, 1,500 illustrations, appendix

of 10,000 words, extra tine enil)ossed sheep

bindino- . . . . . 1 98

1

LEAD PENCILS.

Plain cedar pencils

REG.
per gross.

35c

Wo. E2049.

No. E2049 Polished cedar, inserted rubber . 75c

Xo. E20S0.

No. E205U Polished, black and red, rubber tips

E2051 Nickel tipped, rubber end, red polished .

E2052 Nickel tipped, rubber end, I'ed polished, thin

$1 00

2 00

2 00

No. £3053

No. E2053 Mercantile, round, polished 13 50

amM
!«o. K3054.

No. E^054 Mercantile, hexagon, polished |4 00

IH^IR.AL D N ° 2 ^y''%'*^'i

No. Euose.

No. £2050 Herald, with patent rubber attachment . . |3 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot mimher.
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LEAD PENCILS — CoDtinued.

KTo. E3037.

No. E2057 Recorder, thin

REG.
per gross.

$3 50

fin. E2058.

No. E2058 Hexao;on, Recorder, thin $4 UO

No. ES039.

No. E2059 Fine quality, Pilot hranrl, patent rubber attach-

ment . . . . . $4 00

Ko. E3060.

No. E2060 Fine qualit}', Pilot brand, small, patent rubber

attachment . . . . . $4 00

No. E3061.

No. E2061 Spiral metal rubber protector . $4 00

9^ _, J!> lS-/iJMJ*°^ •' NEW VORK.

Ko. Esoea.

No. E20fi2 Fine quality, patent spear rubber . . I4 •")l)

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CARPENTER PENCILS.

>'o. K2063.

No. E2063 Carpenter pencils, 7-inch, plain white wood
E20(34 " " " polished cedar .

E20fi5 " " fine polished, 7-inch .

E2066 " " " " 9-inch .

FABER PENCILS.

Faber's round lead pencils

Faber's Hexaijon, gilt pencils

AUTOMATIC PENCILS.

No. E2067 Eagle patent automatic pencils

E2068 Patent Combination Automatic pen and pencil

COLORED PENCILS.

Reg. per grose.

. $2 00
. 3 00

40c
60c

Reg. per dozen.

45c
55c

Reg. per dozen.

$1 75

2 00

.\». K:2U69.

No. E2069 Heavy blue lead pencil .

E2070 Extra quality, heavy blue lead pencil

E2071 Extra quality, heavy red lead pencil

40c
45c

45c

5io. E2073.

No. E2072 Leads tor automatic pencils, 3 in a box, per doz.

boxes . . . . . . $1 75

Wood covered slate pencils, per gross

Wizard drop automatic pencil, per dozen

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

yoc

75c



WHOLESALE UKY OOOUS AM) .\OriON!«. ;u9

No. E2073 Assorted box of 6 dozen, tine quality, Eagle

pencils, per box, $2.00.

PENHOLDERS.

No. E2074 Assorted box, containing 6 dozen line quality,

per box, 90c.

E2075 Assorted box, containing G dozen extra quality,

per box, $1.25.

E2076 Sti-aiglit cedar combination penholders, per

gro., 40c.

E2077 Cedar swell shape penholders, with extra fine steel

tips, per gro., 7oc.

>«. E2ors.

No. E2078 Medium size, japanned handle, nickel tip, swell

penholders, with safety fastners, 1-2 gro. in

box, per gro., $2.00.

To auoid errors, in ordering please give page and lot number.
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PENHOLDERS — Coiitimiud.

No. E"i()79 Lin'L'e sizo j;ip;uinL-il Iniinlle, uickt'l ti|), swell pen-
holder, with safety fiistners, l-'2 gio. in box,

l)ei' rri'o., $2.75.
E20S0 NieUel leversifile penlioliler, |)ef dozen, 30c.

E2081 Nickel revcr.<ible penholder, large size, per
doz., 40c.

No. F.20»I3.

No. E8082 Nickel peniiolders, containins; pen, i)encil and
rubber, per dozen $1.2o.

Fountain pens iind penholders, per dozen lM)c.

STEEL PENS.

No. E2083 Columbia school pen

E2084 Columbia bank pen

E20^5 Columbia falcon pen

E2086 Superior falcon pen

E2087 R. Esterbrook & Co., falcon

E2088 R. Esterbrook & Co., bank pen .

E2089 R. Esterbrook & Co., engrossing i)eu

E2090 R. Esterbrook & Co., chancellor pen (stub)

E2()91 Joseph Gillott's pen

E2092 Joseph Cillott's pen

E2093 Spencerian, doul)le elastic pen

E20i)3<2 Spencerian, commercial pen

E2094 Spencerian, school pen

RUBBER ERASERS.

No. E2095 Eagle bevel erasers, cut 120 to lb., (10 to lb., 40

to lb., or 20 to 11). . . . .

UEG.
Per gro.

30c

30c

3()c

3.^c

45c

45c
(iOc

75c

50c
00
90c

90c

90c

REG.
ppr lb.

90c
KEG.
per doz.

$1

Fj209() Double, rosewood finish, ink and pencil erasers . 90c

E2097 Double, rosewood finish, ink and pencil, large

size . . . . . . $1 75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CARTER'S INK.
NET.

per gross.

$3 00No. E2098 IndestructiUle paper bottles, 1-4 gross in box
E2O90 Office Outfits, 1 qt. l)Ottle copying ink ^ ^ ... -

qt. bottle mucilage I

^^^ ^^^^
1 qt. bottle red ink

(

Comhinatio!! bronze and glass ink stand. J
$1. 00

MUCILAGE.
REU.

per doz.

4()c

II 25

Will Stick &Co.'s, cone shape bottle, with brush

E2101 Pearl, patented, self-feeding, rubber top bottle,

mucilage .....
SLATES,

No. E2102 1st quality D school, 5.x7

" 6x9
"

(j 1-2x10
7x11
8x10
9x13

NOISELESS COVERED SLATE.

No. E2103 Quality A— single, 5x7 .

" double, 5x7 .

" single, 6x9 .

" double, 6x9 .

" single, 7x11
" double, 7x11
" single, 8x10

double, 8x10
" single, 9x13
" double, 9x13

BOOK SLATES

No. E2104 8 page book slate, illuminated cover with [lencii,

2-3-4x4 1-2 . . . . . 35c
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SLATE PENCILS — Continued.

=^r ^=f=i"'l

REG.
doz. boxeB.

No. E2110 Columbia school comi)anioii, decorated luetnl box,

containing lead pencil, slate pencil and pen-
holder .....

E2111 Primary round wood box, containing lead pencil,

slate pencil, penholder and ruler

SCHOOL BAGS.

Pj2112 Embroidered hemp bag, 9x11
E211.3 " " 11x13
E2114
E2115 '• " 12x14
E211(5 Heavy plaited Russian hemp hag, 10x12

40c

45c

REG.
per d02.

45c
75c

8x10 $1 10

00
10

35
50

$1

1

2

2
o

<iOc

75c

25

75

25

25

25

E2117 " " „ 11x14
E2118 " "

,, 12x1(5

PLATING CARDS.

No. E2119 Square cornered, diamond
back, double head

E2120 Round cornered, 4 colors,

better stock

E2121 Round cornered, linen finish,

fancy, 4 colors

E2122 Round cornered, super
glazed, 4 colors

E2123 Round cornered, super glazed, irilt edge. 4 colors

E2124 Round cornered, med. grade, rough back, patented

E2125 Traveler's companion, with chips

Second quality. Hart's squeezers . . .2 75

First quality. Hart's squeezers . . . 6 00

WRAPPING PAPER.
Strong manilla piiper.

In rolls.

No. E2128 Flat, 9x12 ]
" 12x18
" 18x24
" 20x3i) ^

" 24x3(5
" 30x40

E2129 Same sizes, light weight, fine quality, net, 6 l-2c.

To avoid error.^, hi ordering pleaxe give page and lot number.

9 in. 1
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SAVE MONEY
• i

BY USING

THE-

[10PKING

ROLL PAPER
Holder

-AND

Roll Papeb

FOR TOFR

WRAPPING.

^'^AOEMfi^^^

FflWefl Paper, Carpet LiPiis anil Stair Pafls.
Htild the I>iist. Save the Cariiet. Prevent Noise and

luerease the Warmth of the Floor.
49-WRITE rWK KAMPI.I K AI«» HRI<'ES.-«t

UOPKISG S AMERICAN ROLL PAPER CUTTER. NETcaah.

No. E2iaO All sizes, net cash, eiicli . . . $3 00

7b avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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TOILET PAPER.

E2131 Sorosis branti, wire loop

E21 32 No 2, roll toilet paper

E2133 Crescent brand, perforated, roll .

. $5 50

. t) 50

. 9 50
KEG

per doz.

. 1 25E2134 Piiragon. roll paper Hxtiire

PAPER BAGN.

E2135 Special quality, full size and count.

No. 1-4, i-2, 1, 2. 3, 4, 5,

Price, .50c. (iOo. 80c. 1.00, 1 25. 1.45, 1.80,

6, 7, 8, 10,

2.00, 2.25,'2.40, 2.60, less 40 and 10 per cent, net, [)er

bundle of 500.

STRING TAGS.

76 7-2 73 'i:! 49

No. E76 No. E74 No. E213ti No. E2137 No. E213S No. E2l;i9
•2.5o, per. 1,000 35c. per 1,000 35c. per 1 ,000 40c. per 1,000 +5c. per 1,000

These are actual sizes

J \
42 411 :»

No. E2140 No. E2141 No. E2142
50c. per 1,000 .'.5c. per 1,000 liSc. per 1 ,01)0

To avoiil error", in ordeting p/fosf ijive paije and lot number.
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STRING TAGS — ConliiHied.

No. E2143
7oc. per 1,000

No. E2144
$1.10 per 1,000

HOOK TAGS.

No. E2143
90c. per 1.000

These are acuial sizes.

3i

No. E2143
«1.10per 1,000

N«. E2144
$1.20 per 1,000

V.

No. E2145
$1.25 per 1,000

J
43

No. E2146
$1.35 per 1,000

To avoid errorn, in ordering please give page and lot number.
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PIN TICKETS.

Actual size.

No. E2147 No. E2148. No. E2U9.
85c. $1.50. $2.00.

No. 2151 Thomp.son's Pin Ticket, No. 1

fiCM L.\BELS.

No. E2152 Red bordeied, actiml sizo.

RKG.

No. E2150.

$2.50.

30c

201 219.

The .'ibove laltols are put up in perforated sheets, size 6x9, 10

sheets in an envelope. Price for any size 25 cents per envelope.

To avoid errors, in orderinrj please give page and lot number.
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DENNISON'S

PATENT SHIPPING

TAGS.

"MANILA."
Prices Per 1000.

2 -

3
-

PRICE CARDS.

No. 1, 30c

No. 2, 35c

No. 3, 45c

No. 4, 50c

No. .'), 60c

No. tj, 70c

No. 7, 80c

No. 8, 90c

No. E2153 Price cards for marking goods on displa}', put

up 50 cards in a bo.x, price per hundred . 40c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MUSICAL INSTRUMENT DEPART-
MENT.

JEWS' HARPS.

No. E2154 No. 4. No. 5, No. 6, No. 7, No. 8,

Per doz., Reg. 15c 17|c 20c 25c 30c.

E2155 XL quality Irish Harps, per doz., Reg.

No. 15B, No. 019, No. 13-20,

35c 45c 20c.

HARMONICAS.

^'o. E3156.

No. E2156 Richter, zinc lined.

RKG.
per doz.

8-hole, 10-hole, 12-hole.

30c 40c

E2157 Richter, brass lined and riveted 35c 45c

E2158 "The Daisy," 10-hoie .

.t5c

75c

No. E31S9.

No. E2159 " Silver Chime," brass lined and riveted, 10-hole 75c

No. K3IKO.

No. E2160 "The Boss," silver reed, 10-hoie

E2162 Silver reed, brass lined and riveted, 10-hole

90c

1 00

To avoid errors, in ordering please give page and In/ tmmher.
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HARMONICAS — Continued.

No. E2I61.
REG.

per doz.

No. E2161 N. P. U. Silver Reed, lO-hoIe, 1-2 doz. assorted

letters in box . . . . . $1 ''0

No. E2I63.

No. E2163 Oiitiinal J. K. Emmet, guaranteed silver reed,

12-hoie . \ $1 50

No. £3164.

No. E2164 M. Hohner, brass lined, silver reed, 12-hole • $1 75

No. K2167.

No. E21()5 Doulile Kichter, brass lined, 20 holes

£2166 '• " " " 24 "

E2167 16 keys, Concert

$1 00
1 25

1 50

To avoid eiTors, ui ordering please give page and lot number.
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HABMOMCAS — Contiuued.

No. E21(;8 24-hole, double Tremolo Concert

E216y 8-hole Bell Harmouica .

E2170 16-hole Fine quality Plantation Professional

REli.
per doz.

$3 50

tJOc

2 00

3 00fefeftft^ No. E2171 Metal Mow organ, 6 key.s

E2172 " " " 9 keys large

size, bass accompaniment . . 5 50

ACCORDIONS.

No. E2173 Rosewood and ebony finish, 6 keys, 2 bass keys

and air valve, one set of reeds • .

E2174 Rosewood finish, ebony tinted, 8 keys, double

reeds witli 2 l)ass keys and air valve, nicely

finished .....
F2175 Rosewood, fine mahogany trinuued, 10 keys,

double reed bass and C, 11

1-2 inches long

E217() An elegant mahogany

finish, doul)le l)ell<iws, 10

REG.
Per doz.

$8 25

it 00

12 00

silver keys. 2 sets of reeds,

cornels nickel tiimmed, 2

stops, concave moulduig,

leather gussets, nickle cla^p 22 50

E2177 A handsome walnut with

mahogan}' tiimmings, 10 keys,

one stop, double bellows,

leatiier trimmed gussets,

nickel clasps and i-orners 21 00

No. E2178 0ne of the best

and most sightly accor-

dions made, ebony and

mahogany trimmings, 10

keys, German silver

reeds, corners all nickel

bound, leather trimmed

gusset, 2 full stops, half

round moulding, nickel

trimmed . . 30 00

To avoid ei-rors, in ordering please give page mid lot niinilicr.
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J

VIOLIN STRINGS.

ohn F. Stratton's Celebrated Russian Gut

VIOLIN STRINGS
THE FINEST IX THE WORLD.

Our Guarantee.— If a dealer receives a complaint (which he

believes tube honest) from any musician to whom he has soicl any of

these strings, he is authorized by us to ojive him another string with-

out charge, and all such loss will he made good by us to our custom-
ers, without quibble or question.

\^
Beware of imitations.) Trade

supplied at lowest prices. ^

No. E2179 " E ' French quality, l)undle of 30 !strin<ra

E2180"A"
E2181 "D"
E2I82 "E" Nai)Ies qnalitv,

E2183"A"
E;U84"D"
E2185 •' E" Russian gut
E2186"D"
E2I.S7 "A"

STEEL STRINGS.

No. E2188 E, A, and D, dozen in box
E2189"G" .....
E2190 " fine quality

E2191 " e.xtra fine 'quality .

GUITAR STRINGS.

No. E2162 One set in box, per set .... 45c

BANJO STRINGS.

No. E2193 One set in box, per set .... 45c

ASSORTED VIOLIN STRINGS BOXED.

No. E2194 15 E, 8 A, 4 B, 30 to the

box . . . $1 00

E2195 15 E, 8 A, 4 B, 30 to the

box, super quality . 2 00

E2196 15 E, 8 A, 4 B, 30 to the

box, extra super quality 2 50

E2197 15 E, 8 A,4 B, 30 to the

box, Russian gut

E2198 Ole Bull

VIOLIN BOWS.

No. E2199 Medium quality .

E2200 Good quality, bone tip

E2201 Extra good quality, pearl

inlay, metal ferrule . 5 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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VIOLIN BRIDGES.

No. E2202 Good qiiulity, per doz.

E2203 Violin Pegs, ebony finish, per gross

E2204 Tail Pieces, pearl inlaid

Rosin, per dozen boxes .

25f

$1 50

75c

25c

JEWELRY DEPARTMENT

COLLAR BUTTONS.

No. J 100 White agate collar l^iittons, 18 line

JlOl Im. ivory " " 18 "

J102 One-piece genuine bone " 16 "

.1103 One gross, loose in box, bone collar buttons

J104 One-piece bone collar buttons

genuine vegetable ivory .

ivory collar button, 18 line

celluloid " " 18 "

genuine jiearl, short shank

]on<

,J105
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COLLAR BUTTONS — Continued.
REG.

per doz.

N(i. .1127 Roll plate, patent lever, plain . . . 5Uc

.1128 " ' pearl set, patent lever . . . .'JOc

.1129 " " gold stone set, patent lever . . 50c

,1130 Ladies' tine rolled plate, solid post, 14 line, hall top .50c

,1131 " '• 14 " " •' tJOc

J132 " " " " >' " 16 " " •• »)5c

,7133 Gents' original, se{)arai>le fancy gilt, star top . 75c

,1134 " • " " as.sorted patterns . 75c

.1135 " " " " " " . 75c

.113(5 Plain, roll plate, soliil post, short shank . . 75c

.1137 Original separable brilliant, and guaranteed set . 75c

.1138 " •' enameled top . . . 75c

JI39 Plain, rol'ed plate, solid post . . . 75c

,1140 •' gold front, separable . .90c
,1141 Original separable, niother of pearl set . . 90c

,1142 " " enameled top, brilliant stone set 90c

,1143 '• " tiger eye stone set . . 90c

.1144 " " enameled top, diamond cut,

brilliant set .... . 90c

J 145 Original separable star pattern, top with brilliant

stone set ..... 90c

J 146 Separable, dark, enameled top, small diamond cut

stone set . . . . .90 c

.1147 Separable, dark, enameled top, small diamond cut

stone set, with raised center . . . 90c

J148 Dark, enameled top, fancy pattern, separable . 90c

J149 Crown, separable, tinted moonstone set . . 90c
,1150 Plain, gold front, American levei- . $1 00

.11 51 Park, separable, plain polished, gold front, top

with small stone set, assorted colors . . 1 00

.1152 American lever, gold front, handsomely engraved 1 10

,11 5o The old homestead, solid post, gold front, en-

graved, pearl back . . . . 1 10

,1154 The old homestead, solid post, gold front, plain.

pearl back . . . . 1 00

J 155 Solid post, convex, gold front, plain . . 1 25

,1156 Gold front, plain finish, rounded top, solid post . 1 10

,1157 Park, separable, engraved pearl top, solid post . 1 25

.1158 Park, separable, diamond cut. brilliant top, solid

post . . . . . . 1 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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COLLAR BDTTOJiS- Continuecl.

No. J159 Park, separable, engraved pearl top, small brilliant

set .....
J160 Park, separable, gold, stone set

J161 Park, separable, small size, with pearl top, ^et

with brilliants ....
J162 Park, separable, diamond cut, brilliant top

J163 American lever, handsomely chased top

J164 Solid post, sparkling, diamond cut, brilliant top

with pearl back ....
J 165 Solid post, rounded, gold top, tine brilliant set

J 166 Original, separable, plain gold front

J167 Original, separable, engraved, gold front .

.1168 Original, ^lasonic or Odd Fellows, gold front,

emblem ......

REG.
perdoi

t
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SHIRT STUDS.

per doz. sets.

No. ,7181 Gents" rolled plate, polisheJ ball studs, sets of 3 $2 00

J 182 Plain rolled plate, polished front, 3 to set . 2 00

J 183 Rolled plate, satin finish top . . .2 00

per doz. stads.

J 184 Small diamond cut hiilliant, one on card . . $2 7.5

JlSi) Small diamond cut brilliant, one size larger . 2 75

per doz. gets*

J18(5 Fine rolled plate, small shell pattern, with small

ball center, 3 to set . . . . $3 00

J187 Rolled plate, half lound polished top . . 3 00

J18S " " ' satin tinish . . 3 00

J189 Fine rolled plate, sunken top, polished ball center 3 00

J190 Fine rolled plate, square shape, scolloped edge,

bail center . . . . . 3 00

JUU Fine tolled plate, half V)all shape, bevel edge,

polished . . . . . . 4 00

J192 Fine rolled plate, half ball shape, bevel edge, satin

finish . . . . . . 4 00

.1193 Fine rolled plate, wire lover's knot . . 4 50

J194 Large diamond cut brilliant, gold wire, one on

card, $4.50 per dozen pieces.

J195 Small ball, real jet polished, gold wires, three on

card, $9.00 per dozen sets.

J196 Small ball, real jet, dull finish, gold wires, 3 on card,

$9.00 per dozen sets.

.1197 Ball jet, carved top, gold wires . . . 9 00

J 198 Ball jet, crepe top, gold wires . . . 9 00

LAPEL BFTTONN.

No. J199 Black or white, enameled ground, gold front, $4.00

J200 Knights Templar.

J201 Masonic.

.1202 A. O. U. W.
,1203 Royal Arcanum.

.7204 Odd Fellows.

J205 F. C. B.

2o ft void errors, in ordering please give page and lot number.
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WATCH CHARMS AND LOCKETS.

No. J 206 Masonic key stoues

REG.
perDoz

$1 75

No. J307. Mo. J309.

No. J207 Black ;ind ami)er intaglio oii swivel

J208 Rolled plate, carved back, gold .stone front

J209 Rolled plate compass, glass on lioth sides

J210 Stationary tinted crystal .

J211 Stationary royai purple crystal, with brilliant set 4 00

J212 Roll plate, with revolving crystal . 6 00

J213 Larije trarnet, with brilliant settings

^® J214 Rolled plate, intaglio center

J21.'i •' " swivel, assorted atone

settings ....

$2 75

3 50

4 00

4 00

6 00

6 00

6 00

6 00

6 00

6 00

6 00

6 00

n^T"^^'^^^ .1216 Rolled plated revolver, I 1-4 inch

5lij; -1217 Rolled plate revolver, nickel chamber

and barrel ....
No. J313 J218 Rolled plate, pearl front, diamond cut,

brilliant sets ....
No. .1219 Rolled plate, round, double locket, chased front 6 00

J220 " " Tinted engraved front, sunken disk

back ......
.J221 Rolled plate eniblem, engraved front, sunken disk

back ......
J222 Rolled plate, small carved horse statue figure

.1223 " " medium size carved horse, with stone

base ......
J224 " " G, square and compass pendant

J225 Fine rolled plate, double locket, engraved

front . . . . _.
'o^^csT^s! I

''^^^ Fine rolled plate, assorted stone settings,

^|°fxi> swivel chain ....
mX#f •[ J227 Fine rolled plate, gold stone front locket 8 00
'

S-ffl^.B^^J .T228 " " " scolloped edge, a.ssorted

No. J32.5. ftone set locket . . . . 8 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

6
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WATCH CHARMS AND LOCKETS -Continued.

No. J 339. So. JSSO. No. J23S.

No. J229 Fine rolled plate, oblong tiger-eye stone front

locket ......
J230 Fine rolled i)late engraved front, small diamond

set ......
,1231 Mottled stone valise, gold straps and handle

J232 Small barrel, fine rolled plate

.1233 Fine gold plate, horseshoe shape, scolloped edge,

tinted, engraved raised front

.1234 2-inch banjo, fine gold plate rim, silver strings,

pearl drnm .....
.1235 Fine gold plate, scollop edge, carved. Masonic

emblem front, assorted stone back

OENTS' SCARF PDfS.

No. ,1236 Rolled plate initial scarf pin

J237 Assorted patterns with small brilliant set .

J238 Small diamond cut brilliant

REG.
Per doz.

$8 00

8 00
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GEMS' SCARF PI.\S — Conliuued.

No. J244 Sm;ili arrow witli hrilliaut set

<I245 Coiled band with lirilliant set

J246 Small hatchet cutting brilliant set .

J247 Small slipper, satin finish, rolled plate, with brilliant

in shoe......
J248 Spider gold lees, opal buck, garnet head

J249 Pearl cluster with assorted stone center

J250 Square pearl with enameled leaf and Ijrilliant set .

J251 Pearl scroll leaf center set with 3 assorted colored

stones ......
J2.^2 Rolled plate large diamond cut brilliant set

J253 Peail Roman cross witii owl pattern

J254 Pearl crescent with silver fly . . .

J255 Small diamond cut brilliant

J25(i Medium large diamond cut brilliant

J 25 7 Rolled plate twisted wire crescent .

J258 " " and coiled wire small brilliant set

J259 " " wire, sailor knot, 2 brilliant sets

J260 " " twisted wire pattern, opal set

J261 " " oblong shape, with large garnet set

J2G2 Rolled plate honey bee ....
J2(J3 Rolled plate twisted wire, lour pearl ends

J264 " " brilliant and garnet cluster

J2(55 " " branch with owl garnet eyes .

J2(J6 Diamond cut brilliant cluster of O^stoues .

J267 Rolled plate crescent, pearl and turquoise, studded
with small owl . . . . * .

J268 Rolled plate, pearl cluster, blue stone center

J269 " *' hunters' horn pendant

J 2 70 " " Conch horn, twisted wire cord, set

with two rubies . .

J271 Rolled plate, cluster of two emeralds and three

diamond cut brilliants, with small garnet center .

J272 Rolled plate, two opals, two diamond cut brilliants

with small garnet center ....
J273 Fine gold plate, 3-4 circle, studded all round with

pearls, brilliant stone center

J374 Fine gold plate fly set, with pearls and opals

J275 " " " diamond cut brilliant cluster

J276 Fine gold plate diamond I'ut brilliant elnstei',

small Inanch .....
J277 Fine gold plate, small branch, 5 rubies

J278 " " " fly, studded with pearls and opals 12 00

To avoid errors, in ovderimj please give page and lot number.

REG.
per doz.
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CDFF BUTTONS.

No. J279 One piece, bone, nssoited colors .

J280 Gents' pearl cut!' buttons, pearl shank

J281

J282

J283

J284

J285

J286

J287

J288

J289

J290

J291

clear pearl, bevel eJge, pearl shank

one piece

engraved, assorted patterns, nickel

J292 The favorite lever, round shape, asst. stone sets

J293 " model " square " •• " "

J294 Columbia lever, moonstone, assorted tints

J295 American onyx, patent lever

J296 Durable lever, extension post, tinted moonstone

J297 Durable lever, extension post, tinted gilt enam

eled top ....
J298 Durable lever, extension post, tinted white stone

set

No. J299 Durable lever, extension post,

tinted gilt carved top, brilliant

set ....
J300 Durable lever, extension [)ost,

tinted horse shoe

J301 Durable lever, extension post,

post, tinted star and crescent .

No. J302 Durable lever, extension post, tinted, large as-

sortment, cut stone sets

J3U3 Durable lever, enamel l>ell and white stone ground

...«. No. J304 Durable lever, extension post, ob-
""""^ long stone set and gilt filigree

pattern ....
J305 Durable lever, extension post, as-

sorted intaglio stone set .

J30G Gents' Prince Louis, separable as-

sorted stone

No. J307 Gents' Prince Louise, small size, separable as-

sorted stone . . . , .

REG.
per doz. pr.

25c
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REG.
Per doi. pr.

Xo. j:jo9.

CUFF BUTTONS — ContinueJ.

No. J308 The King lever, an assortment con-

sisting of gold stone, carved

pearl, cameo, intaglio, etc. . $1 85

J309 The Queen lever, enameled top,

fancy stone settings, assorted

style to the dozen . . I 85

No. J310 Original separable cameo and moonstone set . 2 00

J311 Separable assorted, plain, gilt and enameled top . 2 00

J312 The Leader " " «' " " " . 2 00

J313 Original separable, dark stone center, with hand

painted branch and flowers . . . 2 25

J314 Original separable, rolled plate, gold, stone and

tiger eye sets . . . . . 2 50

J315 The automatic fastening, rolled plate, cameo and
intaglio stone sets . . . . 2 75

J316 Original separable, enameled tops, with carved

pearl and ivory filigree patterns . . 2 75

No. J317 Patent lever, rolled plate, assorted

pearl and ivory front, with dia-

mond cut brilliant set . . 2 75

.1318 The Modoc, separable, carved pearl

and tigar eye fronts . . 2 75

No. J3i$. J319 American lever, moss agate stone set 2 75

No. J320 Pawnee lever, rolled plate, carved emblems . 3 00

No. J321 Patent separable, fine rolled i)late,

beautifully chased and engraved pat-

terns, and brilliant stone setting . 3 00

J322 Patent lever, rolled plate initial . 3 50

J323 Assorted, original separable, rolled

jilate, engraved top, brilliant stone,

garnet sets . . . . 3 50

No. J324 American lever, rolled plaie, carved front, assorted

styles, inlaid pearl ornaments . . . 3 75

J325 Assorted, patent lever rolled plate, assorted colored

stone fronts, ornamented with brilliant designs . 4 00

J326 Fine rolled plate, tinted and heavily carved, beauti-

ful designs, patent lever . . . 4 00

J327 Patent lever 3 link emblem, rolled plate on pearl . 4 00

J328 Fulcrum lever, carved pearl, assorted shapes . 4 00

J329 Patent lever. Masonic emblem, rolled plate on
pearl . . . . . . 4 00

To avoid errors, in ordering please (five page and lot number.
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CUFF BUTTONS — Continued.
REG.

Per doz. pr.

No. J330 Fulcrum lever, white Marseilles stone, assorted

carved dcsiofus . . . . . $4 50

Ko. J331. Xo.jasa. Xo. J333. Xo. J334.

No. 331 Acme lever, tine rolled plate, small size, carved top |4 50

332 Fiue rolled plate, smooth satiu fiuished top . (5 00

333 Assorted, fine roll plate, hammered edge, polished

center . . . . . (5 00

334 Fiue rolled plate, heart shape, 1-2 smooth polished

and 1-2 deep carved, very pretty . . 6 00

No. J335 Initial 1, fine rolled plate, round satin finish, polished

initial on sunken disk, 2 dozen pair in plush box $6 00

J336 Initial 2, Fine square shape, carved pearl with

round sunken disk and polished roll plate initial,

2 dozen pair in plush box....
J336a American lever, rolled plate, inlaid, pearl tinted,

cold designs . .

6 00

5 00

Xo. J337. Xo. J33r. No. J 337.

No. J337 Acme lever, rolled plate, richly carved designs . $6 00

lo avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CUFF BUTTONS -Continued.

Xo. J338. No. J338. Xo. J338.
KEG.

Per doz.
Pair.

No. J338 American lever, smooth polished front, brilliant

set . . . . . . Ifi T^

Ko. J339. XO.J340.

No. J339 Americiin lever, tine roll plate, Inown and black,

intaglio stone set . . . . I<) 00

J340 American lever, fine rolled plate, assorted shapes,

inlaid pearl, tinted gold designs, brilliant sets . G CO

J341 American lever, enameled gold front, richly

carved and fancy stone studded . . 6 25

Tin. .1335.

No. J342 Red satin and black velvet finished case, containing

2 dozen fine rolled plate, American lever, fancy

designs, cuff buttons and 1-2 dozen polished

rolled plate, 1-2 dozen diamond cut, brilliant top,

and 1-2 dozen back of neck collar buttons . $7 00

7o avoid errors, in orihring pleaxf give page and lat nnmher.
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CUFF BUiTONlS— Continued.
REG.

per doz.

No. .7343 American lever, gold front, richly carved . $8 00

J344 American lever, gold front, pearl inlaid and dia-

mond cut, brilliant set and tinted gold, bugs and

reptiles . . . . . . 8 00

J345 American lever, fine .«satin finish, gold front, sunk-

en disk, with gold polished figures of animals

and birds, carved in relief . . . 8 00

J346 The Acme lever, gold front, fancy carved patterns,

with tinted moonstone set . . . 8 00

J347 The Acme lever, fine rolled plate, long and narrow

shape, with assorted tinted fronts . . 8 00

J348 Red satin and black velvet finished case, containing

1 1-2 dozen gold front cufi' buttons, new patterns,

and 3 dozen gold front collar buttons, staple

styles .... per box 9 50

J349 American lever, fine gold front, carved edge, pearl

ornaments . . . . . 10 00

J350 American lever, fine gold front, richly carved and

engraved with tinted gold, finest " beauty" . 10 50

J351 American lever, polished gold front, handsomely

engraved designs, round and oblong shape . 10 50

J352 American lever, fine tinted euierald and carved

gold front, assorted patterns . . . 11 00

J353 American lever, heavy gold front, 2-piece carved

work, hand riveted, tinted gold with brilliant sets 13 00

.1354 American lever, fine gold front, square and round

shapes, engiavcd with sprays, butterflies, etc. 15 00

J355 Acme lever, fine gold front, lichly carved, satin

finish, diamond cut, brilliant set . . . 18 00

WATCH CHAINS. reg.
per doz.

No. J35() Gents' gilt trace link, with charm . . . $1 35

J357 " " heavy link, plain . .
• 1 75

J358 '• '• extra large link, plain . . . 1 75
Per bo.v

,1359 A nice velvet lined box containing G plated chains,

assoited patterns and bangle charm . . 90c

,13(50 Velvet lined box, G gilt plated chains, nicely

assorted stjdes . . . . . $1 50

,1301 Velvet lined box, 6 gilt and plated chains, no two
alike . . . . . . 2 75

To avoid errors, in ordering phase give page and lot number.
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WATCH CHAINS— Continued.

No. J362 Gents' fire gilt snake pattern, superior trimmings

J363 '• " " very neat, small octagon link, each

J364 " tine fire gilt, small round and long link, each

J365 Fine fire gilt, small round and long link, chased

J366 Swivel link, new pattern

J367 Small solid square link, fire gilt

J3(38 Small round polished and long, twisted wire link

J3(i9 Long block, polished link .

.1370 Gilt plated, long link, chased

J371 Gilt plate curb link, cylinder in center

J372 Fine rolled plate, trace link

J373 " " " *' - . .

J374 " " " split curb pattern

J375 •• ' " curb link engraved trimmings

J376 Double silk, round pleat, with .slide, black snap

J377 Double silk, fiat braid with slide, black snap

J378 Black silk, 4 pleat braid, black snap

REG.
per doz.

$3 50

50c

50c

65c

70c

75c

75c

75c

82c

90c

$2 25

75

00

00

75

00

50

FOB CHAINS.

No. J379 Black silk braid, fob 3-4 inch wide, black trimmings $2 75

REG.
Per doz.

J380

J381

J382

J383 "

J384 White

1 " " " " 3 75

3-4 •' " with gold slide 9 00

3-4 •• " 9 50

1 " 9 50

3-4 " 12 00

RINGS.

No. J385

J386

J387

J388

J889

J390

,1391

J392

J393

REG.
per doz.

65c

$1 10

1 10

Gilt chased band double heart

Gents' gilt band large cameo set

" " " cameo and assorted stone set

" " " chased blue and pink stone sets, 1

dozen in glass top box . . . . 1 10

Ladies' plain band cameo and diamond cut brilliant

sets, in plush lined box . . . 1 50

Ladies' narrow half round turquoise sets . . 1 50

Ladies' band and round with pearl and brilliant sets 2 00

Ladies' carved band, rubies, pearls, set . . 2 50

" " " and plain half round garnet

set decked with small pearls and turquoises . 3 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot nHinher.
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RINGS— Continued.
KEG.
per doz.

No. J394 Liidies' rolled plate, narrow band, pearl and tur-

quoise cluster sets . . • . $4 00

J395 Gents' white metal rings .

" plain roll plated band rings

,139(5 ' • " . .

J397 •• " ' • •

J398 '
•

LACE PINS.

No. J399

J400

J401

J402

J403

J404

J405

J406

J407

J408

J409

J410

J411

J412

J413

J414

J415

J416

J417

J418

To a

15c

1 75

2 25

4 GO

() 00

Polished gilt bar, pearl and brilliant set .

Chased gilt twisted wire and leaf ornaments, pearl

and brilliant sets ....
Chased gilt twisted wire and leaf ornaments, pearl

and brilliant sets ....
Twisted gilt wire, assorted shape, brilliant set

Twisted bar, coral ornaments, assorted styles

Double lace pin, connected by small chain, highly

polished and engraved ....
Bent and chased bar, spray and leaf entwined brill-

iant settings . . . • •

Gold front, bars and crescents, engraved .

Gilt, scroll patterns, brilliant settings . . \

Garnet cluster, assorted bars, stars and crescents

Large tinted moonstone iiower, with brilliant set .

Tinted moonstone leaf, brilliant set

Assorted styles, chased and engraved, with chain

attached and brilliant set ...
Gilt bar pin ornamented with leaves and spray, brill-

iant stone sets . . . . •

Gilt scroll with vines and leaves, brilliant set

Double spray, moonstone dower, brilliant set

Fire gilt, tinted bar, enameled flowers and brilliant

set ......
Wire wrapped, straight bar, with polished ornament

in center, 2 ball and chain pendants

Chased bar, pearl ornament in center, studded with

brilliants ....••
Fine polished rolled plate, enameled flowers and

brilliant sets . . . • •

Chain [jin, double hoop, polished front, brilliant set

vnid pi-rorx. in orderivq please rpve poije atid lot manbe

40c

50c

50c

65c

82ic

85c

90c

90c

1 00

1 10

1 10

1 10

1 10

1



34(5 lilCE, STIX & CO.

LACE PIXS— Contiuued.

No. J419 Diamond studded chain, assorted patterns, gold

iVont ......
J420 Gold front chain [)in, twisted wire, polished filigree

studded with diamond cut brilliants

J421 Chain pin, polished, assorted squares and circles

with pearl ornament, and diamond cut brilliant

set ......
J422 Plain polished gold plate bar, with brilliant set in

center ......
J423 Neat bar pin, ornamented with horse shoe and

whip ......
J424 Scroll shape and branches, enameled flowers, gar-

net studded .....
J425 Fine rolled plate chain pin, polished, fan and horse

shoe shape, with small locket, pendant and dia-

mond cut, brilliant set . . . .

J426 Rolled plate, round and crescent shape, chain pin,

coral liliy, moon stone, flowei- chased, green gold

leaf, brilliant sets

J427 Fine rolled plate bar, polished, set with 4 diamond

cut brilliants . . . . .

J428 Fine roiled plate chain pin, polished circle center-

piece, blue enameled flowers, surrounded with

pearls ......
J429 Gold front, round shape with chain, small diamond

cut biilliant border with hand-painted and carved

pearl center-]jiece .
-

. .

J430 Handsomely chased gold front chain i)in, small

blue and pink enameled flowers, brilliant stone set

J431 Gold plate twisted bar with knot tied in center

.1432 Fine polished gold front crescent, studded with fine

brilliants . . . * .

J433 Polished bar jet pins

J434 Carved dull jet bar

J43.5 Gilt bar carved jet mourning pin

J43(i " " " .

J437 Gilt s|)lit bar carved crepe stone .
*

.

J43^i Plain dull jet smidl bullet, assorted shapes

J439 Gilt bar, carved jet, block pattern

J440 Dull jet bar with polished carvings

To avoid firror.i, in orilpriun please give page and lot unnihev.

KEG.
per doz

$2 50

2 75

3 00

2 75

3 GO

3 GO

4 00

4 OG

fJ 00

8 GO

8 00

9 GO

11 00

12 GO

82c

82c

1 25

2 00

2 50

2 75

2 75

4 00



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. :U7

CDFF X\i) BABY I'ISfS.

No. J441 Fancy bangle baby pins

Xo. J441. REtj.
per doz. pair.

75c

No. J444.No. J443. No. J443.

No. J442 Fancy plain baby pins .... 75c

J443 Rolled plate letters stencil cut baby pin . . $1 10

J444 " " " blue enamel top baby pin . 2 25

No. J445.

No. J445 Rolled plate black and gilt enamel top

J446 " " chased and twisted cutt' pin

J447 Fine gold plate, assorted patterns, straight bar,

enamel flowers and turquoise sets

LADIES' TIE A>D RIBBON PINS.

Pearl bead Jersey pins

No. J448 Small polished gilt head, Jersey pins

J449 Neat enamel flower, brilliant stone set

J450 Chased gilt flowers, brilliant stone set

J451 Chased wire tied in knot

J452 Enamel flowers, double pin with chain

J453 Swoid pattern with chain .

J4o4 Double Jersey pin, enamel flower, brilliant set on

each pin with chain ....
JET EAR-RINGS.

No. J455 Plated wires, small dull ball jet

$2 75

2 00

2 50

REG.
per doz.

25c

50c

65c

90c

II 10

2 50

2 75

4 00

J456

J457

J458

J459

J460

medium "

large '

small cut jet, polished

medium " "

large .

REG.
Per doz. pair.

90c
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JET EAR-RINGS— Coniiuued.

No. J4G1 Plated wires, oblong carved crepe stone

J4G2 " " small cube, carved and polished

J463 " " medium '• " "

J464 •" " jet, key stone cut, polished .

J465 Gold wires, real cut jet, small, polished .

J466 " " •' " medium,

J467 " " " " large,

J468 " " " " extra large, polished

PLATED EAR-RINGS.

No. J469 Plated wires, amber, crystal setting

J470

J471

J472

J473

J474

J475

enamel flowers, small brilliant setting

rolled plate, polished crescent

diamond cut, brilliant setting

REG.
per doz. pair.

$1 25

1 50

I 75

1 75

4 25

4 50

5 00

8 00

REG.
per doz. pair.

. II 25

1 35

1 75

1 75

' " blue enamel, 3-leaf spray, pearl set .

' " rolled plate, polished crescent

J476 Silver wire, small coin silver ball .

J477 Rolled plated wire, engraved front, enamel flower

and garnet set .

J478 Rolled plated wire, gilt flower, diamond cut set

J479 " " " carved design cameo set

J480 Rolled plate wire, turquois set, with diamond cut

brilliant pendant.....
J481 Rolled plate wire, chased sickle pattern, brilliant and

ruby set .....
J482 Silver wire, coin silver polished ball

J483 Gold plated wire, green gold chased star shaped

flower, brilliant set ....
J484 Gold front, engraved and polished, small ball

pendant ......
J485 Gold wire, diamond cut brilliant drops

00

00

25

50

75

75

75

2 75

2 75

3 00

3 00

3 75

4 00

REG.
per doz. pcfi.

75c

BRACELETS.

No. J486 Silver and gilt twisted wire bracelets

J487 Gilt, 10 .strand spiral wire bracelet, small, enameled

flower ornaments, $1.75 per dozen pieces.

J488 Gold plated band bracelets, engraved . . |4 00

J489 5 strand twisted, rolled plate and oxidized silver

wire . . . . . . 3 00

To avoid errors, in orderinq please give page and lot mimber



WHOLESALE UUY GOODS AND NOTIONS. Uii

WATCHES.

No. J493.

No. J48ii:i Nickel c.-ise, open, Swiss movement

J493 Nickel case, open, American movement

J494 Nickel case, closed, American movement .

J495 Nickel case, open horse timer, American movement

J490 Gold plate, open face, American movement

J491 Gold plate, open face horse timer, American move-

ment ...-••
J492 Gold plate, closed, American movement .

To avoid errors, in orderinr/ please f]ive page and lot number.

Net each.



350 RICE, STIX * CO.

CLOCKS.

No. J496. No. J497.
Net each.

No. J49G Princes, nickel or fancy brass, one da}', 4-inch dial 70c

J497 Bee, nickel, 2 inch dial, one day, winds without key 85c

No. J-198. No. J-J99. Net each.

No. .T498 Pirate, nickel, alarm, 4-inch diiil, one dav . y5c

,1499 Bee alarm . . . .

'
. . $1 85

,1500 Climax, nickel, 2 1-2 inch dial, height 5 1-2 in. . 1 (i.')

To avoid errors, in ordering please give page and hi! nutnl/er.



WHOI.KSALE UKY GOODS AXU NOTIONS. ;^5i

CLOCKS - Coulinuecl.

Net eacli.

No. J501 Peep O'Diiy cnriitigo,

one day, aliuin, lieight

7 ill., nickel, with handle $2 00

J502 Jumper No. 2, one

da}', height 14 1-2 in.,

automatic motion • 2 75

J503 Swing No. 2, one day,

height 14 1-2 in., auto-

inatic motion . 2 75

WOODEN CLOCKS.

J 504 Cottage, one day,

height 12 in. . . 90

J505 Cottage extra, one

day, height 13 in. . $1 25

fio. J50I.

>o. JSOfi. >'o. J307. Net each.

No. 'J506 Gothic, one day, height 15 in. . . . $175

J507 "Weira, one day, strike, height 19 1-2 in., dial Gin. 2 25

J508 Canada, one day, strike, height 21 in., dial (> in. 2 50

To avoid errorn, in ordering please give page and lot number.



352 RICK, STIX & CO.

CLOCKS — Continued.

Sfo. .1309.

No. J509 O.G. No 2, weight, one day, strike, height 26 in.,

6 in. dial. .....
J510 Thames, one day, strike, height, 22 3-4 in., (5

in. dial ......
Net each.

$2 50

2 75

To avoid errors, in ordering please give page and Jot number.



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 353

CLOCKS — Continueil.

X<>. .1511. Xo. .1513.

NET
Kach.

No. J511 Austriii, 8-(lay, strike, heiojht 20 in., dial (i in. . |3 00

J512 American, 8-day, strike, heigiit 21 in., di;ii ti in. . 3 25

7'o avoid errors, in orderinc/ please give page and lot member.
"

23 "



354 RICE, STIX & CO.

CLOCKS — Continued.

gXo. .1513,

No. J513 Parisian, 8-day, strike, height 23 1-2 in., dial G in. $3 7.")

J514 Drop Octagon, 8-day, strike, height 21 1-2 in.,

dial 10 ill. . . . .3 75

J515 Colorado, S-da}', strike, height 25 in., 6 in. dial . 4 00

J516 Windsor, 8-day, plate glass mirror, silver cupids . 5 GO

J517 Triumpii, S-da}', silver cupids, plate glass mirror,

bronze ornaments, height 24 in., dial 6 in. .5 50

J518 Austria, 8-day, alarm . . . . 3 50

To ovoid errors, in ordering please give page and lot mtmher.



WHOLK-ALE DRY GOODS AND NOTIONS. 355

ENAMELED IROX CLOCKS, S DAY.

X«. Jo 19.

No. J519 Unique, 10 1-2 in. high, 9 1-2 in. wide

J520 Palerma, 10 1-2 in. hi;,'h, 15 1-4 in. wide

NET
Each.

$4 50

6 00

Xo. J523.

No. J522 La Duchess. 10 1-2 in. high, bronze handle, 7 1-4

in. wide . . . . . . $6 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



351* RICE, STIX & CO.

ENAMELED IROX CLOCKS, S-DAT— Contiimed.

No. .1531.

NKT
Each.

No. ,1521 La Fnince. Ki 1-4 in. high, with mii, U 1-2 in.

wide . . . . . . $6 75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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HOLIDAY GOODS.

I'APETERIE.
REG.

per dozen.

$1



358 KICE, STIX & CO.

PAi'ETEKIE — Continued.

No. A120 Full size, solid wood box, plush cover, satin lined,

nickel clasp, linen paper ....
A121 Full size, English plush box, oxidized silver orna-

ment, Belfast linen paper ....
A122 Solid wood cuff box, silk plush covered, satin

lined, containing a fine assortment of paper, en-

velopes and cards .....
A123 Solid wood cuff box, silk plush covered, satin

lined, with nickel clasp and hinges, and extra size,

filled with tine stationery ....
A124 Fine leather covered writing desk, plush trimmed,

nickel lock, filled with tine stationery .

TOILET CASES.

REG.
Per doB.



WHOLEiSALK DRY GOODS AND NOTIONS. 359

TOILET CASES — Coiitiniiecl.

Xo. .4129. REG.
Eacb.

No. A129 Fine satin lined, plush box, with oxidized silver fit-

tings, French plate beveled mirror, celluloid comb
and brush, size, 5x10 1-2 inches . . • $1 75

No. A130 Large square, English plush covered box. exten-

sion bottom, nickfl ornaments, large diamond shaped

mirror in lid. containing comb, nail, hair and tooth

brushes . . . . . . $2 00

Tn avoid errors, in ordering please r/ire par/e and Jot number.



3K() RICE, STIX A CO.

TOILET CASES— Coutinued.

So. A131. >o. AlS-i.

No A131 Elegant, pliisli covered, extension bottom ciise,

high top, satin lined, containing oxidized met;il comb
and brush, beaded edge, French phvte beveled mirror,

size 5 1-2x12 inches .....
A132 Large square, English plush box, nickel ornament,

large diamond sliii|)ed mirror in lid, with celluloid

comb and brush and French plnte iicvelcd mirror

$2 00

2 25

Xo. A 133. X«. A13^.

No. A133 Patent revolving toilet case and jewel box, plush

covered, satin lined, fancy top, corded eilge, with mir-

ror, comb and brush .....
A134 English, plush covered, raised top, satin lined

case, elegant transparent amber zylonite fitting, con-

sisting of French j)late beveled mirror, comb and

Russian bristle brush, size 4 1-2x10 1-2 inches

7'o aroid nn-nrs, in ordering please give page and lot nmnhcr.

Each.

$2

2 ^0



WIIOLKSALK DRY GOODS AND NOTIONS. 3til

TOILET CASES — Continued.

Ai;-i5 Large square,
English silk, plush

covered box, fancy

lid, extension top

and liottom, corded

edge, satin lined,

titled with French

i)evel plate mirror,

celluloid comb and

brush and six pieces

o( manicure imple-

ments, size 8x10

inches

KE(i.
Eacli.

$2 75

No. A136 Elegant oxidized, hammered silver box, extension

bottom, satin lined, corded edge, titted with oxidized

silver, French plate beveled miri'or, comb and brush,

size 5 1-2x11 1-2 inches . . . . 3 00

Each.

No. A137 Full size English plush covered box, fancy top,

satin lined, with elegant twisted square zylonite trans-

parent amber and cornelian fittings, French plate

beveled mirror, comb and brush, size, 5x10 1-2 . $3 00

To avoid errors, in orcleriiui plpuse ffive pnge and lot numher.



362 RICE, STIX & CO.

TOILET CASES — Continued.

No. A138.

No. A138 New style, oblong silk plush covered box, satin

lined, extension bottom,beveled corners with extra size

Frencli plate beveled niiri'or,comb, hair, nail and tooth

brush, size, 6 1-2x11 inches ....
A139 Elejrant oval shape oxidized silver box, plush trim-

med, satin lined, corded edge, with hammered oxidized

silver French plate beveled mirror, comb and brush,

size, 6x11 1-2 inches .....

BEG.
Each.

$3 00

3 50

><>. Alio.

No. A140 Fine silk plush covered box, embossed top, extcn- Kaeh.

sion bottom, satin lined, containing extra size trans-

parent aml)er and cornelian zylonite fittings, comb,
brush and mirror, size, 5 1-2x12 . . . $4 00

A141 Fine silk plush covered box, embossed top, exten-

sion bottom, satin lined, with imitation ivory fittings,

comb, l)rush and mirror, size 5 1-2x12 . . 4 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 363

TOILET CASES — Continued.

Xo. A143.

No. Al-42 Large size, English plush covered box, satin lined,

extension top and bottom, square case, with large size

celluloid French plate beveled mirror, comb and

brush, with 8 pieces manicure outfit, size 12x12 in.

REG.
Each.

H 00

X<>. AH 3.

Each.

No. A143 English plush covered box, satin lined, fancy

shape, extension top and bottom, corded edge, with

celluloid French plate beveled mirror, comb, hair,

nail and tooth brush, size 8x13 in. . . . $4 2.')

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



364 RICE, STIX A CO.

TOILET CASES — Continued.

>o. \m. ><>. \14o. REG.
Each.

No. A144 Elegant fancy embossed top, English plu.sh case,

odd shape, satin lined, with celluloid French plate

beveled niirroi-, comb, brush and 9 pieces of manicure
implements, 8|^xl2 . . . . . $4 75

A145 Fancyshape, silk plush covered box, satin lined,

corded edge, extensiou top and bottom, with celluloid

French plate beveled mirror, couib, hair, nail and
tooth brush, size 8x13 in. . . . . 4 75

A14(i Elegant silk plush covered l)o.\-, embossed top, ex-

tensiou bottom, satin lined, with silver trimmed, hand
chased ivory, French plate beveled mirror, comb and
brush .

"
. . . . . . 4 75

A147 Magniticeut large silk plush covered box, satin

lined, corded edge, ornamental celluloid top, with

large transparent amber or cornelian mirror, comb,
hair and nail brush, shoe horn and 6-piecc manicure
outfit, size 9ixl2i . . . . . 5 00

A148 Elegant oxidized silver box, oval top, plush

trimmed, satin lined, with large hammered oxidized

silver, French plate beveled mirror, comb and brush,

size 5^x11 . . . . . . 5 00

A149 Special novelty, fine satin, wood box, silver

trimmed, satin lined, corded edge, with hammered ox-

idized silver, French plate beveled mirror, comb and
brush, size .'Ji^xlli . . . . . 5 50

A150 Elegant silk plush, satin lined automatic combina-
tion case, ornamental top, with amber or cornelian

French plate, beveled mirror, comb, brush and (J-piece

manicure outfit, size ti l-2xllx() in. . . . fi 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



WHOLESALK UKY GOOD^S AXD XOTIOXS. 3(!5

TOILET CASES — Contiuued.

Xo. Alol.

No. A151 Unique clover slia'ue silk plush satin lined case,

corded edge, faiic}' embossed top, two diamond mir-

rors in lid fitted with extra size French plate bevel

edge mirror, celluloid comb and brush and 7 |)ieces,

manicure outtit .....
A152 Fine English plush covered box, extension top and

bottom, corded edge, oxidized silver and ornamental

top, with French plate i)eveled mirror, fine bristle hair

and cloth brush and comb, silver backed, size 10,xl3 in.

REG.
Each.

$6 50

6 50

A153 Odd shape

English plush cov-

eied box, satin
lined, corded edge,

oxid ized silver orna-

mental top, antique

Frencii plate bev-

eled mirror, comb,

biush and 6-piece

extra qualitj^ mani-

cure outtit, 12x12

inch . . $ () 50

tio. .41.53.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



366 RICE, STIX & CO.

TOILET CASES — Continued.
REG.
Eacb.

No. A1.^4 Fancy shape, silk plush covered case, satin lined,

hammered oxidized silver French plate beveled

mirror, hair, nail and tooth l)riish, size 8x15 in. . $6 nO

Each.

No. AlSf) Odd shape, English plush coveied case, satin lined,

corded edge, embossed top, extra size square French
plate beveled mirror, celluloid comb, l)rush and 9-piece

manicure outfit . . . . . $7 50

>o. Vl.'iG.

No. A156 Fancy shape, silk plush covered case, satin lined,

corded edge, extension bottom, oxidized silver French
plate beveled mirror, comb, nail, tooth and hair brush,

tweezers, nail file and scissors, with oxidized silver

ornament on top of case, size 12x15 .

Each.

$9 00

To avoid errors, in orderuuj please give, page anil lot number.



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 367

TOILET CASES— Continued.

No. A157 Elegant antique pattern, English (jlusb, celluloid

top, case, v.'ith cornelian French ]ilate beveled mirror,

comb, hair, nail and tooth brush, shoe horn, glove

stretcher and 10 pieces of manicure implements, size

10x16 .......
A158 Mammoth silk plush, satin lined case, corded edge,

embossed top, fitted with 20 pieces assorted toilet

and manicure outfit, 17x21 inches

REG.
Each.

$12 00

15 00

WORK BOXES.

>o. Ai.'}9. No. A160.

No. A159 Plush covered, satin lined, fitted with scissors,

thimble and bodkin, size 3x4 inches

A160 Plush covered, satin lined, containing 5 pieces

ladies' sewing outfit, size 4x5 inches

AlHl Plush covered, satin lined, hand-painted top, con-

taining 5 pieces ladies' sewing outfit, size 4x5

REG.
per doe.

$2 75

4 50

5 50

xo. Aiea. xo. Aiui.

No. A162 Plush covered, satin lined, extension top, contain-

ing ladies sewing outfit of 6 pieces, size 5x6 inches . $6 00
A163 Plush covered, satin lined, corded edge, mirror

back, containing 5 pieces ladies' sewins outfit, size

4 1-2x7 inches . . .
"

. . 7 50

A164 Silk plush covered, satin lined, nickel ornaments,

coutaininsr 7 pieces full size ladies' sewing outfit, size

5 1-2x7 inches . . . . . 7 50

To avoid errors, in ordering please c/ivc page and hi number.



368 RICE, STIX & CO.

WORK BOXES — Conlinuecl.

>». A 165. ><>. A Hi 7.

No. Allio Pluisli covered, stitin lined, quilted bottom, coi-ded

edge, mirror back, nickel ornament, containing 5

pieces, ladie.s' .sewing outfit, size 5x7 in.

A166 English plnsh covered, satin lined, extension top

and bottom, Frencli }date beveled mirror in lid, and

ti pieces of sewing and embroider}' implements,

size, 5x7 ......
Al(i7 Silk plush covered, combination work and jewel

box, with drawer, containing (i pieces ladies' woi'k set,

size, 4x()x4 in. .

A168 Odd shape, plnsh covered, satin lined, and raised

top, extension bottom, fitted with sewing and embroid-

er}' outfit, size 6x7 1-2 in. .

A16t1 Fancy shape, extension top and bottom, satin

lined, corded edge, mirror back, with 4 pieces sewing

implements, size (i l--2x."> 1-2 ....

i:k(;.

Per doz.

$9 00

10 50

10 50

10 50

10 50

No. AIT».

No. A170 Euglisli plnsh covered, satin lined, extension top

and bottom, diamond shape French plate beveled mir-

ror in lid, containing (5 pieces ladies' sewing and em-
l)roidery outfit, size 5x7 . . . . $12 00

To avoid errors, in ordering /)ka.'<e give page and tut number.



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 369

WORK BOXES — Continued.

>o. AI71. Bfo. A173.
KEG.

per doz.

No. A171 Plush covered, satin lined, corded edge, quilted

i)ottom, mirror back, nickel ornament on top with 5

pieces of ladies' sewing and embroidering implements,

size 6x8 . . . . . . $12 00

A172 English plush top, satin lined, extension top and

bottom, French plate, beveled mirror in lid, contain-

ing 7 piece ladies-' outfit, size 6x7 1-2 . . . 12 00

A173 Extra size plush covered, satin lined, fitted with 7

pieces, fine sewing and embroidering implements, size

7 1-2x9 1-2 .
^

. . . . • 13 50

A174 English plush covered, satin lined, corded edge,

mirror back, combination work and jewel box with

drawer, containing 5 pieces sewing outfit, 4x6x4 . 15 00

A175 English plush case, satin lined, extension top and
bottom, French plate, beveled mirror in top, contain-

ing 7 pieces, fine turned handle, ladies' sewing and
embroidering implements, size 7x8 . . . 15 00

A176 Handsome oxidized silver box, satin lined, with

6 pieces of sewing and embroidery implements,

size 6x8 . . . . .15 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

24



370 RICE, STIX & CO.

WORK BOXES — Continued.

>o. A17S.

No. A177 Silk plush box, satin lined, embossed top, quilted

bottom, diamond shape, French plate beveled mirror

in lid, containing 7 pieces of turned handle, extra

quality, sewing and embroidering implements, size

5 1-2x9 ......
A178 Cabinet style, plush covered, satin lined, gilt

handle, French plate beveled mirror in top, fitted

with six pieces, nickel tipped, fine quality, ladies'

sewing and embroidering outfit, size 5 1-2x8

A179 Oxidized silver case, satin lined, extension top

and bottom, containing 6 pieces of sewing and em-

broidering implements ....

REG.
per doz.

$18 00

19 50

24 00

A180 Fancy shape, silk

plush box, satin lined,

extension bottom, French

plate beveled mirror in

lid, nickel ornaments on

top, 7 pieces of turned

handle, extra quality,

ladies' sewing and em-

broidering implements,

size 6 1-2x9 1-2 . 24 00

No. A180.

To avoid errors, in ordering please §ive page and lot number.
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TVORK BOXES — Continued.

.><>. AISl. Ho. A1S2.

No. A181 English plush box, satin lined, quilted bottom, orna-

mental hand-painted-top, French plate beveled mirror,

inlaid, containing 8 pieces, turned handle, tine quality.

Ladies' sewing and emliroidery implements, size, 7-^x10

A182 Oak leaf design, English plush case, extension top

and bottom, satin lined, beaded edge, French plate

beveled mirror on top, with 7 pieces, tine nickel

trimmed, sewing and embroidery implements
A183 Elegant silk plush covered, satin lined, nickel

trimmed case, French plate beveled mirror in lid,

fitted with 7 pieces, nickel' trimmed, line quality,

ladies work outfit, size, 7x9 ....

KEG.
Each.

$2 50

to

2 75

>o. A1S4. >0. A185.

No. A184 English plush, fancy shape case, quilted base,

extension top and bottom, satin lined, large French
plate beveled mirror in lid, containing 7 pieces, ladies'

sewing and embroidery outfit, size, 8x10 inches . $3 50
A185 English plush embossed case, extension top and

bottom, large French plate beveled mirror in lid,

containing 7 pieces, fine nickel trimmed, ladies' work
outfit, siz'e 7 1-2x9 1-2 .... 3 75

To avoid etTovs, in ordering please give page and Jot number.



372 RICE, STIX A CO.

WORK BOXES — Continued.

Ko. .\I86. >o. .4IS7

No. A18<> Fancy shaped^ English plush box, satin lined,

quilted bottom, French plate beveled mirror in lid,

witii 8 pieces, extra size, real ivory ladies' sewing and
eml)roidering outfit, size 8 1-2x10 1-2

A187 Octagv)n shape, silk plush box, satin lined, dia-

mond shape mirror in lifl, containing 8 pieces of full

quality sewingand embroideringimplements,size 10x10

No.

KEG.
Each.

$;i 75

4 00

>'o. A18S.

A188 Unique design, fancy shape English })lu6h box,

satin lined, beaded edge, French plate beveled mirror

in lid, containing 9 pieces of oxidized silver sewing
and embroidering implements . . . $5 50



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 373

SHATING CASES.

So. .4189. Xo. A190.

No. A189 Plush covered, satin lined box, hand-painted cup,

white handle brush, size 4 1-2x5

A190 Leatherette covered, satin lined, hand-painted case,

large size cap, porcelain shaving brush and good razor,

size 5x7 1-2 inches .....

So. AI9I. XO. A 1 92.

No. A191 Plush cover, satin lined case, hand-painted cup,

white handled brush, good razor, size 4^x6 in.

A192 Plush cover, satin lined case, hand-painted cup,

white handled brush, good razor, with mirror in lid,

size 4^x6 in.

KEG.
per doz.

16 0<»

9 00

A193 Embossed plush, satin lined case, mirror in lid,

hand-painted cup, white handled brush, good razor,

size 5x7 in. .

$10 50

12 00

13 50

To avoid errors, ni ordering please give page and lot number.



374 RICE, STIX & CO.

SHAVING CASES — Continutd.

No. A194 Plush cover, satin lined case, nickel trimnied, large

size hand-p.iinted cup, porcelain brush, good razor,

size 5ix7i in. .

No. A105 Plush covered, satin lined,

automatic ca.«e, with mirror

in lid and full outfit, consist-

ing of comb, nail cleaner,

good razor, nickel reversible

shaving brush and hand-

painted cup, size 5xG| in.

A201 English plush, satin lined,

automatic case, hand-painted

cup, reversible brush, cellu-

loid comb,goodrazor, size 5x9

KEG.
per doz.

$13 50

REG.
Each.

$1 .50

1 75

S(o. A2«l.

BTo. AI96. .\«. AI»-.

No. A19(i English plush, satin lined case, with good razor,

porcelain brush, large size hand-painted cup, French

plate beveled mirror, celluloid comb and nail i)rush,

scissors, nickel handle on top of case, size 5^x7^

A197 English plush, satin lined case, with mirror in lid,

genuine Washington razor, patented, hand-painted

cup, nickel reversible brush, celluloid comb, size 5x9 . 2 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

REG.
Each.

$2 25



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 375

SHAVINW CASES — Contiuued.

No. A198 Silk plush,

satin lined, cord-

ed edge case,

with extension

bottom, French

plate beveled

mirror, nickel

reversible
brush, hand-

painted cup,

genuine Wash-
ington razor,

size 5x7
No. A19S.

No. A199 Oxidized silver box, satin lined, mirror in lid,

porcelain badger brush, hand-painted cup, good

razor, size 5x7^ .....

REG.
Each.

$2 50

2 25

No. A300.

No. A200 English plush, satin lined case with oxidized silver

ornaments on top, mirror in lid, patent shaving cup,

reversible brush, French plate beveled mirror and

genuine Reynolds razor, size tJx8 in. . . . $2 75

A202 Fancy shape, silk plush, satin lined case, fluted,

hand-painted cup, reversible nickel brush, celluloid

comb and nail brush, French plate beveled mirror and

genuine Washington razor . . . . 3 50

To avoid errors, in ordering please give jyage and lot number.



376 RICE, STIX & CO.

SHAYING CASES — Continued.

kJ^^^M^

r,,-,iniini "t»l

So. A203. >o A304.

No. A203 Odd .shape, English plush, satin lined, corded edge

case, oxidized silver cup, reversible brush, celluloid

comb and nail brush, scissors, and genuine Reynolds

razor .......
a204 Sole leather dressing-case, comb, brush, nail and

tooth brush . ,
. . . per doz.

A205 Sole leather dressing-case, comb, brush, nail and

tooth brush, veith soap box and genuine Rogers razor,

each .......

REG.
Ench.

$4 5a

(i 00

00

INFANTS' SETS.

><(. AJ06
RKG.

per doz.

No. A206 Leatherette covered, satin lined case, ivory comb

and brush, powder box and puff and teething ring, size

5 1-2x5 1-2 . . . . . $10 50

To avoid erroi's, in ordering please give page and lot number.
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INFANTS' SETS — Continoed.

No.

No.

>o. A20r. Xo. A209.

A207 Plush covered, satin lined case, ivory comb and

brush, powder box and puff and teethintirinof, size 4^x6
A208 Hand-painted, plush covered, satin lined case, ivory

comb, brush, powder box, puff, teething ring, size 4^x6

A209 English plush, satin lined box, mirror in lid, nickel

ornament on top, ivory comb and brush, powder box
and puff, teething ring, size 4 1-2x6 .

GAME SETS. <^?^?f?H^^^

REG.
Each.

$1 25

1 25

1 50

><>. A210 >o. A211.

A210 Plush covered, satin lined case, with pack of cards

and set of chips, size, 4x7 inches

A211 Plush covered, satin lined case, ornamental top,

containing good pack of cards, set of chips, size, 4x6
A212 Fancy shape, silk plush box, satin lined, containing

2 packs of cards, 100 chips, size, 7x8 1-2

A213 Fancy shape English plush box, satin lined, con-

taining 2 packs of cards, 200 chips, size, 7x12 inches

To avoid errors, in ordering please give page and lot number

$1 00

1 25

3 00

4 50
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SMOKERS' OUTFITS.

Xo. A214. X«. .4215.

No. A214 Plush covered, satin lined box, meerschauiu, amber

tip pipe and cigar holder, metal match box, size 4x7 1-2

A215 Plush covered, satin lined box, meerschaum, um-

ber tip pipe, cigar and cigarette holder, metal match

safe, size 4x7 1-2 . . , .

NUT SETS.

REG.
Each.

75c

$1 00

No. A3 16.

No. A216 P. Q. plush covered, satin lined box, oxidized silver

nut cracker, and six nut-picks, size 4 1-2x6 85c

COLLAR AND CUFF BOXES.

No. A217 Leatherette, fancy stamped .

REG.
Per doz. sets.

$2 00

No. A2I8.

A218 Plush covered cuff and collar boxes

No. A21S.

G 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot mimber.
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COLLAR AND CUFF BOXES — Coutinued.

Xo. A219. Xo. At>2;S.

KEG.
Per doK sets.

No. A219 Plush, satin lined, combination collar and cuff box $7 50

A220 Sole leather, band stitched, collar and cuff boxes . 10 50

A221 Sole leather, baud stitched, collar and cuff boxes,

plush trimmed . . . . . 12 00
Per set.

A222 Sole leather, hand stitched, plush trimmed, cuff and

collar boxes, with straps . . . . 2 00
Each.

A223 Eno-lish plush, fancy high top, patent band, high

back, collar and cuff boxes . . . . 2 50

CUP AND SAUCER.
Per set.

No. A224 Elegant silk plush, satin lined case, containing

hand-painted, gold rim, cup and saucer . . $1 50

FOOT STOOLS.

Per doz.

No. A225 Silk plush top, round shape, ribboned, polished

horn legs . . . . . . $9 00

A226 Moi^-e plush top, crescent shape, ribboned, polished

horn legs . . . . . . 12 00

A227 Extra quality silk plush top, square shape, polished

horn less . . . . . . 15 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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WHISK BROOM HOLDERS.

No. Aas8. So. Aa39.
REG.
Per do/..

No. A228 Embossed plush, with good quality broom . $4 50

A229 Silk plush decorated, oxidized silver horseshoe,

French plate mirror, good broom t) 00

Ko. ASSO. Jfo. .*23S.

No. A230 Fancy horn novelty, horn handle broom, velvet

finish, ribbon attachment . . . .

A231 Elegant plush whisk holder and hat rack, 2 natural

horns with silver handle broom
A232 Fancy horn novelty, ribbon attachment, with plu^h

top horn handle broom . . . .

$9 00

12 00

10 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



I
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WHISK BROOM HOLDERS — Continued.

>o. A33S. No. ^334.

381

REG.
per doz.

No. A23o Whi^k broom holder :uul hat ruck, plush base,

large polished horns, oxidized silver trimmings, French

plate, beveled mirror and extni quality broom with

silver handle . ,
. • • . $13 50

Each.

A234 Comb holder and key rack, polished horns, ribbon

attachment, tine horn handle broom . . .1 •'>0

No. A235 Whisk broom holder and hat rack, fancy plush

face, extra size, polished horns, oxidized silver trim-

mings, fine broom with silver handle and plush top . $1 65

A237 Combination whisk broom holder and wall pocket,

silk plush, metal trimmed, French beveled, mirror,

chain hanger . . . . . . 2 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.



382 RICE, STIX & CO.

WHISK BROOM HOLDEKS — Continued.

Xo. A236. No. Aa39.

No. A236 Fauey double horn combination match safe and

whisk broom holder, nickel trimmed, ribbon hanger,

tiae horn handle, plush top broom
A238 Whisk broom holder and hat rack, plush base, long

polished horns, large French plate beveled mirror, ex-

tra quality broom with solid oxidized handle .

A239 Combination key rack and whisk broom holder,

polished horns, ribbon hanger, horn handle broom with

plush top ......

KEG.
Each.

^2 00

2 50

2 50

No. A340.

No. A240 Whisk broom holder and hat rack, plush base,

oxidized silver trimmings, long polished nickel tipped

horns, hand-painted inserted plaque, oxidized handle

broom . . . . . . . $3 00

To avoid errors in ordering please give page and lot number.
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WHISK BROOM HOLDERS — Continued.
REG.
Each.

No. A241 Elegaut eombiDatioii whisk broom holder, hat

rack and mirror, plush base, o.xidized silver trimmings,

fine quality silver handle broom and silver back hair

and cloth brush . . . . . |(5 00

WALL POCKETS.
Per doz.

No. A242 Ebony frame pocket, size 14.\-17 . .
• $6 00

A243 Wall pocket, ebonv frame, hand-painted front,

size 15x20 . . . . . . 12 00

TOWEL RACKS.

No. A244 Nickel plated, plush base, 4 nickel rods . . $B 00

A245 Nickel plated, plush base, 4 nickel rods, with sil-

ver horseshoe ornaments . . . . 12 00

MIRRORS.

Ho. .4340. Xo. .4346. Xo. A350.

Nickel frame standing shaving mirrors.

No. A246 3 inch . . . ...
A247 3 1-2 inch.....
A248 4 inch .....
A249 5 inch .....

Velvet back patent handle, hand and stand glass.

A250 2 1-2x3 1-2 inches

A251 3x4 1-2 inches ....
A252 4x6 inches ....

REG.
Per doz.

50c

60c

$1 25

1 75

1 25

1 50

2 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MIRRORS — Continued.

Xo. \-i53. No. .»2.'56. >'o.

"Hero" on velvet iiick(3l liiiinied stand

No. A253 2 1-2x4 inches

A254 3.\5 inches

A255 4x6 inches

A256 3 1-2x5 inches, French jiiate

A257 4x6 inches

Combination hand and stand, plush hack, French plat

beveled shiss.

A258 3 1-2x5 inches

A259 4x6 inches

>. A3S8.
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MIRRORS — Continued.

No. A2ti3 French plsite l>evelecl moon mirror, oxidized ham-
mered silver frame, 12x12 inches

OXIDIZED FRAME STAND GLASS.

No. A2(U 12x12 inches . . . . .

A2t35 13 1-2x13 1-2 inches . . . .

A26() 17x17 inciics . . . . .

Each.

$4 00

REG.
per doz.

$12 00
13 50
18 00

Each.

No. A267 French bevel plate

revolving stand mirror,

})lush frame, polished

horn stand . . $ 2 25

A2()8 Silver frame wall

mirror, 20x20 inches . 3 00

A2tiy Hand-painted anti-

cjue oak frame, French

plate beveled wall mir-

ror, 23x23 inches. . 3 50

Xo. A26~.

TRIPLICATE FKEXCH PLATE BEVELED MIRRORS, PLUSH FRAMES,
per doz.

No. A270 5x7 inches . . . . . $12 00
A271 8x8 inches . . .

-
. 24 00

A272 10x10 inches . . . .
"

. 36 00

PHOTOGRAPH FRAMES.

A273 R. H. stamped metal frame, cabinet size . . 75c

N<i

Xo. A274. X„. A37r.
A274 Handsome plush frames, metal trimmed, assorted

styles, cabinet size • • . . .

A275 Embossed plush, fine quality, cabinet size

A276 Flower design, embossed plush, cabinet size
A277 Fancy embossed, two colors, cabinet size, fine

quality frame......
A278 Elegant large size embossed plush frames, wheat

design with raised motto ....
To avoid errors, in ordering plea!>e give page and lot miniber.

25

$2 00
2 75

3 00

(i 00
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GLOVE AND HANOKERCHIEF BOXES.

No. A279 Plush covered

A280 Plush covered, satiu lined

A281 Extra quality plush, satin lined

CALL BELLS

No. A290 Nickel plated

A291 " " larger

A292 Electric, nickel plated

REG.
Per pair.

$9 00

12 00

1.5 00

REG.
per doz.

$2 00

3 75

4 00

BRASS TABLES.
KKG each.

No. A293 Brass legs, plush top No. 1, No. 505, No. (ilO, No. 00.

Price each, $2.00, $3.00, $4.00 $6.00.

BRASS GOODS.

No. A294 Brass easel, large size, each

A295 Key rack .

A296 " " .

A297 Sickle

A298 Coal scuttle

A299 Wheel

A300 Fire set

A301

A302
A303 Cuspidor

A304 Match safe
No. A298.

No. A305 Napkin ring

A306 Watch case drinking cups

A307 Fire-place match box

$3 00
Per doz.

$1 00

1 00

1 00

90

2 .^O

4 50

4 50

4 50

75

4 00

75

2 00

2 25

To avoid errnrx, in ordering please give page and lot number.
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TRIPODS.

No. A'.WS Tripod with pot .

A.309 Fiiiicy tripod with pot

A310 Faucv tripod with pot

A311 Fiincy tripod

A?il2 Aluminium cup and saucer, haud-|)ainted

A31o liluminiuin lamp post match hox .

A3 14 Hand brass smoiicr set

A31-') Brass and plush chair cushion

EASELS.

No. A31() fi-inch. three top, cat tail easel

N<». A 315.
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ALBUMS.

Xo. \S-Z4.

REG.
))er doz.

No. A321 ()x8 inch, plush cover, patent clasp, 12 leaves . $ 4 00

A322 it a " tinted leaves i 50

A323 8x10 Embossed plush, 12 leaves, patent chisp . 5 00

A324 Plush covered, patent clasp, nickel shield, 12

leave-, size 8x10 1-2 . . . • . 00

No. A335. So. A3a«.

No. A325 Embossed plush, 14 leaves, tinted, inside patent

clasp, size 8 1-2x10 1-2 ... . $!) 00

A326 PUish covered, patent clasp, 10 leaves, nickel word
on top, size 8x10 . . . . . 9 00

A327 Plush covered, patent clasp, celluloid, ornanients,

size 8x10 . . . . . . 9 GO

A328 Embossed plush, fine quality, 16 leaves, patent

clasp . . . . . . . 10 50

A329 Longfellow shape, silk plush cover, nickel name
plate, 11' leaves . . . . . 12 00

To avoid errors, in ordering please give page and Jn( numhei-
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ALBUMS -Continued.

>'o. A3S0. yo. A333.

No. A330 Lonojfellow patented shape, embossed plush covei',

tinted iiisiide, 10 leaves, 6 1-2x17 inches

A331 Fiiiifv stripe plush covered, 14 leaves, [latcnt

clasp, >\ze 8 1-2x10 1-2 ... .

A332 Plush covered, heavy celliil()i<l ornaments, 14

leaves, patent clasp .....
' A333 Embossed ))lush cover, patent clasp, 12 leaves,

size 8 1-2x10 . . .

A334 Fanc_y silk plush covered, decorated inside, 12

leaves.......
A335 Silk jilush cojiper color leaves, copper corners and

shield, 12 leaves .....
A33(J Oi)loug shape, brocaded plush cover, patent clasp,

12 leaves ....
A337 Extra size fancy inside, nickel name, 9x12
A338 Silk plush covered, patent clasp, heavily em-

bossed, 12 leaves ...
A339 Silk plush covered, )):itent oniri-aved clasp, tint-

ed inside, assorted oxidized ornaments, strongly bound
A340 Silk i)lush cover, 16 leaves, patent clasp, metal

corners, very attractive ....
A341 Elegant silk pinsh cover, 1(3 leaves, patent clasp,

marble inside, celluloid plate on cover

REG.
rer Uoz.

$12 00

12 00

13 .50

15 00

15 00

15 00

15 00
18 00

IS 00

18 00

18 00

21 00

No. 343.

No. A342 Handsome embo-ised and decorated plush cover,

14 leaves, tinted inside, fine clasp . . $24 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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ALBUMS—Conlimied.

.No. 4 344.

No. A343.
KKG.

I'er doz.

No. A343 Silk plush, fancy metal dec-orjited t'ovei-. 12 lea\es,

a beautiful book .... $-J4 00

A344 Mikado fancy shape, brocaded plush, S-cornerod,

decorated inside, patentclasp, 15 leaves. nnveJtv of the

season . . . . . . :^4 00
A345 Mikado fancy shape, brocaded plush, 3-cornered,

decorated inside, patent clasp, 1.') leave.^, with oxidized

silver ornaments on outside . . . . 30 00

A346 Fancy silk plush, decorated cover, metal corners

and plate, 12 leaves .... 30 00

Eleirant assortment of fine albums at $3.00, $3..oO, $4.00,
'

$5.00 and $(!.00 each.

AUTOGRAPH A LB I .MS.

Gilt edoje, .and gilt decorated covers, wilii illnmiiialcil

designs and tinted leaves.

No. A347 size 3.x4 1-2, 1(5 leaves

A348 " 3 1-2x5 1-2, 16 leaves

A34y " 3 1-2x5 1-2, 18 leaves

A350 " 4x15 1-2, 18 leaves

A351 " 4 1-2x7 1-2, 18 leave^

A352 " 5 1-2x8 1-2, 22 leave-

A353 " (5x9, 20 leaves

A354 " 4x(5 1-2, 20 leaves

A355 Gilt edge, fancy decorated cover, tinted leaves,

interspersied with numerous floral designs, size 4 1-2x7,

20 leaves ......
A35(5 Gilt edge, fancy decorated cover, tinted leaves.

$1

;i.ic

45c
50c

75c

85c
00
10

00

interspersed with numer(Mi>

20 leaves

floral designs, size 5x.s.

1 25

50

To avoid errom, in orderitig please give page and lot number.
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AUTOGKAI'H 4LBUMS— Continued.

No. A357 Elegant moire plush cover, gilt edge, tinted leaves

size 3 1-2x5, 20 leaves

A358 Elegant moire plush cover, gilt edge, tinted leaves

size 4x1), 20 leaves ....
A35St Elegant moire plush cover, gilt edge, tinted leaves

size 4 1-2x7, 20 leaves

A360 Plain silk |)lusli cover, gilt edge, tinted leaves, size

4x6 1-2 .

.'.''.
A3(jl Fine quality moire plush cover, with nickel name

tinted leaves, gilt edge, size 3 l-2x.')

A362 Fine quality moire plush cover, with nickel name
tinted leaves, gilt edge, size 4 l-2x(5 1-2, 20 leaves

A363 Fine quality moire plush cover, with nickel name
tinted leaves, gilt edge, size 5x7, 20 leaves

A3(i4 Fine quality moire plush cover, with nickel name
tinted leaves, gilt edge, size 5x8, 20 leaves

HEG.
Per doz.



392 KICK, .STIX A CO.

SCR.VP BOOKS.

No. A374 Handsomely illuiuinatcd covers, 8 leaves, size 9x11

A372 " " " 9 " " 9x11

A373 " •• '• 9 " " 10x12

A375 Embossed, gilt decorated covers, tinted paper, size

9 1-2x12, 10 lea'ves .....
A376 Embossed gilt decorated covers, tinted paper, size

10 1-2x13, 10 leaves .....
A377 Embossed gilt decorated covers, tinted paper, size

11 1-2x14 1-2, 10 leaves . . . .

A378 Embossed gilt decorated covers, tinted paper, size

12x16, 16 leaves . . . . .

A379 Embossed gilt decorated covers, tinted paper, size

13x17, 16 leaves . . .

A380 Embossed gilt decorated covers, tinted paper, size

9 1-2x12, cloth bound, 20 leaves

A381 Embossed gilt decorated covers, tinted paper, size

11x14, cloth l)ound, 24 leaves . . .

REG.
perdoz.

45c
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I5R0XZE STATUARY — Continued.

No. A385. No. A33e.

No. A385 Life-like i)ronze horse, height, 5 inches: lensrlh,

KEG.
Per doz.

o inc'his

A38t) Hauil.sonie bronze doj;

!» 00

. 12 00

No. A388 No. A387 No. A388

No. A387 Elegant bronze stag, 8 inches high and 8 1-4

inches long . . . per dozen reg. $12 00

A388 Beautiful pair of bronze statues, representing

boy and girl .... per piiir 1 5''

7'o avoid eirors, in ordering please give page and lot nxnnlipv.
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BRONZE STATUARY — Continued.

No. A390. No. A390.
No. .\390 Magnificent pair of bronze statues, represeutiug two medieval war-

riors in battle array, 8 inches high .... per pair 4 2 25

No. A391. No. A391.

No. A.S91 Classic design, 13 1-2 inches high per pair $ 5 00

To avoid errors, in orderincj please give page and lot number.
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l$K(>>ZE STATUARY — Continued.

No. A39;i.

No. A392 Large size, arli.stic bronze warrior statu>-

No. A392.
per puir § 7 00

No. A393.
No. A393 Handsome bronze card receiver, 6 inches liigh and 8 iuciies in

diameter per dozen $12 00

A39+ Hand>onie oxidized silver card receiver, C inches high and 8 inclies

in diameter per dozen 15 00

To avoid errom, in ordering phase give page and lot number.
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BRONZE PITCHERS.

No. A395. No. A396.

No. A3it5 Beautiful hammered bronze pitcher

A396 " " " "

Per iloz.

$15 00

18 00

To avoid errors, in ordering please give page and lol nnmber.
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BROX/E I'lTCHERS — Continued.

No. A.397
REG.
per doz.

No. A397 Mngniliceiit bronze iiitcher, clegMully oniamented,

21 inches high . . . • . . $36 00

To avoid eiTOis, in ordering plea-ie give page and lot numh'r.



398 KICE, STIX A CO.

LAMPS.

No. A398 No A399

No. A3y8 Fancy novelty McGinty niglit lump

AoPy Three styles, elegant hand-painted, i)arlor lain|).s

UEC4.
per doz.

$3 00
each.

1 50

To avoid errors, in ordering please yiue page and lot number.
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rr^._

LAMPS — Continued

No. A400. No A401.

No. A400 Magnificent parlor lamp, hand-painted
A401 Full size, hammered brass, piano lamp

To avoid errors, in ordering please give page and lot number

UEG.
Kacli.

$2 2.^)

7 h\)



400 KICK, STIX & CO.

KEG.
l*er doz.

FANCY PERFUMERY.

No. A402 Haud-painted assorted vases, cont'ng choice extract 45c

A403 Hand-painted assorted

vases, containing choice

extract, large size . 70c

A404 Neat bi.sque statuette

of little woman, with

perfumery . . 75c

Xo. A40.J. >«. .4411.

No. A4U5 London hand-painted Bolieniian glass vase, tilled

with assorted extracts . . . . 75c

A40(> Fancy new style mug, with extract . . $1 00
A407 Elegantshell box, containing bottleof good perfume 1 00
A4()8 Handsome cut glass pitcher, tilled with fir.e cologne 1 50
A40!l Large bisque tigure heads, tilled with good extract 2 00
A410 New style Etruscan vase, filled with assorted

French perfume . . . . .2 00
A411 Elegant novelty, railroad signal flash lantern, *

nickel trimmed, filled with good perfume . . 2 00

To avohl errors, in orderinc/ please give page and lot number.
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FANCY PERFUMERY — ContiQued.

RKG.
per doz.

No. A412 Fancy novelty, exact reproduction of fruits and
vegetables, assorted, 1 doz. in box . . . $2 00

A413 A beautiful work basket, made of gilt ord, reetled

bamboo, fancy lance-wood splint and tine metal tips,

containins 1 dozen bottles of fine handkerchief per-

fumes .^. . . . . . 2 00

A414 Floridian tViiit and flower basket ( 'n variegatcfl

colors), 1 dozen bottles of handkerchief perfumes in

each basket, useful, ornamental, convenient . . 2 00

A415 Swiss perfume cabinet, containing 1 dozen bottles

good handkerchief perfume . . . .
' 2 00

A41(i Faoli perfumery basket, an ornamontal an<l useful

fancy perfumery basket, each containing a bottle of

tine handkerchief perfume, half-dozen in box . . 2 25

A417 Fancy decorated art vases, filled with triple extract 2 25

A418 Fancy plush mirror and stand, with bottle of fine

extract . . . . . . 2 25

A4iy ilanlle clock and perfumery cabinet, guaranteed,
antique oak case anil a fine time piece, containing 1

dozen glass stoppered, fine perfumes, in each stopper

is a magnifying glass showing a handsome French
picture . . . . . . 4 50

A420 Elegant glass globe, with growing plants, filled

with fine extract . . .... 2 25

A421 Elegant cut glass pitcher, with good |)erfume . 2 25

A422 Novelty metal shoe, 1 dozen on a card, each con-

taining a bottle of good extract . . . 2 25

A423 Imported night lamp, hand decorated, filled with

good extract . . . . . . 2 50

A424 Cut glass brandy flask and glass, filled with choice

extract . . . . ... 2 75

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

26



402 RICE, STIX & CO.

ODOR STANDS AKD CASES.
REG.

per doz.

No. A42.5 Fiue plush ti-imined mirror, back odor stand with

bottle of good extract . . , . $1 25

A426 Neat mirror buck, satin base, plush top, odor

stand, containing two bottles filled with triple hand-

kerchief extract . . . . . 2 00

Each.

A429 Elegant fancy top, plush satin lined, odor case,

with mirror in lid, containing 2 bottles fine extract . 1 25

A430 Handsome cabinet style, mirror back and side,

silk plush, satin lined, ring top, odor case, containing

2 bottles fine quality triple extract . . . 1 75

A427 Elegant high top plush odor stand, French bevel

plate mirror back, containing 2 bottles extra quality

handkerchief extract . . ... 1 25

A428 Magnificent lar^e size odor stand, fancy bisque

ornament, circular French bevel plate mirror and fine

thermometer, with 2 bottles best quality French triple

extract . . . . . . 2 00

A431 Elegant combination odor case and jewel box, silk

plush, satin lined, with oxidized front, top, and orna-

ments, containing 2 bottles fine French triple extract 2 00

A432 Magnificent combination work box and odor case,

fancy top, satin lined, quilted bottom, 2 beautiful gilt

ornaments, inside fitted with elegant (5-piece leal ivory

handle ladies' sewing outfit and 2 large bottles fine

French triple extract . . . . . 4 OO'

A433 Elegant combination odor case and work box, silk

plush covered top, satin lined, diamond shape, mirror

in lid, fitted with 7 pieces extra quality real ivory handle

ladies' sewing implements and 2 bottles fine French

extract . . . .... 3 00

A434 Beautiful combination odor case and manicure set,

consisting of oxidized silver 4-piece fine quality man-

icure set, :ind two cut glass pitchers of fine French ex-

tract in a fancy shape, silk plush covered, satin lined

case . . . . ... 2 25-

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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No.

No,

CHRISTMAS CARDS, PLACQDES AND BANNERS.

A435 Tinted, fan shape, hand-painted, silk tassel, Christ-

mas card, each in envelope ....
A436 Tinted, bell shape, hand-painted, silk tassel, Christ-

mas card, each in envelope ....
A437 Spade shaped, hand-painted, satin base, corded

edge placque, each in box ....

TSo. A438. Ko. A442. No. A44.5.

A438 Bell shape, hand-painted, satin base, corded edge
placque, each in box .....

A439 Pallette shape, metal decorated, hand-painted
placque, each in envelope ....

A440 Fan shaped, hand-painted, satin base, corded edge,

metal decorated placque, each in envelope
A441 Two styles, banjo design, hand-painted, satin base,

cord edge, each in box ....
A442 Square shaped, hand-[)ainted, satin base, cord

edge, ribbon decorated, Christmas placque, each in box
A443 Oldong shaped, hand-painted, cord edge, loop

corners, Christmas placque ....
A444 Crescent design, fancy shaped, corded edge, hand-

painted, Cliristinas placque . . . .

A445 Crescent shape, hand-painted, cord edge, puffed

satin base ......

REG.
per doz.

40c

40c

75c

$1

1

75c

00

00

1 25

1 50

2 00

2 00

2 00

No A446. No. A440.

No. A446 Horseshoe design, large satin ribbon bow, hand-
painted . . . . . $2 25

A447 Hand-painted, satin base, cord edge, wall pocket,
4 1-2x5 1-2 . . . . . . 2 25

A448 Bellows design, cord edge, satin finish . . 2 50
A449 Elegant hand-painted, perforated design, cord

edge, wall pocket, 5x6 . . . . 2 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CHRISTMAS C4RDS, PLACQUES AJiD BANNERS - Continued.

No. A4S3. Xo. .\4S3

No A450 Satchel pattern, satin base, plush trimmed, cord

edge, hand-painted, ribbon decorated, with pocket

A451 Horseshoe design, hand-painted, cord edge, satin

base, ribbon decorated ....
A452 Elaborate puffed satin, cord edge, hand-painted,

fan design, wall pocket ....
A453 Rhomboid shape, satin puff, hand-painted, cord

edge, 5x6 ......
A454 Yoke design, putf satin base, hand-painted, ribbon

decorated, cord edge, wall pocket

A455 Large size, hand-painted, satin, cord edge, fancy

shape, placque, 6x7 1-2 ...
A456 Crescent design, large size, satin base, hand-

painted, cord edge .....

$3 00

3 25

25

25

3 25

3 50

3 75

No. A457. No. A439. No. A461.

No. A457 Rhomboid pattern, puffed satin base, corded edge,

hand-painted, appropriate design, 5 1-2x6 1-2 . $3 75

A458 New style, musical design, satin base, tinsel trim-

med, cord edge, wall pocket . . . . 4 50

A459 Neat design, satin base, hand-painted, celluloid

mounted, silk fringe, ribbon decorated, wall pocket,

6x7 . . . . . . . 4 50

A460 Elegant pattern, satin base, hand-painted, tinsel

decorated, cord edge, wall pocket, 6x7 . . 4 50

A461 Large, elegant, hand-painted, ribbon decorated,

cord edge, wall pocket and phicque, 7x9 . . 6 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CHRISTMAS CARDS. PLACQUES AND BANNERS— Continued.
KEG.
per Doi.

No. A462 Fancy shape, olock design, tinsel trimmed, ribbon

decorated, cord edge, wall pociiet and placque, 6x10 $6 00

A463 Large size, hand-painted, satin placque, ribbon

decorated, cord edge, 7x9 . . . . 7 50

A464 New fancy shape, puffed satin, ribbon decorated,

cord edge, hand-painted, wail pocket and placque . 9 00

i^Mjmmmh
No. A-teS. Ko. A-iee. Xo. .4467. No. A4TI.

No. A465 Magnificent hand-painted satin placque, puffed
base, ribbon decorated, cord edge, 8 1-2 inches square. $9 00

A466 Wheelbarrow design, hand-painted, cord edge.
Christmas novelty . . . . .

A467 Musical design, hand-painted satin placque, cord
edge .......

A468 Extra size, cord edge, satin placque, ribbon deco-
rated, artistic hand-painting, 9x11

A469 Elegant cross design, hand-painted, satin placque
and wall pocket combination, 11 inches square

A470 Rich window design, hand-painted, satin cord
edge, plush trimmed .....

A471 New horse-shoe and bird design, hand-painted,
satin base, cord edge, ribbon decorated placque and
wall pocket, 9x11 .....

A472 Magnificent Folding Christmas placque, celluloid

and plush combination, hand-painted, 7x10 .

CORDED CARDS.

No. A473 Hand-painted, cord edge, loop corners, Christmas
card, 3 1-2x5 ...... 40c

A474 Hand-painted, cord edge, loop corners, Christmas
card, 3 1-2x5 . . . , . . goc

A475 Cord edge, hand-painted, wall pockets, loop edge,
2 1-2x3 1-2 . . . . . " . 90c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LEATHERETTE GOODS.

No. A476 Stamped leatherette wall pocket, fancy design, 7x8
A477 Unique design, oval shaped, wall pocket .

A478 New style leatherette di?h tray

A479 Large size, oval shape, stamped wall pocket
A480 Oblong shaped stamped leatherette wall pocket .

A481 Semi-circular, large size, stamped leatherette wall

pocket ......
A482 Fancy square shaped stamped leatherette wall

pocket and ash receiver .
•

. .

A483 Extra size stamped leatherette wail pocket, 13-inch

square ......
A484 Large size stamped leaiherelte wall pocket, 10x15.
A485 Stamped leatherette, double wall pocket .

A486 Extra size, semi-circular shaped, stamped leather-

ette wall pocket .....
A487 Stamped leatherette tea tray, 13x25

REG.
per doz.

40c
40c
40c
50c
50c

50c

50c

$1 00
00
00

1 00
1 00

DOLLS.

SOLID CHINA DOLLS.

No. A488 3 inch solid china....
A489 3 1-2 inch solid china

A590 4 inch solid china....
A491 3 1-2 inch bisque china, bonnet and gilt shoes

A492 3 1-2 inches, jointed bisque

A493 4 1-2 " ...»
. .

A494 5 i. .1 ..
. .

A495 5 " " " natural hair .

REG.
Per doz.

35c
40c
45c
75c

75c

$1 00
1 50
1 75

JOINTED BISQUE HEAD CHINA LIMB DOLLS.

No. A496 China head, legsand arms, nankeenbody, 3 3-4 in. long

A497
A498
A499
A500
A501
A502
A503
A504
A.505

A506
A507
A508
A509

To avoid errors, in ordering jileane give page and lot number.
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WASHABLE DOLLS.
EEG.

Per dox.

No. A531 10 inches long, washable face . . . 4.5c

A532 10 inches long, natural hair, washable face, trim-

med shirt ...... 75c

A533 11 inches long, natural hair, washable face, ttiui-

med shirt ...... 90c

A534 12 inches long, natural hair, washable face, trim-

med shirt . . . . . . $1 25

A535 14 inches long, natural hair, washable face, trim-

med shirt . . . .
, . 1 50

A536 Lace trimmed shirt, natural hair and eyes, wash-

able face and arms, 14 inches long . . . 1 75

A537 Lace trimmed shirt, natural hair and eyes, wash-

able face and arms, 16 inches long . . . 2 00
A538 Lace trimmed shirt, natural hair and eyes, wash-

able face and arms, 17 inches long . . . 2 25

A539 Lace trimmed shirt, natural hair and eyes, wash-

able face and arms, 21 inches long . . . 2 75

A640 Lace trimmed shirt, natural hair and eyes, wash-

able face and arms, 22 inches long . . . 3 50

A541 Lace trimmed shirt, natural hair and ej^es, wash-

able face and arms, 24 inches long . . . 4 50

A542 Lace trimmed shirt, natural hair and eyes, wash-

able face and arms, gilt collar . . . 5 00

A543 Lace trimmed shirt, natural hair and eyes, wash-

able face and arms, embroidered collar, 25 inches long t! 00

A544 25 inches long, extra full body, natural hair and

eyes, molded feet, lace collar, gilt buttons, chenille

bow . . . . . . . 7 50

A545 29 inches long, extra full body, natural hair and

eyes, molded feet, lace collar, gilt buttons, chenille

bow, with painted shoes and stockings . . i) 00

A546 32 inches long, extra full body, natural hair and

eyes, molded feet, lace collar, gilt buttons, chenille

bow, painted shoes and stockings with h;nKl painted

skirt .
•

. . . . .12 00

A547 44 inches long, extra full hod^', natural hair and

eyes, molded feet, lace collar, gilt buttons, chenille

bow, painted shoes and stockings, wilh hand i)aiiite<l

skirt . . . . . . . 15 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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KID BODY DOLLS.
KEG.

per doz.

No. A548 Hiind-stitched, glove kid body, bisque head and

arms, natural hair and eyes, 11 inches long . . $2 00

A549 Hand-stitched, glove kid body, bisque head and

arms, natural hair and eyes, 12 1-2 inches long . 2 50

A550 Hand-stitched, glove kid body, bisque head and

arms, natural hair and eyes, 13 1-2 inches long . 3 25

A551 Hand-stitched, glove kid body, bisque head and

arms, natural hair and eyes, 14 1-2 inches long . 4 00

A552 Hand-stitched glove kid body, bisque head and

arms, natural hair and eyes, 15 inches long . . 4 75

A553 Extra quality, hand-stitched, glove kid body,

bisque head and arms, natural h.iir and eyes, 15 inches

long . . . . . . . 6 00

A554 Extra quality, hand-stitched, glove kid bod}',

bisque head and arms, natural hair and eyes, 16 inches

long . . . . . . . 7 50

A555 Extra quality, hand-stitched, glove kid body,

bisque head and arms, natural hair and ej'es, 20 inches

long . . . . . . . 9 00

A555a Extra quality, hand-stitched, glove kid body,

bisque head and arms, natural hair and eye«. with real

shoes and stockings . . . . . 10 50

KID BODY SLEEPING DOLLS.

No. A556 Hand-stitched, glove kid body, bisque head and

arms, natural hair and moving eyes, 12 1-2 inches long $3 75

A557 Hand-stitched, glove kid body, bisque Lead and

arms, natural hair and moving eyes, 13 inches long . 4 50

A558 Hand-stitched, glove kid body, bisque head and

arms, natural hair and moving eyes, 13 inches long,

with real shoes and stockings . . . . 5 00

A559 Hand-stitched, glove kid body, bisque head and

arms, natural hair and moving eyes, In inches long,

with real shoes and stockings . . . . tj 00

A560 Hand-stitched, glove kid body, bisque head and

arms, natural hair and moving eyes, 1(5 inches l^mg,

with real shoes and stockings . . . . 7 50

A561 Extra fine quality hand-stitched, glove kid hody,

bisque head and arms, natural hair and moving eyes,

with lace stockings and real shoes, 18 inches long . 9 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot mnnber.
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KIl) BODY SLEEPrXG DOLLS— Continued.
REG.
per doz.

No. A5(i2 Extra fine quality, kid body .sleeping dolls, hand-
stitched, glove kid hody, bisque head and arms, natural

hair and moving eyes, with hiee stockings and I'eal

shoes, 19 inches long..... $12 00

A5t)3 Special doll, dressed in fancy trimmed shirt, bisque

head, natural hair, moving eyes, 12 inches long . 3 .50

A5(j4 Special doll, dressed in fancy trimmed shirt, bisque

head, natural hair, moving eyes, with real siioes and
stockings, 16 inches long . . . . 7 50

A565 E.Ktra fine finished French doll, dressed in lace,

trimmed satin front, shirt and real shoes and stockings,

with moving eyes, 18 inches long . . . 15 00

A566 Extra fine finished French doll, dresssed in lace,

trimmed satin front, shirt and real shoes and stockings,

with moving eyes, 19 inches long, richly decorated . 15 00

A566 Extra fine finished French doll, dressed in lace,

trimmed satin front, shirt and real shoes and stockings,

with moving eyes, 19 inches long, richly decorated . 18 00

FRENCH JOINTED DOLLS.

Bisque head, natural hair, eyes, teeth, movable legs,

arms and head, fancy trimmed shirt.

No. A5()7 10 inches long . . . . . $2 25

A568 11 " " . . . . . 2 75

A569 14 •' " . . 4 50

A570 16 " " . . . . . 6 00

DRESSED DOLLS.

No. A571 Washable face, natural hair and eyes, dressed in sat-

in pulled, lace trimmed skirt and bonnet, 14 inches long. $2 25

A572 Washable face, natural hair and eyes, dressed in

satin pulled, lace trimmed skirt and bonnet, 15 inches

long . . . . ... 2 50

A573 Washable face, natural hair and eyes, dres^icd in

satin puffed, lace trimmed skirt and bonnet, IC inches

long . . . . ... 3 00

A574 Washable face, natural hair and eyes, dressed in

satin puffed, lace trimmed skirt and bonnet, 22 inches

long . . . . ... 5 50

A575 Bisque head, movable arms and legs, natural

hair and eyes, dressed in hand knit jacket and cap, 9

inches long . . . . . . 2 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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DRESSED DOLLS— Couliu'ied.
BEG.
per doE.

No. A576 Movable bisque head, French body, natuial hair,

eyes and teeth, dressed in embroidered satin costume,

straw hat, real stockings, leather shoes, 13 inches long. $7 50

A.577 Fine finished French doll, 15 inches long, dressed

in fancy satin puffed, lace trimmed shirt and hand knit

wool toboggan cap . . . . . 10 50

A578 Bisque head, natural hair, eyes and teeth, fine

French body, dressed in embroidered satin costume,

large straw hat, real stockings and leather shoes, 19

inches long . . . . . . 13 50

A579 Movable bisque head, natural hair and eyes,

elegantly dressed in imported Parisian costume, in-

cluding hat, shoes and stockings, 17 inches long . 15 00

A580 Elegant French doll, dressed in puffed satin cos-

tume, lace trimmed, silk girdle, leather shoes, real

stockings, movable head, 19 inches long . . 21 00

581 Imported Paris model doll, 21 inches long, dressed in

embroidered satin costume, straw hat with ostrich

plumes, real stockings and leather shoes, movable
head . . . . . . . 24 00

A582 Bisque head, French body doll, 21 inches, dressed

in puffed satin lace trimmed skirt, straw hat, silk

girdle, real leather shoes and stockings, with movable
head . . . . . . . 24 00

TALKING DOLLS.

No. 583 18-inch, washable face, natural hair and eyes,

dressed in shirt and lace hood, says mamma and papa
plainly . . . . . . $4 50

A584 Small size kid body talking doll . . . 9 00

A585 15-inch kid body, bisque head, talking doll . 12 00

A586 20-inch bisque head, natural hair and eyes, teeth,

kid body, dressed in lace skirt and hat, leather shoes

and silk stockings . . . . 18 00

GREAT NOVELTY.

No. 587 6-inch bisque head baby, dressed in handsome satin

skirt and hood, in buggy. When the buggy moves,
baby moves its head and arms, kicks its feet and cries.

This is the biggest seller ever shown in the doll line . $2 25

A588 Same doll, 7 inches long . . 3 75

A589 " '. 9 " " . . 7 50

A590 " " 10 '• " . . . . 10 .50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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GENTS' FURNISHING GOODS.

We especially solicit an examination of this branch of our

business. We carry a large, varied and complete line, comprising

the FINEST GOODS made in this country, and guarantee the

LOWEST prices at all times.

WHITE SHIfiTS — OPEN BACK.

The Dictator, white shirts have been sold for fifteen years, and

have given universal satisfaction. Quality, finish and proper fit

guaranteed

.

No.

F99 Full length, double stitched bosom, nicely laundried,

full size, 14 to 16 1-2 .

FlOO Laundried, heavy muslin, re-enforced front, cambric

bosom, full yoke, sizes 14 to 17 .

FlOl Extra quality, fine muslin, reinforced, linen bosom.

large full size, each one in envelope

BEG.
Per doz.

$4 50

6 00

7 M

THE CELEBRATED SILVER DOLLAR SHIRT.

F102 Dictator, Silver Dollar, warranted New York Mills

muslin, patent gussets, continuous facing, extra stayed but-

ton holes, 1900 linen bosom, each one in carton, and guar-

anteed to be the best shirt ever put in the market for

the price ....... $8 50

To avoid en-ors, ni ordering please give page and lot number.
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THE CELEBRATED SILVER DOLLAR SHIRT — Oontimied.

No.

No. rio4. Bio. F103.

F103 Custom made,

180G pure linen bos-

oms, heavy muslin,

re-enforced front,

hand-miide button

holes througliout,

sizes 14 to 18

F104 Custom made,
1800 pure linen bos-

oms, heavy muslin,

re-enforced front,

hand-made l)utton

holes throughout,

with cuffs, sizes 14

to 18

F105 Extra (juaiity,

custom made, 1900

linen bosom, felled

seams, placquet

sleeves, hand-made

button holes, and

patent scarf hold-

ers, sizes 14 to

18

KEG.
per doz.

$9 00

9 00

10 50

F10() Custom made, Pride of the West muslin, 2000 linen

bosom, duck lined, gathered back, placquet sleeves, hand-

made button holes, patent scarf holder, sizes 14 to 18 . 12 00

F107 R. S., custom made. Pride of the West muslin, extra

wide and long, 2000 linen bosoms, felled seams, placquet

sleeves, hand-made button holes, patent scarf holder, sizes

14 to 18 . . . . . . . 12 00

F108 Extra fine custom made, 2200 linen bosom, hand-made
eyelet and button holes, hand-stayed, double stitched coat

sleeves, linen lined bosom, tinest dress shirt made, sizes 14

to 18 15 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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OPEN FRONT SHIELD BOSOM SHIRTS.

No.
F109 Liiundried, good muslin, double stitched, fly and eyelet,

sizes 14 to 17 .

FllO E.Ktni quality, custom made, linen bosoms, laundried,

fly and eyelet, felled seams, sizes 14 to 18

Fill E.xtia quality, custom made, Pride of the West muslin,

2000 linen bosom, duck lined with fly, sizes 14 to 18

KEG.
Per doz.



WHOLESALE DRY' GOODS AND NOTIONS. 415

OPEX FRONT PLEATED BOSOM SHIRTS.

No.

F115 Laundried, pleated hosom, extra long

F116 Laundried, good iniislin, eyelets and fly, 10 pleat, cam-
hric bosom, sizt-s 14 to 18 ... .

F117 Fine pleated

l)osom with Ger-

man fly and eye-

lets, patent facings

and gussets, heavy

muslin, sizes 14 to

18 . . .

F118 Fine pleated

bosom with Ger-

man fly and eye-

lets, patent facings

and gussets, heavy

muslin, e.xtra long

bosom, sizes 14 to

18 . . .

F118A Extra quality

muslin, 2000 linen

bosom, with fly,

gathered back, pat.

facing, laundried,

sizes 14 to 18

F119 Custom made,

extra quality mus-

lin, 2200 linen

bosom with fly, and

hand-made button

holes, sizes 14 to 18

Ko. F1I7.

PLEATED BOSOM SHIRTS WITH COLLARS ATTACHED.

F120 Open front pleated bosom, with fly, attached collar,

shaped armholes ......
F121 Fine pleated bosom, with German fly and eyelets, pat-

ent facings and gussets, heavy muslin, sizes 14 to 18, with

collar .......
F122 Extra quality muslin, linen bosom with fly, gathered

back, patent facing, laundried, sizes 14 to 18, with coll.n-.

F123 Custom made, extra quality muslin, 2200 linen bi>snm,

with fly, and hand-made button holes, sizes 14 to 18, with
collar. .......

BEG.
per doz.

$7 00

8 00

9 00

9 00

12 00

15 00

18 00

10 50

12 00

15 00

To avoid enors, in ordering please give page and lot number.
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No.
PIQUE BOSOM DRESS SHIRTS.

F124 3 ply, Pique bosom, open front with eyelets, donble
stitched, full yoke, shaped armholes, sizes 14 to 17 1-2

F125 3 ply. Pique l)osoni, open back, with eyelets, double
stitched, full yoke, shaped armholes, sizes 14 to 17 1-2

F126 Full dress, custom-made, open back and front, patent

sleeve facing, patent necktie holder, 3 styles in box

F127 Custom-made, extra quality muslin, imported pique

bosom, open front and back, patent necktie holder, 3

st^Mes in box, sizes 14 to 17

F128 Extra quality muslin, imported sateen full dress bosom,
patent necktie holder, sizes 14 to 17

F129 Fme quality

muslin, imported
sateen bosom,
open front and
back, patent fac-

ing in sleeves and
back, hand-finish-

e d button-holes,

sizes 14 to 17

F130 Fine quality

muslin, embroid-
ered bosom, re-

enforced body,
double stitched
throughout, sizes

14 to 17 .

F131 Extra fine, cus-

tom made, fine

French muslin
body, hemstitched

on pure linen

bosom, open back
and front, hand-

made button holes,

patent necktie
holder, 3 styles in

"«• »"»32. box, sizes 14 to 17

F132 Fine French muslin body, handsome embroidered

sateen bosom, extra fine finish, open back and front,

patent necktie holder, sizes 14 to 17

F133 Extra fine, French muslin body, full embroidered

French bosom, hand-made eyelet and button holes, patent

necktie holder, sizes 14 to 17

Kh
per
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PUFF UOSOM SHIRTS.
REG.

No. per do«.

F134 Custom made,
full puff bosom,
extra quality musliu,

hand-made eyelets

and button holes,

sizes 14 to 17 . $12 00

BOYS' LAUNDRIED SHIRTS.

No. No. F. 134. No. F136

Fi;^5 Fine cambric bosom, open back, sizes, 12 to 14 . $4 50

F13() Youths' fine cambric bosom, re-enforced front, sizes

12 to 14 . . . . . . 6 00
F137 Fine linen bosom, patent facing, felled seam, sizes

12 to 14 . . . . . . . 7 50

F138 Custom-made, good muslin body, 2000 linen bosom,
re-enforced front, hand-made button holes, sizes 14 to 17 8 50

BOYS' PLEATED BOSOM LAUNDEIED

SHIRTS.

F139 Open front, with patent gusset $8 50

F140 Open back, with patent gusset . 8 50

•V» No. F140.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BOYS' UNLAUNDRIED SHIRTS.

No.
F141 Fine quality muslin, cambric l)osom, re-enforced front,

full sizes .......
F142 Fine quality muslin, pure linen bosom, re-enforced

front, placquet sleeve, patent gusset

F143 Silver Dollar, New York Mills muslin body, 1900 linen

bosom, duck lined, doubled stitched throughout, extra

stayed .......
MEN'S UNLAUNDRIED SHIRTS.

F144 Full size ......
F145 Cambric bosom, re-enforced front, patent gusset, full

size ......
F14') Heavy cambric bosom, re-enforced front, patent gusset

full size ......
F147 Cambric bosom, re-enforced front, patent gusset

double back and front ....
F148 Cast iron muslin, 1900 linen bosom, double stitched

re-enforced front, patent gusset

F149 Celebrated Silver Dollar, New York Mills muslin body
1900 linen bosom, duck lined, double stitched, felled seam
patent sleeve facing, hand-made gusset, sizes 14 to 18

F150 Fine muslin, extra 2000 linen bosom, duck lined

double back and front, patent sleeve facing, felled seams

hand-made gusset, double pointed French yoke

F151 Custom made, special muslin, 2100 linen bosom
double stitched French yoke, extra back and sleeve facing

double stitched and felled

OPEN FROST UNLAUNDRIED SHIRTS.

NET.
per doz.

$3 75

4 25

5 75

$3 00

3 75

4 00

4 25

5 00

6 00

(5 50

8 50

F152 Best New York mills muslin, 1900 linen bosom, duck

lined, open front, double stitched, felled seams, patent

sleeve facing, hand-made gusset, sizes 14 to 18

F153 Plaited bosom, open front, gathered back, patent re-en-

frirced sleeve ....•
F154 Plaited bosom, extra long, open front, patent sleeve

facing, hand-made gusset .....
F155 Extra quality 1900 linen, plaited bosom, re-enforced

open front, double stitched, patent sleeve facing and gusset

F156 Extra quality New York Mills muslin, French pointed

yoke ....•••
F157 Custom made special muslin, 2100 linen bosom, open

front, double stitched French yoke, extra back and sleeve

facing, double stitched and felled

To avoid errors, in ordering please give page and lot ntimber

$6 00

4 50

5 00

6 00

8 50

9 00
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LAUNDRIED PERCALE SHIRTS.

No.
F158 Open backs, 3 styles stripes and dots, separate collars

and cuffs, sizes 14 to 17 .

F159 3 styles, good quality percale, 3-ply bosom, dots and

stripes, open back, two collars and separate cuffs, sizes 14

to 17

F160 4 styles, 3-ply bosom, dots and stripes, oi)en backs,

two collars and separate cuffs, sizes 14 to 17

F161 5 styles, finest set-in bosom, separate collars and cuffs,

open back, thoroughly finished, full size

F162 6 styles, full custom made, pleated bosom, dots and

stripes, open back, separate collars and cuffs, nice live

styles .......
F163 2 styles, extra quality, full custom made, pleated

bosom, open back, separate collars and cuffs, nice live

styles, stripes only ....
F164 2 styles, shield bosom, open front, assorted stripes

separate collars and cuffs, sizes 14 1-2 to 17

F165 2 styles, best quality, shield bosom, open front, assort-

ed dots, separate collars and cuffs, sizes 14 1-2 to 17

F166 4 styles, extra quality, custom made, open front

pleated bosom, sizes 14 1-2 to 17 .

F167 2 styles, custom made, open front, pleated bosom
attached collar, sizes 14 1-2 to 17 .

F168 Extra quality, 2 styles, custom made, open front

pleated bosom, attached collar, sizes 14 1-2 to 17 .

BEG.
per doz.

$4 00

6 00

7 50

9 00

9 00

. 12



420 RICE, STIX & CO.

LINES AND CHAMBRAY SHIRTS.
EEG.

No- Per doz.

F173 Blue chambray, open front, 3-ply Ijosom, full size,

collar and cuffs attached, thoroughly stitched . . $7 00

F174 Extra quality blue chambraj', open front, 3-ply bosom,

detached collar and cuffs, well stitched throughout

F175 Good quality blue chamlira}', open back, separate collars

F176 Superior quality blue chiimbray, separate collars and

cuffs, thoroughly stitched.....
F177 Extra heavy, blue chambray, 3-ply, re-enforced

bosom, faced sleeves, separate collars and cuffs

F178 Pure brown linen, open back, 3-ply set in bosom, 2

separate collars, thoroughly stitched

F179 Pure brown linen, open front, shield bosom, full yoke,

faced sleeve, attached collar and cuffs

F180 Extra quality, pure brown linen, plaited bosom, full

yoke, faced sleeves, attached collar and cuffs

F181 Unlaundried brown linen, plaited bosom, full yoke,

felled seam, shaped armholes, faced sleeves, "Premium
make." . . - . . . . 9 00

10
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422 RICE, STIX & CO.

CHEVIOT SHIRTS.

All assorted from 14 1-2 to 17 in the dozen.

No.

F188 Assorted broken plaids and stripe cheviots with collar,

full size .......
F189 Nicely assorted woven checks with collar, full size

F190 6 styles, heavy woven stripes, plaid and checks, with

collar, well made, full size

F191 Columbia .stripes with collar, full size

F192 Heavy quality, blue and brown checks, with collar, well

made, full size ....
F193 Broken blue checks, with collar, full size

F194 Blue and brown checks, collar, full size

F195 Fancy woven plaids, with collar

F196 2 styles, fancy wove checks, collar full size

F197 Fancy woven, striped, full yoke, collar, nickel buttons

full size, extra stayed . . .

F198 Fine quality, Columbian woven stripe, collar, full size

extra stayed .....
F199 3 styles, highland stripes, fancy high colors, collar

nickel buttons, full size ....
F200 Columbian woven stripe, shield bosom, with collar

nickel buttons, full size

F201 Assorted blue stripes, full yoke, shaped armholes

nickel buttons, full size ....
F202 2 styles, assorted large and small checks, pockets, col

lar, nickel buttons, extra size

F203 3 styles twilled, stripes and plaids, collar, nickel but

tons, full size .....
F204 2 styles, woven stripes and larger checks, fancy and

dark colors, collar, nickel buttons, full size

F205 Solid assorted colors, collar, nickel buttons, full size

F206 Stifel's heavy Indigo prints, collar, pearl buttons, full

size .......
F207 3 styles, heavy denim, collar, nickel buttons, extra size

F208 Heavy Penang, fancy colors, full yoke, sloped shoulders

shaped armholes, collar, full size, " Premium make "

F209 Stifel's heavy indigo blue, pointed yoke collar, sloped

shoulders, shaped armholes, nickel buttons, " Premium

make" .......
F210 3 styles, 9-oz. fancy check and stripe Madras, full

yoke, sloped shoulders, shaped armholes, nickel buttons .

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

NET.
Per doz.
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CHEVIOT SHIRTS— Continued.
REG.

No. per doz.

F211 3 st^ies, 9-oz. Madras, fancy as.sorted colors, pleated

bosom, with full yoke, .sloped shoulders, shaped armholes,

nickel l>uttons, "Premium make" . . . $•> 00

F212 Extra heavy, Stifel indigo, |)leated bosom, with full

yoke, shaped armholes, sloped shoulders, " Premium
make" . . . . . . . 6 50

F213 Heavy, solid indigo blue, Stifel, pleated bosom, with

full yoke, sloped shoulders, shaped armholes, •' Premium
make" . . . . . . . fi 50

F214 Extra heav}', indigo twill, pleated bosom, with full

yoke, sloped shoulders, shaped armholes, faced sleeves,

collar, gilt buttons, " Premium make" . . . 7 50
F'215 Extra heavy fancy stripe indigo twill, pleated bosom,

with yoke sloped shoulders, shaped armholes, faced sleeves,

collar, gilt buttons, "Premium make" . . . 7 50
F21(5 Twilled buff Nankeen, pleated bosom, with yoke sloped

shoulders, shaped armholes, faced sleeves, separable gilt

t)uttons, extra size, "Premium make" . . . 7 50

HICKORY SHIRTS.

F217 2 styles, 3x3, 6x3 blue stripe, with collar, full size,

well made .......
F218 Heavy, two styles, 3x3, 6x3 blue stripe, with collar,

full size, well made .....
F219 Extra heavy weight, soft finish, with collar, full size,

well made .......
BLUE DENIM SHIRTS.

F220 Heavy, with collar, nickel buttons, full size

F222 Extra heavy, plaited front, with collar, nickel buttons,

full size .......
F223 Heavy double twist camlet, plaited front, with collar,

nickel buttons, full size . . . , .

BLUE MADRAS SHIRTS.

F224 Good weight, with full yoke, sloped shoulders, collar,

nickel'buttons, full size .....
F225 Heavy plaited front .....
F22(i Superior quality with full yoke, sloped shoulders,

shaped armholes, collar, nickel buttons, full size, "Premium
make" .......

F227 9 oz. with collar, nickel buttons, extra size, well made
F228 9 oz., shield bosom, with full yoke, sloped shoulders,

shaped armholes, collar, nickel buttons, full size (Premium
make) . . . . . . . 6 00

F229 9 oz., shield plaited bosom, with full yoke, sloped

shoulders, shaped armholes, collar, nickel buttons, full

size (Premium make) . . . . .6 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

$3



424 KUK, r-TIX & CO.

DOMET FLANNEL SHIRTS.
HEG.

No. P*^r <loz.

F529a 5 styles, stri|)e domet fianiiel overshirts, baud front,

nickel buttons with pocket . . . . • l-'^
^•'>

F230 8 styles, extra quality, domet tlannel overshirts, band
front, nickel buttons, pocket, full yoke, sloped shoulders,

shaped armholes. Premium make . . . . 4 oO

F231 6 styles, extra qualit}', r;iised striped, li<?bt color flan-

nelette overshirts, plain front, pearl buttons, 2 pockets, full

yoke, sloped shoulder, shaped armholes, faced sleeves,

extra sizes, Prem. mfg. . . . . . (> 00

F232 6 styles, extra quality, imitation French flannel in clus-

ter stripes, and broken plaids, light colors, pearl buttons,

2 pockets, sloped shoulders, full yoke, shaped armholes,

faced sleeves, Prem. mfg. . . . . 7 50

F233 4 styles, super quality, heavy dark colors, domet flannel

overshirts, nickel buttons, ccdlars . . . . 3 50

F234 4 styles, extra weight, dark colors, domet flannel over-

shirts, plain front, sha|)cd armholes, pearl buttons, pockets. 4 00

F235 4 styles, dark colors, raised striped, domet overshirts,

plain front, pearl buttons, full size . . .4 50

F236 4 styles, extra heavy, domet flannel overshirts, in

striped and solid colors, plaited bosoms, pearl buttons,

shaped armholes, extra sizes . . . . 4 50

F237 4 styles, dark, raised striped, domet flannel overshirt,

medium and dark shades, plaited bosoms, sloped shoulders,

extra sizes . . . . . . (5 00

F238 4 styles, best quality, dark colors, winter weight, twilled

domet flannel, plain fronts, nickel buttons, yoke, sloped

shoulders, shaped armholes, pockets, extra sizes, " Premium
manufacture" . . . . . . <"' 00

F239 4 styles, dark, striped, heavy flannelette overshirts,

nickel buttons, yoke, sloped shoulder, shaped armholes,

pocket, " Premium manufacture

"

. . . (5 00

F240 2 styles, twill velour flannelette, new stripes, fall

shades, full yoke, shaped armholes, extra stayed . .8 00

MOLESKIN OVERSHIRTS.

F242 6 styles, heavy moleskin, bright stripes and checks,

plain front with pocket, flaimel lined yoke, with collar,

nickel buttons, full size . . . . • $4 50

F243 6 styles, extra heavy nmleskin, bright strii)es and checks,

plain front with collar, sectional yoke, sloped shoulde's,

shaped armholes, nickel buttons . . . . fi 00

F244 4 styles 6 oz. extra heavy moleskin, bright stripes and

checks, plain front with collar, sectional 3'oke, sloped

shoulders, shaped armholes, nickel buttons . . 7 50

To avoid errori', in ordering please give page tnid lot ino/ibfr.
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MOLESKIX OVERSHIRTS - Conlinuea.
KKG.

No. per doz.

F245 3 style.*, 8 oz. extra heavy moleskin, bright stripes

and checks, plain front with collar, sectional yoke slopeJ

shoulders, shaped armholes, nickel buttons . $9 00

E246 6 styles superfine quality moleskin, plaited bosom,

sectional yoke, sloped shoulders, shaped armholes, cloth

covered buttons, extra well made . . . . ti 00

F247 Ij styles, (ioz., extra weight moleskin, plaited bosom,

sectional yoke, slo[)ed shoulders, shaped armholes, cloth

covered buttons, extra well made . . . . 7 50

F248 6 styles, 8 oz., extra heavy, moleskin, plaited bosom,
sectional yoke, sloped shoulders, shaped armholes, cloth

covered buttons, extra well made . . . . 9 00

MELTOX AXD WOOL OVERSHIBTS.
REG.

.
per doz. boxed.

F249 Good Melton, with collar, pearl buttons, full size . $4 50

F249a Good weight, wool Melton, with collar, shaped arm-
holes, nickel buttons, full size . . . . 5 00

F250 Extra quality, soft finish Melton, with collar, shaped
armholes, pockets, pearl buttons . . . . 5 50

F251 Extra quality, soft finish Mellon, with collar, shaped
armholes, pockets, full size, pearl buttons . . 6 00

F252 Fancy striped flannel, good quality, plain front, with

pocket, yoke, shaped armholes, pearl buttons, full size,

"Premium make" . . . . . 6 00

F253 Fancy striped flannel, good quality, plaited bosom,
yoke, shaped armholes, pearl buttons, full size, " Premium
make'" .......

F254 3 styles, fancy stripe and plaid flannel, with shaped
armholes, pearl buttons, full size ....

F255 Superfine quality, soft finish Melton, with full yoke,
collar, pocket, shaped armholes, sloped shoulders, pearl

buttons, full size, " Premium make "
.

F256 Extra weight and quality, soft finish Melton, plain front,

shaped armholes, extra well made, full size

F257 Extra quality tricot Melton, plain front with pocket,

shaped armholes, assorted colors ....
F258 Extra weight tricot Melton, plain front with yoke,

pockets, shaped armholes, "Premium make"
F259 Heavy satinet, shaped armholes, pearl buttons

F260 Extra quality tricot Melton, plaited bosom, sectional

yoke, shaped armholes, cloth covered buttons, full size,

F2()l Superfine quality tricot Melton, plaited bosom, sec-

tional yoke, shaped armholes, pearl buttons, full size

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

6



426 KICK, STIX A CO.

MELTON AND WOOL OVERSHIBTS — CoDtinued.
REG.

Wo. per doz. boxes.

F262 Extra weight satinet, plain bound bosom and collar,

flannel lined yoke, pockets, shaped armholes . . $9 00

F263 Extra quality soft finish satinet, plain front, shaped

armholes, pearl buttons, full size . . . . 9 00
F264 Plaid flannel, plain front with yoke, pockets, sloped

shoulders, shaped armholes, pearl buttons, " Premium
make "

. . . . . . . 8 00

F265 Fancy mixed flannel, plain front with yoke, pockets,

sloped shoulders, shaped armholes, pearl buttons, " Pre-

mium make "
. . . . . . 9 00

F266 Plain cassimere, silk embroidered bosom and collar,

pockets, shaped armholes, gilt buttons . . . 9 00

F267 Fancy trimmed, ruffle bosom, sectional yoke, shaped

armholes, gilt buttons . . . . . 9 00

F268 3 styles fancy striped, plain front, with pocket, sloped

shoulders, shaped armholes, pearl buttons, " Premium
make" . . . . . . . 9 00

F269 4 styles, fancy striped, medium shades, cassimere flan-

nels, plain front, double stitched, yoke, pockets, shaped

armholes, pearl buttons . . . . . 9 00

F270 2 styles, he:ivy dark mixed stripe and plaid, with sec-

tional yoke, pockets, shaped armholes, pearl buttons . 9 00

F271 Wool diagonal, assorted shades, double stitched front,

pockets, shaped armholes, pearl buttons . . . 9 00

F272 Soft finish twill diagonal, pockets, shaped armholes,

pearl buttons . . . . . . 10 00

E273 Standard quality, water proof, double pointed yoke,

shaped arudioles, pearl buttons, " Premium make" . 12 00

F274 Superior quality English Melton, plaited bosom, shaped

armholes, pearl buttons, full size . . . . 12 00

F275 2 styles, all wool tricot dark and light shades, with

sectional yoke, pockets, shaped armholes, pearl buttons 12 00

F276 Solid color wool tliagonal, new shades, shaped arm-

holes and pocket . . . . . . 12 00

F277 2 styles diagonal, assorted tinted grounds, with stripe,

sectional yoke, pockets, shaped armholes, self covered

buttons . . . . . . . 12 50

F278 2 styles, heavy winter weight cassimeres, solid grounds,

and bright stripes, with sectional yoke, ptn-kets, shaped

armholes, pearl buttons . . . . .12 00

To avoid errors, in ordering pleane give page and lot number.
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MELTON AJTD WOOL OYERSHIRTS — Coutinued.

KEG.
No. per doz. boxes.

F27!) 3 .styles, e.xtra heavy winter weight, cassimere, fancy

stripe with .sectional yoke, pockets, shaped arniholes, pearl

buttons . . . . . . . $13 50

F280 Heavy wool diagonal, solid colors, with sectional yoke,

two pockets, shaped armholes . . . . 13 50

F281 Fine quality wool tricot, assorted shades and fancy

stripes, with sectional yoke, 2 pockets, shaped armholes 15 00

F282 2 styles, plain diagonal, solid dark and light shades,

double stitched front with double pointed yoke, sloped

shoulders, faced sleeves, shaped armholes, two pockets,

felled seam throughout, pearl buttons, " Premium Make " 16 50

F283 Plain drab shades wool cassimere, double stitched

throughout with silk, double pointed yoke, two pockets,

exti'a stayed with silk, pearl buttons, shaped armholes,

faced sleeves, " Premium Make" . . . . 18 00

F284 Fine quality plain cassimere, double stitched thoroughly

with silk, double pointed yoke, two silk stayed pockets,

shaped armholes, faced sleeve, gilt separable buttons,

" Premium Make" . . . .
• 21 0(i

F286 8 styles, tine, all wool, striped cassimere, with yoke,

extension neck-band, shaped armholes, faced sleeves, two

silk stayed pockets, felled seams throughout, "Premium
make" . . . . . . . 18 00

F287 3 styles, fine all wool cassimere, solid colors, double

pointed yoke, shaped armholes, faced sleeves, two pockets,

pearl buttons, felled seams throughout, "Premium make" 18 00

F288 3 styles, extra quality, fine wool cassimere, assorted

shades, with double pointed yoke, shaped armholes, faced

sleeves, two i)ockets, pearl buttons, felled seams through-

out, " Premium make "
. . . . .20 00

F289 5 styles, superfine, all wool, fancy striped and plaid

cassimere, double pointed yoke, sloped shoulders, shai)ed

armholes, felled silk seam throughout, extra silk stayed

pockets, pearl buttons, "Premium make" . . 21 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MELTON AXD MOOL OYERSHIRTS — Continued.

-"O- per doz. boxes.

F285 Fiincy twill, striped cassimere, double stitched with

silk, double pointed yoke, two silk stayed pockets, shaped
arniholes, faced sleeves, gilt separable button, "Premium
Make" . . . . . . . 124 00

F290 All wool, Scotch plaid cassimere, with double pointed

yoke, two extra stayed pockets, shaped armholes, felled

silk seam throughout, pearl buttons, " Premium make " 24 00

F291 2 styles, all wool, Scotch striped cassimere, with double

pointed yoke, silk stayed pockets, shaped armholes, double

stitched silk throughout, pearl buttons, " Premium make " 24 00

F292 English all] wool cloth, drab shades, double pointed

yoke, two pockets, shaped armholes, double stitched, felled

silk seams throughout, extra silk stays, gilt separable but-

tons. Premium make . . . . . 27 50

F293 Finest English wool kersey, solid autumn shades, double

pointed yoke, two silk stayed pockets, shaped armholes,

silk stitched throughout, gilt separable buttons, Premium
make . . . . . . , 36 00

NAVY BLUE FLANNEL OYERSHIRTS.

F294 Twilled all wool plain front, with sectional yoke, pockets,

shaped armholes, pearl buttons . . . . $9 00

F295 Extra weight, twilled all wool, plain front, with sectional

yoke, pockets, shaped armholes, pearl buttons . . 10 50

F296 Plain, extra heavy, sectional yoke, pockets, shaped

armholes, pearl buttons . . . . . 12 00

F297 Heavy all wool twill, double pointed yoke, sloped

shoulders, shajjod armholes, pockets, pearl buttons . 13 50

F298 Superfine all wool twill, plain front with sectional yoke,

shaped armholes, pearl buttons . . . . 15 00

F299 Superior double weight, all wool twill, double pointed

yoke, sloped shoulders, shaped armholes, two pockets,

faced sleeves, pearl buttons, " Premium make "
. .18 00

Tj> avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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DOUBLE BREASTED BLUE FLANNEL SHIRTS.
REG.

No. Po"" doz.

F300 Good quality blue flannel, double breasted, self cov-

ered buttons, shaped armboles, full size . . . $9 00

F301 Fine all wool twill, double breasted, sectional yoke,

sloped shoulders, shaped armboles, pearl buttons . . 12 00

F302 Plain, super quality cloth, double breasted, sectional

yoke, sloped shoulders, shaped armboles, pearl buttons . 13 50

F303 Heavy fine twill, double breasted, sectional yoke,

shaped armboles, pearl buttons . . . . 16 00

F304 Western super weight twill, all wool, double brea.sted,

double pointed yoke, sloped shoulders, shaped armboles,

coat sleeve, pearl buttons, felled seams throughout, Pre-

mium make . . . . . . 18 00

F305 Extra heavy twill, all wool, double breasted, double

pointed yoke, sloped shoulders, shaped armboles, coat

sleeve, pearl buttons, felled seams throughout, Premium

make . . . . . . . 21 00

F306 Superfine and double weight twill, all wool, double

breasted, double pointed yoke, sloped shoulders, shaped

armboles, coat sleeve, pearl buttons, felled seams through-

out, Premium make . . . . . 24 00

F307 Finest and extra heavy twill, all wool, double breasted,

fine large pearl buttons, adapted to firemen . . 27 50

White flannel overshirts, plain and plaited fronts, $9.00

to $24.00.

Black Sateen, Cassimere, Flannel and Silk at popular prices.

BOYS' AND YOUTHS' OVERSHIRTS.

sizes 13 to I<t.

F.308 Plaid cheviot, well made, with collar, full size . $2 2.t

F309 Extra quality plaid cheviot, well made, with collar,

shaped armboles, nickel buttons . . . . 3 GO

F310 4 styles heavy domet, well made, bright styles . 4 00

F311 Heavy Melton, with sbaped armholes, pockets, pearl

buttons . . . . . . . 6 00

F312 Extra weight, superior finish Melton, plaited bosom,

shaped armholes . . . . . . 7 50

F313 Fancy cassimere, solid colors, shaped armholes, pock-

ets, pearl buttons . . . . . . 9 00

7o avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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YOUTHS' JERSEY OVERSHIETS.

sizes la 1-2 to 14 1-3.
BEG.

F No. per doz.

F314 Merino, vertical stripe, bicycle front, collar and pocket,

1-2 dozen box . . . . . . $4 50

F315 4 styles youths' 2 thread wool, bicycle front, silk

laced, pocket, etc., shaped armholes, 1-2 dozen boxes . 7 50

MEN'S JERSEY OVERSHIRTS.

Sizes 14 1-3 to 17 1-2.

F31fi 2 styles, merino, vertical stripe, bicycle front, pocket,

shaped armholes, 1-2 dozen box . . . . |6 00

F317 2 styles, blue and bronze, random mixed wool, shaped

armholes, pearl buttons on cuff, 1-2 dozen box . . 7 50

F317a 2 thread, dark mixed in 3 colors, button front, shaped

armholes . . . . . . . 9 00

F318 4 styles, wool stripes, red, blue and bronze grounds,

bicycle front, shaped armholes, 1-2 doz. in box . . 9 00

F319 2 st3'les, dark red and black mixed, double breasted, .

bicj'cle front, silk laced, shaped armholes, an excellentgar-

ment, 2-12 boxes . . . . . . 12 00

F320 Black wool, bicycle front, pocket, shaped armholes,

2-12 boxes . . . . . . . 12 00

BOYS' SHIRT WAISTS.

F321 3 styles, fancy print, plaited bosom, assorted styles,

sizes 4 to 12 . .

F322 4 styles, fancy print, pleated liack and fi'ont, Fauntle-

roy collar, coat sleeves, pearl buttons, sizes 4 to 12

F323 4 styles, fancy printed percale, Fauntleroy collar,

faced sleeves, sizes 4 to 12

F324 6 styles, superior quality, navy blue and oil red per-

cale, plaited back and front, Fauntleroy collar, faced

sleeves, [)earl buttons, sizes 4 to 12

F325 Sky blue penang, plaited back and front, Fauntleroy

cidlar, coat sleeve, sizes 12 to 17 .

F326 3 styles, handsome striped and fjirured penang, Faun-

tleroy collar, faced sleeves, pearl buttons, sizes 12 to 14 . 6 00

F327 Fine .viripi-d and figured, iaundried penang, Fauntle-

roy collar, plaited back and front, faced sleeves, pearl

buttons, sizes 4 to 12 . . . . . 9 00

7o avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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PREMIUM MANUFACTURING CO.'S

JEANS PANTS, OVERALLS, SHIRTS,

UNEQUALED FOR

Workmanship, Fit, and Excellent Wearing Qualities.

We ask altentiou to the goods of the above brand, and recomraeud

them as the BEST IN THE MARKET.

RICE, STIX & CO., SOLE AGENTS.



432 RICE, STIX A CO.

Preniiuin Manufacturing Co.'s overalls, jumpers and coals will

be found the best made in this country, and we guarantee the lowest

l)rice at all times. Witli the advantage of also selling large quantities

of raw material, we save at the start a percentage of cost, and by a

careful attention to detail of manufacture, we have a good, well-made

line of goods at low prices— perfect in every particular as regards

style, workmanship and finish. Extra and special sizes furnished on

short notice. They are reliable for make and size.

TODTHS' OVERALLS.

No.
F328 7 oz. drab duck, three pockets, patent buttons, well

made, sizes 28 to 30

F329 Gem, 8 oz. drab duck pantaloon made, continuous fly,

pockets, patent buttons, Premium make, size 26 to 30

F330 Climax, superior quality, 10 oz. drat> duck, pantaloon

make, continuous fly, patent brass buttons, double seat,

three pockets, Premium made, sizes 28 to 30

F331 8 oz. blue denim, 3 pockets, well made and strong,

size 28 to 30

F332 Oxford, 9 oz. blue denim, pantaloon make, continuous

fly, three pockets, patent buttons, " Premium make," sizes

28 to 30 .

NET.
per doi.
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MEN'S DUCK OVERALLS.
NET.

Ko. per doz.

F333 (5 oz., good quality, two pockets, well made, full size $4 00
F334 7oz., extra quality, with pockets, patent buttons, well

made . . . . . . . 4 50
F335 Boss, 8 oz., tine diab, continuous dy, three swinging

pockets, patent button with patent stay, southern and
western sizes, " Premium Make "

. . . . 6 00

F336 E.vcolsior, 8 oz., pantaloon make, continuous iiy, three

swinging and watch pocket, patent buttons, Southern and
Western sizes, "Premium make" . . . 6 50

F337 Excelsior, 8 oz., pantaloon make, continuous fly, three

swinging and watch pocket, patent buttons, Southern and
Western sizes, in sage, "Premium make" . . 6 50

F338 9 oz., miners, double front, continuous fly, patent stay,

swinging and watch pockets, pantaloon cut, California

strap, Southern and Western sizes, "Premium make "
. 7 50

F339 Climax, 9 oz., double seat, continuous fly, patent stay,

swinging pockets, patent buttons, Southern and Western
sizes, "Premium make" . . . . . 7 50

F340 Paragon, extra quality, 9 oz., pantaloon make, con-
tinuous fly, swinging and watch pockets, patent buttons.
Southern and Western sizes, " Premium make "

. . 7 50
F341 Premium, 10 oz., Polhemus duck, pantaloon make,

continuous fly, swinging and watch pockets, with con-

tinuous facing, extension strap, patent buttons, Southern
and Western sizes, " Premium make " . . . 8 00

E342 Premium, 10 oz., Polhemus duck, pantaloon make,
continuous fly, swinging and watch |)ockets, with con-
tinuous facing, extension stra|), patent l)uttons, Southern
and Western sizes, sage color, " Premium make "

. . 8 00
F343 Texas, 10 oz., superior quality, pantaloon make, gilt

button, flap pockets, regular cowboy overall, patent but-

tons. Southern and Western sizes, "Premium make" . 8 50
F344 10 oz., sage color, miners' patent double knee, con-

tinuous fly, swinging and watch pockets, patent buttons
and stay, California strap. Southern and Western sizes,

" Premium make

"

. . . . . 9 00
F345 Best 10 oz. duck, double seat, continuous fly, swinging

and watch pockets, patent buttons and stay. Southern and
Western sizes, " Pi-emium make" . . . . 9 00

F346 Cavalry, extra quality, 10 oz. duck, re-enforced back
and front, flap protected pockets, continuous fly, extension
California strap, patent buttons. Southern and Western
sizes, " Premium make "

. . . . . 10 50
F347 Miners, superior quality, 10 oz. duck, patent double

front and seat, continuous fly, flap pockets, California

strap, patent brass buttons, Southern and Western sizes,

" Premium make

"

. . . . . 12 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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DENIM OVERALLS.

No.
F348 Good blue Denim 2 pockets, and suspender buttons

F349 9 oz. I>lue, three swinging pociiels, patent buttons.

Southern and Western sizes, " Premium make "
.

F350 10 oz. heavy blue Denim, swinging pockets, patent

buttons. Southern and Western sizes

F351 9 oz. fine blue. Denim three swinging pockets, patent

buttons. Southern and Western sizes

F352 9 oz. fine grey Denim, three swinging pockets, patent

buttons. Southern and Western sizes

F353 9 oz. York blue Denim, continuous fly, swinging and

watch pockets, California strap, patent button, pantaloon

make. Southern and Western sizes, " Premium make "

F354 9 oz. drab Denim, continuous fly, swinging and
watch pockets, California strap, patent buttons, pantaloon

make. Southern and Western sizes, " Premium make "

NET.
per dos.

4 50
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DERBY PANTALOON CUT OYERALLS — Continued.
NET

No. per doz.

F356 Victor, extra tinish, 10 oz. blue Denim pantaloon over-

alls, fancy selesia lined waist, canvas bottoms, California

strap, two hip pockets, two top pockets, watch pocket,

Premium make . . . . . . $8 50

F357 York, 10 oz., gvey, pantaloon make, swinging and

watch pockets, California strap, patent buttons, Southern

and Western sizes. Premium make . . . 8 50

F358 10-oz., drab, continuous fly, swinging and watch pock-

ets, heavily stitched, extension California strap, patent

buttons, Southern and Western sizes . . . 9 00

FANCY STRIPED OVERALLS.

F359 Fancy Denim, specinl make, swinging pockets, patent

buttons, S. and W. sizes . . . . . $6 00

F360 Hustler, extra heavy fancy Duck, continuous fly,

swinging and watch pockets, with continuous facing and
fancy stitch, extension California strap, S. & W. sizes . 6 00

F361 Heavy 9 oz. stripe Denim, continuous fly, swinging
and watch pockets, with continuous facing and fancy stitch,

extension California strap, S. and W. sizes . . . 7 50

APRON OVERALLS.

F361a Good quality, blue Camlet, with bib, pantaloon make $6 50

F362 Heavy blue denim with bib, pantaloon make . . 7 50

F363 Fine quality, white duck, with bib . . . 6 00

F364 Good white drill, with bib, pockets and patent buttons 4 50

F365 Extra weight white duck, pantaloon make, continous
fly, swinging and watch pockets, metal buttons . . 6 00

F366 Miners' 10 oz., fine quality, white drill, pantaloon make,
patent double knee, continuous fly, belt loop, swinging and
watch pockets, metal buttons . . . . 9 00

JUMPERS.

F367 Extra weight, blue denim, made in good style

F368 10 oz. blue denim, fine quality, patent buttons

F369 Blue chambray, fine quality, shaped armholes .

BLOUSES.

F370 Plaid, with collar, metal buttons, pocket, full size

F371 Superior weight, round thread plaid, collar, two pock-
ets, metal buttons......

F372 Very heavy weight round thread, plaid, collar, shaped
armholes, metal buttons, extra long

- 2o avoid errors, in ordering please give page and lot number

$4 50
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ENGINEER JACKETS. net.
No. per doz.

F373 Superior grade, blue anil white stripe, engineer's jacket

with vest attached, regular coat shape, perfect fitting, 3

pockets in vest and 3 pockets in coat . . . $7 50

F374 Extra heavy round thread plaid, engineer's jacket with

vest attaclied, coat shape, with pockets . . . 6 50

DUCK LINED COATS.

We guarantee full sizes as marked.

F374 Extra quality 8 oz. duck, colored canton flannel lined,

superior make ..... . $13 50

F375 Superior quality 8 oz. duck, lined with gray blanket

flannel, "Premium make," sizes 34 to 42 . . . 16 50

F376 Superior quality 8 oz. duck, lined with scarlet l)ianket

flannel, " Premium make," sizes 34 to 42 . . . 19 50

F377 Superior quality 10 oz. duck, gray blanket flannel lined,

superior make, "Premium make," sizes 34 to 42 . . 18 00

F378 Superior quality 10 oz. duck, scarlet blanket flannel

lined, "Premium make," sizes 34 to 42, extra sizes of

above continually on hand . . . . . 21 00

LEATHER COATS. net.
Each.

F379 Extra quality black, red lining, single-breasted . $3 50

F3S0 Superior quality black, red lining, double-breasted . 4 00

F381 Extra quality black, red lining, double-breasted . 4 50

F382 Superior quality black, reversible, corduroy lining 5 00

UNDERWEAR DEPARTMENT,
In this department we carry everything that long experience has

proven the best in the market for value.

MEN'S UNDERWEAR. keg.
per doz.

Fo83 White Merino shirts and drawers, sateen band, cloth

buttons, flannel lined neck, dozen in bundle, assorted

size.'*, drawers to match . . . . . $2 00

F384 White ribbed shirt and drawers, cloth band front,

flannel lined neck band, dozen bundle, assorted, drawers to

match . . . . . . . 2 25

F385 Heavy white Merino shirt and drawers, sateen band,

silk front, regular cuffs, bar buttons, 1-2 doz. box, solid

sizes, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40 . . . 3 00

F386 Heavy 16 gauge white Merino shirt and drawers, twill

bound, silk front, regular cuffs, bar buttons, 1-2 doz. box,

s(>lid sizes, shirts 34 to 46, drawers 30 to 42 . . 3 50

To avoid frrom, in ordering please give page and lot number.



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 437

MEN'S UNDERWEAR — Continued.
K£G.

No. P®' '^'•^•

F387 Extra heavy white Merino shirt and drawers, fine

binding, bar buttons, regular cuffs, shirts 34 to 46, draw-

ers 30 to 42 .
.... |4 00

F389 Medium weight, wool finish, white Merino underwear,

plain irout, silk binding, bar buttons, regular cuffs, ex-

tra fine quality, shirts 34 to 44, drawers 30 to 38 .4 00

F389a 22 gauge, superfine quality, wool finish, white Merino

underwear, plain front, silk binding, bar buttons, regular

cuffs, shirts 34 to 44, drawers 30 to 38 . - . 4 50

F390 18 gauge, extra heavy white merino, S. & D. wool finish,

shirts and drawers, imitation silk binding, bar buttons,

shirts 34 to 46, drawers 30 to 42 . . . . 4 00

F391 18 gauge, extra finish and silk binding, flannel lined

self front, bar buttons, regular cuffs, shirts 34 to 46, draw-

ers 30 to 42 . . . . . . 4 50

F392 Extra heavy, white merino, S. & D. wool finish, domet

flannel lined self front, cardinal silk binding, bar buttons

to match, shirts 34 to 46, drawers 30 to 40 . .4 50

F393 18 gauge, heavy white merino undershirts, French

collarette neck and front, pearl buttons, regular cuff's,

drawers to match, shirts 34 to 46, drawers 30 to 42 .4 50

F394 18 gauge, heavy white merino undershirts, silk cat-

stitched, silk binding, regular cuff, shirts 34 to 44, drawers

30 to 40 . . . . . . . 4 50

F395 20 gauge fine merino undershirts, satin front, cat-

stitched neck, pearl buttons, shirts 34 to 44, drawers 30

to 40 . . . . . . . 6 00

F396 Heavy 20 gauge merino undershirts, flannel lined neck,

self front, cat-stitched neck, Prussian silk binding, pearl

buttons, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40 . . 6 00

F397 White wool undershirts, flaiuiel lined neck, Prussian

silk bound, cat-stitched, pearl buttons, shirts 34 to 46,

drawers to match, 30 to 42 . . . . 7 50

F398 White lamb's wool undershirts, self front, pearl but-

tons, cat-stitched, shirts 34 to 46, drawers to match, 2-12 box 9 00

F39y Swits Conde, heavy 2-thread white wool shirts and
drawers, fine conde satin finish silk stitched, shirts 34 to 44,

drawers 30 to 40, 2-12 boxes . . . . 12 00

F400 Heavy white lamb's wool undershirts, tinted silk front,

cat-stitched, pearl buttons, regular drawers with long ril)bed

bottom and pearl buttons, shirts 34 to 46, drawers 30 to 44
2-12 box . . . . . . . 12 00

To avoid errors, in orderimj please giv. page ami lot number.
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MEN'S UNDEEWEAE — Continued.
EEG.

No. P^r doz.

F401 Diamond E, 22 gauge, fine lamb's wool undershirt, flan-

nel lined front, satin band, pearl buttons, cat-stitched neck,

regular made shoulders and cuffs, ribbed bottom , drawers

to match with fine sateen waistband, long ribbed bottoms,

shirts 34 to 46, drawers 30 to 44, 2-12 boxes . . . $15 00

F402 Australian lamb's wool, cashmere finish undershirts,

flannel lined, English front, pearl buttons, regular made

cuffs and shoulders, ribbed bottoms, drawers to match with

fine sateen waistband, long ribbed bottom, pearl buttons,

etc., shirts 34 to 48. drawers 30 to 44, 2-12 boxes . . 18 00

MEN'S SCAELET DNDEEWEAE.
NET.

per doz.

F403 All wool scarlet undershirts, silk front, bar buttons, 1-2

dozen in bundle, drawers to match, shirts 34 to 4G, drawers

30 to 42 . . . . . . . $4 50

EEG.
per doE.

F404 16 gauge, wool undershirts, lined fronts, pearl buttons,

French collarette neck, regular made shoulders and cuft's,

drawers to match, 1-2 dozen in box, shirts 34 to 46, drawers

30 to 42 . . . . . . . 6 50

F405 16 gauge, fine scarlet wool undershirts, cashmere finish,

Prussian silk bound front, pearl buttons, French collar-

ette, regular made shoulders and cuff's, drawers to match,

1-2 dozen in box, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40 .7 50

F406 16 gauge, cochineal dye, scarlet wool undershirts, flan-

nel lined front, silk Prussian bound, cat-stitched, full reg-

ular made, with striped ribbed bottoms and cuffs, drawers

to match, 1-2 dozen in box, shirts 34 to 4i^, drawers 30 to 42 9 00

NET.
per doz.

F407 18 gauge, cochineal dye, scarlet wool undershirts, flan-

nel lined, silk bound, self front, pearl buttons, French col-

larette neck, cat-stitched, long ribbed cuff and bottom,

drawers to match, 1-2 dozen in box, shirts 34 to 46, drawers

30 to 40 . . . . . . . 9 00
REG.

per doz.

F408 18 gauge, cochineal dye, fine medicated Australian wool,

cashmere finish, self front, cat-stitched, pearl liuttons, full

regular made shoulders, long ribbed cuffs, drawers to match,

pearl buttons, and long ribbed bottom, 1-2 dozen in box,

shirts 34 to 46, drawers 30 to 42 . . . . 10 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S SCAKLET UNDERWEAR — Continued.
BEG.

Ho. P" "lo*'

F409 20 g:iuo;e, cochineal dye, tine medicated Australian wool,

cashnieie finish, self front, cat-stitched, pearl buttons, full

regular made shoulders, long ribbed cuffs, drawers to match,

pearl buttons and long ril)bed bottom, shirts 34 to 46,

drawers 30 to 42, extra quality stock, 2-12 boxes . . $12 00

F410 20 gauge, cochineal dye, fine lamb's wool undershirts,

silk bound, self front, cat-stitched, pearl buttons, regular

made shoulders, long ribbed cuffs, ribbed bottoms, shirts

34 to 44, drawers 30 to 40, 2-12 box . . . 15 00

F411 22 gauge, cochineal dye, finest lamb's wool undershirts,

silk bound, self front, cat-stitched, pearl buttons, regular

made shoulders, long ribbed cuffs, ribbed bottoms, shirts

34 to 44, drawers 30 to 40, 2-12 box . . . 18 00

F412 22 gauge, chochineal dye, finest lamb's wool under-

shirts, silk bound, self front, cat-stitched, pearl buttons,

regular made shoulders, long ribbed cuffs, ribbed bottoms,

best stock and fiuish, double breasted, shirts 34 to 44,

drawers 30 to 40, 2-12 boxes . . . . 21 00

GREY" MIXED UNDERWEAR.

F413 Grey mixed merino undershirts, cloth front, covered

buttons, flannel lined neck band, drawers to match, 1 doz.

in bundle . . . . . . . $2 00

F414 Extra heavy grey mixed merino undershirts, brown
cloth band, covered buttons, flannel lined neck band, full

sizes, drawers to match, 1 doz. in bundle, assorted . 2 50

F415 Heavy wool mixed grey undershirts and drawers, doz.

in box, assorted . . . . . . 3 00

F416 16 gauge, dark grey wool mixed, self front, pearl but-

tons, regular cuffs, 1-2 doz. in box, shirts 34 to 44,

drawers 30 to 40 . . . . . . 3 50

MEN'S NATURAL WOOL UNDERWEAR.

F417 18 gauge, natural wool undershirts, flanne' lined, self

front, bar buttons, silk stitch neck, regular cuffs, 1-2 doz.

box, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40"
. . . $4 00

F418 Heavy dark mixed wool undershirts, flannel lined, self

front, French collarette neck, pearl buttons, trimmed
seams, drawers to match, 1-2 doz. in box, sizes, shirts 34

to 46, drawers 30 to 42 . . . . . 4 00

F419 16 gauge, natural random wool undershirts, flannel

lined self front, pearl buttons, cat-stitched, regular made
cuffs, drawers to match, 1-2 doz. in box, shirts 34 to 44,

drawers 30 to 40 . . . . . . 4 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S NATURAL WOOL UNDERWEAR — Continued.
REG.

No. per dot.

F420 16 gauge, double thread, natural wool random undei-

shirts, satin band, pearl buttons, regular made cuffs,

trimmed seams, drawers to match, shirts 34 to 44, drawers

30 to 40, 1-2 doz. in box . . . . . |4 50

F421 Heavy 16 gauge camels' hair undershirts, self front,

bar buttons, silk binding, regular made cuffs, trimmed

seams, drawers to match, shirts 34 to 46, drawers 30 to

42, 1-2 doz. box . . . . . . 4 50

F422 Heavy 16 gauge sanitary natural wool, French collar-

ette neck, pearl buttons, regular made cuffs, drawers to

match, shirts 34 to 44, drawers 34 to 40, 1-2 doz. box 4 50

F423 Tuxedo ribbed natural wool random undershirts, satin

band, pearl buttons, French collarette nec^k, drawers to

match, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 1-2 doz. box . 4 50

F424 Fancy Shetland mixed undershirts, satin band, pearl

buttons, French collarette neck, drawers to match, shirts

30 to 44, drawers 34 to 40, 1-2 doz. box . . . 4 50

F425 18 gauge Scotch wool random undershirts, self front,

trimmed seams, double front and back, drawers to match,

shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 1-2 doz. box . .6 00

F426 Wool random undershirts, flannel lined, self front,

pearl buttons, French collarette neck, regular made cuffs,

trimmed seams, fine finish, drawers to match, shirts 34 to

44, drawers 30 to 40, 1-2 doz. box . . . 6 00

F427 Natural wool random undershirts, silk band front,

pearl buttons, cat-stitched, regular seams, fine finish,

drawers to match, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 1-2

doz. box . . . . . . . 6 00

F428 Natural all wool undershirts, flannel lined self front, .

pearl buttons, cal-stitched, regular made shoulders and

cuff, drawers to match, shirts 34 to 46, drawers 30 to 42,

1-2 dozen box . . . . . . 7 50

F429 16 gauge, extra quality fine all wool undershirts, fl.mnel

lined self front, pearl buttons, cat-stitched, regular made
shoulders and cuff, with striped ribl)ed bottoms, and long

striped rib on drawers, shirts 34 to 46, drawers 30 to 42,

1-2 doz. box . . . . . . 9 00

F430 Two thread heavy natural all wool undershirts, fleece

lined, French neck, regular made shoulders and cuffs,

trimmed seams, drawers to match, shirts 34 to 44, drawers
30 to 40, 1-2 dozen boxes . . . . . 9 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S NATURAL WOOL UNDERWEAR — Continued.
REG.

No. per doz.

F431 18 gauge pure natural wool undershirts, flannel lined

self front, silk i>inding, pearl buttons, cat-stitched, regular

made shoulders and cutfs, striped ribbed bottom, drawers

to match, with sateen lined waistband and long ribbed bot-

toms, shirts 34 to 46, drawers 30 to 44, 2-12 box . $10 50

F432 18 gauge, extra tine quality, all pure natural wool

undershirts, flannel lined self front, silk band, pearl buttons,

cat-stitched, regular made shoulders and cuffs, striped

ribbed bottoms, drawers to match, with sateen lined waist-

band and long ribbed bottoms, shirts 34 to 46, drawers 30

to 44, 2-12 box . . . . . . 12 00

F433 18 gauge, extra tine quality pure natural Australian

wool undershirts, flannel lined self front, silk binding,

pearl buttons, cat-stitched, regular made shoulders and

cuffs, striped ribbed bottom, drawers to match, with sateen

lined waistband and K)ng ribbed ^bottoms, shirts 34 to 46,

drawers 30 to 44, 2-12 box . . . . 13 50

F433a 20 gauge, fine quality natural lamb's wool undershirts,

flannel lined self front, silk l)inding, pearl buttons, cat-

stitched, regular made shoulders and cuffs, striped ribbed

bottom, drawers to match, with sateen lined waistband and
long ribbed bottoms, shirts 34 to 46, drawers 30 to 44,
2-12 box . . . . . . . 15 00

F434 Two thread Jersey undershirts, fleece lined, trimmed
seams, flannel lined front, silk binding, pearl buttons,

French collarette neck, drawers to match, shirts 34 to 46,

drawers 30 to 42, 2-12 box . . . 16 50

F435 20 gauge, Australian natural wool undershirts, cash-

mere finish, flannel lined self front, silk binding, pearl

buttons, cat-.<titched neck, random cuff, full regular made
shoulders and random ribbed bottom, drawers to match,
pearl buttons and long ribbed random ankles, shirts 34
to 46, drawers 30 to 42, 2-12 box . . . .16 50

F436 Extra quality stock and finish, 20 gauge, Australian

natural wool undershirts, caslimere finish, flannel lined self

front, silk binding, pearl buttons, cat-stitched neck, random
cuff, full regular made shoulders and random ribbed bot-

tom, drawers to match, pearl buttons and long ribbed

random ankles, shirts 34 to 46, drawers 30 to 42, 2-12 l)ox 18 00

F437 Fine natural wool, cashmere Jersey undershirts, fleece

lined, trimmed seams, self front, silk binding, etc., [learl

buttons, cat-stitched, regular made cuff and shoulders,

shirts 34 to 46, drawers 30 to 44, 2-12 box . . 24 00

To avoid prrors, in ordering please give page and lot number.
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CAMEL'S HAIR UNDERWEAB.
No.

F438 16 gauge, camel's hair undershirts, flannel lined front,

pearl buttons, cat-stitched, with drawers to match, shirts

34 to 46, drawers 30 to 44, 1-2 doz. boxes

F439 18 gauge, fine camel's hair undershirts, flannel lined

front, silk l)inding, regular random cuff and ribbed random
bottom, cat-stitched, with drawers to match, pearl buttons,

long ribbed anklet, etc., shirts 34 to 44, drawers 30 to 42,

2-12 boxes.......
F440 Double breasted, fine camel's hair undershirts, double

front and back, pearl buttons, cat-stitched, regular made
random cuff^, ribbed random bottom, drawers to match,

with pearl buttons and long ribbed anklet, shirts 34 to 46,

drawers 30 to 44, 2-12 boxes ....
F441 Fine stock, camel's hair undershirts, English finish, regu-

lar made random cuff, regular shoulders, long ribbed random
bottom, drawers to match, with pearl buttons and long

ribbed anklet, shirts 34 to 46, drawers 34 to 42, 2-12 boxes

F442 Extra heavy and fleece lined, fine stock, camel's hair

undershirts, English finish, regular made random cuff,

regular shoulders, long ribbed random bottom, drawers to

match, with pearl buttons and long ribbed anklet, shirts

34 to 46, drawers 30 to 42, 2-12 boxes

REG.
per dOE.

$9 00

12 00

15 00

20 00

24 00

DR. WARNER'S HEALTH UNDERWEAR.

We have made special arrangements with Dr. Warner for the ex-

clusive control of these celebrated goods for this market. Prices

same as at factory.

REG.
per dot.

:Mo. F443. No. T443.

F445 Winter ui-iLjht, natural wool, plain fi'ont, pearl buttons,

silk binding, sliirts 34 to 46, drawers 28 to 44, 2-12 l)oxes $21 00

F443 Men's medium weight, superior quality, natural wool

shirts, plain front, pearl buttons, silk binding, shirts 34 to

46, drawers 28 to 44, 2-12 boxes . .
^

. . 22 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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DR. WARNER'S HEALTH UNDERWEAR — Continued.
REG.

No. P^f <!<"•

F444 Extra heavy, pure natural wool shirts, plain front,

pearl buttons, silk binding, shirts 34 to 46, drawers 28 to

44, 2-12 boxes . . . . . . $24 00

F446 Extra quality, Australian pure natural wool shirts,

double-breasted and back, shirts 34 to 46, drawers 28 to

46, 2-12 boxes . . . . . . 27 00

F447 Extra quality heavy weight, pure camels hair shirts,

plain front, pearl buttons, silk binding, shirts 34 to 46,

drawers 28 to 44, 2-12 boxes . . . . 21 00

F448 Superior quality, heavy weight, pure camels hair shirts,

plain front, pearl buttons, silk binding,

shirts 34 to 46, drawers 28 to 44, 2-12

boxes . . . . . 24 00

•F449 Extra superior quality, heavy weight,

pure camels hair shirts, plain front,

pearl buttons, silk binding, shirts 34 to 46,

drawers 28 to 44, 2-12 boxes . . 27 00

1F450 Extra superior quality, pure camels

hair shirts, double-breasted and back,

silk binding, sizes 34 to 46, 2-12 boxes . 30 00

FANCY UNDERWEAR.
NET

per doz.

F451 Scarlet random wool underwear, bar buttons, self front,

silk binding, super cuff, shirts and drawers, shirts 34 to 44,

drawers 30 to 40, 1-2 doz. in bundle . . . $4 25

F452 Brown random wool underwear, bar buttons, in bundle,

silk binding, super cuff, shirts and drawers, shirts 34 to 44,

drawers 30 to 40, 1-2 doz. in bundle . . . 4 25

F452a Scarlet and white, vertical stripe wool underwear, bar

buttons, self front, ?ilk binding, super cuft', shirts and draw-
ers, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 1-2 doz. in bundle . 4 50

F452b Brown and white vertical striped wool underwear, bar
buttons, self front, silk binding, super cuff, shirts and draw-
ers, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 1-2 doz. in bundle . 4 50

F453c Scarlet random wool underwear, self front, silk bind-

ing, pearl buttons, superior cuff, shirts and drawers, shirts

34 to 44, drawers 30 to 40, 1-2 doz. bundle . . 5 00

F453 Brown random wool underwear, self front, silk bind-

ing, pearl buttons,'superior cuff, shirts and drawers, shirts

34 to 44, drawers 30 to 40, 1-2 doz. bundle . . 5 00

To avoid erroi's, in ordering please give page and lot number.



444 RICE, STIX A CO.

FASCT USDERAVEAIi — Coutinued.
REG.

No* per doz.

F454 Vertical striped scarlet and white wool underwear, self

front, silk binding, pearl buttons, random cuff, shirts and

drawers, shirts 34 to 44, di-awers 30 to 40, 1-2 doz. bo.xes . $6 00

F455 Vertical stri{)ed brown and white wool underwear, self

front, silk binding, pearl buttons, random cuff, shirts and

drawers, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 1-2 doz. boxes . 6 00

F456 Fancy blue mixed wool random undershirts. Tuxedo

ribbed, satin band front, pearl buttons, cat-stitched,

superior cuff, English finished bottom, shirts 34 to 44,

drawers to match, 1-2 doz. box . . . . 6 00

F457 Fanc\' red, mixed wool random undershirts. Tuxedo

ribbed, satin band front, pearl buttons, cat-stitched,

superior cuff, English finished bottom, shirts 34 to 44,

drawers to match, 1-2 doz. box . . . . 6 00

F458 Four styles, ombre fancy wool stripes, pearl buttons,

silk bound, extra finished, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40,

1-2 doz. boxes . . . . . . 6 00

F459 Three styles, fancy wool striped, blue, gray and natural,

mixed grounds, 18 gauge, fine finished shirts and drawers,

shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 2-12 boxes . . 9 00

F460 3 st3'les, vertical striped scarlet, bronze and olive 2-

thread wool undershirts, satin baud front, doul)le silk

stitched, random striped cuff, equal shirts and drawers,

shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 1-2 doz. boxes . . 9 00

F462 Four styles Morris Mills striped wool undershirts,

fine sateen band front, silk stitched, pearl buttons, regular

made shoulder and cuff, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40,

2-12 boxes . . . . . . . 10 00

F463 Three stjdes, solid brown, orange and drab wool under-

shirts, silk band front, double stitched with silk, pearl

buttons, cat-stitched neck, regular made cuff and shoulder,

ribbed bottom, equal shirts and drawers, 2-12 boxes, 34

to 44 . . . . . . . 12 00

F464 Two styles ribbed Swits Conde wool undershirts, satin

band front, silk stitched, pearl buttons, equal shirts and

drawers, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 2-12 i)oxes . 12 00

F465 Two styles, vertical stri[)cd, two thread Swits Conde's,

undershirts, satin band front, silk stitched, peail buttons,

cat-stitched neck band, sold only in equal shirts and draw-

ers, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 2-12 lK)xes . . 12 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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FANCY UNDERWEAR— Continued.
BEG.

ITo. ps>^ <loz.

F466 Three styles, fine quality, vertical striped, two thread

Swits Conde's, undershirts, sateen band front, silk stitched,

pearl buttons, cat-stitched neck band, sold only in equal

shirts and drawers, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40 . $13 50

F4(57 Three styles, new shades, cluster striped, Swit's Conde

undershirts, satin band front, silk stitched, pearl buttons,

c:it-stitched neck band, regular made shoulders and cuffs,

sold equal shirts and drawers, shirts 34 i,o 44, drawers

30 to 40, 2-12 boxes . . . . . 13 50

F468 3 styles Swits Conde's, fancy striped ribbed undershirts,

satin band front, silk stitched, pearl buttons, etc., sold

equal shirts and drawers, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40,

2-12 boxes . . . . . . . 15 00

F469 2 styles Swits Conde's, vertical derby ribbed undershi its

,

satin band front, silk stitched, satin neck band, ivory but-

tons, equal shirts and drawers, shirts 34 to 44, drawers 30

to 40, 2-12 boxes . . . . . . 16 50

F470 3 styles, Morris mills, plaid pattern wool undershirts,

satin band front, pearl buttons, satin stitched neck band,

regular made shoulders and cuffs, shirts 34 to 44, drawers

30 to 40, 2-12 boxes . . . . . 15 00

F471 3 styles Swits Conde's, large striped two thread under-

shirts, self front, regular made shoulders and cuffs, sold

equal shirts and drawers, shirts 34 to 4tj, drawers 30 to 40,

2-12 boxes . . . . . . . 18 OO

F472 2 styles Swits Conde's, Arabian fleece undershirts, satin

band front, pearl buttons, cat-stitched neck band, sold

equal shirts and drawers, shirts 34 to 44, drawers 30 to 40,

2-12 boxes . . . . . . 20 00

BLACK WOOL UNDERWEAR.
BEG.

Per doz.

F473 Monarch fast black, all wool undershirts, self front, silk

binding, pearl buttons, drawers to match, English finish,

shirts 34 to 44, drawers 30 to 40, 2-12 box . . $12 00

F474 Nadjy fast black cashmere undershirts, silk band front,

double silk stitched, pearl buttons, regular made shoulders

and cuffs, drawers to match, shirts 34 to 42, drawers 30 to

38, 2-12 box . . . . . . 18 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BLACK WOOL UNDERWEAR — Continued.

«, REG.
WO. per doi.

F475 Fine black cashmere, Jersey ribbed wool shirts, extra

finish, full shaped and fashioned, drawers patent shaped

double seat, finest stock and finish, shirts 34 to 46, drawers

30 to 44, 2-12 box . . . . . . $24 00

F576 Fine two thread, all wool, black cashmere undershirts,

full regular made throughout, satin band front, sateen

lined, pearl buttons, silk stitched, ribbed bottom, English

finish, one suit in box

Shirts, 34, 36, 38, 40, 42,

Drawers, 30, 32, 34, 36, 38,

Price per doz. $30.00, $32.00, $34.00, $36.00, $38.00.

BOYS' KNIT UNDERWEAR.
REG.
per doz.

F477 Heavy plain white merino shirts, well made, assorted,

doz. in box, sizes 28 to 34, drawers to match . . $2 25

F478 22 gauge, white shirts, domet flannel lined front, pearl

buttons, regular cuff, sizes 28 to 34, drawers to match,

round sizes, 1-2 doz. box . . . . . 3 50

F479 Grey mixed merino shirts, scarlet flannel lined neck

band, cloth front, red band, dozen boxes, sizes 28

to 34 . . . . . . . 2 50

F480 Natural wool shirts, self front, silk binding, regular

cuff, pearl buttons, round sizes, 24 to 34, drawers to match,

1-2 doz. box . . . . . . 4 00

F481 Fine quality natural wool shirts, self front, silk bind-

ing, regular cufi", pearl buttons, sizes 28 to 34, drawers 24

to 32, 1-2 doz. box . . . . . 6 00

F482 Ox blood and gold colors, pure wool undershirts, domet

flannel lined, self front, silk binding, regular cufi^, sizes 24

to 34, drawers to match, 1-2 doz. box . . . 6 00

F484 Bronze mixed wool undershirts, domet flannel lined, self

front, silk binding, regular cuff, sizes 24 to 34, drawers to

match, 1-2 doz. box . . . . . 6 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BROWN DRILL DRAWERS.
REG.

Xo. per doz.

F485 Full shape, well stitched throughout, felled in crotch,

bar buttons, taped ankles. Western and Southern sizes $2 00

E486 Heavy drill, well stitched throughout, felled in crotch,

bar buttons, taped ankles, Western and Southern sizes . 2 40

F487 Standard drill, well stitched throughout, re-enforced

crotch, bar buttons, taped ankles. Western and Southern

sizes . . . . . . . 2 75

F488 Heavy, standard drill, well stitched throughout, re-

enforced crotch, taped ankles, Western and Southern sizes 3 00

F489 Extra heavy drill, fancy corded waist, well stitched

throughout, re-enforced crotch, taped ankles. Western and

Southern sizes . . . . . . 3 00

F490 Extra heavy, standard drill, long French waist, well

stitched throughout, taped ankles. Western and Southern

sizes . . . . . . . 3 25

F491 Superfine quality, standard drill, well stitched through-

out, double seat, long waist, taped ankles, Western and

Southern sizes . . . . . . 3 50

F492 Superfine quality, standard drill, fancy corded French

waist, imported knit anklet bottoms. Western and South-

ern sizes . . . . . . . 4 00

F493 Superfine quality, standard drill, fancy corded French

waist, well stitched throughout, double seat, felled seam

in crotch, taped ankles. Western, Southern and solid sizes 4 00

F494 Fine quality, standard drill, fancy corded French waist,

well stitched throughout, double seat, felled seam in

crotch, patent buttons, taped ankles. Western, Southern

and solid sizes . . . . . . 4 00

F495 Challenge drawers, re-enforced back and front, patent

buttons, Western and Southern sizes . . . 4 50

BOYS' BROWN DRILL DRAWERS.

F496 Standard drill, well stitched throughout, felled seam in

crotch, bar buttons, taped ankles . . . . $2 50

F497 Standard drill, French corded waist, felled seam, crotch,

bar buttons, well taped ankles . . . . 3 25

lo avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BLEACHED JEAN DRAWERS.
REG.

ITo. per doz.

F498 Bleached Jean drawers, bar buttons, 1 doz. boxes . $2 75

F498a Heavy stanciard drill, well stitched throughout, felled

seam, crotch, double seat, bar buttons, 1-2 doz. box . 3 50

r499 Heavy standard drill, well stitched throughout, felled

seam, crotch, bar buttons, 1-2 doz. box . . . 3 25

r500 Pepperell, French waist, double seat, well stitched

throughout, bar buttons, gaiter bottom, 1-2 doz. box . 4 00

F501 Pepperell, bleached Jean, French waist, felled seam

through out, pearl buttons . . . . . 4 50

F502 Pepperell Jean, felled seam throughout, patent but-

tons, French waist, knit anklet bottoms . . . 4 50

F503 Extra fine bleached Jean, special custom made, pearl

buttons, etc. . . •. . . . 6 00

CANTON FLANNEL DRAWERS.

All our drawers are extra stayed and full sizes.

F504 Good Canton, thoroughly stitched, bar buttons, taped

bottoms. Western and Southern sizes . . . $2 00

F505 Heavy twill and nap, thoroughly stitched, bar buttons,

taped i)ottoms, Western and Southern sizes . . 2 50

F506 Extra heavy twill and nap, thoroughly stitched, bar

buttons, taped bottoms, Western and Southern sizes . 3 00

F507 Extra heavy twill, long French waist, well stitched

throughout, felled crotch, bar buttons, taped bottoms,

Western and Southern sizes . . . . 3 50

F508 Extra heavy twill, fancy corded waist, well made

throughout, felled crotch, bar buttons, taped bottoms.

Western and Southern sizes . . . . 3 50

F509 Extra heavy twill, double stitched crotch, long French

waist, bar buttons, taped bottoms, Western and Southern

sizes . . . . . . . 3 75

F509a Extra heavy twill, double stitched crotch, long French

waist, bar buttons, taped bottoms in extra sizes . . 4 00

F510 Extra heavy twill, double stitched crotch, fancy sateen

waist, Southern and western sizes . . . 4 00

F511 Extra heavy twill and nap French waist, double stitched

and well stayed throughout, bar buttons, taped bottoms,

Southern and Western sizes . . . . 4 00

To avoid errors, in ordering please give page mid lot number.
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CANTON FLANNEL DRAWERS — Continue.d.
REG.

No. per doz.

F512 Extra heavy twill and nap, double seat, bar buttons,

taped bottoms. Western and Southern sizes . . $3 7&

F513 Extra heavy, fancy corded French waist, double stitched

crotch, bar buttons, taped bottoms. Western and Southern

sizes . . . . . . . 4 00

F514 Extra heavy, felled seams, well stitched throughout,

French waist, bar buttons, taped bottoms. Western and

Southern sizes . . . . . 4 50

E515 Superfine quality, felled seams throughout, double seat,

bar buttons, taped bottoms, Western and Southern sizes . 4 50

F515a Superfine quality, felled seams throughout, double

seat, bar buttons, taped bottoms, Western, Southern and

extra sizes . . . . . . , 4 75

F516 Extra heavy, felled seams, well stitched throughout,

patent cloth covered buttons, gaiter bottoms, Western and

Southern sizes . . . . . . 5 00

F517 Superfine quality twill, felled seam throughout, suspen-

der loops, gaiter bottoms. Western and Southern sizes . 6 00'

CANTON FLANNEL DRAWERS " ELASTIC ANKLE."

F518 Extra twill, well stitched throughout, double seam

crotch, elastic ankles. Western and Southern sizes . $3 75

r519 Supeifine quality twill, felled seam throughout, elastic

ankle, patent buttons, Southern and Western sizes . 4 50

F520 Extra heavy twill and nap, felled seams throughout,

patent buttons, elastic ankles. Southern and \A^estern sizes. 5 00

F521 Extra heavy, felled and double-stitched throughout,

patent buttons, southern and western sizes . . 6 00

DOUBLE FRONT AND DOUBLE SEAT CHALLENGE DRAWERS.

F521 Challenge, ver}' heavy twill, well stitched through-

out, bar buttons, re-enforced back and front, taped bot-

toms. Southern and Western sizes . . . . $4 50

F522 Extra heavy twill, double-felled seams through-

out, bar buttons, re-enforced back and front, taped bot-

toms, Southern and Western sizes . . . . 6 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BLEACHED CANTON FLANNEL DRAWERS.
REG.

No. per doz.

F52.3 Heavy bleached twill, full size, double-stitched crotch,

bar l)utton3, taped ankles, assorted one dozen in box.

Western and Southern sizes . . . . . $3 75

F524 Heavy bleached twill, double .stitched throughout, bar

buttons, French waist, solid sizes, taped ankles, 1-2 doz.

in box . . . . . . . 4 50

F525 Extra heavy bleached twill, felled seams throughout,

suspender loops, gaiter bottoms, solid sizes, 1-2 doz. in box 6 00

F526 Extra heavy bleached twill, felled seam throughout,

re-enforced crotch, 3 patent buttons, suspender loo|), solid

sizes, 1-2 dozen in box, suitable for Al trade . . G 50

CANTON FLANNEL SHIRTS.

F527 Extra quality, heavy unbleached twilled canton flannel

shirts, plain front, bar buttons, full size, assorted 36 to 42 . $3 00

F528 Superior quality, heavy weight, twilled canton flannel

shirts, plain front, liar buttons, full size, 36 to 42 .4 00

F529 Superior quality, heavy weight, unbleached twilled can-

ton flannel shirts, plain front, bar buttons, sui)erior work-

manship, 36 to 42 . . . . . . 4 50

F530 Superfine quality, heavy weight, unbleached twilled

canton flannel shirts, shield bosom, cloth faced, pearl but-

tons, felled seams, 36 to 42 . . . . 5 00

F531 Superior quality, extra weight, unbleached canton flan-

nel shirts, shield bosoms, felled seams, bar buttons, shaped

armholes, 36 to 42 . . . . . 6 00

r532 Extra quality, medium weight, bleaclied twilled can-

ton flannel shirts, shield bosom, sizes 36 to 42 . . 4 00

F533 Superior quality, heavy weight, blcaclietl twilled can-

ton flannel shirts, shield bosom, sizes 36 to 42 . . 4 50

F534 Extra superior quality, heavy weight, bleached twilled

canton flannel shirts, shield bosom, sizes 36 to 42 .6 00

F535 The very best quality, heavy weight, bleached twilled

canton flannel shirts, shield bosom, sizes 36 to 42 . . 7 50

2'o avoid errors, in ordering please give page and lot number.



WHOLESALE DRV GOODS AND NOTIONS. 451

LADIES' UNDERWEAE.

HIGH NECK AND I.ONG SLEEVES.
NET.

No. per doz.

F536 Merino vest, high neck, long sleeves, silk binding, flan-

nel lined front, cloth covered buttons, superior cuff's, doz.

box, sizes 30 to 40 . . . . . $2 50

REG.
per doz.

F537 16 gauge, heavy merino vests, flannel lined front, silk

binding, superior cuffs, 1-2 doz. in box, sizes 28 to 40,

pants to match . . . . . . 3 00

F53S Fine quality, heavy merino vests, flannel lined front,

silk binding, superior cuffs, 1-2 doz. in box, sizes 28 to 40,

pants to match . . . . . . 3 50

F539 Extra fine and heavy merino vests, flannel lined front,

silk binding, French collarette neck, regular cuff's, pearl

buttons, 1-2 doz. in box, sizes 28 to 40, pants to match . 4 00

F540 20 gauge, fine merino vests, flannel lined front, cat-

stitched neck, regular cuffs, pearl buttons, 1-2 doz. in box,

sizes 28 to 40, pants to match . . . . 4 50

F541 20 gauge, extra quality merino vests, domet flannel

lined front, French collarette necks, silk cat-stitched,

embroidered bosoms, regular cufl's, 1-2 dozen box, sizes 28

to 40, pants to match . . . . . 5 00

F542 22 gauge, superior finish merino vests, domet flan-

nel lined front, cat-stitched, silk embroidered bosoms, reg-

ular cufl', pearl buttons, 1-2 dozen box, sizes 28 to 40, pants

to match . . . . . . . 5 00

F543 Extra heavy merino vests, flannel lined front, silk bind-

ing, embroidered bosom, cat-stitched, regular cuff, pearl

butto'ns, 1-2 dozen box, sizes 28 to 40, pants to match . 5 00

F544 22 gauge, merino vests, plain silk binding, cat-stitched,

embroidered bosom, regular cuffs, pearl buttons, 1-2 dozen

box, sizes 28 to 40, pants to match . . . 6 00

F545 White wool vests, flannel lined front, cat-stitched, reg-

ular cuffs, pearl buttons, 2-12 box, sizes 28 to 40, pants to

match . . . . . . . 7 50

F546 Fine wool cashmere finish vests, cat-stitched, silk

binding, richly embroidered, full regular cuff, 2-12 box,

size 28 to 40, pants to match . . . , 9 00

To avoid ei-rors, in ordering please give page and lot number.
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HIGH NECK AND LONG SLEEVES — Continued.
REG.

No. per doz.

F547 20 gauge, wool cashmere vests, flannel lined front,

silk binding, embroidered bosoms, full regular cufl'. 2-12

box, sizes 28 to 40, punts to match . . . $11 00

F548 Heavy wool cashmere vests, flannel lined front, silk

binding, embroidered bosoms, ril)hed bottom, 2-12 box,

sizes 28 to 40, pants to match, long ribbed anklet . 12 00

F549 Best quality wool cashmere vests, flannel lined front,

embroidered edge, silk binding, ribbed bottom, 2-12 box,

sizes 28 to 40, pants to match, long ribbed anklet . . 15 00

LADIES' SCARLET UNDERWEAR.

F550 18 gauge, fine wool vests, best cochineal dye, flannel

lined front, cat-stitched, regular cuff, ribbed bottom, pearl

buttons, 1-2 doz. box, sizes 28 to 40, pants to match . 7 00

F551 Fine gauge, all wool vests, flannel lined front, silk cat-

stitched, ribbed bottom, regular cuff, 1-2 doz. box, sizes

28 to 40, pants to match . . . . . 8 00

F552 20 gauge, fine wool cashmere vests, flannel lined front,

silk embroidered bosom, regular cuff, 2-12 box, sizes 28 to

40, pants to match . . . . . . 9 00

F553 22 gauge, fine cashmere vests, self front, double

stitched, English finish, regular cuff . . . 10 50

F554 22 gauge, extra fine quality cashmere vests, self front,

double stitched, English finish, regular cuff . . 12 00

F555 22 gauge, superfine quality cashmere vests, self front,

double stitched, English finish, regular cufl" .
• 15 00

LADIES' NATURAL WOOL UNDERWEAR.

F556 18 gauge, random vests, fleece lined, French band and

collarette front, pearl buttons, 1-2 doz. in box, sizes 28 to

40, pants to match . . . . . . $4 50

F557 Fine natural wool random vests, flannel lined front,

cat-stitched, pearl buttons, 1-2 doz. box, .30 to 40 . - 5 50

F558 20 gauge, natural wool vests, flannel lined front,

French collarette neck, pearl buttons, English finish, rib-

bed random cuff, regular made, 1-2 doz. box, sizes 30 to

40, pants to match ... . . . 7 00

F559 22 gauge, natural wool vests, flannel lined front, silk

binding, cat-stitched, embroidered bosom, pearl buttons,

random ribbed bottom, regular made, 2-12 boxes, sizes 28

to 40, long ribbed anklet pants to match . . . 9 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' NATURAL WOOL UXDERWEAK — Continued.
REG.

Xo. per doz.

r560 22 gauge, Australian natural wool vests, flannel lined

front, silk binding, cat-stitched, embroidered bosom, pearl

buttons, random ribbed bottom, regular made, 2-12 boxes,

sizes 28 to 40, long ribbed anklet pants to match . . $10 50

F561 Extra quality, natural wool vests, flannel lined front,

silk binding, cat-stitched, embroidered bosom, pearl but-

tons, random ribbed bottom, regular made, 2-12 boxes, sizes

28 to 40, long ribbed anklet pants to match . . 12 00

F561A Very fine quality natural wool vests, flannel lined

front, silk binding, cat-stitched, embroidered bosom, pearl

buttons, random ribbed bottom, regular made, 2-12 boxes,

sizes 28 to 40, long ribbed anklet pants to match . . 13 50

F561B Superfine quality, natural wool vests, flannel lined

front, silk binding, cat-stitched, embroidered bosom, pearl

buttons, random ribbed bottom, regular made, 2-12 boxes,

sizes 28 to 40, long riblied anklet pants to match . . 15 00

Sole Agents for this Market of Warner's Celebrated Health

Underwear. Factory prices guaranteed.

DR. WARNERS' LADIES' UNDERWEAR.

REG.
F5()3 Extra quality, pure natural wool vests, plain front, pearl

buttons, sizes 26 to 40, pants to match, same sizes, 2-12 boxes $18 00

F562 Extra quality pure natural wool vests, plain front, pearl

buttons, silk binding, pants to match, sizes 26 to 40, 2-12

boxes . . . . . . . 22 00

r564 Superior quality, pure camel's hair vests, plain bosum,

silk binding, sizes 26 to 40, pants to match, same sizes,

2-12 boxes . . . . . . 24 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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COMBINATION SUITS.

REG.
No. per doz.

F565 Superior quality, heavy pure camel's hair combination

suits, made in first-class style, a garment for comfort, sizes

26 to 40, 2-12 boxes . . . . . $27 00

F566 Extra fine grade, medium weight, camel's hair combi-

nation suits, a garment for comfort, sizes 26 to 40,

2-12 boxes . , . . . . 39 00

LADIES' BLACK UNDERWEAR.

F566a Fine quality, black cashmere vests, sateen lined self

front, silk binding, emliroidered silk bosoms, English

style neck band, 2-12 box, sizes 28 to 40, pants to match,

at ... $10.00, 12.00, 15.00 and $IS UO

LADIES' RIBBED UNDERWEAR.

F567 Fine gauge, shaped ribbed vests, sateen band front,

pearl buttons, long sleeve, regular made cuff, embroidered

bottoms, 1 dozen box, sizes 2, 3, 4, 5

NET.
per doz.

I'.T

Per doz.

F568 Extra fine, gauge shaped vests, sateen band front, pearl

buttons, long sleeve, regular made cuff, embroidered bot-

toms, sizes 2, 3, 4, 5, dozen box . . . . 3 OOi

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LADIES' RIBBED UNDERWEAR — Continued.
REG.

No. !>*' •'o^-

F5G9 Fine ribbed shupsd vests, self front, embroidered band,

long sleeve, reguhir cuffs, embroidered bottom, size 2, 3,

4, 5, 1-2 dozen box . . . . . $4 00

F570 Made of a fine quality of Egyptian yarn, sateen band
front, pearl buttons, long sleeve, full regular made cuffs,

sizes 2, 3, 4, 5, 1-2 dozen box . . . . 4 00

F571 Jersey ribi)ed shaped vests, perfict fitting, eml)roidered

front and neck, pearl buttons, long sleeve, regular made
cuff', embroidered bottoms, sizes, 2, 3, 4, 5, 1-2 dozen box 4 50

F571a Fine wool, Jersey ribbed shaped vests, perfect fitting,

embroidered front and neck, pearl buttons, long sleeve,

regular made cuff, embroidered bottoms, sizes 2, 3, 4, 5,

1-2 dozen box . . . . . . 6 00

F571b Superior quality wool, Jersey ribbed shaped vests,

perfect fitting, embroidered front and neck, pearl buttons,

long sleeve, regular made cuff, emijroidered bottoms, sizes

2, 3, 4, 5, 1-2 dozen box . . . . .7 50

Fo72 Fine lamb's wool, ribbed vests, satin band, embroid-

ered front and neckband, pearl buttons, long sleeve, sizes

2, 3, 4, 5, 1-2 dozen box . . . . . 9 00

F573 Natural wool, ribbed vests, satin band, embroidered

front and neckband, pearl buttons, long sleeve, sizes 2, 3,

4, 5, 1-2 dozen box . . . . . 9 00

F574 Black ribbed vests, satin band, embroidered front and
neckband, pearl buttons, long sleeve, sizes 2, 3, 4, 5, 1-2

dozen box . . . . . . 9 00

F575 White Australian lamb's wool ribbed vests, self front,

pearl buttons, long sleeves, regular made cuffs, embroid-

ered bottoms, pants to match, 2-12 boxes . . . 10 50

F576 Scirlet Australian lamb's wool ribbed vests, self front,

pearl buttons, long sleeves, regular made cuffs, embroid-

ered bottoms, pants to match, 2-12 boxes . . . 10 50

F577 Finest quality Australian lamb's wool ribbed vests,

heavy weight, self front, pearl buttons, long sleeves, regu-

lar made cuffs, embroidered bottoms, pants to match, 2-12

boxes . . . . . . . 12 00

F578 Natural Australian lamb's wool ribbed vests, heavy
weight, self front, pearl buttons, long sleeves, regular

made cuffs, embroidered bottoms, pants to match, 2-12 bxs. 12 00

F579 Scarlet Australian lamb's wool ribbed vests, heavy
weicrht, self front, i)earl buttons, longsleeves, regular made
cuffs, embroidered bottoms, pants to match, 2-12 boxes . 12 00

Fo80 Black Australian lamb's wool ribbed vests, heav}'

weight, self front, pearl buttons, long sleeves, regular made
cuffs, embroidered bottoms, pants to match, 2-12 boxes . 12 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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CHILDREN'S UNDERWEAR.

Prices per dozen regular. All lii half dozen boxes.

The following scale will be found useful as a guide to obtain-
ing proper sizes.

Size 16 For children ol 1 year and under.
" 18 "

1 to 1 1-2 years.
" 20 " 1 1-2 to 2 "
" 22 " 2 to 4 "
" 24 " 4 to 6 "
" 26 " 6 to 8 "
" 28 " 8 to 10 "
" 30 " 10 to 12 "
" 32 " 12 to 14 "
" 34 " 14 years and over,

WHITE UNDERWEAR.

F581 Fine white merino vests, domet flannel linen front, good binding.
Size. 16, 18, 20, 22, 24, 26. 28, 30, " 32, 34,

Vests. 75c $1.00 $1.25 $1.50 $1.75 $2.00 $2.25 $2.50 $275 $3.00
Pants. 75c 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00
Drawers 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

F582 Fine gauge wool finish, white merino vests, Russian
silk bound, cloth buttons.
Size. 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34,

Vests. $1.00 $125 $1.50 $1.75 $2.00 $2.25 $2.50 $2.75 $3.00 $3.25
Pants. 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00 3.25

Drawers 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00 3.25

F583 Fine quality white wool merino vests, flannel lined front,

Prussian silk binding, pearl buttons, cat-stitched, regular cuffs.

Size. 16, 18, "20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34,

Vests. $1.25 $1.50 $1.75 $2.00 $2.25 $2.50 $2.75 $3.00 $3.25 $3.50
Pants. 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00 3.25 3.50
Drawers, 2.25 2.50 2.75 3.00 3.25 3.50

F584 22 gauge, heavy weight white wool merino vests, flannel lined

front, silk binding;, cat-stitched, regular cuffs.

Size. 16, 18,' 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34,

Vests. $1.50 $1.75 $2.00 $2.25 $2.50 $2.75 $3.00 $3.25 $3.50 $3.75
Pants. 1.50 1.75 2.00 2.25 2..50 2.75 3.00 3.25 3.50 3.75
Drawers 2.50 2.75 3 00 3.25 3.50 3,75

F585 Medium weight white merino wool vests, domet flannel lined

front, pearl buttons, cat-stitched, regular cnfl"s.

Size. 16, 18, 20, 22, 24, " 26, 28, 30, 32, 34,

Vests. $1.75 $2.00 $2.25 $2.50 $2.75 $3.00 $3.25 $3.50 $3.75 $4.00
Pants. 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00 3.25 3.50 3.75 4.00

Drawers 2.75 3.00 3.25 3.50 3.75 4.00

F58(j Tinted merino vests, flannel lined front, silk binding cat-

stitched, regular cuffs.

Sizes. 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34,

Vests. $2.00 $2.25 $2..->0 $2.75 $3.00 $3.25 $3.50 $3.75 $4.00 $4.25
Pants. 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00 3.25 3.50 3.75 4.00 4.25

Drawers 3.00 3.25 3.50 3.75 4.00 4 25

F587 Lamb's wool vests, brocaded satin binding, flannel lined self

front, pearl buttons.
Sizes. 16, 18, 20 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34,

Vests. $3.50 $4.00 $4.50 $5.00 $5.50 $6.00 $6.50 $7.00 $7.50 $8.00

Pants. 3.50 4.00 4.50 5.00 5 50 fi.OO 6.50 7.00 7.50 8.00

Drawers 5.50 6.00 6.50 7.00 7.50 8.00

To avoid errors, in ordering pleane give page and lot number.
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CHILDREN'S SCARLET UNDERWEAR.

F588 Pure scarlet wool vests, self front flannel lined, cat-stitched,

regular cuff, 1-2 doz. box
Sizes. 16,



458 RICE, STIX * CO.

WAKNER'S HEALTH UNDERWEAR.

DR. WARNER'S CHILDREX'S UNDERWEAR.

b...

F596 Extra quality, heavy natural wool vests, plain fiout, pearl

buttons, silk binding, 2-12 doz. box, sizes.

Sizes. 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34,

Vests. «5.00, $6.00, $7.00, $8.00, 89.00, $10.00, $11.00, $12.00, $13.00, $14.00

Pants. 5.00, COO, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00

Drawers 9,00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00

F597 Superior quality, modiuin weight, pure natural wool vests,

plain front, pearl buttons, -silk binding, 1-2 doz. box, sizes.

Sizes. 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32. 34,

Vests. $8.00, $9.00, $10.00, $11.00, §12.00, -$13.00, .514.00, $15.00, $16.00, $17.00

Pants. 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00

Drawers 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00

E598 Extra quality, heavy weight pure camels hair vests, plain

front, pearl buttons, 1-2 doz. box, sizes.

Sizes. 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34,

Vests. $5.00, $6.00, $7.00, $8.00, $9.00, $10.00, $11.00, $12.00, $13.00, $14.00

Pants. 5.00, 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00

Drawers 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00

I

F599 Finest quality, medium weight camel's hair vests, plain front,

pearl buttons, silk binding, 1-2 doz. box, sizes

Sizes. 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34

Vests. $8.00 $9.00 $10.00 $11.00 $12.00 $13.00 $14.00 $15.00 $16.00 $17.00

Pants. 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16,00 17.00

Drawers 12. no 13.00 14.00 15.00 16,00 17.00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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DR. WAKXEE'S CHLLDREX'S UNDERWEAR— Coutinued.

Lf

^

F600 Superioi quality, pure camel's hair, chikiren's combination'

suits, heavy weight, made up in lirst-chiss style.

Sizes. IG, 18, 20, 22, .24, 26, 28, 30, ,32, 34

Price. $17.00 .$18.00 $19.00 S20.00 $21.00 $22.00 $23.00 $24.00 $25.00 $26.00-

FBOl Superior qualit3% heavy weight, pure natural wool, children's

combination suits, made up in first-class style.

Sizes. 10, 18, 20, 22, 24, 2G, 28, 30, 32, 34

Price $17.00 $18.00 $19.00 $20.00 $21.00 $22.00 $23.00 $24.00 $25.00 $26.00-

INFANTS' FINE RIBBED UNDERWEAR.

F602 Infants fine saxony crochet wool vests, embroidered front

and neck, pearl buttons, long sleeves.

Sizes. 1, 2. 3, 4, 5, 6, 7

Price. $2.50 82.75 $3.00 $3.25 $3.50 $3.75 $6.00

r603 Extra fine quality of lamb's wool, zephyr crochet vests, self

front, silk embroidered neck, pearl buttons, long sleeves,

Sizes. 1, 2, 3, 4

Price. $4.50 $4.75 $5.00 $5.25

F604 Very finest grade lamb's wool, zephyr vests, self front em-
broidered neck, pearl buttons, long sleeves,

Sizes. 1, 2, 3, 4

Price. $5.00 $5.25 $5.50 $6.00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S LINEJf COLLAKS.

TURN DOWN.

No. F605. No. F606.
REG.

No. per doz.

F605 Climax, extra heavy, turn down, 4-ply, sizes 14 to 19 . 75c

F606 Umpire, 1900 pure iineu, 4-ply, turn down, double
stitched, latest shape, sizes 14 to 19 . . . 90c

No. F607. No. F608.

F607 Kenyon, 2000 pure linen, 4-ply, turn down, cutaway,

sizes 14 to 19

F608 Mankato, 2000 pure linen, extra heavy, 4-ply, double

stitched, sizes 14 to 19 .

F609 Kiowa, 2000 pure linen. 4-ply, turn down, cutaway 3-

plv band, double stitched, eyelet button holes, sizes 14

to' 19 . . .
" .

!l 00

1 10

1 20

No. F610. No. F6U.

F610 Aimo, 2100 pure, extra heavy linen, 4-ply, turn down
cutaway, 3-ply band, double stitched eveiet button holes,

sizes 14 to 19"
. . .

" . . . $1 25

F611 Windsor, 2100 pure linen, 5-ply, edge double stitched

throughout, sizes 14 to 19 . . . . . 1 25

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEJi'S LINES COLLARS — Turn Down — Contimied.

No. F613. No. F613.
REG.

No. per doz.

F612 Van Dyke, 2100 pure linen, 4-ply, turn down, extra

long point, 3-ply double stitched band, 14 to 19 . . $1 25

F613 Genesta, 2200 pure linen, extra heavy, 4-ply, turn

down, square cutaway, hand-made button holes, latest

style, 14 to 19 .
"

. . . . . 1 50

Xo. r614. No. F615.

F614 Aurania, 2200 pure linen, extra heavy, 4-ply, turn

down, square cutaway, hand-made button holes, latest

styles, 14 to 19 .
"

. . . . . $1 50

MEN'S STANDDItf COLLARS.

F615 Campaign, 4-ply, straight standing, full shape, 14 to 18 75c

No. F616. No. F6I7.

F616 Paragon, standing, turn-over points, 4-ply, late shape,

14 to 18 .

.'
. . . . . 75c

F617 Conqueror, standing, turn-over points, 4-ply, late

shape, well stitched, eyelet button holes, 14 to 18 . 85c
F618 Laredo, standing, turn-over points, 4-ply, late style,

well stitched, eyelet button holes, extra quality, 14 to 18 . |1 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S STANDING COLLARS — Continueil.

X«. FBI 9. No. F6a0.
REG.

No. per doz.

F619 Bicycle, 2000 pure linen, straight standing, 4-ply,

double !<titched, full shape, 14 to 18 . . . $1 00

F620 Our club, pure linen, straight standing, 4-ply, double

stitch, full shape, 14 to 18 . . . . . 1 10

Xo. F621. No. F622.

F621 Jerome, 2100 pure linen, standing, turn-over points,

4-ply, latest shape, double stitched, eyelet button holes, 14

to 18 . . . . . . . $1 20

F622 Cunard, 2100 pure linen, slightly turned over points,

4-pl3', latest shape, double stitched, eyelet button holes,

14 to 18 . . . . . 1 20

No. F(;23. No. K > I.

!F623 Belmont, superior quality, 2100 pure linen, 4-ply,

standing shape, double stitched, 14 to 18 . . . $L 25

. F()24 Veudonie, superior rjuality, 2100 pure linen, 4-ply,

standing shajjc, double stitched, 14 to 18 . . . 1 25

To avoid errors, in ordp.ring 2)lease give page and lor number.
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MEN'S STANDING t'OLLARS — Continued.

No.

No. F63S. Jfo. F6a7.

F625 Wyudhum, 2100 pure lineu, standing, turn over points,

4-ply, desirable, full shape, double stitched, eyelet button

holes, 14 to 18 .

F626 Pendennis, 2100 pure linen, 4-ply, standing, spaced

front, double stitched, eyelet button holes, sizes 14 to 18 .

F627 Derby, 2100 finest linen, spaced front, standing, 4-pl3-,

doable stitched eyelet button holes, sizes 14 to 18

REG.
perdoz.

$1 25

1 20

1 25

CUFFS.

No. F638. Wo. F630. No. F6-i9.

F628 Leader, 4-ply, square shape, well stitched, sizes 9 1-2

to 12 . . . . . . . $1 25

F629 ^yyandotte, 4-pl3', linen, round and square shape,

latest style, sizes 10 to 12 . . . . . 1 50

F(i30 Irving, 4-ply, 1900 pure linen, square shape, well

stitched, eyelet button holes, sizes 10 to 12 . . 1 75

To avoid errors, in ordering please five page and lot number.
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CUFFS — Continued.

Xo. F631. No. F633. Xo F63a.

No.

F631 Tokay, heavy 2000 pure linen, -A-ply, .square shape,

eyelet button holes, well stitched, sizes 10 to 12 .

F632 Perfection, heavy 2000 pure linen, 4-ply, eyelet but-

ton holes, well stitched, round and square, reversil)le,

sizes 10 to 12

F633 Dictator, superfine quality 2200 linen, 4-pl3', well

stitched, the best square shaped, sizes 10 to 12 .

BOYS' COLLARS AND CUFFS.

F634 Our Pride, turn down, 4-ply, eyelet button holes, well

stitched, sizes 12 to 14 .

F635 Favorite, full shape, turn down, 4-pl3% eyelet button

holes, well stitched, sizes 12 to 14 .

F636 Polo, 2000 linen, turn down, 4-ply, cutaway, 3-ply

band, eyelet button holes, sizes 12 to 14 .

BOYS' STANDING COLLARS.

REG.
per doz.

$2 00

2 00

2 2&

75c

80c

90c

No. F637. No. F638.

F637 Newmarket, 4 ply, straight standing, eyelet button-

holes, sizes 12 to 14 . . . . 75c

F638 Harvard, 2000 linen, 4 ply, straight standing, eyelet

button holes, well stitched, sizes 12 to 14 . . . 90c

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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BOYS' ST.iJfDING COLLARS — Continued.

No. F639.
REG.

No. per doz.

F639 Broker, standing, turn-over points, eyelet button holes,

sizes 12 to 14 . . . . . . 80c

BOTS



466 RICE, STIX & CO.

AMERICAN MATER-PROOF COLLARS AXD CUFFS.

No.

F655 Yellowstone, turn-down, cutaway, sizes 14 to 18

r656 Niagara, straight standing, sizes 14 to 18

F657 Yosemite, standing turn-over points, sizes 14 to 18

F658 Allegheny, square cuffs, sizes 10 to 11 1-2

F659 Ashle}', round corners, sizes 10 to 11 1-2

REG.
per doz.

. $1 00
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CELLULOID COLLARS AND CUFFS.

All less 33 1-3 per cent. reg.

No.

Fti64 Ajnx. turn-down, long points, cut spaced

REG.
Per doz.

$3 00

No. F665.

F665 Royal turn-down, cuttiwu}', spaced

F(3(j(i Clerical stnuffht standing

No. F666.

$3 00

3 00

No. F667. No. F669.

F667 Sterling, straight standing, turn-over points .

F6ti8 Eureka, round corner cuff

F6li9 Peerless, .square corner cuff

13 00

6 00

6 00

To avoid eii-ors, in ordering please give page and lot number
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NECKWEAR.

FANCY SCARFS.

F670 8 styles silk tecks, stripes and figures, assorted colors,

full size .......
F671 20 styles, full size silk tecks, stripes and figures, new

colors .......
F672 30 st\'les, handsome line silk tecks, satin lined, full size,

beautiful stripes, brocades and checks

F673 20 latest stj'les, handsome line silk tecks, satin lined,

full size, beautiful stripes, brocades and checks

r674 20 styles, Kensington tecks, silk serge lined, full size,

new shape, stripes, checks and the latest brocaded combina-

tion effects ......
To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

REG.
aer dor.
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FANCY SCARFS — Continued.

REG.
No. per doz.

F675 30 latest styles, Dictator tecks, silk seige lined, full

size, new shape, stripes, checks and the latest brocaded
combination effects, new colorings, fine finisii . . $4 00

F676 30 stylos. Paragon tecks, large shape, satin lined, em-
bracing all the latest novelties, stripes, checks, figures, bro-

cades and new colors . . . . . 4 50

F677 8 st3'les, handsome silk plush, satin lined, stripes and
plaids, novel eti'ects .

"
. . . . 4 50

F678 30 styles, fine satin scarfs, silk brocade, extra quality,

satin lining, full line of colors . . . . 5 00

F679 20 styles, elegant brocaded silk and satin tecks, fine

satin linintr, full shape . . . . . 5 50

F670 20 styles, rich brocaded silk and satin tecks, large

shape, lich satin lined, beautiful eft'ects . . . 6 00

F671 18 styles, superfine quality of brocaded silk and satin

tecks, large knot, extra fine satin lining, a beauty . . 7 50

F672 8 styles, extra fine quality of silk and satin tecks, full

shape, satin lined, beautiful colors, the best scarf made . 9 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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FOUR-IX-HAND SCARFS.
REG.

No. per doz.

F()73 10 styles, extra qualitj', fine shape, good stj'le . $2 25

F674 18 styles, four-in-hiuid scarfs, satin lined, comprising

the latest effects in stripes, plaids, brocades and fine colors 3 00

F675 18 styles, extra quality, four-in-hand scarfs, satin lined,

comprising the latest effect in stripes, plaids, brocades and

fine colors ._ . . . . . . 3 50

F676 18 styles, elegant brocaded silk and satin four-in-hand

scarfs . . . . . . . 4 00

F676a 20 styles, extra quality, elegant brocaded silk and satin

four-in-hand scarfs . . . . . 4 50

BLACK SCARFS.

F677 Black gros grain, satin lined, full size

F678 Black brocade, satin stripe, satin lining, including

neck band, full shape .....
F()79 Ottoman, satin teck, large knot, serge silk lining, full

shape .......
F680 Satin moire, large knot, full shape, satin lined

F681 Rich, black brocaded satin teck, very large knot, silk

.serge lining, full shape .....
F682 Extra quality, black gros grain, satin lined, full shape

F683 Extra rich moire fine quality satin lining, full shape .

F684 Extra fine Ijrocaded satin scarfs, fine quality of satin

lining, full shape, embracing all the latest novelties

F685 Black brocaded scarfs, silk serge lining

F686 Gros grain >-ilk, silk serge lining

F687 Ottoman silk, satin serge lined

F688 Black gros grain silk, four in hand, extra quality satin

lining, full shape ......
F689 Extra quality black gros grain silk, four in hand, extra

quality satin lining, full shape ....
F690 Very fine quality black gros grain silk, four in hand,

extra quality satin lining-, full .•<hape

F691 Superfine quality brocaded silk, four in hand, extra

quality silk lining, novel eflects . . . . 4 50

Large and complete line of Black and Wbite Scarfs, both

teck and fbur-iu-liami, at all prices.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

$2 00
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F693 Regent

F694 Royal

F6y5 Premium

REG.
per doz.
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WHITE SATIN BOWS.

No.

FT 17 Good quality ......
F718 Extra quality ......
F719 Satin "dude" bows . . . . .

F720 Extra quality satin "dude" bows

WHITE SATIN TIES.

c 721 Folded full inch wide, good length

F722 Extra quality, fidl inch wide, good length

F723 Superfine quality, full inch wide, good length .

WHITE SILK AND SATIN SCARFS.

F724 Good quality, white .satin .scarfs, brocaded satin lined,

assorted styles ......
F725 Extra quality of silk, nobby styles

F726 Extra quality of satin, nobby styles

F727 Silk finely brocaded Escurial |)altern

WHITE FDUR-IS-HAND .

F728 Brocaded silk, four-in-hand, satin lined

F729 2 styles, handsomely brocaded satin, four-in-hand,

extra quality satin lining , . . . .

F730 Superfine quality, handsomely brocaded satin, four-in-

hand, extra quality satin lining . . . .

WINDSOR SCARFS.

F731 Sateen, polka dots, 6 shades, full sizes

F732 4 styles, fine imported sateen, Windsor, single and clus-

ter stripe ......
F733 5 styles, boy's dot and stripes, silk and satin efi«cts

F734 4 styles, men's light and dark eftects. full size

REG.
per doz.

$1 75

2 25

2 25

3 00

$2 00

3 00

4 00

$3 00

4 50

4 50

4 50
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SUSPENDERS.

BOYS' AND YOUTHS'.

F743 Elastic web ends, ring i)ack, full size

r744 Elastic web ends, ring back, heavy, full size

r745 Youths, Jacquard wel), braid ends

F746 Youths, Jacquard web, braid ends, extra quality

F747 Superfine quality, youths, Jacquard web, braid ends .

F748 4 styles, youths, Jacquard web, novel effects and colors.

F749 3 styles, youths, Jacquard web, novel effects and colors,

extra quality ......
F750 3 styles, youths, Jacquard web, novel effects and colors,

superfine qualitj'' ......

REG.
per doz.

60c

70c

90c

$1 10

1 20

1 25

1 50

1 75

MENS' SUSPENDERS.

V
^^OtB. CHA,^

All full 36 inch. Extra length are 40 and 42 inch.

F751 6 styles, fancy wel), braided ends, 'ring back, 36 inch. $1 25

F752 8 styles, fancy Jacquard weave, braid ends, ring back

36 inch . . . . . . . 1 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S SUSPENDERS — Continued.

REG.
No. Per doz.

F753 4 st3'les, Jacquard weave, braid ends,

ling hack . . . . $1 50

F754 4 styles, Jacquard web, braid ends,

ring bacii, nickel buckle, drawer attach-

ment . . . . . 1 75

F755 8 styles, Jacquard web, nickel buckle,

drawer strap . . . . 2 00

F75fi 10 styles, Jacquard web, silk over-

shot, braid ends, nickel buckle, drawer

strap . . . . . 2 25

F757 4 styles, Jacquard web, silk overshot

nickel buckle, kid trimmed, drawer at-

tachment . . . . 2 50

F758 5 styles, extra quality web, fanc^' silk

weave, braid ends, nickel l)uckle, drawer attachment . 2 50

F759 10 styles, double shuttle silk weave, braid ends, nickel

buckle, drawer attachment, new designs . . . 3 00

F760 10 styles, fancy silk overshot web, braid ends, nickel

buckle, drawer attachment . . . . 3 50

F761 8 styles, fine twill web. silk cord ends, new buckle, kid

trimmed, drawer attachment . . . 4 00

F762 6 styles entirely silk overshot web, new designs and

effects, braid ends, nickel buckle, kid trimmed, drawer

attachment . . . . . . . 4 50

F763 6 styles, extra quality, entirely silk overshot web, new

designs .-ind effects, braid ends, nickel buckle, kid trim-

med, drawer attachmcint .....
F764 6 styles, superior qualit}^ of web, silk cord ends, new

buckle, kid trimmed end, drawer attachment

F765 8 styles three shuttle web, elegant designs, silk cord

ends, new buckle, kid trimmed ends, drawer attachment

F765(T 8 styles, very tine quality of web, novel designs, silk

cord ends, new buckle, trimmed end, drawer attachment

F766 3 styles, superfine quality of wel), novel designs, silk

cord ends, new buckle, kid trimmed, drawer attachment .

F767 3 styles, very elaborate weave, silk web, crossed back,

Roman leather ends, handsomely stitched . . . 12 00

5
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SILK SUSPENDERS WITH ELASTIC ENDS.

No.

F769 2 styles, brocaded, nickel buckle

F770 3 styles, hiindsosiie silk web, Jacqiiurd weave, kid trim-

med, new patent buckle .....
F771 4 styles, elegant silk wel), Jacquard and plain eliects,

fancy and solid colors, kid trimmed
F772 3 styles, fine quality, elegant silk web, Jacquard and

plain effects, fancy and solid colors, kid trimmed .

F773 2 styles, satin web, solid colors, kid trimmed.

F774 Moire antique silk web, English kid trimmed .

F775 Satin surface web, English kid trimmed
Extra length (40 and 42 inch) from 25 to 75 cents per

extra, according to quality of wel).

WHITE SUSPENDERS.

r775a Plain white elastic, web ends

F776 Jacquard web, braid ends, nickel buckle, good value

r777 Fine Jacquard web, braid ends, nickel buckle, drawe
attachment .....

F778 Woven stripe elastic braid ends, nickel buckle

F779 2 styles, Jacquard web, assorted patterns, braid ends
nickel buckle, drawer attachment .

F780 2 styles, handsome Jacquard web, l)r:iid ends, nicke
buckle, drawer attachment

F781 3 styles, attractive Jacquard web, handsome patterns
braid ends, nickel buckle, drawer attachment

F78Ia 2 styles, iiandsome patterns, braid ends, etc. .

F782 3 styles, very handsome silk weave, .Jacquai'd web
braid ends, nickel buckle, drawer attachment

F783 4 styles, very handsome silk weave, Jacquard web
braid ends, nickel buckle, drawer att:ichmcnt, fine quality

F784 3 styles, very handsome silk weave, Jacquard web
liraid ends, nickel buckle, drawer attachment, extra tine

F785 2 st3ies very handsome silk weave, Jacquard web
braid ends, nickel buckle, drawer attachment

F785a Extra lengths, white, from . . $2.00 to

Complete line of fast black suspenders. The very latest

novelty, from $2.00 up.

FARMERS' SUSPENDERS.

F785b Farmer's diamond back suspenders, good web, cush-
ion back, leather ends, prong buckle, 3(3-inches .

F786 2 styles fine web, cushion back, faucy weave, assorted
bright colors, leather ends, English prong buckle

F787 Heavy and fine web, cushion back, fancy weave, assorted
bright colors, leather ends, English prong bnckle

REG.
per doz.

$6 00

7 50

9 00

10 50

12 00

13 50

16 50
dozen

. $1
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FARMERS' SUSPENDERS — CouUuued.

No.

F788 Extra heavy web, cushion back, fancy weave, assorted

bright colors, buckeye end>, English prong buckle

F789 2 st^'les web, cushion b;ick, Jacquard weave, assorted

briirht colors, buckeye ends, English prong buckle

F790 3 styles, extra heavy elastic web, fancy weave, cushion

back, English prong buckle, leather ends, 40 inches

F791 2 styles, extra heavy elastic wel), fancy weave, cushion

back, English prong buckle, leather ends, 40 inch

F792 4 styles, extra weight, fancy weave, bright colors,

leather and braid ends, 40 inch ....
F793 3 styles, superfine quality, diamond edge web, hand-

some bright colors, cushion back, brass buckle, riveted

leather ends, 40 inch . . ' .

F794 2 styles, extra heavy elastic, fancy Jacquard weave,

briofht colors, cushion back, riveted leather ends, brass

buckle, 40 inch ......
F795 Extra heavy weight, Jacquard weave, bright colors,

cushion back, riveted leather ends, brass buckle, 40 inch

REG.
per doz.
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POCKET SUSPENDERS.
REG.

No. per doz.

F796 3 styles, handsome Jacquard web, braid ends, drawer

attachment . . . . . . $3 00

F797 3 styles, fine quality Jacquard web, braid ends, drawer

attachment . . . . . . 3 50

F798 3 styles, extra tine Jacquard web, braid ends, drawer

attachment . . . . . . 4 00

F799 3 styles, superfine Jacquard web, braid ends, drawer

attachment . . . . . . 4 50

F800 10 styles, ventilated back, handsome Jacquanl web,

braid ends, drawer attachment . . . . 4 50

F801 5 styles, elegant silk weave, Jacquard wel), nickel

buckle, silk cord ends, drawer attachment . . 6 00

F802 3 styles, fine quality, elegant silk weave, Jacquard web,

nickel buckle, silk cord ends, drawei- attachment . 8 00

.cN^.KVi"'^
THE LACE BACK

SUSPENDERS.

Solfl by First-Class Houses liecanse QUAL-

ITY aud STYLE are Perfect,

WEBS anfl FINISH of tHe very M. No

Harness, No PULL or STRAIN on tlie

Trousers, front or bad Tlie Ciiryed

Plates liolfl tbe web in placeM preyent

slipping o! tbe sboiilfler, Tbe snspeuil-

er is sifbtly, M at a glance shows

merit. Every paii' perfect. Sold

eyerywbere,

$4.50, $6.00, $9.00, $12.00 per dozen,

Regnlar.

We are sole agents in St. Lonis for tbe Dry

doods Trade.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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LACE BACK SCSPENDERS — Continued.

No.

F803 20 styles plain and Jacquard web, neat stripes and fig-

ures, fancy weave, bright colors, nickel cast off buckle,
braid ends, drawer attachment, 36 inch

F804 20 styles, handsome Jacquard web, silk weave, new
shades, French sateen covered lace back, nickel cast off

buckle, drawer attachment ....
F805 15 styles, very finest Jacquard web, silk weave, latest

designs, bright colors, striking effects, silk covered lace

back, nickel liuckle, silk cord ends, silk finish drawer at-

tachment .......

REG.
Per doz.

$4 50

6 00

9 00

WIRE BUCKLE SUSPENDERS.

Harris' Patent Grip Back.

WE HAVE A COMPLETE LINE OF

THE CELEBRATED

WIRE BUCKLE SUSPENDERS,

and guarantee Manufacturers'

prices at all times.

F806 10 styles, good web, plain and Jacquard weave, wire

buckle, grip back, braid ends, drawer attachment

F806 10 styles fine quality web, plain and Jacquard weave,

bright colors, braid end, wire buckle, grip back, drawer

attachment ......
F807 10 styles, web, Jacquard silk weave, new efiects, silk

cord ends, wire buckle, grip back, drawer attachment

REG.
per doz.

$2 00

2 50

3 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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WIRE BUCKLE SUSPENDERS — Continued.
REG.

No. per doz.

F808 10 .styles, superior quality web, silk Jactjuard and plain

French weave, silk cord ends, wire buckles, grip back,

drawer attachment . . . . . |4 00

F809 8 styles, superfine quality web, silk Jacquard and plain

French weave, silk cord ends, wire buckles, grip back,

drawer attachment .....
F810 8 styles handsome silk Jacquard wol), and plain French

weave, silk cord ends, handsome buckle, drawer attachment

F811 10 styles, French weave, raised silk embroidery, silk

cord ends, wire buckle, drawer attachment

F812 5 styles, extra quality, French weave, raised silk em-

broidery, silk cord ends, wire buckle, drawer attachment

F813 3 styles, elegant silk Jacquard web, latest designs, silk

cord ends, wire buckle, drawer attachment

F813A 3 styles, Jacquard weave, celel)rated balance end

F814 3 styles, extra quality, Jacquard weave, celebrated bal-

ance end .......
F815 3 styles, superfine quality, Jacquard weave, celebrated

balance end .....
F816 3 styles, imitation Guyot, French jiatent non-elastic

web, bright shades, nickel sliding l)uckle, doz. box

F817 3 st>'les, Gasson non-elastic wel), nickel sliding buckle,

in white, drab and solid shades, and stripes . . 4 00

F818 Celebrated Guyot, non-elastic web, nickel sliding

buckle, in white, solid shatles. and stripes . . 4 50

SHOULDER BRACES.

F819 Imperial Hj^gienic, assorted colors, and sizes . . $4 50

F82C Fancy Jacquard web, silk weave . . . 6 00

F821 Imperial, Jacquard web, silk weave, silk cord emls,

English prong buckle .... $7 50 and 9 00

WIRE BUCKLE SHOULDER BRACES $4.50 to $9.00.

" ROMAN LEATHER AND ROLLER ENDS, special makes and

Fine Holiday goods — plain for embroidering and painting and

fancy embroidered — one in box. Full lines in handsome variety.

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

4
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A NEW SUSPENDER.— TUE

ORDER A SAMPLE LINE.

A FULL LINE OF THE

CELEBRATED AJAI SUSPEIERS
CONSTANTLY ON HAND.

S-^-OO TJIP.



WHOLESALE DRY GOODS AND NOTIONS. 481

CARDIGAN JACKETS.
REG.

No. per doz

F821:i Good merino, wool finish, full size, 1-2 dozen box. $6 00

F822 Extra quality wool, regular made shoulder and cuff, full

size, 1-2 dozen box . . . . . 7 00

F823 Extra quality wool, regular made shoulder and cuff, full

size, 1-2 dozen box . . . . . 7 50

F824 Fine quality wool, hand-frame, solid black and brown

colors, 1-2 dozen box . . . . . 9 00

F825 Extra quality wool, hand-frame, solid black, 1-2 dozen

box . . . . . . . 10 50

F826 Superfine quality all wool, hand-frame, regular made
shoulders and cuffs, 1-2 dozen box . . . 12 00

F827 Superior quality worsted jackets, hand-frame, regular

made shoulders and cuffs, solid black and brown, 1-2 dozen

box '

.

. . . . . . 13 50

F828 Handsome worsted jackets, hand-frame, regular made
shoulders and cuffs, pearl buttons, solid drab, navy and

bronze assorted, 1-2 dozen box . . . . 15 00

F829 Extra quality, scoured lamb's wool jackets, hand-frame,

regular made shoulders and cuffs, extra size, 1-2 dozen box. 18 00

F830 Extra quality, worsted jackets, hand frame, regular

made shoulder and cuffs, covered buttons, solid black and

brown, 1-2 dozen box . . . . . 19 50

F831 Extra qualit}', worsted jackets, hand frame, regular

made shoulder and cuffs, covered buttons, solid black and

brown, larger size . . . . . . 22 00

F832 Extra quality, worsted jackets, hand frame, regular

made shoulder and cuffs, covered buttons, solid black and

brown, extra size . . , . . . 24 50

F833 Fine wool jackets, bronze, drab and navy assorted,

pearl buttons, 1-2 dozen box . . . 19 50

r834 Finest quality, lamb's wool jackets, solid black and

brown, hand frame, full regular made shoulder and cuffs,

worsted covered buttons, 1-2 dozen box . . . 30 00

F835 Finest quality, lamb's wool jackets, solid black and

brown, hand frame, full regular made shoulder and cuffs,

worsted covered buttons, extra size . . . 35 00

F836 Finest quality, lamb's wool jackets, solid black and

brown, hand frame, full regular made shoulder and cuffs,

worsted covered buttons, mammoth size . . . 40 00

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

31
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SHEEWOOD CUSTOM-MADE JERSEY COATS.

No. 837- No. 838.

No. 840.

GENTS' JERSEY COATS.
SIZES 34 to 44.

F837 Fine lamb's wool jersey office coat

F838 Extra fine quality, lamb's wool jersey office coat with
collar .......

F839 Superfine quality, lamb's wool jersey office coat

F840 Very finest quality, lamb's wool jersey office coat,

double breasted ......
To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

REG.
Each.

$2 50'

3 00
3 50

4 00-
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GENTS' WOOLEN SCARFS.

DOZEN IN BOX.

No.

r841 2 styles, bright stripes and plaids, size 32x5

F842 2 styles, bright stripes and plaids, size 33x5

F843 2 styles, extra quality, wool, bright stripes and plaids,

size 38x5 .......
F844 2 styles, superfine quality, wool, stripes and plaids,

size 47x6 .......
F845 2 styles, standard quality, bright stripes and plaids, size

50x6 .......
F846 2 styles, superior grade, lamb's wool, bright stripes

and plaids, size 53x7 .....
F847 Extra quality, lamb's wool, bright stripes and plaids,

size 60x7 .......
E848 2 styles, fine quality, lamb's wool, bright stripes and

plaids, size 70x8 ......
F849 2 styles, lamb's wool, bright stripes and plaids, very

stylish, extra large and heavy, size 76x9

F850 2 styles, fine quality, lamb's wool, bright stripes and

plaids, very stylish, extra heavy, 88x10

F851 2 styles, fine quality, lamb's wool, bright stripes and

plaids, extra heavy, 94x11 . . . .

UMBRELLAS.

F852 Ginghams, six rib, crooked and straight handles, 26,

28, 30 inch, assorted, in dozen . . . . $4 00

F853 Good quality gingham, seven rib, nickel cup, ferrule

tip, 28, 30, 32 inch . . . . . 5 00

F854 Superfine quality gingham, eight rib, nickel cup, fer-

rule tip, 28, 30, 32 inch . . . . . 5 50

F855 Superfine quality gingham, ten rib, nickel cup, ferrule

tip, 28, 30, 32 inch . . . . . 6 00

F856 Superfine quality gingham, eight rib, nickel cup, ferrule

tip, oxidized handle, 28, 30, 32 inch . . . 7 50

F857 Standard quality gingham, sixteen rib, nickel cup, fer-

rule tip, full size, 28, 30, 32 inch . . . . 8 00

F858 Alpaca finish waterproof, rubber cover, eight rib,

nickel cup, ferrule tip, 28, 30, 32 inch . . . 8 00

F859 An extra quality and make, alpaca finish waterproof,

rubber cover, 8 rib, nickel cup, ferrule tip, 28, 30, 32

inch .... . . . . 8 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.

REG.
per dor.
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UMBRELLAS — Continued.

No.

F860 Fine Scotch gingham, 10 rib, nickel cup, steel ferrule,

28, 30, 32 inch ......
F861 Fine Scotch gingham, 8 rib, oxidized silver, straight

and crooked handles, nickel cup, steel ferrule, 28, 30, 32

inch .......
F862 Extra quality Scotch gingham, twelve-rib, nickel cup,

ferrule tip, natural wood, straight and crooked handles 28,

30, 32 inch ... ,

F868 Fine Scotch gingham, eight rib, bamboo straight and

crooked handles, steel ferrule, 28, 30, 32 inch

F864 Fine Scotch gingham, eight rib, duplex steel frame,

28, 30, 32 inch ......
F865 Superfine quality sateen, eight rib Paragon frame, En-

glish ferrule tip, bamboo handles, 26, 28, 30 inch

F866 Superfine quality sateen, eight rib. Paragon frame, En-

glish ferrule, stained bamboo handles 26, 28 and 30 inch .

F867 Extra fine quality Scotch gingham, eight rib, Paragon

frame, English ferrule tip, bamboo handle, 26, 28 and 30

inch .......
F868 Extra quality English twill sateen, eight rib, steel

frame, English ferrule tip, gilt cap, 26, 28 and 30 inch .

F869 Superfine quality English twill sateen, Paragon frame,

rustic handle, English ferrule tip, 26, 28 and 30 inch

F870 Finest Scotch gingham, ten rib, nickel cup, ferrule tip,

elegant natural wood handles, 28, 30 and 32 inch .

F871 English twill sateen, eight rib steel frame, English fer-

rule tip, oxidized silver crooked handles, 26, 28 and 30

inch .......
SLLK UMBRELLAS.

F872 English gloria, eight rib, frame, gold cap, English fer-

rule tip, 26 inch .....
28 inch .....

F873 Silk gloria, eight rib, heavy oxidized silver handles

Paragon frame, English ferrule tip, 26 inch

28 inch

REG.
Per doe.

$8 50

9 00

9 00

9 00

12 00

12 00

12 00

12 00

12 00

12 00

15 00

13 50

REG.
Each.

85c

$1 00

1 35

1 55

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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SILK UMBRELLAS — Continued.
REG.

No. Each.

F874 SupertiLie quality silk gloria, steel frame,. English fer-

rule tip, natural wood handles, 26 inch . . . |1 10

28 inch . . . 1 25

F875 Peerless twill silk, Paragon frame, eight rib, o.xidized

silver handles, silk covers, 26 inch . . . 1 50

28 inch . . . 2 00

F876 Superfine quality twill silk, double face, Paragon frame,

gold cap, English ferrule tip, 26 inches only . . 1 75

F877 Superfiue quality twill silk, double face. Paragon frame,

gold cap, English ferrule tip, oxidized silver handles, 26

inches only . . . . . . 2 00

F878 Peerless silk, Paragon fi-ame, English ferrule tip, elab-

orate oxidized handles, 26 inch . . . . 3 25

28 "
. . . . 3 75

F879 Peerless silk, Paragon frame, English ferrule tip, elab-

orate oxidized handles, 26 inch . . . . 3 25

28 "
, . . . 3 75

F880 Superfine quality twill silk, Paragon frame, English

ferrule tip, handsomely designed animal head, oxidized

handles, 26 inch . . . . . . 2 50

28 " . . . , . . 3 00

F881 Superfine quality twill silk, Paragon frame, English

ferrule tip, gold cap, silk covers, 26 inch . . . 3 50

28 " . . . 4 00

F882 Monarch, soft finish, extra twill silk, Paragon frame,

English ferrule tip, handsome silver mounted rustic

handles, 26 inch . . . . , . 3 50

28 " . . . . . . 4 00

F883 Superfine quality, Monarch soft finish twill silk, Para-

gon frame, English ferrule tip, rich oxidized silver handles,

26 inch . . . . . . 4 00

28 " . . . . . . 4 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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KUBBER CLOTHING.
We carry a very extensive line of Riihber Goods, and guarantee

every garment we sell; prices same as at factory.

LADIES' RUBBER CIRCULARS.

No.
NET.
Eacb.

75c

F884 Mound City black rubber gossamer with hood, one in

box, sizes 5(), 58, 60 inclusive ....
F885 Regent Common Sense black Newport gossamer, with

cape and hood, good quality, one in box, sizes 56 to 62
inclusive . . . . . . . $1 00

F886 Silver gray gossamer, with hood, fine quality, one in

box, sizes 50 to 62 inclusive ....
F887 Silver gray gossamer, with hood, extra fine quality, one

in box, 50 to 62 inclusive .....
F888 Wine color gossamer, with hood, one in box, sizes 50 to

62 inclusive ......
F889 Silver gray gossamer, blue striped, Mother Hubbard,

gathered in back, one in box, sizes 50 to 62 inclusive

F890 Gray Newport gossamer, with hootl, one in box, sizes

50 to 62 inclusive ......

75c

1 00

1 25

1 50

1 50

>o. fiitl. fin. t>i9-2.

F891 3 styles peasant plaid cloth surface, rut)ber lined, latest

style, one in box, sizes 50 to 62, inclusive . . . $2 00

F892 Berlin plaid Czarina, cloth surface, rubber lined, cape

and velvet collar . . . . . . 3 50

To avoid errors, in ordering please give page and lot number.
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MEN'S RUBBER GOODS.

No.
NET.
Each.

F893 Luster sack on sheeting, sizes

3 to 7 . . . . $1 25

F894 Officers' luster on sheeting,

sizes 3 to 7 . . . 1 50

F895 Officers' luster on drill, sizes

3 to 7 . . . . 1 75

F896 Officers' dull finish on sheet-

ing, sizes 3 to 7 . . 1 75

F897 Officers' dull finish on drill,

sizes 3 to 7 . . . 2 00

F898 Mountaineer, on drill, sizes

3 to 7 , . . . 2 25

MEN'S DOUBLE BREASTED

RUBBER COATS.

F899 Vulcanized pure gum, plaid

back, black color, velvet collar,

one in box, sizes 2 to 7 . . $2 25

FOOO Extra quality, vulcanized

rubl)er, wine color, fancy plaid

hack, one in box, sizes 2 to 7

I ^ ' fc^ F901 Serge coat, fine quality,

I 6 '

'^'^B vulcanized rubbei', dull finish,

m —:iSj,> '^m serge back, one in box, sizes 2

F902 Superfine quality, vulcanized

Ko. F899. rubber, wine color, velvet collar

F903 Mackiutosh, warranted vulcanized rubber, superior

quality, wool faced, sizes 2 to 7 .

2 50

2 50

2 50

3 00

F904 Fine quality, vulcanized rubber, ' silk striped, silk

surface, reversible, one in box, sizes 2 to 7 3 50

To avoid eri'ors, in ordering please give page and lot number.
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RUBBER LEGGIJfS.

No.

F905 Luster on sheetins

F906 " " drill

F907 Dull finish on drill

REG.
Per doz.

$6 00

7 50

9 00

BOYS' RUBBER COATS.

F908 Heavy luster sheeting, sack

F909 Heavy dull sheeting, long

F910 Vulcanized rubber, striped, sateen back

$1 15

1 50

2 00

MISSES' CIRCULARS.

EACH
Xet.

F911 Silver gray gossamer, with hood, one

in box, sizes 34 to 48 inclusive . . 70c

F912 Fine quality gossamer, with hood, one

in box, sizes 34 to 48 inclusive . . 90c

F913 Blue cloud, niother-luibbard gossamer,

with hood, one in box, sizes 34 to 48, in-

clusive . . . . . $1 25

F914 Silver gray mother-hubbard gossamer,

with cape and hood, latest style, one in

box, sizes 34 to 48 inclusive . . 1 50

To avoid errors, in ordering please give page and hi number.
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IHE FISH BRAND.

SLICKER
IS TIE BEST WATERPROOF COAT ETER MADE.

CuVl. SecUooal view ol the Pommel Slicta.

The above shows the new Fish Brand Pommel Slicker, the only

satisfactory riding coat ever made.

A. J. TOWER,
Sole Manufacturer.

A full line of Fish Brand Goods always on sale by us.

Prices same as at factory.
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SLICKER WATER.PROOF COATS.

No.
F915 Single drill, full length, double breasted, yellow

slicker, sizes 0, 1, 2, 3 .

F915u Single drill, full length, double breasted, black
slicker, sizes 0, 1, 2, 3 .

F91(j Herders Brand, double, extra long, double breasted,

elastic cuft' lined sleeve, j^ellow onl}', sizes 0, 1, 2, 3

F917 Storm King Brand, extra quality, double, elastic cuff

lined sleeve, double breasted, sizes 0, 1, 2, 3, yellow

F917a Storm King Brand, extra quality, double, elastic cufl'

lined sleeve, double breasted, sizes 0, 1, 2, 3, I)lack

F918 Shield Brand, very fine quality, double, elastic cuff

lined sleeve, double breasted, sizes 0, 1, 2, 3, j'ellow

F918a Shield Brand, very fine quality, double, elastic cuff

lined sleeve, double breasted, sizes 0, 1, 2, 3, black

F(il9 Fi.sh Brand, this brand has a national reputation,

double, elastic cuff lined sleeve, double breasted, sizes 0,

1, 2, 3, yellow ......
F919a Fish Brand, this brand has a national i-eputation,

double, elastic cuff lined sleeve, double breasted, sizes 0,

1, 2, 3, black ......
F920 Pommel brand, double equestrian slicker, double

breasted, elastic cuff, lined sleeve, yellow, sizes, 0, 1, 2, 3.

F920a Pommel brand, double equestrian slicker, double
breasted, elastic cuff, ned sleeve, black, sizes, 0, 1, 2, 3.

NET cash
per doz.
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-THE

H. S H.

OIL CLOTHS,
Have Stood the Test of Time

AND ARE KNOWN FOR THEIR

UNIFORM GOOD QUALITY.

We Have A Full Line Constantly on Hand

-or-

Plain White, Marbles, Woods
-ASfD-

Fancy Mosaics,

In the Latest Designs and

Colorings.
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WE HAVE A FULL LINE
OF

CENTRAL COMPANY'S

OIL CLOTHS.
unioue'designs

AXD-

RICH COLORINGS.
In Making up Your Stock of OIL CLOTHS—a Few Pieces

of CENTRAX GOODS will make your assortment
attractive and complete.

OIL CLOTH.

Bridgeton and Anuitage choice figures, beautiful assort-

ment, 12 yards piece.

Associations choicest styles fancy Mosaic and Wood, plain white

and black, blueand gold vein, at lowest market price

Pattern oil cloth, handsome patterns, eight iu piece, 1 1-2x1 1-4

yards. Fine line of shelf oil cloth in 12-yard pieces.
per yard.

F927 Oil cloth, pebble black on sheeting . . . 17^c«

r928 " " " drilling . . . 22ic

F929 " " " duck"... 27ic

F930 " " green sheeting . . . 25c

SHEET OIL CLOTH.

A very extensive assortment of piece patterns, 12-yard pieces.

7o avoid errors, in ordering pleaae give page and lot number.
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Bootees, infants' 1 86
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Cloak Department 136 to 146

Cotton, Knitting 206 to 207

Cord, Picture 234

Corkscrews 217

Cuff-holders 217

Corset Steels 230

Cotton, Embroidery 231 to 233

Combs 285 to 294

Cutlery Department 295 to 309

Crayons 321

Cards, playing 322

Cuff Buttons 339, 343

Clocks 350, 356

Collar and Cuff Boxes 378, 379

Call Bells 386

Christmas Cards, etc 403, 405

Coats, Duck and Leather 436

Collars and Cuffs, Linen, Celluloid,
etc 465 to 467

D.

DrilN 7

Ducks 8

Oeuims 9

Dress Goods Department 1 li to 25

Ore-s Goods I IJ to 22

D iraask 48 to 51

Doylies CO to 62

Diapers, cotton 83

Diapers, rubber 230

Druggist Sunds. Department- .278 to 295

Dyes, Diamond 220

Darning balls 23

Dress Makers' Supply Dep't- 243 to 250

Dress Shields and Stays 244 to 247

Dolls 406 to 411

Drawers 447 to 449

E.

Embroideries 87

Ear Muffs 186

Envelopes 310

Erasers 320

Ear-rings 347, 348

F.

Flannels, Canton 8, 35 to 40

Flannels, embroidered 84, 85

Furniture Cretonne 15
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Pillow Casing 17

Prints 11 to 13

Percales 15
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Q.

Quilts 74, 75
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Robe Suits -'1,22

Repellants 33

Robes 45, le, 74

Rugs 78

Ribbon Department 85 to 106

Ribbon- 85 to 87

Rucliinj; lOS, 104

Razor Strops 223
Rubber Clothiug 486 to 499
Rings 344, 345

Staple Goods Department 5 to 1

5

Slieeting 6,7
Sacks, Seamless 10

Silesias..., 14

Silks, Velvets, etc 23 to 25

Scrims 76, 77 ,

Shirt Bosoms 85
i

Shawls 122 10 127

Scarfs 127

Sleeve Holders 224
Skirts 132 to 134

Sewing Machine Fixtures 216,241
Spectacles and Cases 222
Shoe Polish 241
" Finding.- ' 241
" Buttons 241,242

Skirt Extender.- 244
Satchels 267, 273
Shawl Straps 274

Soap 281

Scissor.- 295 to 299
Stationery Department 309 to 328
Spellers .

.' 315
Slates 321

Strings, Instrument 331
Shirt''Stud,s 335
Scarf Pins 337, 338
Shaving Cases 373 to 376
Smoking Outfit 378
Scrap Books 392
Stationary 392 to 397
Shirts, White 412 to 418
" Colored 419,420
" Night 420
" Flannel 422 to 430
" Canton Flannel 450

Scarfs, Woolen 483
Scarfs 468 to 472

Suspenders 473 to 480

T.

Ticking 9

Tubing 10

Toweling 51, 62
Towels 53 to 60

Page.

Tidies 55, 56

Tdble-cloUis 63 to 67

Table sets 66, 67

Table scan.- 69 to 71

Tapestry cover.- 72, 73

Tarlatans 83

Terry cloth 83

Ties! Ladies' 105

Turbans 129, 130

Tnread 203, 206

Thimble- 214

Tweezers 217

Tape measur. 221

Towel rings 237

Towel racks 383

Tinsel 237

Top- .•••• 238

Tracer.- 244

Tape 247

Tablets 315

Tags 324 to 327

Tickets, Pin 326

Tie holders 384

Toilet Cases 359 to 367

U.

Underwear, Gents' and Boys'. 436 to 446

Underwear, Ladies' aud Children's
451 to 459

Umbrellas 483 to 485

V.

Veilings 97 to 99

Violin Bows and Strings 331
" Bridges 332

W.
Woolen Department 26 to 40
Wadding 10

Wigans 14

Wash fabrics 23

Window Shades 78

White Goods Department 81 to 85

Wrap and Shawl Department 122 to 136

'Worsted 202
Watch Keys 217

Window Hook,- 221

Webb 243
Whaleboni 243

Watch Charms 336, 337
" Chains 343,344

Watches 349
Work Boxe.- 367 to 372

Wall Pockets [383
Waists, Boys' 430

Yarn 201, 202



OUR ORDER DEPARTMENT.
(L.

We have endeavored to create the most perfect and prompt

service in this department that careful attention, long experience

and thorougli system can attain, and, with confidence, assure the

correct and prompt filling of orders entrusted to our care.

Should we be out of an article, it will be obtained for you, if

to be had in the market at a reasonable price.

Special orders for goods not in our line, will be carefully at-

tended to by experienced men, specially detailed for the work.

Send a trial order. We shall be glad to have you on our books

and do our best to build up a large business with you.





GOLD DOLLAR JEAN.

AVE CALL THE

Special Attention of the Trade

SUPERIOR EXCELLENCE OF THIS BRAND

WESTERN f JEAN,
THAT FOR THE PAST FOUR YEARS HAS STOOD THE TEST

AGAINST ALL COMPETITION.

They are particularly noted for their

Uniformity, Excellence of Finish,

AND THEIR

Distinctness of Color.

SEE PAGE 26.



CHAS. E. LEWIS MFG. CO.,
MANlFArTUKERS ASn JOBBEKS OF

o
c::

> ^^

c ^

O ^

CO

CHROMOS ^^^ PAINTINGS,
Office and Salesrooms

:

Nos. 615 & 617 North Eighth Street, ST. LOUIS, MO.



Im|;

WHEELER & WILSON'S

proved Sewing Machines,
Awa-ded the GRAND PRIZE at the PARIS EXPOSITION, 1889.

The New High Arm No. 9,
A Perfect Machine for

DRESS-MAKING
AND

FAMILY USE.

ThelJew D 12,
The Best Machine in the World

for all Grades of Manufact-
uring in Cloth or

Leather.

THE PREMIUM MANUFACTURIN6 CO.
r>»K THE

WHEELER & WILSON MACHINES
ill tlioir Fiiotory.

The H HEEI.EK * WII-SOK is the Cheapest Machine to Buy Keeause II Is

The Kasle,. to lear... 5?^ BeL'^n'illf^d^"'"'""''The Easiest to Manage. ||«^ «^»J IM.rable and

We Want a I>lve anti Responsible Dealer in Every Conininnlt.v.

write us .or Priees and Ter^s.
^h^^lER & WILSON MFG. CO.,

AOFNtV FOR- »«'* "'"' ^'- ^T- «'"">*- *•"•

».K*«irRI KANSAS TEXAS. ARKANSAS. StU TIIEKX II.EI>4»IS.
1MISS«>I;RI, KANSAS^

,„!j^**''Xn1> INDIAN TERRITORY.
S. E. McDowell, General Agt



RALEIGH'S

LINEN^THREAD.

STANDARD

For Quality and Finish.

ALL SIZES IN

Black, White and Unbleached

Constantly on Hand.





' Attf^p.ctive
"*

It FIRST ANU BEST, ti

LLADNEK
CANTON

DRAPERIES.
Plain and Printed Cantons,

Printed Velvets and Table Covers,

. Printed Shirtings and Canton Flannels,

Art Squares, Imperial Crib,

and Scarlet Blankets,

In Slatfts, Browns anfl Hisli Colors,

ARE UNEQUALED.



BALL'S CORSETS
ARE BONED WITH KABO.

Warranted not to break nor roll up witli One Years Weak; if tliev do, we will cheerfully
refund the money iiaid for them ; or, if the Corset is not satisfactory in ail respects after Tiikee
Weeks' Weak, it may be returned to us and monev will be refunded.

No. 13. B.4M.-.SSTYLE B.

W h i t e, Drab and Ecru.
Most popular corset in the
market. Sizes from IS to ;J0.

I'rice, $9.00 per dozen.

Xo. Ill 3. •AK4»
ioRSKT.

STRIP

M-KSI\4,i. Xo. 30. RAI.I 'N I.AIMKS'
WAIST.

Most perfect NursingCorset. t'oiii-

fortable fur both mother and child,
sizes, 18 toao only. AVhite a'nd Urali.
without shoulder straps. Price, $''.."'0

per dozin.

Ko.sni. K.ARO— II
«<»ksi;t.

(;II I'.I'ST With our new patent looii-

lacer. button adjustment and
button hole. White, Drab
and Ecru. Sizes, ISto :iO. No
metal whatever us d in its

construction. Price $9.00 per
dozen.

After style of Unest French
handmade Corsets, with ne>v
patent loop eyelet lacer; ex-
tra lon^ waisted. .Sizes. 18 to
30 only. Price, .$9.00 per doz.
White. Drab and Ecru.

IHo. 46. Btl.l.-KI, «i>IES-
WAIST.

The most pLffnt dress form ( c

set made, with our new jialent b-i

lacer. sizes, IS to :io. I'rice, *li

per doz'in. White, Drab and Kc

HACK VIE\v.

Perfect fitting, yet ease and
comfort for the growing girl.

White and Drab, Sizes, 18 to
2t) only. Price, $6.7.i per doz.

!«o,

Xo. II. BAI CTR<-I.E IIII«

Sizes, IS to :iO only. White
and I>rab, with our'new pat-
ent loop -lacer, button attach-
ment and button hole. The
handsomest and best in the
market. .Maile in h, nglisb
Satteen. So metal whatever
Is used In its construction.
Price, Jl'.'.oii per dozen.

For ladies desirinsr a short corset.
Sizes, 18 to HO. White and Drab.
Price. $9 00 per dozen.

nil' anil
Drab. I'alenl Imlton mljiist
incnl and button hole. Best
half doll r waist in the mark-
et. Price, $1.50 per dozen.



John Clark, Jr.. & Co/spuiip

41- BKST -Kr

SIX-CORD
-FOR-

MACHINE OR HAND USE.



CONSTANTLY IN STOCK,

e^|RICHARD'Sl<>
CELEBRATED

LACE PINS,

WHITE STONE EAR-RINGS
AXD

SCARF PINS
Also a Fine Line of

LADIES' BLACK JEWELRY.

Uii Cit! Mailactii'iii Gi.

Make the Best

STEEL
-ASi»-

SILVERED THIMBLE
IN THE WORLD.

Complete Assortment

Constantly in Stock.

SEE P-GH 214.



^^<;7jr^ THE BEST THREAD

AS^Hfe^ Hand or Machine Use.

\j5^Bg)cHA]]WICK'S

\^^ BEST 6-COED

TOP LABEL. SPOOL COTTOK BOTTOiVl LABEL

It pays a BETTER PROFIT than ANY OTHER STANDARD THREAD. We FREIGHT IT

to your door in lots of ino dozen or over. We warrant it in all respects to be the BEST THREAD
SOLD IN AMERICA. It costs you 40c, less S per cent., 30 days,

Or 43 Cents a Dozen in Cabinets.

Elesant Antique, Oak, Desk Cabinets, with hinged lid, Ink Well and Pen Rest, containing 100

dozen Chadwick's Best 6-Cord Spool Cotton for S43.00. Terms regular.

SEND FOR SAMPLES.

1.

MiNETTO Window Shadings, in all fash-

ionable Minetto colors. Sold by the yard, in

all standard widths. The best shade cloth in the

market.
s.

Minetto Window Shades are unique,

artistic, and deservedly the most popular shades

made. All Minetto Shades, decorated, plain or

fringed, are handsomely finished and mounted

on the Minetto Spring Roller, complete, ready

to hang.
8.

Minetto Spring Rollers are without a

rival in every desirable quality of strictly first-

class fixture, with ample reserve spring power.

Every roller warranted perfect. Made in all

sizes. Trade supplied by us.



WE ARE SOLE AGENTS I.V ST LOUIS FOR

JOS. TURNER & SONS'

IHAIR. STAPLE il FiCY

DRESS GOODS.

Original Manufacturers of the Special

Chaiacter of Dress Fabrics known as

"TURNER'S DRESS GOODS,"

IN CHOICE NOTELTIES, PLAIDS, STBIPES ANIl CHECKS.

AND

M EFFECTS II BLACK AID MITE.

The Special Merits of these Goods are:

FAST COLORS M "lOI-SHRIlABLE."

(See Page 22.)



The Best Calico.

WM. SIMPSON & SONS'
soijIid 'biljl.cdis:,

BLACK AID ffHITE AID SIL?ER GREY

PRINTS.

EDDYSTONE FANCY PRINTS
Zephyr and De Laine Styles.

WM. SIMPSON & SONS'

Fine Printed Satines.

BBRLI N
SOLID COLORS and TURKEY REDS.

Berlin Kine Satines
In the Newest Shades and Aniline Fast Black.

QUARANTEED KAST COLORS.



We Call
THE

Trades' Attention
To Our Line of

H H N p-7VT H D E,

FINELY FINISHED

HORN HAIR PINS.

JENNINGS' LACE WORKS.

Tie llOTe Tliml), EGtropfle

"

Seamed Mitts cannot rip, and are the most perfect fitting Mitts in the market. All

large dealers keep them.

The Jennings' Lace \A^orks are the only manufacturers
in the United States making these Mitts.

They Give Perfect Satisfaction. Don't Fail to Buy Them.

The Jenning's Silk Drapery Nets, Millinery and Trimming

Laces in all the latest styles and shapes sold by us.



HENRY TETLOW'S

5o-Cent Face Powder

IS-

ABSOLUTELY HARMLESS.

RECOMMENDED BY THE

Medical Kaculty.

WITHOUT DOUBT THE

V K R Y =:= BEST

COMPLEXION POWDER

IN THE WORLD.



We Carry a Full Line

FINE ROLLED 80LD PLATE

Lockets, Seals, Charms, Buttons
AND

GOLD FRONT, BAR LACE AM CDW PINS.

THE:

GLASGO TWILLED LACE THREAD,

A NEW ARTICLE FOR LACE MAKING.

the;

GLASGO THREAD,
FOR CROCHETING AND KNITTING IS THE BEST.

Full Stoclv Constantly on Hand.



Dr. WARNER'S

Health Underwear
HAS BECOME A

HOUSEHOLD WORD.

The Superior Quality and Finish

Have Won a Place that

Will Last.

Prices are Moderate and Every Merchant Handlino-

Them Will Find a Constantly Increasing

Trade, as the Goods are

Sure to Give Satisfaction.
We are Sole Agents for this Market and Guarantee

Manufacturers' Prices.

See Pnges 442, 443, 453, 454. 458 an<l 459 for Description and Prices.



BUTTERFI ELD'S
Black and Colored

MOHAIRS, BRILLIANTINES

and

SICILIANS,

COTTON WARP CASHMERES
,

FRENCH WOOL CASHMERES,

SILK WARP HENRIETTAS,

ITALIAN CLOTHS

and

THE PEERLESS BRAND

Black and Colored

VELVETEENS.



WE KEEP ON ME A FULL ASSORTMENT

-IN-

Wtiite, Black,
-AND

BRIGHT COLORS.



NIXON-JONES PRINTING CO.,

212 PINE STREET, ST. LOUIS, MO,,

General m Book m and m Job m Printers.

CATALOGUE WORK A SPECIALTY.

See Our Work and Prices.

Leading Book Mfg. House
OF THE WEST.

BECKTOLD $c CO.
200 to 212 Pine St. . St. Louis, Mo.

TRADE
! -, ^n-^-i /maBK

.^—

i*^-=B OOK-BINDIN G^i^
IX AM. ITS BRA><'IIES.

Edition Work, Case-Making
AND STAMPING FOR THE TRADE A SPECIALTY,

Magazines, Music and all Periodicals Neatly
Bound at Reasonable Rates.

CORRE.<«PONDE?i('K SOI.K'ITED.



INSURANCE.
(English and American.)

H.M. Blossom & Co.,
No. 217, N. Third Street, St, Louis.

The placing of large Mercantile and Manu-

facturing Lines

A SPECIALTY.

We Refer without reservation to Policy

Holders of this Agency with whom we

have made Settlements for Losses,
among whom it is our pleasure to number

many of the

Best Known Leading Houses
in Every Department of

St. Louis Trade I Manufacture.

ALWAYS
"A SQUARE DEAL,"

ALL WAYS!
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